HomeAlbumArticleFirpo FilesPeople!Proof of JesusPsych SeriesLife Span




Special Notice: People from over 195 lands regularly visit this site, and the current Firpo File Newsmagazine "Article" found here appears in 49 languages (machine translated from English as spoken in the United States) below. The languages, listed in alphabetical order, are as follows: Arabic ( بالعربية ), Bosnia (Latin), Bulgarian (Български), Catalan, Chinese Simplified (中国人), Chinese Traditional (中國人), Croatian, Czech (České), Danish (dansker), Dutch (Nederlands), Estonian (Eesti), Finnish (Suomi), French (Le français), German (Deutsch), Greek (Ελληνική), Haitian Creole (Kreyòl Ayisyen), Hebrew (עברית), Hindi (हिंदी), Hmong Daw, Hungarian (A magyar), Indonesian (Indonesia), Italian (Italiano), Japanese [日本人日本語〕], Kiswahili (Kiswahili), Korean (한국), Latvian (Latviešu), Lithuanian (Lietuvių), Malay (Melayu), Maltese (Malti), Norwegian (Nordmann), Persian (زبان فارسی), Polish (Polski), Portuguese (Português), Queretaro Otomi, Romanian (Roman), Russian (Русский язык), Serbian (Cyrillic), Serbian (Latin), Slovak (slovenčina), Slovenian (slovenščina), Spanish (Español), Swedish (Svenska), Thai (ภาษาไทย), Turkish (Türk), Ukrainian (українська), Urdu (اردو), Vietnamese (Tiếng Việt), Welsh (Welsh), Yucatec Maya, Yue Chinese.



Michael & Madonna: Behind Closed Doors


Revisiting what has yet to be visited


by Firpo Carr
The Firpo Files Digital Newsmagazine

August 29b, 2016


I am quite certain that Michael Jackson never had sex with Madonna. As a person who was raised as one of Jehovah's Witnesses, he still heeded the Bible's admonition to "keep on running away from sexual immorality."  (1 Corinthians 6:18, International Standard Version) But, according to what Michael said in private, actions that precipitate leading up to sexual intimacy were on the table. In other words, what Madonna did and his priceless reaction in the Spring of 1991 when they were in his suite behind closed doors would be a stunning beginning to a blockbuster book.


"There was a period of time when we hung out," she told one magazine. But were there ever fireworks between agemates Michael and Madonna? (Both were born in August 1958 with Madonna being about 2 weeks older than Michael. Prince, just about a couple of months older than Madonna, was born in June 1958.) Will she ever write a riveting book? If she did, it would be quintessentially authentic, especially when juxtaposed with the new tabloid-tinged book Michael and Me: The Untold Story of Michael Jackson's Secret Girlfriend by Shana Mangatal. (Happily, the mainstream media have completely ignored the fictitious account of manufactured love-making.)


If memory serves me right, I was the first one to erroneously make public that Shana was Michael's secret girlfriend. While I covered the basics as to how I obtained this information in a July 8, 2010, article, I have been asked, ‘What were the dynamics surrounding your receipt of the misinformation?'  


Behind-the-Scenes Dynamics: It was Thursday, September 3, 2009 (the same day my late mother turned 84), when I was invited to the Los Angeles bureau of CNN for an in-studio interview. It was the evening that Michael Jackson would be laid to rest. After I exited the sound booth I encountered Al Sharpton and his entourage. (We are also agemates. I was born September 17, 1954, and he was born October 3, 1954.) Our first and only meeting was not a smooth one. There was a tense moment between us that was later resolved when he extended his hand. We shook. No words were spoken. We just went our separate ways.


Why the tension?


Some speculated that when he and Jesse Jackson were denied in their separate requests to replace me as family spokesman, each developed a vendetta against me. As it was, the family slated me for that highly coveted position, given our similar religious backgrounds, among other reasons. Therefore, for the bulk of the trial (and before) I was given that unexpected privilege and daunting responsibility.   


(Behind Closed Church Doors with Jesse Jackson and Louis Farrakhan: Michael Jackson had dealings with both Jesse Jackson and Louis Farrakhan. I met these religious leaders in a private setting on December 20, 2005, at the funeral of Stanley Tookie Williams. It was held at Bethel A.M.E. Church in South-Central Los Angeles. Williams was executed for murder after being denied clemency by then Governor Arnold Schwarzenegger who, it is rumored, years ago worked out as a body-builders at the same Gold's Gym in Santa Monica, California, as did Tookie, though not together. It is said they knew each other way before Arnold entered politics.


Bonnie Williams, Tookie's former wife and mother of his son, had listened to the Dr. Firpo Carr Show on a local Los Angeles radio station belonging to then media conglomerate ClearChannel (now iHeartRadio), and invited me to the funeral. She insisted that I sit in the front row with the family. But, before the services began, and before the bulk of the crowd had arrived, a select group of us met in the minister's quarters. There I was engaged in a sit-down private conversation with Louis Farrakhan while another person sat across the room from us. We were the only ones there. Suddenly, the door opened and Jesse Jackson made a grand entrance. Out of respect, I gave him my seat. While Farrakhan was gracious, I immediately got bad vibes from Jackson, after our handshake. (He never said a word to me. It was a royal snub!) I was caught completely off guard. Anyway, what was said in that room-including a startling comment about Malcolm X-is a book in itself!


Jackson would leave after his talk to give an ailing Lou Rawls his last rites. Later, outside the preacher's quarters, Tom Mesereau pulled me aside and spoke with me at length about a matter involving Michael. Snoop Dogg and Tony Robbins also spoke at the service, while Bianca Jagger sat in the audience. Farrakhan and Jackson were the primary orators.)   


The Madness of the Mangatal Moment: Meanwhile, back at the CNN studios, Sharpton, myself, and others crowded the Green Room. The stunningly beautiful LisaRaye McCoy, who accompanied Sharpton (and who I didn't recognize), beckoned me to her side with a flirtatious question. "So, what do you do?" she asked as I tried to shake off my deer-in-the-headlights stare. I was standing near Leonard Rowe (who I also didn't know), and she was sitting across from Sharpton. As we conversed, Leonard recognized me from TV and excitedly cut into our conversation as Sharpton was speaking to him.


"Hey man! I like what you've been doing in representing the family on TV. You handle yourself really well!" We had a spirited conversation! I was very happy to have made his acquaintance, and have great admiration for him down to this day. (Get his book, What Really Happened to Michael Jackson the King of Pop. A great read!)


Lisa and I embraced before we left, exchanging flattering whispers as we did. When I retrieved my new android phone, poised to take her number, she delicately confiscated it and ingeniously entered her digits. In an incredibly alluring manner she said "Call me." Yes, to borrow a phrase, I was completely ‘intoxicated with the perfume of her femininity.' Her personality and beauty were of biblical proportions. (Compare Job 42:15.)


But, I didn't call her-at least not right away. Why not? For fear of jeopardizing my vow of celibacy (or sexual abstinence), now approaching 10 years in duration. As I state in my book How to Keep Your Pants Up and Still Feel Good, no sense in putting yourself in the line of fire! (I know. I shouldn't have gotten her number in the first place. My bad. I did call later, but ultimately dodged a bullet!) Why this seeming digression from one of the main points of this article? Because Michael was the same way. It is virtually impossible to fathom that he would fornicate with a "secret" girlfriend. When he wasn't married, Michael vowed sexual abstinence.  


It was in this solemn yet vibrant setting that I also saw and got reacquainted with Angel Howansky, Joe Jackson's publicist. We were both happy to see each other again! I elicited her help in contacting all the leading ladies in Michael's videos so as to cast him as a man who loved women (which was accurate!) instead of little boys in an upcoming article I intended to write. This was especially so after having met Tatiana Yvonne (who was also there that night!), who starred in The Way You Make Me Feel. Although not his ‘secret girlfriend,' the book I wrote for Tatiana is rich with true-life stories and adventures. (More to come in my next article!) During my conversation with Angel, she mentioned Shana Mangatal as a possible "secret girlfriend," thinking it would be a great idea to mention her in the article. She gave me Shana's number, assuring me that I could call unannounced.


And that's how it all started folks.


Measuring Madonna: The Material Girl herself reportedly said there was a time when she and Michael were "watching movies, having dinner, hanging out ... being silly." She also is alleged to have reported, "He got relaxed. He took off his sunglasses, had a glass of wine, I got him to laugh." Intriguingly, she elected not to go into more detail; but, Michael did. I'll only share what he said if the inimitable and multi-talented Lady Ciccone has a foggy memory, partially attributable to her steamy success as the "Queen of Pop." Props.


Peace and blessings to all. Amen.   



Afrikaans (computer translation)

Michael & amp; Madonna': agter geslote deure

Revisiting wat moet nog besoek word

Die Firpo lêers digitale Newsmagazine

deur Firpo Carr

Augustus 29b, 2016

Ek is oortuig dat Michael Jackson nooit seks gehad met Madonna'. As 'n persoon wat as een van Jehovah se getuies grootgemaak was, hy nog steeds gehoor die Bybel se vermaning om "hou aan loop weg van seksuele immoraliteit." (1 Korinthiërs 6:18, internasionale standaard weergawe) Maar, volgens wat Michael gesê in privaat, aksies wat presipiteer lei tot seksuele intimiteit was op die tafel. Met ander woorde, wat Madonna' gedoen het en sy kosbare reaksie in die lente van 1991 toe hulle in sy suite agter geslote deure was sou wees om 'n pragtige begin 'n gewilde boek.

"Daar was 'n tydperk van tyd wanneer ons gehang uit," vertel sy een tydskrif. Maar daar was ooit vuurwerke tussen agemates Michael en Madonna'? (Albei is gebore in Augustus 1958 met Madonna' word oor 2 weke ouer as Michael. Prins, net oor 'n paar maande ouer as Madonna', gebore in Junie 1958.) Sal sy ooit 'n riveting boek skryf? As sy dit het, dit quintessentially outentieke, sou wees nie, veral wanneer diens met die nuwe ekstra ponieformaat-blaarplante boek Michael en my: die onberekenbare storie van Michael Jackson se geheime vriendin deur Shana Mangatal. (Gelukkig, die hoofstroom media het heeltemal geïgnoreer die fiktief rekening van vervaardigde liefde maak.)

As geheue dien my reg, ek was die eerste een aangevra openbare dat ↑ was Michael se geheime vriendin maak. Terwyl ek bedek die basiese beginsels oor hoe ek verkry hierdie inligting in 'n artikel van Julie 8, 2010, ek het gevra, ' wat is die dinamika rondom jou ontvangs van die inligting mis?'

Behind-the-Scenes dinamika : Dit was Donderdag, September 3, 2009 (dieselfde dag my laat ma aangeskakel 84), wanneer ek genooi was om die Los Angeles-Buro vir 'n in-studio onderhoud van CNN. Dit was die aand wat Michael Jackson na rus gelê sou word. Nadat ek die klank booth exited ondervind ek Al Sharpton en sy boeties. (Ons is ook agemates. Ek was 17 September 1954, gebore en hy gebore Oktober 3, 1954). Ons eers vergadering is nie 'n gladde een. Daar was 'n gespanne oomblik tussen ons wat later was opgelos wanneer hy sy hand uitgebrei. Ons skud. Geen woorde was gepraat. Ons het net ons aparte maniere.

Waarom die spanning?

Sommige speculated dat wanneer hy en Jesse Jackson was in hul afsonderlike versoeke te vervang my as familie woordvoerder geweier, elkeen ontwikkel 'n vendetta teen my. Soos dit was, slated die familie my vir daardie hoogs iets posisie, ons soortgelyke godsdienstige agtergronde, onder ander redes gegee. Dus, vir die grootste deel van die verhoor (en voor) ek was daardie Onverwagse voorreg en uitdagende verantwoordelikheid gegee.

(Agterstallig gesluit kerk deure met Jesse Jackson en Louis Farrakhan: Michael Jackson het sake met beide Jesse Jackson en Louis Farrakhan. Ek ontmoet hierdie godsdienstige leiers in 'n private instelling op Desember 20, 2005, by die begrafnis van Stanley Tookie Williams. Dit was gehou by Bethel A.M.E. kerk in Suid-sentrale Los Angeles. Williams was vir moord uitgevoer na clemency geweier word deur die destydse goewerneur Arnold Schwarzenegger wat, dit is rumored, jare gelede uitgewerk as 'n liggaam-bouers by die dieselfde goud se Gym in Santa Monica, Kalifornië, soos Tookie, het al nie saam. Dit word gesê dat hulle mekaar manier geweet voor Arnold ingetik politiek.

Bonnie Williams, Tookie se voormalige vrou en ma van sy seun, het geluister na die Dr Firpo Carr wys op 'n plaaslike Los Angeles radiostasie wat deel uitmaak van dan media onderneming opgebou ClearChannel (nou iHeartRadio), en my na die begrafnis genooi. Sy het daarop aangedring dat ek sit in die voorste ry met die gesin. Maar, voor die dienste begin, en voordat die grootste deel van die skare het aangekom, 'n kies groep van ons ontmoet in die minister se kwartale. Daar ek was betrokke by 'n aansit-private gesprek met Louis Farrakhan terwyl 'n ander persoon deur die vertrek van ons gesit. Ons was die enigste mense daar. Skielik, die deur oopgemaak en Jesse Jackson 'n grand ingang gemaak. Uit respek, ek het hom my sitplek. Terwyl Farrakhan was genadig, ek onmiddellik het slegte vibes van Jackson, nadat ons handdruk. (Hy nooit 'n woord vir my gesê:. Dit was 'n koninklike snub!) Ek was heeltemal onkant gevang. In elk geval, wat in daardie kamer gesê - insluitende 'n aanskoulike kommentaar oor Malcolm X - 'n boek op sigself is!

Jackson sou verlaat nadat sy praat met 'n Ludick Lou Rawls gee sy laaste rites. Later, buite die prediker se kwartale, Tom Mesereau getrek my eenkant en het gepraat met my volledig oor 'n saak waarby Michael. Snoop rolprent verdien en Tony Robbins ook het gepraat by die diens, terwyl Bianca Jagger sit in die gehoor. Farrakhan en Jackson was die primêre KFC.)

Die waansin van die Mangatal oomblik: Intussen, terug by die CNN-studios, Sharpton, myself en ander oorvol die groen kamer. Die pragtige LisaRaye McCoy, wat vergesel Sharpton (en wat ek nie herken), beckoned my aan haar kant met 'n flirtatious vraag. "So, wat doen jy?" het sy gevra as ek probeer om my deer-in-die-hoofligte Jaco skud. Ek was naby Leonard Rowe (wat ek ook geweet) staan, en sy was sit oorkant aan te gee Sharpton. As ons conversed, Leonard herken my van TV en opgewonde sny in ons gesprek as Sharpton was om met hom te praat.

"Hey man! Ek hou van wat jy het is om te doen in wat verteenwoordig die gesin op TV. Jy hanteer self regtig goed!" Ons het 'n besielende gesprek! Ek was baie gelukkig om sy kennis gemaak het, en het groot bewondering vir hom af na hierdie dag. (Kry sy boek, Wat regtig gebeur het Michael Jackson die koning van Pop. 'N groot lees!)

Ek en Lisa omhels voordat ons links, uitruil flattering fluister soos ons gedoen het. Wanneer ek my nuwe android-selfoon, gereed om haar nommer, herwin sy delikate dit gekonfiskeer en ingeniously haar syfers ingetik. In 'n ongelooflik aanloklike wyse gesê sy "Bel my." Ja, om 'n frase te leen, ek was heeltemal 'dronk met die parfuum van haar vroulikheid.' Haar persoonlikheid en skoonheid was van Bybelse proporsies. (Vergelyk werk 42:15.)

Maar, ek noem haar nie - ten minste nie dadelik. Hoekom nie? Uit my vow van celibacy (of seksuele weerhouding), nader nou 10 jaar duur in gedrang te bring. As ek sê in my boek Hoe om te hou jou broek en steeds voel goed, geen sin in om jouself in die lyn van vuur! (Ek weet nie. Ek behoort gekry het haar nommer in die eerste plek. My fout. Ek het bel later, maar uiteindelik dodged 'n bullet!) Hoekom hierdie oënskynlike digression van een van die Hoofpunte van hierdie artikel? Omdat Michael was die dieselfde manier. Dit is bykans onmoontlik om te peil dat hy met 'n "geheim" vriendin sou fornicate. Wanneer hy getroud was nie, Michael vowed seksuele weerhouding.

Dit was in hierdie plegtige nog lewendige instelling wat ek ook gesien het en reacquainted het met die engel Howansky, Joe Jackson se publicist. Ons was albei gelukkig om mekaar weer te sien! Ek haar hulp in om al die voorste dames in Michael se video's om hom as 'n man wat lief vir vroue (wat was akkuraat!) in plaas van seuntjies in 'n komende artikel bedoel ek skryf uitbring kontak ontlok. Dit is veral so na nadat Tatiana Yvonne (wat ook daar was daardie nag!) ontmoet, wat Bester in Die manier waarop jy maak my voel. Hoewel nie sy 'geheime vriendin,' die boek wat ek geskryf het vir Tatiana is ryk aan true-life stories en avonture. (Meer kom in my volgende artikel!) Tydens my gesprek met die engel, het sy Shana Mangatal moontlik 'n "geheime vriendin," dink dit sou 'n goeie idee om haar noem in die artikel word genoem. Sy het my ↑ se nommer, meer my wat ek unannounced kon noem.

En dit is hoe dit alles begin tegelyk.

            Meet Madonna': Die materiaal meisie haarself glo gesê daar was 'n tyd toe sy en Michael "dophou films, aandete, ophang... laf was." Sy ook is na bewering aangemeld, "hy het ontspanne. Hy het af sy sonbril, 'n glasie wyn gehad, ek het hom lag. " Intrigerende, verkies sy om nie te gaan in meer detail; Maar, Michael het. Ek sal net deel wat hy gesê het as die Codex en multi talentvolle dame Ciccone het 'n mistige geheue, gedeeltelik toeskryfbaar aan haar warm sukses as die "koningin van Pop." Rekwisiete.

Vrede en seën aan almal. Amen.




Arabic (computer translation)

مايكل ومادونا: خلف الأبواب المغلقة

إعادة النظر في ما لم يتم زيارتها

فيربو الملفات الرقمية مجلة إخبارية

قبل فيربو كار

آب/أغسطس 29 باء، 2016

أنا واثق تماما أن مايكل جاكسون لم يكن الجنس مع مادونا. كشخص الذي طرح كواحد من شهود يهوه، أنه آذانا صاغية لا يزال موعظة الكتاب المقدس "الحفاظ على تشغيل بعيداً عن الفجور الجنسي." (1 كورنثوس 06:18، النسخة القياسية الدولية) ولكن، وفقا لما ذكره مايكل في الإجراءات الخاصة، أن يعجل المؤدية إلى العلاقة الحميمة الجنسية كانت على الطاولة. وبعبارة أخرى، ما فعلته مادونا ورد فعله لا تقدر بثمن في ربيع عام 1991 عندما كانوا في جناح له خلف الأبواب المغلقة سيكون بداية مذهلة لكتاب إقبال.

"كانت هناك فترة من الوقت عندما كنا علقت بها،" وصرحت لمجلة واحدة. ولكن كانت هناك من أي وقت مضى الألعاب النارية بين أجيماتيس مايكل ومادونا؟ (على حد سواء ولدوا في آب/أغسطس عام 1958 مع مادونا حاليا حوالي 2 أسابيع أقدم من مايكل. ولد الأمير، مجرد بضعة أشهر أقدم من مادونا، في حزيران/يونيه 1958). وسوف أنها من أي وقت مضى أن يكتب كتاب التثبيت؟ إذا فعلت، سيكون أصيلة جوهري، لا سيما عندما جنبا إلى جنب مع الكتاب الجديد مشوبة التابلويد مايكل ولي: "صديقة سراً لا توصف قصة من" مايكل جاكسون من مانجاتال شناعة. (لحسن الحظ، وسائل الإعلام قد تجاهل تماما حساب وهمي من صنع الحب المصنعة.)

إذا اسعفتني الذاكرة الحق، كنت أول من خطأ جعل الجمهور أن شناعة كان صديقة مايكل السري. بينما غطيت الأساسيات فيما يتعلق بكيف حصلت على هذه المعلومات في مادة 8 يوليه 2010،، قد طلب، 'ما هي الديناميات المحيطة بك تلقي المعلومات mis؟'

القوى المحركة وراء الكواليس : كان الخميس 3 سبتمبر 2009 (يوم نفس أمي أواخر تحولت 84)، عندما دعيت إلى مكتب لوس أنجلوس لشبكة سي أن أن لمقابلة في الاستوديو. كان المساء أن مايكل جاكسون أن يوضع للراحة. بعد أنا خرجت في كشك الصوت واجهت ال شاربتون والوفد المرافق له. (ونحن أيضا أجيماتيس. لقد ولدت في 17 سبتمبر 1954، وأنه ولد 3 أكتوبر 1954). جلستنا الأولى وإلا لم يكن سلسا. وكان هناك لحظة توتر بيننا التي حلت في وقت لاحق عندما قال أنه مد يده. لقد هز. لا توجد كلمات قيلت. ذهبنا فقط لدينا طرق منفصلة.

لماذا التوتر؟

وتكهن بعض أنه عندما حرم هو والقس جيسي جاكسون في طلباتها منفصلة ليحل محل لي كمتحدث باسم الأسرة، كل وضع عملية ثار ضدي. كما كان، من الأسرة المقرر لي هذا الموقف العالية مطمعا، نظراً خلفياتنا الدينية مماثلة، من بين أسباب أخرى. ولذلك، للجزء الأكبر من المحاكمة (وقبل) أعطيت هذا الامتياز غير متوقعة ومسؤولية هائلة.

(وراء إغلاق أبواب الكنيسة مع القس جيسي جاكسون، ولويس فرقان: مايكل جاكسون قد تعامل مع القس جيسي جاكسون ولويس فرقان. اجتمعت هذه القيادات الدينية في أجواء القطاع خاص في 20 ديسمبر 2005، في جنازة ستانلي توكي وليامز. وعقدت في بيت إيل A.M.E. الكنيسة في جنوب وسط لوس أنجليس. أعدم ويليامز بالقتل بعد أن رفضت طلب الرأفة بالحاكم آنذاك "أرنولد شوارزنيغر" الذي تردد، منذ سنوات وعملت كهيئة-بناه في الذهب نفس الصالة الرياضية في سانتا مونيكا بولاية كاليفورنيا، كما فعل توكي، على الرغم من عدم معا. ويقال أنهم يعرفون بعضهم البعض طريقة قبل أرنولد دخلت السياسة.

بوني ويليامز، توكي لزوجته السابقة وأم لابنه، استمع إلى الدكتور فيربو كار تظهر على محطة إذاعة محلية لوس أنجليس المنتمين إلى ثم وسائل الإعلام التكتلية ClearChannel (الآن إيهيرتراديو)، ودعوة لي لحضور الجنازة. وقالت أنها أصرت على أن اجلس في الصف الأمامي مع الأسرة. ولكن، قبل أن تبدأ الخدمات، وقبل قد وصل الجزء الأكبر الحشد، مجموعة مختارة من الولايات المتحدة اجتمع في أرباع الوزير. هناك كانت تشارك في محادثة خاصة جلوس مع لويس فرقان بينما جلس شخص آخر عبر الغرفة من قبلنا. وكنا الوحيدين هناك. فجأة، فتحت الباب والقس جيسي جاكسون مدخل الكبرى. من الاحترام، قدمت له مقعد بلدي. بينما كان فرقان كريمة، فورا حصلت على المشاعر السيئة من جاكسون، بعد مصافحة لدينا. (قال ابدأ كلمة بالنسبة لي. وكان ازدراء ملكي)! وتم القبض على تماما غرة. على أي حال، ما قيل في تلك الغرفة - بما في ذلك تعليق مذهلة عن مالكوم إكس - وكتاب في حد ذاته!

يغادر جاكسون بعد محادثاته تعطي المريض لو رولز له آخر طقوس. في وقت لاحق، خارج الدوائر الواعظ، توم Mesereau سحبت لي جانبا وتكلم معي مطولاً حول مسألة إشراك مايكل. سنوب دوج وتوني روبنز كما تكلم في الخدمة، بينما جلس بيانكا جاغر في الجمهور. فرقان جاكسون والخطباء الأساسي.)

هذا الجنون لحظة مانجاتال: وفي الوقت نفسه، مرة أخرى في استوديوهات سي أن أن، شاربتون ونفسي، والبعض الآخر مزدحمة "الغرفة الخضراء". مكوي ليسارايي جميلة بشكل مذهل، الذي رافق شاربتون (والذين لم أكن أدرك)، سنحت لي على جنبها مع سؤال غزلي. "لذا، ماذا تفعل؟" وسألت كما حاولت أن نتخلص من بلادي حدق الغزلان في المصابيح. كنت واقفاً قرب رو ليونارد (الذين لم أكن أعرف أيضا)، وكانت تجلس قبالة شاربتون. كما أننا محادثات، ليونارد اعترف لي من التلفزيون وترقب يقتطع حديثنا كما كان يتحدث شاربتون له.

"يا رجل! أحب ما كنت تفعل في تمثيل الأسرة في التلفزيون. يمكنك التعامل مع نفسك كذلك حقاً! " أجرينا محادثة حماسي! كنت سعيداً جداً لجعلت له معارفه، واعجاب كبير له وصولاً إلى هذا اليوم. (الحصول على كتاب له، حقيقة ما حدث لمايكل جاكسون ملك البوب. قراءة رائعة!)

ليزا، واحتضنت قبل مغادرتنا، تبادل همسات الإغراء كما فعلنا. عند استرداد أنا هاتفي الروبوت الجديد، على وشك اتخاذ عدد لها، أنها دقة مصادرة أنه ومبدع دخلت لها أرقام. بطريقة مغرية بشكل لا يصدق وقالت "اتصل بي". نعم، استعارة عبارة، كنت تماما 'مخمورا مع عطر أنوثتها'. وكان لها شخصيتها والجمال من أبعاد توراتية. (قارن بين تابعاته الوظيفة).

ولكن، لم أكن أدعو لها - على الأقل ليس الحق بعيداً. لم لا؟ خوفاً من الأضرار بي نذر العزوبة (أو الامتناع عن ممارسة الجنس)، تقترب الآن 10 سنوات في المدة. كما أذكر في كتابي كيفية الحفاظ على السراويل حتى ولا يزال يشعر جيدة، لا معنى له في وضع نفسك في خط النار! (تعرف. لا ينبغي أن يكون حصلت عدد لها في المقام الأول. خطأي. اسمية في وقت لاحق، ولكن في نهاية المطاف تعودوا رصاصة!) لماذا هذا الاستطراد الظاهر من واحدة من النقاط الرئيسية لهذه المادة؟ لأن مايكل كان بنفس الطريقة. من المستحيل تقريبا فهم أن قال أن زنى مع صديقته "سرية". عندما قال أنه لم يكن متزوجا، ومايكل تعهد الامتناع عن ممارسة الجنس.

وكان في هذا رسميا بعد نابضة بالحياة الإعداد التي شهدت أيضا، وحصلت محاط بانجيل هووانسكي، الدعاية جو جاكسون. كنا على حد سواء سعداء أن نرى بعضنا البعض مرة أخرى! أنا أثارت لها المساعدة في الاتصال بجميع السيدات الرائدة في أشرطة الفيديو ومايكل لكي يلقي له كرجل أحب النساء (والتي كانت دقيقة!) بدلاً من الصبية الصغار في مقال قادمة كنت أنوي الكتابة. وكان هذا لا سيما بعد وقد اجتمع إيفون تاتيانا (الذي كان أيضا في تلك الليلة!)، الذي تألق في طريقة تجعل لي تشعر. على الرغم من عدم 'سرية صديقته،' كتاب كتبت تاتيانا غنية بالقصص الحقيقية والمغامرات. (المزيد في المستقبل في مقالتي القادمة!) أثناء محادثاتي مع الملاك، وأشارت إلى مانجاتال شناعة ممكن "صديقته السري،" التفكير أنه سيكون فكرة عظيمة للإشارة إليها في المادة. أعطتني رقم لشناعة، مؤكدا لي أنه يمكن أن اسمية غير معلن عنها.

وهذا كيف بدأ كل الناس.

            قياس مادونا: ذكر "فتاة المواد" نفسها كان هناك وقت عندما قالت ومايكل "مشاهدة الأفلام، بعد العشاء، شنقاً.. يجري سخيفة." وقالت أنها أيضا يزعم أن أفادت، "حصل على الاسترخاء. وقال أنه يعتبر قبالة بلده النظارات الشمسية، وكان كاسا من النبيذ، وحصلت له بالضحك. " الفضول، وقالت أنها انتخبت لا الخوض في مزيد من التفاصيل؛ ولكن، مايكل. أنا فقط حصة ما قاله إذا سيكوني سيدة الفذة ومتعدد المواهب لديه ذاكرة ضبابية، تعزى جزئيا إلى لها النجاح مشبع بالبخار ك "ملكة البوب". الدعائم.

وسلم للجميع. أمين.




Bosnian (Latin) (computer translation)

Michael i Madonna: iza zatvorenih vrata

Reviziranje što tek treba posjetiti

Firpo nokautirao datoteke digitalni časopis

po Firpo nokautirao Carr

Kolovoz 29b, 2016

Ja sam prilično siguran da Michael Jackson nikad nisam imao seks sa Madonna. Kao osobi koji je odrastao kao jedan od Jehovini svjedoci, on još uvijek poštovati Bibliju je ukor "držati na trčanje od seksualnog nemorala." (1. Korinćanima 6:18, Međunarodna standardna verzija) Ali, prema Michael rekao u privatnim, akcije strmoglaviti dovodi do seksualne intimnosti su na stolu. Drugim riječima, Madonna je i njegova neprocjenjivo reakcija u proljeće 1991 kada su bili u njegovom apartmanu iza zatvorenih vrata bi zapanjujuće početak hit knjigu.

"Tamo je neko vrijeme kad smo se družili," rekla je jedan časopis. Ali je li ikad bilo vatromet između agemates Michael i Madonna? (Oboje rođeni ožujak 1958 s Madonnom se starija od Michael 2 tjedna. Prince, samo o nekoliko mjeseci stariji od Madonne, rođen svibanj 1958.) Će ikada napisala zakivanje knjigu? Ako jest, bit će quintessentially autentična, pogotovo kad u suprotnosti sa nova knjiga tabloida tinged Michaelu i meni: The neispričana priča o Michael Jackson je tajna cura po Shana Mangatal. (Sretno, mainstream medija potpuno ignorirao fiktivni račun proizvedenih ljubav.)

Ako memorija sluzi me pravo, je bio prvi koji je pogrešno objavljuje Shana je Michaelova tajni djevojka. Iako pokriva osnove o tome kako sam dobio ove informacije u članku 8. srpanj 2010, pozvali su, ' što su Dinamika oko vašeg primanja informacija mis?'

Iza kulisa Dinamika : To je četvrtak, Rujan 3, 2009 (istog dana majka mi je okrenut 84), kada je pozvan u Los Angelesu biro CNN za intervju u studiju. To je večer Michael Jackson će biti Položeno na počinak. Nakon prekida zvuk štand naišao Al Sharpton i njegova pratnja. (Također smo agemates. Rođen 17. rujna 1954, a rođen je 3 listopad 1954.) Naš prvi i jedini sastanak nije bio lak. Bio je napet trenutak među nama bio kasnije riješen kada je proširio svoju ruku. Rukovali smo se. Bez riječi izgovorene. Otišli smo svojim putem.

Zašto napetost?

Neki Nagađali da kad on i Jesse Jackson bili su odbijeni u njihove zasebne zahtjeve da me zamjeni kao obiteljski glasnogovornik, svaki razvila osvetu protiv mene. Kao što je, obitelj mi predviđen za taj vrlo coveted poziciju, s obzirom naše slične su vjeroispovijesti, među ostalim razlozima. Stoga, za skupno suđenje (i prije) je dobio taj neočekivana privilegija i zastrašujuće odgovornost.

(Iza zatvorenih vrata crkve sa Jesse Jackson i Louis Farrakhan: Michael Jackson imao posla s Jesse Jackson i Louis Farrakhan. Upoznali su religijski vođe u privatnom ambijentu 20. prosinca 2005, na pogrebu Stanley Tookie Williams. Održan je u Bethel A.M.E. crkva u Središnjoj Los Angelesa. Williams je bio pogubljen za ubojstvo nakon što je odbijen popustljivosti do tada guverner Arnold Schwarzenegger koji je govorkanje, godina radili kao bodybuilderima u teretani isto zlato u Santa Monici, Kalifornija, kao i Tookie, iako ne zajedno. On je rekao da su znali međusobno način prije Arnold ušao u politiku.

Bonnie Williams, bivša supruga i majka njegova sina, Tookie imao slušali Dr. Firpo nokautirao Carr Show na lokalne Los Angeles radio stanice pripadaju onda mediji konglomeratom ClearChannel (sada iHeartRadio) i pozvala me na sprovodu. Inzistirala je da sjedim u prvom redu s obitelji. Ali prije početka usluge, a prije masovne publike je stigla, odaberite skupinu nas upoznala u Ministrovu odaje. Tamo sam bio angažiran u sit down privatni razgovor s Louis Farrakhan dok druga osoba sjedila po sobi od nas. Mi smo bili jedini tamo. Odjednom se vrata otvorila i Jesse Jackson napravio velika vrata. Iz poštovanja, dao sam mu moje sjedalo. Dok Farrakhan je bio milostiv, odmah imam loše vibre iz Jacksona, nakon naše rukovanje. (Nikad mi je rekao ni riječ. To je bio kraljevski snob!) Je uhvatila potpuno nespremne. U svakom slučaju, ono što je rečeno u toj sobi - uključujući zapanjujuće komentar o Malcolm X-knjiga po sebi!

Jackson će ostaviti poslije njegov razgovor bolan Lou Rawls dati posljednju pomast. Kasnije, izvan propovjednika odaje, Tom Mesereau povukao me na stranu i govorio sa mnom u dužini zbog stvari koje uključuju Michael. Snoop Dogg i Tony Robbins također govorio u službi, dok je Bianca Jagger sjedio u publici. Farrakhan i Jackson su bili primarni govornika.)

Ludilo Mangatal trenutak: u međuvremenu, u dijelu CNN studija Sharpton, sebi i drugima gužva Green Room. Prelijepa LisaRaye McCoy, koji je u pratnji Sharpton (i koji nisam prepoznao), me je pozvao na njenoj strani sa koketni pitanje. "Pa, što radiš?" pitala je kao što sam pokušao otresti jelen-u-svjetla buljenje. Stajao sam u blizini Leonard Rowe (koji također nije znao), i sjedila je preko puta Sharpton. Kao što smo razgovarali Leonard me je prepoznao od TV i uzbuđeno izrezati na naš razgovor kao Sharpton je razgovarala s njime.

"Hej čovječe! Sviđa mi se što radiš u koje predstavljaju obitelji na TV-u. Upravljate sami jako dobro!" Imali smo duhovit razgovor! Bio sam vrlo rado imao čast upoznati i imati velikim divljenjem za njega do danas. (Dobiti svoju knjigu, Što se stvarno dogodilo za kralja popa Michaela Jacksona. Velik čitanje!)

Lisa i ja prihvatili prije nego smo otišli, razmjena laskavo šaputanja kao što smo učinili. Našto ja popravljanje moj novi android telefon, spremna uzeti njen broj, ona nježno ga je uzeo i ingeniozno ušao je svoj broj. Nevjerojatno privlačan način kaže "Nazovi me". Da, posuditi fraze, bio sam potpuno 'opijen mirisom svoju Ženstvenost." Njezinu osobnost i ljepotu bili Biblijskih razmjera. (Usporedi 42:15 posao).

Ali nisi zvao - barem ne odmah. zašto ne? Zbog straha od ugrožavanja zavjet celibata (ili seksualna apstinencija), se približava u trajanju 10 godina. Kao što sam stanje u mojoj knjizi, Kako držati vaše hlače gore i dalje osjeća dobro, stavljajući sebe u vatrenoj liniji nema smisla! (Znam. Nisam trebao stati njen broj na prvom mjestu. Moja greška. Zvala sam kasnije, ali u konačnici izbjegavao metak!) Zašto tobožnjim digresija od jednog od glavnih točaka ovog članka? Jer Michael je bio na isti način. To je gotovo nemoguće pojmiti da bi da vode ljubav sa djevojkom "tajnu". Kad nije bio oženjen, Michael je obećao seksualna apstinencija.

To je u ovaj uzvišen, ali vitalno okruženju koji sam također vidio i se upoznao s Angel Howansky, Joe Jackson publicista. Bili smo oboje sretni vidjeti jedni druge opet! Izazvalo njezinu pomoć pri kontaktiranju svih na glavne glumice u Michaelova videa tako da ga baci kao čovjek koji je volio žene (koja je točna!) umjesto dječaka u predstojećim članak sam namjeravao napisati. Ovo je pogotovo nakon susrets Tatiana Yvonne (koji je također bio tamo te noći!), koji je glumio u The način da Me se osjećate. Iako nije njegova 'tajna djevojka,' knjiga napisao za Tatiana obiluje temeljen priče i avanture. (Više doći u moj sljedeći članak!) Tijekom mog razgovora s Angelom, spomenula je Shana Mangatal što je više moguće "tajni djevojku," misleći da je velik ideja to spomenuti u članku. Dala mi je Shana broj, uvjeravajući me da sam mogao nenajavljen.

I tako je sve počelo narode.

            Mjerenje Madonna: Material Girl sama navodno rekao da je bilo vrijeme kada se ona i Michael su "gledanje filmova, večera, druženje... smiješan." Ona također se navodi da su izvijestili, "On je dobio opušteno. On je uzeo od svoje naočale, imao čašu vina, nagovorila sam ga da se smijati. " Intrigantno, ona je izabrala da se detaljnije; Ali, Michael je. Samo ću podijeliti rekao da ako je neponovljiva i multi-talentirani Lady Ciccone maglovito sjećanje, djelomično pripisati joj sparno uspjeh kao "Kraljice Popa". Rekvizite.

Mir i blagoslov za sve. Amin.




Bulgarian (computer translation)

Майкъл & Мадона: зад затворени врати

Равносметка за това, което все още предстои да бъдат посетени

Димитър файлове цифрови Newsmagazine

от Димитър кар

Август 29б, 2016

Аз съм доста сигурен, че Майкъл Джексън никога не са правили секс с Мадона. Като човек, който е бил повдигнат като един от свидетелите на Йехова той все още внимаваше на Библията ни увещава да "запази на изпълнение от сексуална неморалност." (1 Коринтяни 6:18, Международна стандартна версия) Но, според това, което Майкъл каза в частни, действия, които се утаят водеща до сексуална интимност са на масата. С други думи това, което направи Мадона и неговата безценна реакция през пролетта на 1991 г., когато те са били в неговия апартамент зад затворени врати ще бъде зашеметяващ Начало на хитовата книга.

"Имаше един период от време, когато излязохме навън," тя каза едно списание. Но имало ли е някога фойерверки между agemates Майкъл и Мадона? (И двамата са родени през август 1958 с Мадона е около 2 седмици по-възрастен от Майкъл. Принц, само за няколко месеца по-възрастен от Мадона, е роден през юни 1958 г.) Ще тя някога да напише занитване книга? Ако тя го направи, това би било quintessentially автентични, особено когато съпоставени с новата книга за таблоид примесено Майкъл и мен: неразказаната история на Майкъл Джексън тайна приятелка от Shana Mangatal. (Щастливо, основните медии са напълно игнорирани фиктивни сметка на произведените любене.)

Ако паметта ми служи право, аз бях първият погрешно оповестява публично, че Shana е Тайната приятелка на Майкъл. Докато аз обхванати основните положения относно как се получава тази информация в статия, 8 юли 2010 г., са били попитах, "Какви са динамиката около получаването на ИСУНинформация?"

Зад кулисите динамика : Това е четвъртък, 3 септември, 2009 (същия ден майка ми края обърна 84), когато бях поканен в Лос Анджелис Бюрото на CNN за интервю в студиото. Това беше вечерта, че Майкъл Джексън ще бъдат определени да почиват. След аз излизане звук щанд попаднах на Ал Sharpton и неговия антураж. (Ние също са agemates. Е роден на 17 септември 1954 г., и той е роден на 3 октомври 1954 г.) Нашата първа и само среща не е плавен един. Имаше напрегнат момент между нас, че е решен по-късно, когато той протегна ръката си. Ние се разтресе. Няма думи бяха изговорени. Просто отидохме нашите отделни начини.

Защо напрежението?

Някои спекулират, че когато той и Джеси Джексън са били отрече в техните отделни искания да ме замести като семейство говорител, всяка развита вендета срещу мен. Както беше, семейството ми плоча за тази силно пожелах позиция, дава ни подобни религиозни фонове, наред с други причини. Следователно, за по-голямата част от съдебния процес (и преди) ми дадоха че неочаквани привилегия и трудна отговорност.

(Закрити църковна врата с Джеси Джаксън и Луи Фаракан: Майкъл Джексън е имало отношения с Джеси Джаксън и Луи Фаракан. Срещнах тези религиозни лидери в частни настройка на 20 декември 2005 г. на погребението на Стенли Tookie Уилямс. Той се проведе в Ветил църква AME в Южен Централен Лос Анджелис. Уилямс е бил екзекутиран за убийство след като отрече помилване от тогавашния Губернатор Арнолд Шварценегер, който е слух, преди години работи като тялото строители в същата Gold's Gym в Санта Моника, Калифорния, както направиха Tookie, макар и не заедно. Тя се казва, те са знаели един на друг начин преди Арнолд влиза в политиката.

Бони Уилямс, на Tookie в бившата съпруга и майка на сина му, трябваше да слушам Д -р Димитър кар шоу на местна радиостанция на Лос Анджелис, принадлежащи към тогава медиен конгломерат ClearChannel (сега iHeartRadio) и ме покани на погребението. Тя настоя, че седя на предния ред със семейството. Но, преди услуги започна, и преди да са пристигнали по-голямата част от тълпата, избрана група от нас се срещна в квартирата на министъра. Там се занимава в седне-надолу частен разговор с Луи Фаракан, докато друг човек седеше в стаята от нас. Ние бяхме единствените, които са там. Изведнъж вратата се отвори и Джеси Джексън направи велик входа. От уважение аз му дадох моята седалка. Докато Фаракан е милостив, веднага имам лоши вибрации от Джаксън, след като нашите ръкостискане. (Той никога не каза една дума за мен. Това е кралски Чип!) Аз бях уловен напълно неподготвен. Така или иначе, какво е било казано в тази стая - включително потресаващ коментар за Малкълм Х-е книга само по себе си!

Джаксън ще остави след речта си да даде болния Лу Rawls му последно причастие. По-късно извън проповедническа тримесечия, Том Mesereau извади ме настрана и говори с мен надълго за въпрос с участието на Майкъл. Snoop Dogg и Тони Робинс също говори на услугата, докато Бианка Джагър седеше в публиката. Фаракан и Джексън бяха основните оратори.)

На лудостта на Mangatal момента: Междувременно, обратно в CNN студиа, Sharpton, себе си и другите претъпкан Зелената стая. Зашеметяващо красива LisaRaye Маккой, който придружава Sharpton (и които не признават), ми кимва да си страна с флиртуващи въпрос. "И така, какво правиш?" попита тя, като се опитах да се отърси от моята елен in-фарове зяпам. Аз стоях близо до Леонард Роу, (който също не знам), и тя седи срещу Sharpton. Тъй като ние разговарял Леонард ме позна от телевизия и развълнувано нарязани на нашия разговор, като Sharpton говореше за него.

"Хей, човече! Харесва ми това, което сте били прави в представляващи семейството по Телевизията. Вие се справят си много добре!" Имахме оживена разговор! Аз бях много щастлив да са направили познанството си и имат голямо възхищение за него до този ден. (Вземи си книга, Какво наистина се случи с Майкъл Джексън Краля на попа. Големите прочетете!)

Лиза и прегърна преди да сме напуснали, обменят ласкателно шепот, както направихме. Когато аз възвръщам ми новия андроид телефона, готова да предприеме си номер, тя деликатно го конфискувани и изкусно влезе си цифри. По изключително съблазнителен начин тя каза "Ме наричат." Да, да заеме фраза, аз бях напълно "пиян с парфюм на своите женственост." Нейната личност и красота са от библейски пропорции. (Сравни работа 42:15.)

Но, аз не я наричам - поне не веднага. Защо не? Да не застрашава ми обет за безбрачие (или сексуално въздържание), сега наближава 10 години в срок. Както посочва в книгата ми как да държа си панталоните и все още се чувствам добре, няма смисъл в себе си въвеждането в линията на огъня! (Аз знам. Не трябва да са придобили си брой на първо място. Ми лошо. Аз се обади по-късно, но в крайна сметка dodged куршум!) Защо този мним отклонение от една от основните точки на тази статия? Тъй като Майкъл е по същия начин. Това е почти невъзможно да се проумее, че той ще словоблудства с приятелката си "тайна". Когато той не е женен, Майкъл обеща сексуално въздържание.

Тя е в този тържествен още жизнена настройка, която също видях и там отново с Ангел Howansky, Джо Джаксън публицист. Двамата щастливи да видите един друг отново бяхме! Аз постигнат помощ си в контакт с всички водещи дами в клипове на Майкъл, така че да го хвърли като човек, който обичаше жените (което е точна!) вместо момченца в предстоящите статия съм намерение да пиша. Това е особено така, след като срещна Татяна Ивон, (който е също там тази вечер!), който участва в Начин да ме карат да чувствам. Въпреки че не си "тайна приятелка," книгата, аз написах за Татяна е богата с истински житейски истории и приключения. (Повече да дойдат в следващата ми статия!) По време на моя разговор с Ангел тя спомена Shana Mangatal е възможно "тайна приятелка," мислене би било добра идея да я споменава в статията. Тя ми даде номера на на Хриси, увери ме, че мога да нарека без предупреждение.

И това е, как започна всичко хора.

            Измерване на Мадона: Материал момиче с името си съобщава каза, че е имало време, когато тя и Майкъл са "гледат филми, като вечеря, окачен... е глупаво." Тя също така се твърди, че са докладвани, "Той има спокойна. Той взе на разстояние си слънчеви очила, имаше чаша вино, хванах го да се смее. " Интригуващо тя избира да не отидат в повече подробности; но, Майкъл. Само ще споделя какво каза той ако неподражаем и мулти надарен дама Ciccone е мъгливо памет, дължи частично си изпаряващ успех като "Кралицата на поп". Подпори.

Мир и благословии за всички. Амин.




Cantonese Traditional (computer translation)





8月 29b 2016

我敢肯定嘅係, 迈克尔·傑克遜一向沒有過性與麥當娜。 作為一個人長大, 而是作為耶和華見證人之一, 佢仲係聽從了聖經》的訓誡, 以 "保持上運行喺性方面嘅不道德"。 (哥林多前書 6:18,國際標準版) 但是, 迈克尔話喺沉澱導致嘅私人, 行動性親密係喺枱面。 換句話說, 麥當娜做過乜, 佢喺1991年春, 當佢哋畀佢閉門套件中無價反應將大片本書令人驚嘆的開始。

"有左一段時間當我哋出去的時候," 佢話一家雜誌。 但曾經有衕齡人迈克尔同麥當娜煙花嗎? (都出生在1958年8月與麥當娜被迈克尔比年長約2週。 王子, 只係約左幾個月過麥當娜, 生於1958年6月。) 佢就寫本引人入勝嘅書呀? 如果佢咁做, 佢會典型真實, 尤其是當與小報微染新書並列迈克尔同我︰不為人知的故事的迈克尔·傑克遜的秘密女友所震驚。 (幸運嘅係, 主流媒體有完全忽略制造做愛嘅虛擬帳戶。)

如果記憶係我抵死, 我是第一個進行錯誤嘅公共夏娜係迈克尔嘅秘密女友。 雖然我對於點樣獲得此信息在2010年7月8日, 文章中, 我被要求, 基本內容 ' 咩係動態圍繞你嘅收據嘅mis信息? '

幕後的動力學 ︰系星期四2009年9月3日 (衕一天我已故的母親已經 84), 當我被邀請去 cnn 洛杉磯局喺工作室的一次採訪。 係迈克尔·傑克遜唔會被炒魷, 休息的夜晚。 我退出聲展位之後我遇到阿爾·夏普顿和他的隨行人員。 (我哋都係衕齡人。 我出生1954年9月17日, 同生於1954年10月3日)。 我第一次同唯一嘅會唔係一個平滑。 有係一個緊張嘅時刻, 我哋遲啲解決咗當佢伸出佢隻手之間。 我們握了。 冇話。 我哋只係我哋各犇東西。


一些人推測, 當佢同杰西·傑克遜被剝奪佢哋單獨的請求嚟代替我作為家庭發言人中, 每個開發報復我。 正因為如此, 家庭訂我嗰個令人垂涎的職位, 給予我哋相似嘅宗教背景, 其中一個原因。 因此, 對於大容量的審判 (同之前) 我得到嘅意外的特權和令人生畏嘅責任。

(門之後教會同杰西·傑克遜同路易斯·法拉汗 迈克尔·傑克遜打過交道的杰西·傑克遜同路易斯·法拉汗。 遇見一個私人設置在2005年12月20日, 呢啲宗教領袖斯坦利 tookie ·威廉斯的葬禮上。 係在伯特利 a.m.e. 教堂喺中南部洛杉磯舉行。 威廉士因謀殺罪被處死之後食檸檬赦免然後州長阿诺德·施瓦辛格係傳言, 年前擔任喺同一黃金的健身房喺聖莫尼卡, 加利福尼亞, 健美運動員一樣 tookie, 雖然唔係一齊。 聽講佢哋知道彼此的方式之前阿诺德進入政壇。

邦妮·威廉士, tookie 嘅前妻同佢個仔, 母親曾聽博士泊卡爾顯示本地洛杉磯電台屬於傳媒集團 clearchannel (而家 iheartradio), 然後, 邀請我參加了葬禮。 佢堅持要我同家人一齊坐喺前排。 但是, 服務開始前, 同大部分嘅人群抵達之前, 組選定嘅我哋遇到喺部長的宿舍。 嗰度我畀從事與路易斯·法拉汗靜坐的私人談話, 而另一個人坐埋喺我哋間房。 我哋係唯一嘅存在。 突然, 門開了, 杰西·傑克遜作出嘅雄偉入口。 出於尊重, 我比咗佢我 D 位。 雖然法拉和藹可親, 我即刻接到受氣包傑克遜之後,我哋握手。 (佢從未同我講聲。 係皇家的怠慢!) 猝不及防, 我完全冇捉住。 不管怎麼說, 什麼話喺嗰個房入面--包括一個關於马尔科姆 x 嘅驚人評論--係喺自己嘅書!

傑克遜將佢嘅演講境況不佳的樓比羅爾斯佢最後嘅儀式結束後離開。 之後, 外面傳道人的宿舍, 汤姆马萨拉掹咗我拉到一邊, 話同我一齐終於對涉及迈克尔嘅事。 snoop dogg 和托尼·罗宾斯都服務, 發言比安卡·贾格尔坐緊喺觀眾。 法拉和傑克遜係主要嘅演說家)。

mangatal 一刻嘅癲 同時, 返嚟喺 cnn 工作室, 夏普, 自己和別人擠綠色空間。 驚人的美麗的 lisaraye 麥科伊, 有邊個伴夏普 (同邊個我認唔到), 招手叫我到她的身邊一個輕浮的問題。 "那麼, 你做咩呀?" 佢問當我試圖擺脫我隻鹿在車燈凝視。 我正站在倫納德·羅 (我都唔知), 而佢就坐喺對面夏普顿。 我哋交談, 倫納德認出了我從電視和夏普正講到佢興奮地切成我哋嘅傾偈。

"嘿, 夥計! 我鍾意你做咗啲乜喺代表家人喺電視上。 你自己處理得好好! " 我哋有活潑嘅傾偈! 非常開心, 佢識咗非常敬佩他到一日。 (拎佢 D 書,對流行音樂之王迈克尔·傑克遜真的發生乜。 非常值得一讀!)

麗莎和我擁抱喺我哋離開之前交換奉承低語, 好似我哋一樣。 當我檢索到我新嘅 android 手機, 準備採取她的號碼, 她微妙地執佢, 巧妙地進入了她的電話號碼。 以令人難以置信嘅誘人嘅方式, 她說: "叫我"。 借用一句, 我係完全 ' 陶醉於她的女性氣質嘅香水。 ' 佢既個性同靚咗天崩地裂。 (比較工作將你哋證驗出嚟)。

不過, 我冇叫佢--至少唔係即刻。 點解唔呢? 為咗唔損害我發誓獨身主義 (或禁慾), 現已接近10年的時間。 正如我喺我本書如何保持你條褲了, 仍感覺良好, 無謂的將自己擺喺火線狀態! (我知。 我唔應該放喺第一位得到她的電話號碼。 我好好. 我打電話, 但最終避到一粒子彈!) 點解呢個看似離題話係呢篇文章的主要觀點之一嗎? 因為迈克尔係以同樣嘅方式。 係幾乎冇可能識佢, 佢會私通 "秘密" 女友。 當佢未結婚時, 迈克尔發誓禁慾。

正是在莊嚴而充滿活力的設置, 我也看到了, 重新認識了同天使 howansky, 喬·傑克遜的公關。 我哋兩個開心彼此又見面了! 我引起了她的幫助下在接觸所有女主角迈克尔的視頻中, 他扮演愛婦女 (係準確)! 而在即將到來的文章, 我打算寫嘅細路仔唔係男人。 係尤其是之後見過塔蒂阿娜伊 (佢都係有那天晚上!), 主演係邊個喺你比我既感覺。 雖然唔喺佢 ' 秘密女友 ', 我為塔蒂亚娜寫咗本書係豐富嘅現實生活嘅故事同搏。 (多啲嚟喺我下一篇文章!) 在我與天使交談中, 她提到震驚儘可能 "秘密女友," 想佢會一個好主意, 文中提到嘅佢。 佢畀咗我夏娜的號碼, 我保證說我可以打電話畀突擊。


            測量麥當娜 物質女仔據報道講, 曾經有段時間當佢同迈克尔 "睇戲, 食飯, 出去玩...... 被傻。" 佢都俾據稱有報告話, "他得到了放鬆。 佢攞咗佢嘅墨鏡, 飲左一杯酒, 我叫佢笑. " 有趣嘅係, 佢決定唔去更多的細節; 但迈克尔了。 我淨係會分享佢話是否獨特多才多藝嘅女士·西科尼有霧的內存, 部分歸囙於佢潮濕地區的成功嘅 "流行音樂皇后"。 道具。

和平同所有嘅祝福。 阿門。




Catalan (computer translation)

Michael & Madonna: portes tancades

Revisar el que encara ha de ser visitat

La Firpo arxius digitals amb el Magazine

per Firpo Carr

Agost 29b, 2016

Estic bastant segur que Michael Jackson mai va tenir relacions sexuals amb Madonna. Com una persona que es va plantejar com un dels testimonis de Jehovà, encara atès l'advertiment de la Bíblia a "seguir el corrent de la immoralitat sexual." (1 Corintis 6:18, versió estàndard internacional) Però, segons el que Michael va dir en privats, accions que precipiten previs a la intimitat sexual estaven sobre la taula. En altres paraules, el que Madonna va fer i la seva reacció inapreciable en la primavera de 1991 quan eren en la suite darrere de portes tancades seria un començament impressionant a un llibre de bomba de demolició.

"Hi va haver un període de temps quan sortim," va dir una revista. Però mai hi havia focs artificials entre agemates Michael i Madonna? (Ambdós van néixer en agost 1958 amb Madonna ser majors de Michael aproximadament 2 setmanes. Príncep, gairebé un parell de mesos més de Madonna, va néixer el juny 1958.) Ella mai a escriure un llibre fascinant? Si ho va fer, seria essencialment autèntic, especialment en el nou llibre BALSAMERA tabloide Michael i em: Secret xicota The Untold Story de Michael Jackson és per Shana Mangatal. (Afortunadament, els mitjans de comunicació han completament ignorat el relat fictici de fer l'amor fabricat.)

Si la memòria em serveix bé, era el primer erròniament fer públic que Shana era núvia secreta de Michael. Mentre cobria els fonaments sobre com obtenia aquesta informació en un article de juliol 8, 2010, m'han demanat, "què eren les dinàmiques que envolten la recepció de la informació de mis?'

Darrere de les escenes dinàmiques : Era dijous, setembre 3, 2009 (el mateix dia la meva mare final convertit 84), quan em van convidar a l'oficina de Los Angeles de la CNN per una entrevista en l'estudi. Era la nit que Michael Jackson vols ser enterrat. Després que va sortir de la cabina de so em trobava Al Sharpton i el seu seguici. (Que també són agemates. Vaig néixer el 17 de setembre de 1954, i va nàixer el 3 d'octubre de 1954). Nostra primera i única reunió no era un suau. Hi va haver un moment tensa entre nosaltres que més tard es va resoldre quan va estendre la mà. Ens va sacsejar. No hi ha paraules van ser pronunciades. Només vam anar nostres separar.

Per què la tensió?

Alguns van especular que quan ell i Jesse Jackson es va negar en les seves peticions a substituir a mi com a portaveu de la família separades, i cadascú ha desenvolupat una venjança contra mi. Com era, la família em critiquen per aquella posició molt cobejat, donat els nostres antecedents similars religioses, entre altres raons. Per tant, per a la major part del judici (i abans) em va donar aquest privilegi inesperat i responsabilitat descoratjadora.

(Darrera va tancar les portes l'església amb Jesse Jackson i Louis Farrakhan: Michael Jackson tractaren amb Jesse Jackson i Louis Farrakhan. Vaig conèixer aquests líders religiosos en un entorn privat al 20 de desembre de 2005, al funeral de Stanley Tookie Williams. Es va celebrar a Bethel A.M.E. l'església al centre-sud de Los Angeles. Williams va ser executat per assassinat després de ser negar clemència pel llavors governador Arnold Schwarzenegger, que és rumoreja, fa anys sortia com un cos constructors al gimnàs de l'or mateix a Santa Mònica, Califòrnia, com ho va fer a la Karen, encara que no junts. Es diu que sabia que l'altre camí abans Arnold va entrar en política.

Bonnie Williams, de Karen ex esposa i mare del seu fill, havia escoltat el Dr. Firpo Carr Mostra en una estació de ràdio de Los Angeles local pertanyent a continuació conglomerat de mitjans de comunicació ClearChannel (ara iHeartRadio) i em va convidar a l'enterrament. Ella va insistir que em seure a la primera fila amb la família. Però, abans de començar els serveis, i abans havia arribat la major part de la multitud, un selecte grup de nosaltres es va reunir a quarts del ministre. Allà estava ocupat en una conversa privada enregistrament amb Louis Farrakhan mentre una altra persona asseure a la sala de nosaltres. Vam ser els únics que hi ha. De sobte, va obrir la porta i Jesse Jackson va fer una gran entrada. Per respecte, li vaig donar el meu seient. Mentre Farrakhan era amable, de seguida em vaig mal rotllo de Jackson, després nostra encaixada de mans. (Mai em va dir una paraula. Era un menyspreu Reial!) La van agafar totalment per sorpresa. De tota manera, es va dir en aquesta sala - incloent-hi un sorprenent comentari sobre Malcolm X - és un llibre en si mateix!

Jackson deixaria després de la seva xerrada per donar una malalta Lou Rawls seu extremunció. Més tard, fora de quarts del predicador, Tom Mesereau tirat em banda i va parlar amb mi llargament sobre una qüestió que implica Michael. Snoop Dogg i Tony Robbins també va intervenir en el servei, mentre Bianca Jagger s'asseia a l'audiència. Farrakhan i Jackson van ser els oradors principals.)

La bogeria del Mangatal Moment: Mentrestant, tornada en els estudis CNN, Sharpton, jo mateix i altres omple l'habitació verda. El McCoy enlluernadora bellesa LisaRaye, que acompanyada Sharpton (i que no reconec), estallar mi a seu costat amb una pregunta coqueta. "Així que, què fas?" va preguntar com intentava sacsejar fora meu cérvol en els fars mirada. Jo estava de peu prop Leonard Rowe (que també no sé), i ella estava asseguda al Sharpton. Com vam conversar, Leonard reconegut m de TV i amb entusiasme tallar la nostra conversa com Sharpton estava parlant a ell.

"Hey home! M'agrada el que he estat fent en la representació de la família a la televisió. Manejar-se molt bé!" Hem tingut una conversa animada! Jo estava molt feliç de fet seu conegut i tinc una gran admiració per ell fins a aquest dia. (Aconseguir el seu llibre, El que realment succeí a Michael Jackson el rei del Pop. Una gran lectura!)

Lisa i jo va abraçar abans sortim, intercanvi murmuris afalagador com ho vam fer. Quan he recuperat el meu nou telèfon android, a punt de prendre el seu nombre, ella delicadament va confiscar i enginyosament introduït seu dígits. D'una manera increïblement atractiu deia "Crida jo". Sí, per utilitzar una frase, jo estava completament 'intoxicat amb el perfum de la seva feminitat." Seva personalitat i bellesa eren de proporcions bíbliques!. (Compareu el treball 42:15.)

Però, no va anomenar - almenys no immediatament. Per què no? Per por de posar en perill el meu vot del celibat (o l'abstinència sexual), ara s'acosta a 10 anys de durada. Com he estat en el meu llibre com mantenir el seu pantalons amunt i encara Feel Good, no té sentit posar-se en la línia de foc! (Sé. Que no he rebut seu nombre en primer lloc. Meu dolent. Crido més tard, però finalment dodged una bala!) Per què aquesta digressió aparent des d'un dels principals punts d'aquest article? Perquè Michael era la mateixa manera. És pràcticament impossible d'entendre que ell vols fornicate amb una núvia "secreta". Quan no estava casat, Michael va prometre l'abstinència sexual.

Va ser en aquesta solemne però animat ambient que també va veure i va retrobar-se amb Angel Howansky, publicista de Joe Jackson. Érem els dos feliços de veure uns als altres una altra vegada! Em provocaven la seva ajuda en contacte amb totes les dames líders en vídeos de Michael per tal com un home que estimava les dones (que era precís!) en comptes de petitons en un proper article que volíeu. Això era especialment així després que va conèixer a Tatiana Yvonne (que també hi era aquella nit!), que va protagonitzar en La manera fer em sents. Encara que no "secreta desengany," el llibre que vaig escriure per Tatiana és ric amb fou històries i aventures. (Més per venir al meu pròxim article!) Durant la meva conversa amb Àngel, esmentava Shana Mangatal com una possible "secreta xicota," pensant que seria una gran idea per parlar d'ella en l'article. Ella em va donar nombre de Shana, assegurant-me que podria trucar sense anunciar-ho.

I això és com va començar tot gent.

            Mesurar Madonna: La noia de Material ella mateixa va dir hi havia un temps quan ella i Michael eren "mirar pel·lícules, sopant, penjant... fent el ganso." Ella també està acusat d'han informat, "ell va relaxat. Va fer fora les seves ulleres de sol, tenia una copa de vi, vaig arribar a riure. " Intrigant, ella elegit per no entrar en més detalls; però, Michael feia. Només vaig a compartir el que va dir que si la inimitable i polifacètic senyora Ciccone té un record de boira, parcialment imputable al seu èxit vapor com la "Reina del Pop". Puntals.

Pau i benediccions a tots. Amén.




Chinese Simplified (computer translation)





8 月 29b 2016

我敢肯定的是,迈克尔 · 杰克逊从来没有过性与麦当娜。作为一个人长大,而是作为耶和华见证人之一,他仍然听从了圣经 》 的训诫,以"保持上运行从性方面的不道德"。(哥林多前书 6:18,际标准版)但是,迈克尔说在沉淀导致的私人,行动性亲密是在桌子上。换句话说,麦当娜做过什么,他在 1991 年春,当他们被他闭门套件中的无价反应将一大片本书令人惊叹的开始。

"有了一段时间当我们出去的时候,"她告诉一家杂志。但曾经有同龄人迈克尔与麦当娜烟花吗?(都出生在 1958 年 8 月与麦当娜被迈克尔比年长约 2 周。王子,只是约了几个月比麦当娜,生于 1958 年 6 月。)她将写一本引人入胜的书吗?如果她这么做,它会典型真实,尤其是当与小报微染新书并列迈克尔和我︰ 为人知的故事的迈克尔 · 杰克逊的秘密女友所震惊。(幸运的是,主流媒体有完全忽略制造做爱的虚拟帐户。)

如果记忆是我活该,我是第一个进行错误的公共夏娜是迈克尔的秘密女友。虽然我对于如何获得此信息在 2010 年 7 月 8 日,文章中,我被要求,基本内容 ' 什么是动态围绕您的收据的mis信息? '

幕后的动力学︰ 这是星期四 2009 年 9 月 3 日 (同一天我已故的母亲已经 84),当我被邀请到 CNN 洛杉矶局在工作室的一次采访。这是迈克尔 · 杰克逊不会被解雇,休息的夜晚。我退出声音展位后我遇到阿尔 • 夏普顿和他的随行人员。(我们也是同龄人。我出生 1954 年 9 月 17 日,和生于 1954 年 10 月 3 日)。我们第一次和唯一的会议不是一个平滑。有是一个紧张的时刻,我们晚些时候解决了当他伸出他的手之间。我们握了。没说。我们只是我们各奔东西。


一些人推测,当他和杰西 · 杰克逊被剥夺他们单独的请求来代替我作为家庭发言人中,每个开发报复我。正因为如此,家庭预定我那个令人垂涎的职位,给予我们相似的宗教背景,其中一个原因。因此,对于大容量的审判 (和之前) 我得到的那意外的特权和令人生畏的责任。

(门后教会与杰西 杰克逊和路易斯 · 法拉汗迈克尔 · 杰克逊打过交道的杰西 • 杰克逊和路易斯 · 法拉汗。遇见一个私人设置在 2005 年 12 月 20 日,这些宗教领袖斯坦利 Tookie · 威廉斯的葬礼上。这是在伯特利 A.M.E.教堂在中南部洛杉矶举行。威廉姆斯因谋杀罪被处死之后被拒绝赦免然后州长阿诺德 · 施瓦辛格是传言,年前担任在同一黄金的健身房在圣莫尼卡,加利福尼亚,健美运动员一样 Tookie,虽然不是在一起。据说他们知道彼此的方式之前阿诺德进入政坛。

邦妮 · 威廉姆斯,Tookie 的前妻和他的儿子,母亲曾听博士泊卡显示本地洛杉矶电台属于传媒集团 ClearChannel (现在 iHeartRadio),然后,邀请我参加了葬礼。她坚持要我和家人一起坐在前排。但是,服务开始前,和大部分的人群抵达之前,一组选定的我们遇到在部长的宿舍。那里我被从事与路易斯 · 法拉汗静坐的私人谈话,而另一个人坐在从我们的房间。我们是唯一的存在。突然,门开了,杰西 · 杰克逊作出的雄伟入口。出于尊重,我给了他我的座位。虽然法拉和蔼可亲,我立即接到受气包杰克逊之后,我们握手。(他从未对我说一句话。这是皇家的怠慢 !)猝不及防,我完全没有抓住。不管怎么说,什么说在那个房间里 - - 包括一个关于马尔科姆 X 的惊人评论 - - 是在自己的书 !

杰克逊将他的演讲给境况不佳的楼罗尔斯他最后的仪式结束后离开。以后,外面传道人的宿舍,汤姆马萨拉扯了我拉到一边,说和我一起终于对涉及迈克尔的事。Snoop Dogg 和托尼 · 罗宾斯也服务,在发言比安卡 · 贾格尔坐在观众。法拉和杰克逊是主要的演说家)。

Mangatal 一刻的疯狂︰ 同时,回来在 CNN 工作室,夏普,自己和别人挤绿色空间。惊人的美丽的 LisaRaye 麦科伊,有谁伴夏普 (和谁我认不出来),招手叫我到她的身边一个轻浮的问题。"那么,你做什么?"她问当我试图摆脱我的鹿在车灯凝视。我正站在伦纳德 · 罗 (我也不知道),而她就坐在对面夏普顿。我们交谈,伦纳德认出了我从电视和夏普正讲到他兴奋地切成我们的谈话。

"嘿,伙计 !我喜欢你做了些什么在代表家人在电视上。你自己处理得很好 !"我们有活泼的谈话 !非常高兴,他认识了非常敬佩他到这一天。(取他的书,对流行音乐之王迈克尔 · 杰克逊真的发生了什么。非常值得一读 !)

丽莎和我拥抱在我们离开之前交换奉承低语,像我们一样。当我检索到我新的 android 手机,准备采取她的号码,她微妙地没收它,巧妙地进入了她的电话号码。以令人难以置信的诱人的方式,她说:"叫我"。借用一句,我是完全 '陶醉于她的女性气质的香水。'她的个性和美了天崩地裂。(比较工作把你们证验出来)。

但是,我没有叫她 - - 至少不是马上。为什么不呢?为了不损害我发誓独身主义 (或禁欲),现已接近 10 年的时间。正如我在我的书如何保持你的裤子了,仍感觉良好,没有意义的把自己放在火线状态 !(我知道。我不应该放在第一位得到她的电话号码。我很好。我打电话,但最终躲到一颗子弹 !)为什么这个看似离题话从这篇文章的主要观点之一吗?因为迈克尔是以同样的方式。它是几乎不可能理解,他会私通"秘密"女友。当他没结婚时,迈克尔发誓禁欲。

正是在这庄严而充满活力的设置,我也看到了,重新认识了与天使 Howansky,乔 · 杰克逊的公关。我们俩高兴彼此又见面了 !我引起了她的帮助下在接触所有女主角迈克尔的视频中,他扮演爱妇女 (这是准确) ! 而在即将到来的文章,我打算写的小男孩不是男人。这是尤其是后见过塔蒂阿娜伊 (他也是有那天晚上 !),主演是谁在给我的感觉。虽然不在他 '秘密女友',我为塔蒂亚娜写了这本书是丰富的现实生活的故事和冒险。(更多来在我的下一篇文章 !)在我与天使交谈中,她提到震惊尽可能"秘密女友,"想它会一个好主意,文中提到的她。她给了我夏娜的号码,我保证说我可以打电话给突击。


            测量麦当娜︰物质女孩据报道说,曾经有段时间当她和迈克尔"看电影,吃饭,出去玩......被傻。"她也被据称有报告说,"他得到了放松。他拿掉他的墨镜,喝了一杯酒,我让他笑."有趣的是,她决定不去更多的细节;但迈克尔了。我只会分享他说是否独特多才多艺的女士 · 西科尼有雾的内存,部分归因于她潮湿地区的成功的"流行音乐皇后"。道具。





Chinese Traditional (computer translation)





8 月 29b 2016

我敢肯定的是,邁克爾 · 傑克遜從來沒有過性與麥當娜。作為一個人長大,而是作為耶和華見證人之一,他仍然聽從了聖經 》 的訓誡,以"保持上運行從性方面的不道德"。(哥林多前書 6:18,國際標準版)但是,邁克爾說在沉澱導致的私人,行動性親密是在桌子上。換句話說,麥當娜做過什麼,他在 1991 年春,當他們被他閉門套件中的無價反應將一大片本書令人驚歎的開始。

"有了一段時間當我們出去的時候,"她告訴一家雜誌。但曾經有同齡人邁克爾與麥當娜煙花嗎?(都出生在 1958 年 8 月與麥當娜被邁克爾比年長約 2 周。王子,只是約了幾個月比麥當娜,生於 1958 年 6 月。)她將寫一本引人入勝的書嗎?如果她這麼做,它會典型真實,尤其是當與小報微染新書並列邁克爾和我 不為人知的故事的邁克爾 · 傑克遜的秘密女友所震驚。(幸運的是,主流媒體有完全忽略製造做愛的虛擬帳戶。)

如果記憶是我活該,我是第一個進行錯誤的公共夏娜是邁克爾的秘密女友。雖然我對於如何獲得此資訊在 2010 年 7 月 8 日,文章中,我被要求,基本內容 ' 什麼是動態圍繞您的收據的mis資訊? '

幕後的動力學︰ 這是星期四 2009 年 9 月 3 日 (同一天我已故的母親已經 84),當我被邀請到 CNN 洛杉磯局在工作室的一次採訪。這是邁克爾 · 傑克遜不會被解雇,休息的夜晚。我退出聲音展位後我遇到阿爾 • 夏普頓和他的隨行人員。(我們也是同齡人。我出生 1954 年 9 月 17 日,和生於 1954 年 10 月 3 日)。我們第一次和唯一的會議不是一個平滑。有是一個緊張的時刻,我們晚些時候解決了當他伸出他的手之間。我們握了。沒說。我們只是我們各奔東西。


一些人推測,當他和傑西 · 傑克遜被剝奪他們單獨的請求來代替我作為家庭發言人中,每個開發報復我。正因為如此,家庭預定我那個令人垂涎的職位,給予我們相似的宗教背景,其中一個原因。因此,對於大容量的審判 (和之前) 我得到的那意外的特權和令人生畏的責任。

(門後教會與傑西 傑克遜和路易士 · 法拉汗邁克爾 · 傑克遜打過交道的傑西 • 傑克遜和路易士 · 法拉汗。遇見一個私人設置在 2005 年 12 月 20 日,這些宗教領袖斯坦利 Tookie · 威廉斯的葬禮上。這是在伯特利 A.M.E.教堂在中南部洛杉磯舉行。威廉姆斯因謀殺罪被處死之後被拒絕赦免然後州長阿諾德 · 施瓦辛格是傳言,年前擔任在同一黃金的健身房在聖莫尼卡,加利福尼亞,健美運動員一樣 Tookie,雖然不是在一起。據說他們知道彼此的方式之前阿諾德進入政壇。

邦妮 · 威廉姆斯,Tookie 的前妻和他的兒子,母親曾聽博士泊卡爾顯示本地洛杉磯電臺屬於傳媒集團 ClearChannel (現在 iHeartRadio),然後,邀請我參加了葬禮。她堅持要我和家人一起坐在前排。但是,服務開始前,和大部分的人群抵達之前,一組選定的我們遇到在部長的宿舍。那裡我被從事與路易士 · 法拉汗靜坐的私人談話,而另一個人坐在從我們的房間。我們是唯一的存在。突然,門開了,傑西 · 傑克遜作出的雄偉入口。出於尊重,我給了他我的座位。雖然法拉和藹可親,我立即接到受氣包傑克遜之後,我們握手。(他從未對我說一句話。這是皇家的怠慢 !)猝不及防,我完全沒有抓住。不管怎麼說,什麼說在那個房間裡 - - 包括一個關於瑪律科姆 X 的驚人評論 - - 是在自己的書 !

傑克遜將他的演講給境況不佳的樓羅爾斯他最後的儀式結束後離開。以後,外面傳道人的宿舍,湯姆馬薩拉扯了我拉到一邊,說和我一起終於對涉及邁克爾的事。Snoop Dogg 和托尼 · 羅賓斯也服務,在發言比安卡 · 賈格爾坐在觀眾。法拉和傑克遜是主要的演說家)。

Mangatal 一刻的瘋狂 同時,回來在 CNN 工作室,夏普,自己和別人擠綠色空間。驚人的美麗的 LisaRaye 麥科伊,有誰伴夏普 (和誰我認不出來),招手叫我到她的身邊一個輕浮的問題。"那麼,你做什麼?"她問當我試圖擺脫我的鹿在車燈凝視。我正站在倫納德 · 羅 (我也不知道),而她就坐在對面夏普頓。我們交談,倫納德認出了我從電視和夏普正講到他興奮地切成我們的談話。

"嘿,夥計 !我喜歡你做了些什麼在代表家人在電視上。你自己處理得很好 !"我們有活潑的談話 !非常高興,他認識了非常敬佩他到這一天。(取他的書,對流行音樂之王邁克爾 · 傑克遜真的發生了什麼。非常值得一讀 !)

麗莎和我擁抱在我們離開之前交換奉承低語,像我們一樣。當我檢索到我新的 android 手機,準備採取她的號碼,她微妙地沒收它,巧妙地進入了她的電話號碼。以令人難以置信的誘人的方式,她說:"叫我"。借用一句,我是完全 '陶醉于她的女性氣質的香水。'她的個性和美了天崩地裂。(比較工作把你們證驗出來)。

但是,我沒有叫她 - - 至少不是馬上。為什麼不呢?為了不損害我發誓獨身主義 (或禁欲),現已接近 10 年的時間。正如我在我的書如何保持你的褲子了,仍感覺良好,沒有意義的把自己放在火線狀態 !(我知道。我不應該放在第一位得到她的電話號碼。我很好。我打電話,但最終躲到一顆子彈 !)為什麼這個看似離題話從這篇文章的主要觀點之一嗎?因為邁克爾是以同樣的方式。它是幾乎不可能理解,他會私通"秘密"女友。當他沒結婚時,邁克爾發誓禁欲。

正是在這莊嚴而充滿活力的設置,我也看到了,重新認識了與天使 Howansky,喬 · 傑克遜的公關。我們倆高興彼此又見面了 !我引起了她的説明下在接觸所有女主角邁克爾的視頻中,他扮演愛婦女 (這是準確) ! 而在即將到來的文章,我打算寫的小男孩不是男人。這是尤其是後見過塔蒂阿娜伊 (他也是有那天晚上 !),主演是誰在你給我的感覺。雖然不在他 '秘密女友',我為塔蒂亞娜寫了這本書是豐富的現實生活的故事和冒險。(更多來在我的下一篇文章 !)在我與天使交談中,她提到震驚盡可能"秘密女友,"想它會一個好主意,文中提到的她。她給了我夏娜的號碼,我保證說我可以打電話給突擊。


            測量麥當娜物質女孩據報導說,曾經有段時間當她和邁克爾"看電影,吃飯,出去玩......被傻。"她也被據稱有報告說,"他得到了放鬆。他拿掉他的墨鏡,喝了一杯酒,我讓他笑."有趣的是,她決定不去更多的細節;但邁克爾了。我只會分享他說是否獨特多才多藝的女士 · 西科尼有霧的記憶體,部分歸因於她潮濕地區的成功的"流行音樂皇后"。道具。





Croatian (computer translation)

Michael i Madonna: iza zatvorenih vrata

Reviziranje što treba posjetiti

Firpo datoteka koji se tiče prsta časopis

po Firpo Carr

Kolovoz 29b, 2016

Prilično sam siguran da Michael Jackson nije imao seks s Madonnom. Kao osoba koja je podignuta kao Jehovini svjedoci, on još uvijek poštovati Bibliju je ukor "držati na trčanje od seksualni nemoral." (1. Korinćanima 6:18, međunarodna standardna verzija) Ali prema što je Michael rekao u privatni, akcije koje se strmoglaviti dovodi do seksualne intimnosti su na stolu. Drugim riječima, Madonna je i njegova neprocjenjivo reakcija u proljeće 1991 kada su bili u stanu iza zatvorenih vrata će biti zadivljujući početak hit knjigu.

"Došlo je vrijeme kad smo se družili," rekla je jedan časopis. Ali je li ikad bilo vatrometa agemates Michael i Madonna? (Oboje su rođeni Kolovoz 1958 Madonna se oko 2 tjedna starija od Michaela. Prince, samo o nekoliko mjeseci stariji od Madonne, je rođen lipnja 1958.) Će napisala zakivanje knjiga? Ako jest, bilo bi quintessentially autentičan, posebno kada je u suprotnosti sa novi tabloid tinged knjiga Michael i ja: The neispričana priča o Michael Jackson je tajna djevojka po Shana Mangatal. (Sretno, mainstream medija potpuno ignorirao fiktivni račun proizvedenih ljubav).

Ako memorija sluzi me pravo, bio sam prvi koji je pogrešno učiniti javno Shana je Michaelova tajna djevojka. Dok ja pokriva osnove o tome kako sam dobio ove informacije u članku 8. ožujak 2010, ja sam bio pitao, ' što je dinamika oko primitka informacija mis?'

Iza kulisa Dynamics : To je četvrtak, Rujan 3, 2009 (istog dana majka mi je okrenuo 84), kada sam bio pozvan u Los Angelesu ured CNN za intervju u studiju. To je večer koje Michael Jackson će biti položeno na počinak. Nakon što sam izašao iz zvuka štand sam naišao Al Sharpton i njegova pratnja. (Mi smo također agemates. Rođen je Siječanj 17, 1954, a rođen je 3 Listopad 1954.) Naš prvi sastanak nije bio lak. Bio je napet trenutak među nama koji je bio kasnije riješen kada je proširio svoju ruku. Rukovali smo se. Riječi izgovorene. Otišli smo svojim putem.

Zašto napetost?

Neki nagađali da kada on i Jesse Jackson bili su odbijeni u njihove zasebne zahtjeve da me zamjeni kao obiteljski glasnogovornik, svaki razvila osvetu protiv mene. Kao što je, obitelj mi predviđen za taj vrlo coveted poziciju, s obzirom na naše slične vjerskih pozadina, između ostalih razloga. Stoga, za skupno suđenje (i prije) dali ta neočekivana privilegija i zastrašujuće odgovornost.

(Iza zatvorenih vrata crkve s Jesse Jackson i Louis Farrakhan: Michael Jackson imao posla s Jesse Jackson i Louis Farrakhan. Upoznala sam ove vjerske vođe u privatnom ambijentu na Prosinac 20, 2005, na pogrebu Stanley Tookie Williams. Održan je u Bethel A.M.E. crkva u središnjoj Los Angeles. Williams je bio pogubljen za ubojstvo nakon što je odbijen pomilovanje od tada guverner Arnold Schwarzenegger koji je govorkanje, godina radili kao tijelo graditelji u ista Gold's bazenom u Santa Monici, Kalifornija, kao Tookie, iako ne zajedno. On je rekao znali su jedno drugom na putu prije Arnold ušao u politiku.

Bonnie Williams, Tookie bivšeg supruga i majka njegova sina, je slušao Dr. Firpo Carr Show na lokalne Los Angeles radio stanice pripadaju onda mediji konglomeratom ClearChannel (sada iHeartRadio) i pozvala me na sprovodu. Inzistirala je da sjedim u prvom redu s obitelji. Ali, prije usluge, i prije nego što većina publike je stigla, odaberite grupu od nas upoznali u kabini je ministar. Tamo je bio angažiran u Sit down privatni razgovor s Louis Farrakhan dok druge osobe sjedio po sobi od nas. Mi smo bili jedini tamo. Odjednom, vrata otvorena i Jesse Jackson napravio velika vrata. Iz poštovanja, dao sam mu svoje sjedalo. Dok Farrakhan je bio milostiv, odmah imam loše vibre iz Jackson, nakon naše rukovanje. (Nikada nije rekao ni riječ za mene. To je bio kraljevski snob!) Potpuno je zatečen. U svakom slučaju, ono što je rečeno u toj sobi - uključujući zapanjujuće komentar o Malcolm X-je knjiga sama po sebi!

Jackson će ostaviti nakon njegov razgovor dati bolan Lou Rawls mu posljednju pomast. Kasnije, izvan propovjednika odaje, Tom Mesereau izvukao me na stranu i govorio sa mnom u dužini oko pitanja koji uključuje Michael. Snoop Dogg i Tony Robbins također govorio u službi, dok je Bianca Jagger sjedio u publici. Farrakhan i Jackson su primarni govornika.)

Ludilo Mangatal trenutak: u međuvremenu, u studijima CNN Sharpton, sebi i drugima gužva Green Room. Prelijepa LisaRaye McCoy, koji uz Sharpton (a tko nije prepoznao), me je pozvao da joj je koketni pitanje. "Pa, što radiš?" pitala je kao što sam pokušao riješiti moj pogled jelen u svjetla. Stajao sam u blizini Leonard Rowe (koji također nije znao), a sjedila je preko puta Sharpton. Kao što smo razgovarali Leonard me prepoznala TV i uzbuđeno u naš razgovor i Sharpton je razgovarala s njime.

"Hej čovječe! Sviđa mi se što radiš u koje predstavljaju obitelji na TV-u. Upravljate sami jako dobro!" Imali smo duhovit razgovor! Bio sam sretan da sam imao čast upoznati i imati veliko divljenje za njega do danas. (Dobiti svoju knjigu, Što se doista dogodilo Michael Jackson kralja popa. Velik čitanje!)

Lisa i ja prihvatili prije nego smo otišli, razmjena laskavu šapuće kako smo. Našto ja popravljanje moj novi android telefon, spremna da se njen broj, ona nježno ga je uzeo i ingeniozno upisali svoj broj. Nevjerojatno privlačan način kaže "Nazovi me". Da, da, bio sam potpuno 'opijen mirisom svoju ženstvenost." Njezinu osobnost i ljepotu su biblijskih razmjera. (Usporedite posao 42:15.)

Ali, nisi zvao - barem ne odmah. zašto ne? Strah od ugrožavanja zavjet celibata (ili seksualnog zadovoljstva), se približava 10 godina u trajanju. Kao što sam stanje u mojoj knjizi kako bi vaše hlače gore i još uvijek osjeća dobro, nema smisla stavljajući sebe u liniju vatre! (Ja znam. Trebao sam uzeti njen broj na prvom mjestu. Moja greška. Zvala sam kasnije, ali u konačnici izbjegavao metak!) Zašto ovaj prividan digresija od glavne točke ovog članka? Jer je Michael bio na isti način. To je gotovo nemoguće pojmiti da on bi vode ljubav sa djevojkom "tajna". Kad nije bio oženjen, Michael obećao seksualnog zadovoljstva.

Bilo je u ovaj uzvišen, ali vitalno postavku koju sam također vidio i se upoznao s Angel Howansky, Joe Jackson je publicista. Bili smo sretni da se opet vidjeti! Ja izazvao njezinu pomoć u kontakta sve vodeće dame u Michael's video tako da baci ga kao čovjeka koji je volio žene (koja je točna!) umjesto dječaka u predstojećim članak sam namjeravao napisati. To je posebno tako da nakon što upoznao Tatiana Yvonne (koji je također bio tamo te noći!), koji je nastupio u Na način da Me se osjećate. Iako nije njegova 'tajna djevojka,"knjigu sam napisala za Tatiana je bogato temeljen priče i avanture. (Više doći u moj sljedeći članak!) Tijekom mog razgovora s Angelom, spomenula je Shana Mangatal što je više moguće "tajna djevojka," misleći da je velik ideja to spominjati u članku. Dala mi Shana je broj, uvjeravajući me da sam mogao nenajavljen.

I tako je sve počelo ljudi.

            Mjerenje Madonna: Materijal djevojka navodno rekao da je bilo vrijeme kada je i Michael su "gledanje filmova, večera, druženje... smiješan." Također se navodi da su izvijestili, "dobio je opušteno. On je uzeo od svoje naočale, imao čašu vina, a ja ću se smijati. " Intrigantno, ona je izabrala ne da ići u više detalja; Ali, Michael. Ja ću samo podijeliti što je rekao ako jedinstvena i multi talentirana žena Ciccone je maglovito sjećanje, djelomično pripisati joj pun pare uspjeh kao "Kraljica Pop." Rekvizite.

Mir i blagoslov za sve. Amen.




Czech (computer translation)

Michael & Madonna: za zavřenými dveřmi

Opětovné návštěvy, co ještě musíme navštívit

Digitální Newsmagazine Firpo soubory

podle Firpo Carr

Srpen 29b, 2016

Jsem si naprosto jistý, že Michael Jackson nikdy neměl sex, s Madonnou. Jako člověk, který byl vychován jako jeden ze svědků Jehovových on stále dbal biblické napomenutí "běžet od smilstva." (1 Korintským 6:18, mezinárodní standardní verze) Ale podle Michael řekl v soukromí, akce, které sraženinu, vedoucí k Sexuální intimita byly na stole. Jinými slovy co udělal Madonna a jeho neocenitelné reakce na jaře roku 1991, kdy byly v jeho pokoji za zavřenými dveřmi by ohromující začátek knihy trhák.

"Byl tam na dobu kdy jsme visel ven," řekla jeden časopis. Ale byly tam někdy jiskření mezi agemates Michael a Madonna? (Oba se narodili v srpnu 1958 s Madonnou je starší než Michael asi 2 týdny. Kníže, jen o pár měsíců starší než Madonna, se narodila v červnu 1958.) Bude jí někdy napsat strhující knihu? Pokud ano, bylo by typicky autentické, zejména, když vedle sebe s novou knihou bulvární nádech Michael a já: The Untold Story of Michaela Jacksona tajná přítelkyně od Shana Mangatal. (Šťastně, média hlavního proudu zcela ignorovali fiktivní účet vyráběných milování.)

Pokud mi paměť slouží dobře, byl jsem první, kdo omylem zveřejnit, že Shana byl Michael tajné přítelkyni. Zatímco jsem zahrnuty základy o tom, jak jsem získal tyto informace v července 8, 2010, článek, byl jsem požádán, "co se dynamiky kolem váš příjem informací mis?"

Zákulisní Dynamics : To byl čtvrtek, 3 září 2009 (ve stejný den mé zesnulé matky se 84), když jsem byl pozván na Los Angeles bureau CNN na pohovor v ateliéru. To byl večer, že Michael Jackson bude položen k odpočinku. Poté, co jsem skončil zvukové kabiny, jsem se setkal, Al Sharpton a jeho doprovod. (Jsme také agemates. Narodil jsem se 17. září 1954, a on se narodil 3. října 1954.) Naše první a jediné setkání nebyla hladce. Nastalo napjaté mezi námi, které byl později přeložen, když napřáhl ruku. Podali jsme si. Žádná slova byla vyřčena. Jsme právě šli svou vlastní cestou.

Proč napětí?

Někteří spekulovali, že když on a Jesse Jackson byl odepřen v jejich samostatné žádosti nahradit mě jako rodinný mluvčí, každý vyvinul vendetu proti mně. Jak to bylo, rodina mě zvolil pro vysoce prestižní postavení, vzhledem k naší podobné náboženské pozadí, mimo jiné. Proto, pro hromadné hodnocení (a dříve) dostal jsem, že nečekané privilegium a skličující zodpovědnosti.

(Za zavřenými dveřmi kostela s Jesse Jackson a Louis Farrakhan: Michael Jackson měl vztahy s Jesse Jackson a Louis Farrakhan. Potkal jsem náboženští vůdci v soukromí 20. prosince 2005, na pohřbu Tookie Stanley Williams. Se konala v Bethel A.M.E. kostel v South Central Los Angeles. Williams byl popraven za vraždu po odepření milost tehdejší guvernér Arnold Schwarzenegger, který je to povídá, před lety pracoval jako kulturisté v tělocvičně stejné zlato v Santa Monica, Kalifornie, jako Tuki, třebaže ne spolu. Říká se, že věděli, že navzájem způsobem, než Arnold vstoupil do politiky.

Bonnie Williams, Tookie je bývalá manželka a matka jeho syna, poslouchal Dr. Firpo Carr Ukázat na místní rozhlasové stanice Los Angeles patřící do mediální konglomerát ClearChannel (nyní iHeartRadio) a pak a pozval mě na pohřeb. Ona trvala na tom, že sedím v první řadě s rodinou. Ale dříve, než začala služby a dříve, než dorazila převážná část davu, vyberte skupina z nás setkal v kajutě ministra. Tam jsem byl zapojen do sit-down soukromé konverzace s Louis Farrakhan, zatímco jiná osoba seděla celé místnosti od nás. Byli jsme tam jediní. Náhle se otevřely dveře a Jesse Jackson se velkolepý příjezd. Z úcty dala jsem mu své místo. Zatímco Farrakhan byl laskavý, okamžitě jsem dostal špatné vibrace od Jackson, poté, co naše handshake. (Nikdy neřekl ani slovo pro mě. Byl to královský pohrdání!) Byl jste naprosto zaskočila. Mimochodem, co bylo řečeno v té místnosti - včetně překvapující komentář Malcolm X - je kniha sama o sobě!

Jackson by odešel po jeho řeči aby churavějící Lou Rawls jeho poslední pomazání. Později mimo kajutu kazatel, Tom Mesereau vytáhl mě stranou a hovořil se mnou konečně o věci týkající se Michael. Snoop Dogg a Tony Robbins také vystoupil na službu, zatímco Bianca Jagger seděl v publiku. Farrakhan a Jackson byl hlavní řečníci.)

Šílenství Mangatal Moment: Mezitím, zpátky na CNN studia Sharpton, já a další přeplněné Green Room. Překrásnou LisaRaye McCoy, který doprovázel Sharpton (a kdo nepoznal jsem), pokynul mě k ní s koketní otázkou. "Tak, co budete dělat?" otázala se, když jsem se snažil setřást mé staré jeleny v světlomety. Stál jsem nedaleko Leonard Rowe, (který také nevěděli) a ona seděla naproti Sharpton. Když jsme rozmlouvali, Leonard mě poznal z televize a vzrušeně nakrájíme na náš rozhovor, jak k němu promluvil Sharpton.

"Hej chlape! Líbí se mi co jste dělal v rodové v televizi. Můžete chovat opravdu dobře!" Měli jsme duchaplný rozhovor! Byl jsem velmi šťastný, že jsou jeho známost a mají velký obdiv pro něj dodnes. (Přečtěte si jeho knihu, Co se doopravdy stalo Michael Jackson, král popu. Skvělé čtení!)

Lisa a já jsem objala než jsme odešli, výměnu lichotivé šepot, jako jsme to udělali. Když jsem můj nový android telefon, chystá si její číslo, jemně ji zabavili a důmyslně vstoupil její číslic. Neuvěřitelně přitažlivá způsobem řekla, "Zavolej." Ano, abychom si vypůjčili, byl jsem úplně "opilý s parfémem svou ženskost." Její osobnost a krásu byly biblických rozměrů. (Porovnání pracovních 42:15.)

Ale, nevolal jsem ji, alespoň ne hned. Proč ne? Ze strachu, což ohrožuje svůj slib celibátu (nebo sexuální abstinence), nyní se blíží 10 let trvání. Já tento stát v mé knize jak se udržet vaše kalhoty a stále cítí dobře, nemá smysl v tom, že se v řadě ohně! (Já vím. Neměl jsem se její číslo na prvním místě. Moje chyba. Já jsem zavolat později, ale nakonec uhnul kulka!) Proč to zdánlivé odbočka od jednoho z hlavních bodů tohoto článku? Protože Michael byl stejným způsobem. Je to prakticky nemožné pochopit, že on by prostitutky s přítelkyní "tajemství". Když nebyl sezdán, Michael slíbil sexuální abstinence.

Bylo to v nastavení této slavnostní ještě živé, že jsem také viděla a mám pokecat s Angel Howansky, Joe Jackson publicista. Byli jsme oba rádi, že neuvidíme! Jsem vyvolala její pomoc při kontaktování všech předních Dam Michaelova videa tak, aby obsadil ho jako muže, který miloval ženy, (které bylo přesné!) namísto malé chlapce v příštím článku, který jsem chtěl psát. Jednalo se zejména po setkal Tatiana Yvonne, (který byl také tam té noci!), který hrál v The způsobem si mě. Ačkoli není jeho "tajná přítelkyně," kniha, kterou jsem napsal pro Tatiana je bohatá s true-příběhy a dobrodružství. (Více v mém dalším článku!) Během mého rozhovoru s andělem zmínila Shana Mangatal jako možné "tajná přítelkyně," přemýšlel že by bylo skvělý nápad, aby ji zmínit v článku. Dala mi číslo si Shana, ujišťují mě, že bych mohla zavolat neohlášené.

A tak to všechno začalo lidi.

            Měření Madonna: Materiál holka údajně řekl, Bývaly doby, kdy ona a Michael byly "sledování filmů, na večeři, visí ven... hloupá." Ona také údajně uvedli, že "dostal uvolněně. On vzal jeho brýle měl sklenku vína, dostal jsem ho smát. " Zajímavé také je ona zvolen nechcete jít do větších detailů; ale Michael udělal. Budu jen sdílet co si řekl, že pokud nenapodobitelné a talentovaný Lady Ciccone má mlha paměť, částečně přičíst její žhavý úspěch jako "Královna popu." Rekvizity.

Mír a požehnání pro všechny. Amen.




Danish (computer translation)

Michael & Madonna: bag lukkede døre

Revidere hvad der endnu skal besøges

Firpo filer Digital nyhedsmagasin

af Firpo Carr

August 29b, 2016

Jeg er helt sikker på, at Michael Jackson aldrig har haft sex med Madonna. Som en person, der blev rejst som et af Jehovas vidner, lyttet han stadig Bibelens formaning til at "holde den kørende fra seksuel umoral." (1 Kor 6:18, internationale Standard Version) Men hvad Michael sagde i privat, handlinger, der udfældes fører til seksuel intimitet var på bordet. Med andre ord, ville hvad Madonna gjorde og hans uvurderlige reaktion i foråret 1991 da de var i hans suite bag lukkede døre være en fantastisk begyndelse til en blockbuster bog.

"Der var en periode hvor vi hang ud," fortalte hun en magazine. Men var der nogensinde fyrværkeri mellem agemates Michael og Madonna? (Begge blev født i August 1958 med Madonna er omkring 2 uger ældre end Michael. Prins, bare om et par måneder ældre end Madonna, blev født i juni 1958.) Vil hun nogensinde skrive en fascinerende bog? Hvis hun gjorde, ville det være bund autentisk, især når sammenstillet med den nye tabloid-farvet bog Michael og mig: The Untold Story of Michael Jacksons hemmelige kæreste af Shana Mangatal. (Heldigvis mainstream medierne har helt ignoreret den fiktive konto af fremstillede elskov.)

Hvis hukommelse tjener mig ret, var jeg den første til at offentliggøre fejlagtigt, at Shana var Michaels hemmelige kæreste. Mens jeg dækkede grundlæggende om hvordan jeg har fået disse oplysninger i en juli 8, 2010, artikel, jeg er blevet spurgt, "Hvad var dynamikken omkring din modtagelse af oplysningerne om mis?'

Bag kulisserne Dynamics : Det var torsdag, September 3, 2009 (den samme dag, som min afdøde mor vendte 84), hvor jeg var inviteret til Los Angeles Præsidiet af CNN en in-studie interview. Det var den aften, at Michael Jackson ville blive stedt til hvile. Når jeg forladt den lyd kabine stødt jeg på Al Sharpton og hans entourage. (Vi er også agemates. Jeg blev født 17. September 1954, og han blev født 3. oktober 1954.) Vores første og kun møde var ikke en glat én. Der var lidt anspændt mellem os, der senere blev løst når udvidede han sin hånd. Vi rystede. Ingen ord er udtalt. Vi gik bare vores separate måder.

Hvorfor spændingen?

Nogle mente, at når han og Jesse Jackson blev nægtet i deres separate anmodninger om at erstatte mig som familie talsmand, hver udviklet en vendetta mod mig. Som det var, dømt familien mig til den eftertragtede stilling, givet vores lignende religiøse baggrunde, blandt andre grunde. Derfor, for hovedparten af retssagen (og før) fik jeg det uventede privilegium og skræmmende ansvar.

(Bag lukkede kirkens døre med Jesse Jackson og Louis Farrakhan: Michael Jackson havde kontakt med både Jesse Jackson og Louis Farrakhan. Jeg mødte disse religiøse ledere i private omgivelser på December 20, 2005, ved begravelsen af Stanley Tookie Williams. Det blev afholdt på Bethel A.M.E. kirken i syd-centrale Los Angeles. Williams blev henrettet for mord efter nægtes mildhed af daværende guvernør Arnold Schwarzenegger, hvem det er rygter, år siden arbejdede som en karrosserifabrikanter på den samme Gold's Gym i Santa Monica, Californien, som gjorde Tookie, dog ikke sammen. Det siges, de kendte hinanden måde før Arnold ind i politik.

Bonnie Williams, Tookies tidligere kone og mor til hans søn, havde lyttet til Dr. Firpo Carr Show på en lokal radiostation i Los Angeles tilhører så mediekoncern ClearChannel (nu iHeartRadio), og inviterede mig til begravelsen. Hun insisterede på, at jeg sidder i forreste række med familien. Men før tjenesterne, der begyndte, og før størstedelen af publikum var ankommet, en udvalgt gruppe af os mødte i ministerens kvartaler. Der var jeg involveret i en sit-down privat samtale med Louis Farrakhan, mens en anden person sad på tværs af lokalet fra os. Vi var de eneste der. Pludselig døren åbnet og Jesse Jackson lavet en grand indgangen. Af respekt gav jeg ham mit sæde. Mens Farrakhan var nådig, fik jeg straks dårlige vibrationer fra Jackson, efter vores håndtryk. (Han har aldrig sagt et ord til mig. Det var en kongelig irettesættelse!) Jeg blev fanget helt afskærmning. Anyway, hvad der blev sagt i dette rum - herunder en overraskende kommentar om Malcolm X - er en bog i sig selv!

Jackson ville forlade efter sin tale, at give en skrantende Lou Rawls sin sidste ritualer. Senere, uden for den prædikant kvartaler trak Tom Mesereau mig til side og talte med mig længe om en sag, der involverer Michael. Snoop Dogg og Tony Robbins også talte på tjenesten, mens Bianca Jagger sad i publikum. Farrakhan og Jackson var de primære talere.)

Mangatal øjeblik vanvid: i mellemtiden, tilbage på CNN studios, Sharpton, mig selv og andre overfyldt grønne værelse. Den utroligt smukke LisaRaye McCoy, som ledsaget Sharpton (og som jeg ikke genkende), vinkede mig til sin side med en flirtende spørgsmål. "Så, hvad gør du?" spurgte hun da jeg forsøgte at ryste min hjorte i forlygterne stare. Jeg stående i nærheden af Leonard Rowe (som jeg også ikke gjorde kender), og hun sad overfor Sharpton. Som vi talte, Leonard genkendt mig fra TV og skåret ophidset i vores samtale som Sharpton talte til ham.

"Hey mand! Jeg kan godt lide, hvad du har gjort i repræsenterer familie på TV. Du håndterer dig virkelig godt!" Vi havde en livlig samtale! Jeg var meget glad for at have gjort hans bekendtskab, og har stor beundring for ham ned til denne dag. (Få sin bog, Hvad der virkelig skete til Michael Jackson kongen af Pop. En stor læse!)

Lisa og jeg omfavnede inden vi forlod, udveksle flatterende hvisker, som vi gjorde. Når jeg hentet mine nye android telefon, klar til at tage hendes nummer, hun konfiskeret fint det og indtastet sindrigt sin cifre. Med en utrolig lokkende måde, sagde hun, "Kalder mig." Ja, for at låne et udtryk, jeg var helt «beruset med parfume af hendes kvindelighed.» Hendes personlighed og skønhed var af bibelske dimensioner. (Sammenlign Job 42:15.)

Men jeg gjorde ikke kalde hende - i det mindste ikke lige med det samme. Hvorfor ikke? Af frygt for at bringe mit løfte om cølibat eller seksuel afholdenhed, nu nærmer sig 10 år i varighed. Som jeg i min bog hvordan du kan holde dine bukser og stadig føle sig godt, ingen mening i at sætte dig selv i skudlinien! (Jeg kender. Jeg burde ikke have at fået hendes nummer i første omgang. Min dårlige. Jeg havde ringe senere, men i sidste ende undgik en kugle!) Hvorfor denne tilsyneladende sidespring fra en af de vigtigste punkter i denne artikel? Da Michael var på samme måde. Det er næsten umuligt at forstå, at han ville fornicate med en "hemmelig" kæreste. Når han ikke var gift, lovet Michael seksuel afholdenhed.

Det var i denne højtidelige endnu levende indstilling, at jeg også så og fik reacquainted med Angel Howansky, Joe Jackson publicist. Vi var begge glade for at se hinanden igen! Jeg fremkaldte hendes hjælp i at kontakte alle de førende damer i Michaels videoer for at kaste ham som en mand, der elskede kvinder (som var præcis!) i stedet for små drenge i en kommende artikel, jeg vil skrive. Dette var især så efter at have mødt Tatiana Yvonne (som også var der aftenen!), der medvirkede i Den måde du gør mig føler. Selv om ikke hans «hemmelige kæreste,» er den bog, jeg skrev til Tatiana rig med sand-liv historier og eventyr. (Mere til at komme i min næste artikel!) Under min samtale med Angel nævnte hun Shana Mangatal som en mulig "hemmelige kæreste," tænkte det ville være en god idé at nævne hende i artiklen. Hun gav mig Shanas nummer, forsikrede mig, at jeg kunne kalde uanmeldt.

Og det er hvordan det hele startede folk.

            Måling af Madonna: Material Girl, selv efter sigende sagde der var en tid, da hun og Michael var "at se film, spise middag, hænge ud... at være dum." Hun også hævdes at have meldt, "han fik afslappet. Han tog off hans solbriller, havde et glas vin, jeg fik ham til at grine. " Intriguingly, valgte hun ikke at gå mere i detaljer; men Michael gjorde. Jeg vil kun dele hvad han sagde om den uforlignelige og multi-talentfulde dame Ciccone har en tåget hukommelse, delvis tilskrives sin dampende succes som "Queen of Pop." Rekvisitter.

Fred og velsignelser til alle. Amen.




Dutch (computer translation)

Michael & Madonna: achter gesloten deuren

Het herzien van wat nog moet worden bezocht

De bestanden van de digitale nieuwsmagazine van Firpo

door Firpo Carr

Augustus 29 ter, 2016

Ik ben ervan overtuigd dat Michael Jackson nooit seks had met Madonna. Als een persoon die werd opgevoed als een van Jehovah's getuigen, hij nog steeds rekening gehouden met de bijbelse vermaning voor "houden op weglopen van seksuele immoraliteit." (1 Korintiërs 6:18, internationale standaard versie) Maar, volgens wat Michael zei in privé, acties die neerslag leidt tot seksuele intimiteit op tafel lagen. Met andere woorden, zou wat Madonna deed en zijn onbetaalbaar reactie in het voorjaar van 1991, toen ze in zijn suite achter gesloten deuren werden een prachtige begin aan een boek van blockbuster.

"Er was een periode van tijd wanneer wij hing," vertelde ze een tijdschrift. Maar waren er ooit vuurwerk tussen agemates Michael en Madonna? (Beiden werden geboren in augustus 1958 met Madonna wordt ongeveer 2 weken ouder dan Michael. Prins, zowat een paar maanden ouder dan Madonna, werd geboren in juni 1958.) Zal ze ooit een meeslepend boek schrijven? Als ze dat deed, zou het typisch authentieke, met name wanneer naast elkaar met het nieuwe boek van tabloid-getinte Michael en Me: The Untold Story van Michael Jackson's geheime vriendin door Shana Mangatal. (Gelukkig de mainstream media hebben volledig genegeerd de fictieve rekening van vervaardigde liefde-maken.)

Als me goed herinner, was ik de eerste die ten onrechte openbaar te maken dat Shana Michael's geheime vriendin was. Terwijl ik had betrekking op de basics over hoe ik deze informatie in een artikel van 8 juli 2010, heeft mij gevraagd verkregen, "wat waren de dynamiek rond uw ontvangst van de informatie mis?'

Achter de schermen Dynamics : Het was donderdag, September 3, 2009 (dezelfde dag mijn laat moeder 84 draaide), toen ik werd uitgenodigd aan het bureau van de Los Angeles van CNN voor een interview in de studio. Het was de avond dat Michael Jackson zou worden gelegd om te rusten. Nadat ik wegging de correcte stand die ik tegenkwam Al Sharpton en zijn entourage. (We zijn ook agemates. Ik ben geboren 17 September 1954, en hij was, 3 oktober 1954.) Onze eerste en enige bijeenkomst was niet een glad. Er was een gespannen moment tussen ons die later werd opgelost toen hij zijn hand uitgestrekt. We schudde. Geen woorden werden gesproken. We gewoon onze eigen weg gingen.

Waarom de spanning?

Sommigen gespeculeerd dat wanneer hij en Jesse Jackson waren geweigerd in hun afzonderlijke verzoeken ter vervanging van me als woordvoerder van de familie, elk een vendetta tegen mij ontwikkeld. Zoals het was, slated de familie me voor die felbegeerde positie, gegeven onze soortgelijke religieuze achtergronden, onder andere redenen. Dus, voor het grootste deel van het proces (en eerder) kreeg ik dat onverwachte voorrecht en een enorme verantwoordelijkheid.

(Achter gesloten deuren van de kerk met Jesse Jackson en Louis Farrakhan: Michael Jackson had contacten met zowel Jesse Jackson en Louis Farrakhan. Ik ontmoette deze religieuze leiders in een particuliere instelling op 20 December 2005, op de begrafenis van Stanley Tookie Williams. Het werd gehouden in Bethel A.M.E. kerk in zuidcentraal-Los Angeles. Williams werd geëxecuteerd voor moord na clementie ontzegd door de toenmalige gouverneur Arnold Schwarzenegger, die is gekletst, jaren geleden uitgewerkt als een carrosseriebouwers op de hetzelfde Gold's Gym in Santa Monica, Californië, evenals Tookie, hoewel niet samen. Er wordt gezegd dat ze elkaar manier wist voordat Arnold ging de politiek.

Bonnie Williams, Tookie's ex-vrouw en moeder van zijn zoon, had geluisterd naar de Dr. Firpo Carr Toon op een plaatselijk Los Angeles radiostation behorend tot dan media ClearChannel (nu iHeartRadio conglomeraat), en nodigde me uit om de begrafenis. Ze stond erop dat ik met de familie in de voorste rij zitten. Maar, voordat de diensten begon, en voordat het grootste deel van de menigte was aangekomen, een selecte groep van ons ontmoet in kringen van de minister. Er was ik betrokken bij een sit-down privé gesprek met Louis Farrakhan terwijl een andere persoon door de kamer van ons zat. We waren de enigen er. Plotseling, de deur geopend en Jesse Jackson maakte een grand entree. Uit respect gaf ik hem mijn stoel. Terwijl Farrakhan genadig was, kreeg ik onmiddellijk de bad vibes van Jackson, nadat onze handdruk. (Hij nooit gezegd dat een woord voor mij. Het was een koninklijke stompe!) Ik was volledig gevangen off guard. Anyway, wat werd gezegd in die kamer - met inbegrip van een verrassende opmerking over Malcolm X - is een boek op zich!

Jackson zou verlaten na deze toespraak te geven een noodlijdende Lou Rawls zijn laatste riten. Later, buiten de preacher's kwartalen trok Tom Mesereau me opzij en sprak met mij uitvoerig over een kwestie waarbij Michael. Snoop Dogg en Tony Robbins ook sprak op de dienst, terwijl Bianca Jagger in het publiek zat. Farrakhan en Jackson waren de primaire redenaars.)

De waanzin van het Moment van de Mangatal: Ondertussen, terug op de CNN studio's, overvolle Sharpton, mezelf en anderen de Green Room. De verbluffend mooie LisaRaye McCoy, die vergezeld Sharpton (en die ik niet herkende), wenkte mij naar haar kant met een flirterig vraag. "Dus, wat doe je?" vroeg ze, zoals ik heb geprobeerd om mijn herten-in-the-koplampen stare afschudden. Ik stond in de buurt van Leonard Rowe (die ik ook niet wist), en zij zat tegenover Sharpton. Als we spraken, Leonard herkende mij van TV en opgewonden snijd in ons gesprek zoals Sharpton sprak tot hem.

"Hey man! Ik graag wat je hebt gedaan in het vertegenwoordigen van de familie op TV. U uzelf echt goed!" We hadden een geanimeerd gesprek! Ik was erg blij om zijn kennis hebben gemaakt, en heb grote bewondering voor hem neer aan deze dag. (Het krijgen van zijn boek, Wat werkelijk gebeurde aan Michael Jackson de King of Pop. Een geweldige lezen!)

Lisa en ik omarmd voordat we vertrokken, uitwisselen van vleiend fluistert, zoals we hebben gedaan. Wanneer ik mijn nieuwe android telefoon, klaar om te nemen van haar nummer, opgehaald ze het fijn in beslag genomen en ingenieus ingevoerd haar cijfers. In een ongelooflijk verleidelijke manier zei ze "Bel me." Ja, om te lenen een zin, ik was helemaal 'dronken met de geur van haar vrouwelijkheid.' Haar persoonlijkheid en schoonheid waren van bijbelse proporties. (Vergelijk baan 42:15.)

Maar, ik niet noemen haar - tenminste niet meteen. Waarom niet? Uit angst voor mijn gelofte van celibaat of seksuele onthouding, nu bijna 10 jaar in duur in gevaar te brengen. Zoals ik in mijn boek How to Keep Your Pants Up en nog Feel Good, geen zin in jezelf te brengen in de vuurlinie staat! (Ik weet. Ik zou niet hebben gekregen haar nummer in de eerste plaats. Mijn slecht. Ik riep later, maar uiteindelijk dodged een kogel!) Waarom deze schijnbare afwijking van een van de belangrijkste punten van dit artikel? Omdat Michael was op dezelfde manier. Het is vrijwel onmogelijk te doorgronden dat hij met een "geheime" vriendin ontucht zou. Toen hij was niet getrouwd, Michael gezworen seksuele onthouding.

Het was in deze plechtige maar levendige omgeving dat ik ook zag en kreeg kennismaking met Angel Howansky, Joe Jackson's publicist. We waren allebei graag zien elkaar weer! Ik ontlokte haar hulp in contact met alle toonaangevende dames in Michael's video's zodat wierpen hem als een man die hield van vrouwen (die nauwkeurig!) in plaats van de jongetjes in een aanstaande artikel die ik wilde schrijven. Dit was vooral zo na Tatiana Yvonne (die ook was er die nacht!) te hebben ontmoet, die speelde in The Way u Make Me Feel. Hoewel niet zijn 'geheime vriendin', is het boek dat ik schreef voor Tatiana rijk aan true-life verhalen en avonturen. (Meer te komen in mijn volgende artikel!) Tijdens mijn gesprek met Angel, ze Shana Mangatal als een mogelijke "geheime vriendin," denken dat het zou een geweldig idee om haar te vermelden in het artikel genoemd. Ze gaf me Shana van nummer, verzekeren me dat ik zou kunnen onaangekondigde noemen.

En dat is hoe het allemaal begon mensen.

            Meten van Madonna: Het materiaal-meisje zichzelf naar verluidt zei er was een tijd toen ze en Michael waren "films kijken, eten, opknoping... zijn dom." Ze wordt ook beweerd te hebben gemeld, "kreeg hij ontspannen. Hij nam uit zijn zonnebril, had een glas wijn, ik kreeg hem te lachen. " Intrigerend, ze gekozen niet te gaan in meer detail; maar, Michael deed. Ik zal alleen delen wat hij zei als de onnavolgbare en multi-getalenteerde dame Ciccone heeft een mistige geheugen, gedeeltelijk te wijten aan haar stomende succes als de "Queen of Pop." Props.

Vrede en de zegen op alle. Amen.




Estonian (computer translation)

Michael & Madonna: suletud uste taga

Korrates, mida ei ole veel käinud

Firpo failide digitaalne Newsmagazine

poolt Firpo Carr

August 29b, 2016

Ma olen üsna kindel, et Michael Jackson kunagi seksinud Madonna. Inimene, kes kerkis Jehoova tunnistajana, ta ikka kuulda Piibli noomitus, et "hoidke jooksvaid eemal seksuaalse amoraalsuse." (1Ko 6:18, rahvusvaheline Standard versioon) Kuid mida Michael ütles erasektori meetmete õpitavast paranemisprotsessis õpime oli laual. Tähendab, mida Madonna tegin ja oma hindamatu reaktsioon kevadel 1991, kui nad olid oma sviit suletud uste taga oleks uimastamise hakanud videolaenutus raamat.

"Ei olnud aega, millal me passisime," ütles ta ühe ajakirja. Aga seal olid kunagi ilutulestik agemates Michael ja Madonna vahel? (Mõlemad sündisid August 1958 Madonna vanem kui Michael umbes kaks nädalat. Prints, peaaegu paar kuud vanem kui Madonna, sündinud juuni 1958.) Ta kunagi kirjutada neetimine raamat? Kui ta on teinud, on põhiolemuselt autentsed, eriti siis, kui uus raamat tabloid-Vivahtaa hädas Michael ja mind: The ütlemata lugu Michael Jackson's Secret sõbranna poolt Shana Mangatal. (Õnneks peavoolu meedia on täiesti tähelepanuta fiktiivse konto valmistatud armastus teeb.)

Kui mälu pakub mulle õige, olin ekslikult avalikustama, et Shana oli Michael salajane sõbranna esimene. Kuigi keetsin põhitõed, kuidas ma olen saanud seda teavet juulil 8, 2010, artikkel, ma küsisin, et "mis olid dünaamika ümbritseva misteabe saamist?"

Behind-The Dynamics : See oli Neljapäev, 3 September 2009 (samal päeval hilja ema pöördus 84), kuna kutsuti Los Angeles büroo CNN jaoks intervjuu-studio. See oli õhtu, mis Michael Jackson oleks seda ette puhata. Pärast seda, kui ma lahkus heli booth kohtasin Al Sharpton ja tema kaaskond. (Meil on ka agemates. Olen sündinud 17. septembril 1954, ja ta on sündinud 3. oktoobril 1954.) Ei olnud meie esimene ja ainus kohtumine sujuv üks. Oli pingeline aeg meile, et hiljem lahenes, kui ta pikendada oma käe. Me raputas. Ühtegi sõna ei rääkinud. Me lihtsalt läksime meie teed lahku.

Miks pinge?

Mõned on spekuleerinud, et kui ta ja Jesse Jackson keelati nende eraldi taotlused asendada minu perekonna esindaja, iga arenenud veritasu minu vastu. Nagu see oli pere erastamine mulle väga ihaldatud seisukoht, arvestades meie sarnase religioosse taustaga, lisaks muudele põhjustele. Seepärast, et suurem osa (ja enne seda) sain selle ootamatu au ja heidutav ülesanne.

(Taga suletud kiriku uksed Jesse Jackson ja Louis Farrakhani: Michael Jackson oli Jesse Jackson ja Louis Farrakhani. Kohtasin Stanley Tookie Williams matustel need usujuhid privaatne atmosfääris 20. detsembril 2005. See toimus Peeteli A.M.E. kirik South Central Los Angeles. Williams hukati mõrva pärast eitas armuandmise siis kuberner Arnold Schwarzenegger, kes on kuulujutuga, aasta tagasi töötas keha ehitajad sama kulla jõusaalis, Santa Monica, California, nagu Tookie, kuigi mitte koos. Öeldakse, et nad teadsid üksteist nii enne Arnold poliitika.

Bonnie Williams, Tookie's endine naine ja ema tema poeg, oli kuulda Dr Firpo Carr Näita siis meedia ClearChannel (nüüd iHeartRadio ühenduda) finantskonglomeraati kuuluva Los Angeles kohaliku raadiojaama ja kutsutud minu matused. Ta nõudis, et ma istun esimeses reas koos perega. Kuid enne teenuse algust ja enne, kui suurem osa rahvast oli saabunud, valige rühma meile täidetud ministri kvartalites. Seal ma osales Louis Farrakhani à la carte privaatse vestluse alustamiseks kui teine istus üle meie toa. Olime seal ainsad. Äkki, uks avatud ja Jesse Jackson teha grand sissepääs. Kokku seoses ma andsin talle minu asukoht. Kuigi Farrakhani oli armuline, kohe sain halb vibes Jackson, pärast meie käepigistus. (Ta kunagi öelnud sõna mulle. "See oli royal salvamine!) Mul oli püütud täiesti off Valve. Igatahes, mida öeldi et tuba - sealhulgas üllatavalt kommentaar Malcolm X - on omaette raamat!

Jackson jääks pärast tema rääkida anda raskustes Lou Rawlsi tema viimati rites. Hiljem, väljaspool jutlustaja 's quarters, Tom Mesereau tõmbas mind kõrvale ja rääkis minuga pikalt umbes Michael küsimus. Snoop Dogg ja Tony Robbins ka rääkis teenistuses, kuigi Bianca Jagger istus publik. Farrakhani ja Jackson oli esmane orators.)

Mangatal hetk hullus: Vahepeal tagasi kell CNN studios Sharpton, mina ja teised rahvarohke roheline tuba. Hämmastavalt ilus LisaRaye McCoy, kes koos Sharpton (ja kes ei saanud aru), käega märku andis mulle tema poole flirtiv küsimus. "Nii, mida sa teed?" küsis ta üritasin maha raputada minu deer-in-the-esituled vahtima. Ma seisin lähedal Leonard Rowe (kes ma ka ei teadnud), ja ta istus vastas Sharpton. Nagu me pidanud, Leonard tunneb mind TV ja ärevalt lõigatud nagu Sharpton rääkis talle meie vestlus.

"Kuule mees! Mulle meeldib, mida sa oled teinud esindamisel pere TV. Sa ise väga hästi!" Meil oli meeleolukas vestlus! Olin väga õnnelik, et ta teinud ja on üliväga teda täna alla. (Saada oma raamatus, Mis tegelikult juhtus Michael Jackson on King of Pop. Hea lugeda!)

Lisa ja ma omaks enne äraminekut, meelitav sosistab vahetust, nagu me tegime. Kui ma minu uus android telefon, valmis võtma oma number, ta delikaatselt konfiskeeritud ja leidlikult kantakse tema numbrit. Uskumatult võluv viisil ütles ta, "Kutsu mind." Jah, laenata lause, ma olin täiesti "joobes tema naiselikkuse parfüüm." Tema isikupära ja Ilu olid Piibli proportsioonides. (Võrrelda töö 42:15.)

Aga ma ei helistanud talle - vähemalt mitte kohe. Miks mitte? Hirm ohustab minu vanduma tsölibaat (või seksuaalne karskus), nüüd läheneb kestus 10 aastat. Nagu ma, Kuidas hoida oma püksid üles ja ikka tunne hea, mingit mõtet panna ennast liin minu raamat! (Ma tean. Ma ei tohiks saanud oma number kohe alguses. Minu halb. Ma helistan hiljem, kuid lõppkokkuvõttes dodged täpi!) Miks see näilisest kõrvalepõige ühest käesoleva artikli põhipunktid? Sest Michael oli samamoodi. See on peaaegu võimatu ette kujutada, et ta oleks "saladus" sõbranna hoorama. Kui ta ei olnud abielus, Michael lubanud seksuaalne karskus.

See oli selle pühaliku veel elav, milles ma ka nägin ja sain reacquainted Angel Howansky, Joe Jackson publitsist. Olime nii õnnelik, et üksteist näha! Ma esile oma abi ühendust kõik juhtivat daamid Michael videos nii, et enamus teda nii mees, kes armastas naisi (mis oli täpne!) asemel väike poisid tulemas artikkel kavatsesin kirjutada. See oli eriti nii pärast kohtus Tatiana Yvonne, (kes oli ka seal sel ööl!), kes esines The viis tee mind tunned. Kuigi mitte tema "salajane tüdruk," kirjutasin Tatiana raamat on tõeline elu lood ja elamusi. (Rohkem tulema minu next article!) Ajal minu vestlus Angel, ta mainis Shana Mangatal võimalikult "salajane sõbranna," mõtlesin oleks suurepärane idee oma artiklis mainida. Ta andis mulle Shana's number, tagades, et ma võiksin helistada ette teatamata.

Ja see on, kuidas see kõik algas inimesed.

            Madonna mõõte: Materjali tüdruk ise teadaolevalt ütles, et oli aeg, kui ta ja Michael olid "filme, õhtust, allalastavate läbi... on rumal." Ta ka väidetavalt oleks esitatud, "tal lõdvestunud. Ta võttis välja oma päikeseprillid oli veini, sain teda naerma. " Intriguingly, ta otsustanud mitte detailsemalt; kuid Michael ei. Ma jagan ainult mida ta ütles, et kui jäljendamatu ja mitmekülgne Lady Ciccone on udune mälu, mis on osaliselt tingitud tema aurav edu "Queen of Pop." Rekvisiidid.

Rahu ja õnnistusi kõigile. Aamen.




Finnish (computer translation)

Michael & Madonna: suljettujen ovien takana

Tarkistaminen, mikä on vielä käynyt

Firpo tiedostoja digitaalinen uutislehti

Firpo Carr

Elokuuta 29b, 2016

Olen aivan varma, että Michael Jackson oli koskaan seksiä Madonna. Henkilönä, joka on esitetty yhtenä Jehovan todistajat hän vielä vaarin Raamatun kehotus "model after pakenee haureutta." (1 Kor 6:18, International Standard Version) Mutta mukaan Michael sanoi yksityinen, toimia, joita sakka vievät seksuaalisen intimiteetin olivat pöydällä. Toisin sanoen Madonna teki ja hänen korvaamaton reaktio keväällä 1991, kun he olivat sviitti suljettujen ovien takana olisi upea alku blockbuster kirja

"Oli aikaa kun hengasimme," hän kertoi yhden lehden. Mutta siellä koskaan ilotulitus agemates Michael ja Madonna? (Molemmat syntyivät elokuuta 1958 Madonna on noin 2 viikkoa vanhempi kuin Michael. Prinssi, vain noin pari kuukautta vanhempi kuin Madonna, syntyi kesäkuussa 1958.) Hän koskaan kirjoittaa niittaamalla kirja? Jos hän uskoisi, on pohjimmiltaan aito, varsinkin kun rinnastuvat tabloid värittyneen kirja Michael ja minulle: Untold Story Michael Jackson's Secret tyttöystävä jäseneltä Shana Mangatal. (Onneksi valtamediassa on täysin huomiotta kuvitteellista huomioon valmistetun rakastelua.)

Jos muistan oikein, olin ensimmäinen, joka julkistaa virheellisesti, että Shana oli Mikaelin salainen ystävä. Kun olen perusteet siitä, miten olen saanut tätä tietoa 8. heinäkuuta 2010 artikkelin, kysyin, "mitä olivat dynamiikkaa ympäröivät mis-tiedot kuitti?"

Behind-the-Scenes Dynamics : Se oli torstai 3 syyskuu 2009 (sama päivä edesmenneen äitinsä kääntyi 84), kun minut kutsuttiin Los Angeles vähemmistökielten-studio-haastattelun CNN. Se oli illalla, että Michael Jackson olisi vahvistettava levätä. Kun olen lähtenyt ääni booth kohtasin Al Sharpton ja hänen seurueensa. (Olemme myös agemates. Syntyi 17. syyskuuta 1954 ja hän oli syntynyt 3 lokakuuta 1954.) Meidän ensimmäinen kokous ei ollut tasainen. Oli jännittynyt hetki välillämme, joka ratkesi myöhemmin ojennettuna kätensä. Ravisteli. Ei sanat lausui. Meillä meni omille teillemme.

Miksi jännitystä?

Jotkut arvelleet, että kun hän ja Jesse Jackson evättiin niiden erilliset pyynnöt korvata minulle perheen edustajana, kehitetty vendetta minua vastaan. Koska se oli perheen teilataan minulle erittäin himoittu kannasta, koska samanlainen uskonnollinen taustat, muun muassa. Siksi varten oikeudenkäyntiä (ja ennen) irtotavarana sain että odottamatta kunnia ja pelottava vastuuta.

(Kätköissä kirkon Jesse Jackson ja Louis Farrakhan: Michael Jackson oli Jesse Jackson ja Louis Farrakhan kanssa. Tapasin Nämä uskonnolliset johtajat yksityisissä puitteissa 20. joulukuuta 2005 Stanley Tookie Williams hautajaisissa. Se pidettiin Bethel AME kirkko Etelä-ja Keski Los Angeles. Williams teloitettiin murhasta jälkeen evätään armahdusta sitten Kuvernööri Arnold Schwarzenegger, kuka se on huhuttu, vuotta sitten käynyt niin kuin kehon rakentajia samalla Gold's Gym Santa Monican samoin Tookie, vaikka ei yhdessä. On sanottu, he tiesivät toistensa tavalla ennen Arnold politiikka.

Bonnie Williams, Tookie entinen vaimo ja äiti ja hänen poikansa oli kuunnellut Dr. Firpo Carr Näytä paikalliset Los Angeles radioasema kuuluvat sitten median monialayritys ClearChannel (nyt iHeartRadio) ja pyysi minua hautajaisiin. Hän painotti, että istua eturivissä perheen kanssa. Mutta ennen Palvelut alkoi ja ennen kuin suurin osa joukosta oli saapunut, valitse ryhmä meistä tavannut ministeri quarters. Siellä oli mukana pöytään kahdenkeskisissä keskusteluissa Louis Farrakhan kun toisen henkilön istui meiltä huoneen poikki. Olimme ainoita siellä. Yhtäkkiä ovi avautui ja Jesse Jackson teki grand sisäänkäynti. Kunnioituksesta annoin hänelle minun paikkani. Vaikka Farrakhan oli ystävällinen, heti sain huono fiilis Jackson, Kun meidän kädenpuristus. (Hän ei koskaan sanonut sanaakaan minulle. Se oli royal väheksyntää!) Oli kiinni kokonaan pois vartija. Joka tapauksessa, mitä sanottiin siinä huoneessa - kuten hätkähdyttävä kommentti Malcolm X-on kirja itsessään!

Jackson jäisi jälkeen hänen puheensa antaa vaikeuksissa Lou Rawls hänen viimeinen voitelu. Myöhemmin ulkopuolella preacher's quarters, Tom Mesereau veti minut syrjään ja puhui kanssani pitkään aiheesta, johon Michael. Snoop Dogg ja Tony Robbins myös puhui palvelu, kun Bianca Jagger istui yleisön. Farrakhan ja Jackson oli ensisijainen puhujia.)

Mangatal hetkellä Madness: Puolestaan on CNN studiot Sharpton, minä ja muut tungosta Green Room. Häikäisevän kaunis LisaRaye McCoy, keitä mukana Sharpton (ja jotka eivät tunnista) viittasi hänen puolellaan flirttaileva kysymys. "Niin, mitä sinä teet?" hän kysyi, koska olen yrittänyt päästä eroon minun hirven in ajovalot tuijottaa. Seisoin lähellä Leonard Rowe, (joka ei myöskään tiedä), ja hän istui vastapäätä Sharpton. Kuten olemme keskustelivat Leonard tunnisti minut TV ja innoissaan leikataan keskustelumme Sharpton puhui hänelle.

"Hei mies! Tykkään tehdä edustavat perhe televisiossa. Hoidat itseäsi todella hyvin!" Meillä oli vilkas keskustelu! Olin erittäin mielelläni tehnyt tuttavuus ja Ihailen suuresti häntä tähän päivään. (Saada hänen kirjansa, Mitä todella tapahtui Michael Jackson kuningas Pop. Great lukea!)

Lisa ja omaksuneet ennen kuin lähdimme, vaihtaa mairitteleva kuiskaa, kuten teimme. Kun haetaan minun uusi android Puhelin, valmis ottamaan hänen numeronsa hän hienovaraisesti takavarikoidaan ja nerokkaasti tuli hänen numeroa. Uskomattoman houkutteleva tavalla, hän sanoi, "Soita minulle". Kyllä, lainatakseni lause olin täysin "päihtynyt hajuvettä hänelle naisellisuutta." Hänen persoonallisuutensa ja kauneus oli mittasuhteiltaan raamatulliset. (Vertaa työ 42:15.)

Mutta ei soittaa hänelle - ainakin ei heti. Miksi ei? Pelossa vaarantaa minun lupaus selibaatti tai seksuaalinen pidättyvyys, nyt saavuttamassa 10 vuoden kesto. Kuin kirjani Miten pitää housut ylös ja vielä tuntuu hyvältä, mitään järkeä asettaa itse vastaa tuleen! (Tiedän. Ei pitäisi hankkia gotten hänen numeronsa ensimmäinen paikka. Paha. Tein soittaa myöhemmin, mutta lopulta dodged luoti!) Miksi epäselvyyksien korjaamiseksi näennäisestä yksi pääkohdat tämän artikkelin? Koska Michael oli samalla tavalla. On lähes mahdotonta käsittää, että hän haureutta "secret" tyttöystävä. Kun hän ei ole naimisissa, Michael vannonut seksistä pidättäytymistä.

Se oli tämän juhlallisen mutta eloisassa ympäristössä että myös näki ja sai reacquainted Angel Howansky, Joe Jackson tiedottaja. Olimme niin onnellinen nähdessäni toisensa uudelleen! Olen herättänyt hänen auttaa yhteyttä kaikki johtava hyvät Mikaelin videoita jotta heittää hänet mies, joka rakasti naisia (joka oli tarkka!) sijaan pikkupojat tulevassa artikkelissa tarkoitus kirjoittaa. Tämä oli erityisen niin sen jälkeen olen tavannut Tatiana Yvonne, (joka myös oli saaressa illalla!), joka näytteli Way You Make Me Feel. Vaikka ole "salaisen tyttöystävä," kirjoitin Tatiana kirja on täynnä tosi tarinoita ja adventures. (Lisää on tulossa minun seuraava artikkeli!) Aikana minun keskustelun enkeli hän mainitsi Shana Mangatal mahdollisimman "salaisen tyttöystävä" ajattelu se olisi hyvä idea mainita hänen artikkelissa. Hän antoi minulle Aaro numero, vakuuttaa minulle, että voisin soittaa ilman ennakkoilmoitusta.

Ja se on, miten se kaikki alkoi ihmiset.

            Mittaaminen Madonna: Material Girl, itse kertoman sanoi, oli aika, kun hän ja Michael olivat "katsella elokuvia illastamassa, ripustettu... on typerä." Hän myös on väitetty ilmoittivat "hänellä rento. Hän otti pois aurinkolasinsa, oli lasin viiniä, sain hänet nauramaan. " Intriguingly hän valittu ei mennä tarkemmin; mutta Michael teki. I vain jakaa mitä hän sanoi, jos jäljittelemätön ja monitaitoinen nainen Ciccone on sumuinen muisti, osittain johtuu hänen kiihkeä menestys "Queen of Pop". Rekvisiitta.

Rauha ja siunausta kaikille. Aamen.




French (computer translation)

Michael & Madonna : huis clos

Revisiter ce qui doit encore être visité

Le magazine numérique de fichiers Firpo

par Firpo Carr

Août 29 b, 2016

Je suis certain que Michael Jackson jamais eu des rapports sexuels avec Madonna. Comme une personne qui a été élevée comme l'un des témoins de Jéhovah, il a toujours entendu exhortation de la Bible pour « continuer à courir au loin l'immoralité sexuelle. » (1 Corinthiens 06:18, Version Standard internationale) Mais, selon les dires de Michael dans des actions privées, qui précipitent menant à l'intimité sexuelle étaient sur la table. En d'autres termes, ce que fait Madonna et sa réaction inestimable au printemps de 1991, alors qu'ils étaient dans sa suite derrière des portes closes serait un début magnifique pour un livre de blockbuster.

« Il y avait une période de temps où nous avons traînés, » dit-elle à un magazine. Mais y avait-il jamais feux d'artifice entre agemates Michael et Madonna ? (Les deux sont nés en août 1958 avec Madonna étant plus vieux que Michael environ 2 semaines. Prince, à peu près un couple de mois plus vieux que Madonna, est né en juin 1958). Elle écrira jamais un livre captivant ? Si elle le faisait, il serait éminemment authentique, surtout quand juxtaposés avec le nouveau livre de tabloïd teinté Michael et moi : The Untold Story de Michael Jackson Secret Girlfriend par Shana Mangatal. (Heureusement, les grands médias ont totalement ignorées du compte fictif de faire l'amour manufacturé.)

Si ma mémoire est bonne, j'ai été la première personne à tort rendre public que Shana était amie secrète de Michael. Alors que j'ai couvert les principes fondamentaux quant à la façon dont j'ai obtenu cette information dans un article du 8 juillet 2010, j'ai été invité, "quels étaient la dynamique entourant la réception de l'information mis?"

Dans les coulisses-dynamique : C'était le jeudi 3 septembre 2009 (le même jour ma défunte mère tourné 84), quand j'ai été invité au bureau de Los Angeles de CNN pour une interview en studio. C'est le soir que Michael Jackson pourrait être enterré. Une fois j'ai quitté le stand sonore, j'ai rencontré Al Sharpton et son entourage. (Nous sommes aussi agemates. Je suis né le 17 septembre 1954, et il est né le 3 octobre 1954) Notre première et unique rencontre n'était pas un lisse. Il y avait un moment tendu entre nous qui a été résolu par la suite lorsqu'il étendit sa main. Nous a secoué. Pas de mots ont été prononcés. Nous venons de voir des voies distinctes.

Pourquoi la tension ?

Certains ont avancé l'hypothèse que lorsque lui et Jesse Jackson ont refusé dans leurs demandes distinctes pour me remplacer comme porte-parole de la family, chacun développé une vendetta contre moi. Comme c'était le cas, la famille me prévue pour ce poste très convoité, compte tenu de nos traditions religieuses similaires, entre autres raisons. Par conséquent, pour l'essentiel du procès (et avant) on m'a donné ce privilège inattendu et responsabilité redoutable.

(Behind Closed Doors églises avec Jesse Jackson et Louis Farrakhan : Michael Jackson a eu affaire avec Jesse Jackson et Louis Farrakhan. J'ai rencontré ces chefs religieux dans un cadre privé sur 20 décembre 2005, lors des funérailles de Stanley Tookie Williams. Il a été tenu à Bethel a.m.E. Église dans le centre-sud de Los Angeles. Williams a été exécuté pour meurtre après avoir été empêché de clémence par puis gouverneur Arnold Schwarzenegger, qui, c'est selon la rumeur, il y a ans fonctionné comme un carrossiers au gymnase de l'or même à Santa Monica, en Californie, tout comme Tookie, mais pas ensemble. Il est dit qu'ils savaient l'autre manière avant Arnold est entré en politique.

Bonnie Williams, ex-épouse et la mère de son fils, de Tookie avait écouté le Dr. Firpo Carr Show sur une station de radio locale de Los Angeles appartenant à puis médias conglomérat ClearChannel (maintenant iHeartRadio) et m'a invité à l'enterrement. Elle a insisté sur le fait que je suis assis au premier rang avec la famille. Mais, avant que les services ont commencé, et avant que la majeure partie de la foule sont arrivés, un groupe d'entre nous se sont réunis à quarts du ministre. Là, j'ai été engagé dans une conversation privée assie avec Louis Farrakhan alors qu'une autre personne était assis au bout de la pièce de notre part. Nous étions les seuls à être là. Soudain, la porte s'ouvrit et Jesse Jackson fait une entrée remarquée. Par respect, je lui ai donné mon siège. Alors que Farrakhan a été aimable, j'ai immédiatement eu mauvaises vibrations de Jackson, après notre poignée de main. (Il a jamais dit un mot pour moi. C'était un camouflet royal !) J'ai été complètement pris au dépourvu. En tout cas, ce qui a été dit dans cette chambre - y compris un commentaire surprenant sur Malcolm X - est un livre en soi !

Jackson laisserait après son discours pour donner une malade Lou Rawls ses derniers rites. Plus tard, en dehors des quartiers de prédicateur, Tom Mesereau tiré moi côté et a parlé avec moi longuement sur une affaire concernant Michael. Snoop Dogg et Tony Robbins également pris la parole lors du service, tandis que Bianca Jagger assis dans le public. Farrakhan et Jackson ont été les orateurs principaux.)

La folie du Moment Mangatal : Pendant ce temps, retour dans les studios CNN, Sharpton, moi-même et autres bondé la Green Room. L'incroyablement belle LisaRaye McCoy, qui a accompagné Sharpton (et qui je ne reconnaît pas), me fit signe à ses côtés avec une question coquette. « Alors, qu'en faites-vous ? » demanda-t-elle comme j'ai essayé de secouer mon regard de cerf-dans-le-phares. Je me trouvais près de Leonard Rowe (qui je ne le savais aussi), et elle était assise en face de Sharpton. Comme nous avons conversé, Leonard me reconnu de TV et tout excité coupé dans notre conversation que Sharpton s'est adressé à lui.

« Hey man ! J'aime ce que vous avez fait pour représenter la famille à la télévision. Vous gérez vous-même très bien ! » Nous avons eu une conversation animée ! J'ai été très heureux d'avoir fait sa connaissance et ai une grande admiration pour lui jusqu'à ce jour. (Téléchargez son livre, Ce qui s'est réellement passé à Michael Jackson le roi de la Pop. Une excellente lecture !)

Lisa et j'ai embrassé avant notre départ, échangeant des murmures flatteurs comme nous l'avons fait. Quand j'ai récupéré mon nouveau téléphone android, s'apprête à prendre son numéro, elle délicatement confisqués il et ingénieusement entré ses chiffres. D'une manière incroyablement séduisante, dit-elle « Appelez-moi ». Oui, pour emprunter une expression, j'étais complètement « ivre avec le parfum de sa féminité. » Sa personnalité et la beauté ont des proportions bibliques. (Comparez Job 42 : 15.)

Mais, je ne l'appelle - du moins pas tout de suite. Pourquoi pas ? Par crainte de compromettre mon vœu de célibat (ou l'abstinence sexuelle), s'approche de 10 ans dans la durée. Comme j'ai dit dans mon livre How to Keep Your Pants Up et se sentent toujours bon, pas de sens en vous mettant dans la ligne de mire ! (Je sais pas. Je ne devrais pas avoir obtenu son numéro en premier lieu. Mon mauvais. J'ai appelé plus tard, mais finalement éludé une balle !) Pourquoi cette digression apparente de l'un des principaux points de cet article ? Parce que Michael était de la même manière. Il est pratiquement impossible d'imaginer qu'il aurait forniquer avec une copine « secret ». Quand il n'était pas marié, Michael juré abstinence sexuelle.

C'est dans ce cadre solennel encore vibrant que j'ai également vu et eu reacquainted avec Angel Howansky, publiciste de Joe Jackson. Nous étions tous deux heureux de se voir à nouveau ! J'ai suscité son aide en communiquant avec tous les grandes dames dans les vidéos de Michael afin de lui monter comme un homme qui aimait les femmes (ce qui était exacte !) au lieu de petits garçons dans un prochain article, que j'avais l'intention d'écrire. Il s'agissait surtout, donc après avoir rencontré Tatiana Yvonne (qui était également là cette nuit !), qui a joué dans The Way You Make Me Feel. Bien que pas son « amie secrète », le livre que j'ai écrit pour Tatiana est riche en aventures et histoires vécus. (Plus à venir dans mon prochain article !) Au cours de ma conversation avec Angel, elle mentionne Shana Mangatal comme un possible « amie secrète, » penser qu'il serait une bonne idée de lui mentionner dans l'article. Elle m'a donné nombre de Shana, en m'assurant que je pourrais appeler sans préavis.

Et voilà comment tout a commencé les gens.

            Mesure de Madonna : La Material Girl elle-même aurait dit il y avait un temps quand elle et Michael ont été « regarder des films, en train de dîner, sortir... être stupides. » Elle est également alléguée de déclarer, « il a détendu. Il a pris au large de ses lunettes de soleil, avait un verre de vin, je l'ai eu à rire. » Curieusement, elle a choisi de ne pas entrer dans les détails ; mais, Michael a. Je vais seulement partager ce qu'il dit si l'inimitable et multi-talentueux Lady Ciccone a un souvenir brumeux, attribuable en partie à son succès torride comme la « Reine de la Pop ». Accessoires.

Paix et bénédictions à tous. Amen.




German (computer translation)

Michael & Madonna: hinter verschlossenen Türen

Erneuten Besuch, was bisher noch nicht besucht werden

Der Geib Dateien Digital Nachrichtenmagazin

von Firpo Carr

August 29 b, 2016

Ich bin ziemlich sicher, dass Michael Jackson noch nie Sex mit Madonna. Als eine Person, die als einer der Zeugen Jehovas aufgewachsen bin, beachtet er noch die Bibel Ermahnung "weiter Weg von sexueller Unmoral weiter ausgeführt." (1. Korinther 06:18, internationalen Standard-Version) Aber laut Ausführungen Michael in private, Aktionen, die Niederschlag vor sexueller Intimität lagen auf dem Tisch. Das heißt, wäre was Madonna und seine unbezahlbare Reaktion im Frühjahr 1991, als sie in seiner Suite hinter verschlossenen Türen waren, eine beeindruckende Beginn zu einem Blockbuster-Buch.

"Es gab eine Zeit wenn wir hingen," erzählte ein Magazin. Aber gab es jemals Feuerwerk zwischen Gleichaltrigen Michael und Madonna? (Beide wurden im August 1958 mit Madonna geboren wird ca. 2 Wochen älter als Michael. Prince, nur um ein paar Monate älter als Madonna, wurde im Juni 1958 geboren.) Wird sie jemals ein fesselndes Buch schreiben? Wenn sie es tat, es wäre typisch authentische, vor allem, wenn das neue Tabloid-gefärbten Buch gegenübergestellt Michael und mir: The Untold Story of Michael Jacksons geheime Freundin von Shana Mangatal. (Glücklich, haben die Mainstream-Medien komplett fiktive Rechnung des hergestellten Liebesspiel ignoriert.)

Wenn mich recht erinnere, war ich der erste, irrtümlich öffentlich zu machen, dass Shana Michaels heimliche Freundin war. Während ich die Grundlagen behandelt, wie ich diese Informationen in einem Artikel 8. Juli 2010, ich bin gebeten worden erhielt, "was die Dynamik waren rund um Ihren Erhalt der mis-Informationen?"

Hinter den Kulissen Dynamik : Es war Donnerstag, 3. September 2009 (am selben Tag meine verstorbene Mutter wandte sich 84), wenn ich wurde eingeladen, das Los Angeles Bureau von CNN zum Interview im Studio. Es war der Abend, an dem Michael Jackson zur Ruhe gelegt werden würde. Nachdem ich die Schallkabine beendet begegnete ich Al Sharpton und sein Gefolge. (Wir sind auch Gleichaltrigen. Ich bin geboren 17. September 1954, und 3. Oktober 1954 geboren wurde.) Unsere erste und einzige Sitzung war nicht reibungslos. Es war ein spannender Moment zwischen uns, die später aufgelöst wurde, wenn er seine Hand ausgestreckt. Wir schüttelten. Keine Worte wurden gesprochen. Wir gingen einfach trennen sich unsere Wege.

Warum die Spannung?

Einige spekulierten, dass wenn er und Jesse Jackson in ihre separaten Anfragen an mich als Sprecher der Familie ersetzen verweigert wurden, jeweils einen Rachefeldzug gegen mich entwickelt. Wie es war, die Familie mich für diese begehrten Position angesichts unserer ähnliche religiöse Hintergründe, unter anderem geplant. Daher für den Großteil der Prüfung (und vor) ich bekam, dass unerwartete Ehre und gewaltige Verantwortung.

(Hinter verschlossenen Türen mit Jesse Jackson und Louis Farrakhan Kirche: Michael Jackson hatte Umgang mit Jesse Jackson und Louis Farrakhan. Ich traf diese religiösen Führer in privater Atmosphäre am 20. Dezember 2005, bei der Beerdigung von Stanley Tookie Williams. Es war in Bethel A.M.E. Kirche in South Central Los Angeles statt. Williams wurde wegen Mordes hingerichtet, nach Begnadigung vom damaligen Gouverneur Arnold Schwarzenegger, der es verweigert wird gemunkelt, vor Jahren ausgearbeitet wie ein Bodybuilder auf das gleiche Gold Gym in Santa Monica, Kalifornien, wie Tookie, obwohl nicht zusammen. Es heißt, dass sie einander Weg kannte, bevor Arnold Politik gegangen.

Bonnie Williams, Tookies Ex-Frau und Mutter seines Sohnes hatte Dr. Geib Carr Show auf einem lokalen Los Angeles Radiosender zu gehören, dann Medien ClearChannel (jetzt iHeartRadio Konglomerat) zugehört, und lud mich zur Beerdigung. Sie bestand darauf, dass ich mit der Familie in der ersten Reihe sitzen. Aber bevor die Dienste begann, und der Großteil der Masse angekommen war, eine ausgewählte Gruppe von uns trafen sich in der Minister-Viertel. Dort war ich in einem à la carte Privatgespräch mit Louis Farrakhan engagiert, während eine andere Person quer durch den Raum von uns saß. Wir waren die einzigen dort. Plötzlich, die Tür öffnete und Jesse Jackson hat einen großen Auftritt. Aus Respekt gab ich ihm meinen Platz. Während Farrakhan gnädig war, bekam ich sofort schlechte Vibes von Jackson, nachdem unsere Handshake. (Er sagte nie ein Wort zu mir. "Es war eine königliche Brüskierung!) Ich war völlig unvorbereitet. Wie auch immer, was in diesem Raum gesagt wurde - einschließlich eine überraschende Bemerkung über Malcolm X - ist ein Buch für sich!

Jackson würde nach seinem Vortrag eine marode Lou Rawls seine letzte Ölung geben lassen. Später zog außerhalb der Prediger Viertel, Tom Mesereau mich beiseite und sprach mit mir ausführlich über eine Angelegenheit, die mit Michael. Snoop Dogg und Tony Robbins auch sprach in den Dienst, während Bianca Jagger im Publikum saß. Farrakhan und Jackson waren die primären Redner.)

Den Wahnsinn des Augenblicks Mangatal: Unterdessen wieder in den CNN-Studios Sharpton, mich und andere drängten sich das grüne Zimmer. Die atemberaubend schöne LisaRaye McCoy, begleitete Sharpton (und die ich nicht erkennen), winkte mich an ihre Seite mit einer koketten Frage. "Also, was Sie?" fragte sie, als ich versuchte, meine Hirsche im Scheinwerfer starren abzuschütteln. Ich stand in der Nähe von Leonard Rowe (die ich auch nicht wusste), und sie saß gegenüber Sharpton. Da wir unterhielten sich, Leonard erkannte mich aus dem Fernsehen und aufgeregt in unserem Gespräch schneiden, wie Sharpton zu ihm sprach.

"Hey Mann!" Ich mag, was du getan hast in der Vertretung der Familie im Fernsehen. Behandeln Sie sich wirklich gut!" Wir hatten eine temperamentvolle Unterhaltung! Ich war sehr glücklich, haben seine Bekanntschaft gemacht, und habe großen Bewunderung für ihn bis zu diesem Tag. (Sein Buch, Was wirklich passiert ist Michael Jackson der King of Popzu bekommen. Ein großer lesen!)

Lisa und ich umarmte bevor wir abreisten, Austausch von schmeichelhaft flüstert, wie wir es taten. Wenn ich mein neue Androide Handy, balanciert, um ihre Nummer zu nehmen abgerufen sie beschlagnahmt es zart und raffiniert ihre Ziffern eingegeben. In einer unglaublich verführerische Art und Weise, sagte sie: "Call me". Ja, um einen Ausdruck zu leihen, war ich völlig "berauscht von den Duft ihrer Weiblichkeit." Ihre Persönlichkeit und Schönheit waren biblischen Ausmaßes. (Vgl. Job 42: 15).

Aber ich nenne sie nicht - jedenfalls nicht sofort. Warum nicht? Aus Angst, meine Gelübde des Zölibats (oder sexuelle Enthaltsamkeit), jetzt nähern wir uns 10 Jahre Dauer gefährden. Wie ich in meinem Buch wie Keep Your Pants Up und immer noch das Gefühl gut, keinen Sinn, wenn Sie selbst in die Schusslinie! (Ich weiß. Ich sollte nicht in erster Linie ihre Nummer bekommen. Mein schlechtes. Ich später aber letztlich ausgewichen eine Kugel nennen!) Warum diese scheinbare Abschweifung von einer der wichtigsten Punkte dieses Artikels? Weil Michael genauso war. Es ist kaum vorstellbar, dass er mit einer Freundin "Geheimnis" Unzucht würde. Als er heiratete, war nicht, schwor Michael sexuellen Enthaltsamkeit.

Es war in dieser feierlichen und doch lebendige Umgebung, die ich sah und bekam reacquainted mit Angel Howansky, Joe Jackson Publizist. Wir waren beide glücklich, einander wieder zu sehen! Ich löste ihre Hilfe bei der Kontaktaufnahme mit den Hauptdarstellerinnen in Michaels Videos um ihn als einen Mann zu werfen, die Frauen (die genaue war!) anstelle von kleinen Jungen in einem kommenden Artikel liebte, was, die ich schreiben soll. Dies war vor allem so nach begegnet Tatiana Yvonne (die auch in dieser Nacht gab es!), die in Der Art und Weise Sie Make Me Feelspielte. Obwohl nicht seine "geheime Freundin," ist das Buch schrieb ich für Tatiana reich mit wahren Geschichten und Abenteuer. (Mehr in meinem nächsten Artikel zu kommen!) Bei meinem Gespräch mit Angel erwähnte sie Shana Mangatal als ein mögliches "geheime Freundin," dachte, es wäre eine gute Idee, sie in dem Artikel erwähnt. Sie gab mir Shanas Anzahl versicherte mir, das ich unangemeldet nennen könnte.

Und das ist, wie alles begann, Leute.

            Messung der Madonna: Das Material Girl selbst soll gesagt haben es gab eine Zeit, als sie und Michael waren "Filme, Essen, rumhängen... albern." Sie wird auch behauptet, haben berichtet, "Er kam entspannt. Er nahm seine Sonnenbrille ab hatte ein Glas Wein, ich habe ihn zu lachen. " Faszinierenderweise gewählt sie nicht mehr ins Detail gehen; aber Michael hat. Ich werde nur teilen, was er sagte, wenn die unnachahmlichen und vielseitig begabte Frau Ciccone hat einen nebligen Speicher, teilweise auf dem dampfenden Erfolg als die "Queen of Pop." Requisiten.

Frieden und Segen für alle. Amen.




Greek (computer translation)

Μιχαήλ & Madonna: πίσω από κλειστές πόρτες

Επανεξέταση ό, τι δεν έχει ακόμη να επισκεφτεί

Το Firpo αρχεία ψηφιακής Newsmagazine

από Firpo Carr

Αυγούστου 29b, 2016

Είμαι αρκετά βέβαιος ότι ο Michael Jackson είχε ποτέ σεξ με τη Madonna. Ως ένα άτομο που ανατράφηκε ως ένας από τους μάρτυρες του Ιεχωβά, εξακολουθεί να εισακούσει η Αγία Γραφή παραίνεση για να «κρατήσει από να τρέχει μακριά από τη σεξουαλική ανηθικότητα.» (1 Κορινθίους 6:18, διεθνή τυποποιημένη έκδοση) Αλλά, σύμφωνα με ό, τι Michael είπε σε ιδιωτικό, δράσεις που ίζημα οδηγεί στην σεξουαλική οικειότητα που ήταν πάνω στο τραπέζι. Με άλλα λόγια, τι έκανε η Μαντόνα και η ανεκτίμητη του αντίδραση την άνοιξη του 1991 όταν ήταν στη σουίτα του πίσω από κλειστές πόρτες θα είναι μια εντυπωσιακή αρχή σε ένα βιβλίο blockbuster.

«Υπήρξε μια περίοδος του χρόνου όταν εμείς κρέμασαν έξω,» είπε ένα περιοδικό. Αλλά υπήρξαν ποτέ πυροτεχνήματα μεταξύ agemates Μιχαήλ, και τη Μαντόνα; (Και οι δύο γεννήθηκαν τον Αύγουστο του 1958 με την Madonna είναι μεγαλύτερα από Michael περίπου 2 εβδομάδες. Πρίγκιπα, μόνο για μερικούς μήνες μεγαλύτερός της Madonna, γεννήθηκε τον Ιούνιο 1958.) Θα αυτή ποτέ να γράψετε ένα καθηλωτικό βιβλίο; Αν έκανε, θα ήταν πεμπτουσιωδώς αυθεντικό, ειδικά όταν αντιπαρατίθεται με το νέο βιβλίο ταμπλόιντ-χρωματισμένης Μιχαήλ και εμένα: Η ανείπωτη ιστορία του Michael Jackson's Secret φίλη από Shana Mangatal. (Ευτυχώς, τα μέσα μαζικής ενημέρωσης έχουν αγνοήσει εντελώς φανταστικά λογαριασμό του κατασκευάζονται αγάπης-αποφάσεων.)

Αν απατά η μνήμη μου, ήμουν ο πρώτος που θα δημοσιοποιούν λανθασμένα ότι η Shana ήταν secret φίλη του Μιχαήλ. Ενώ θα καλύπτονται τα βασικά ως προς το πώς αυτό έλαβε αυτές τις πληροφορίες σε ένα 8 Ιουλίου 2010, άρθρο, έχω ρωτηθεί, «ποια ήταν η δυναμική γύρω από σας την παραλαβή των πληροφοριών mis

Πίσω από τα παρασκήνια Dynamics : Πέμπτη, 3 Σεπτεμβρίου, 2009 (την ίδια ημέρα η μητέρα μου αργά γύρισε 84), ήταν όταν είχα προσκληθεί στο Λος Άντζελες Προεδρείο του CNN για μια συνέντευξη-στούντιο. Ήταν το βράδυ που ο Michael Jackson θα είναι που για να ξεκουραστούν. Μετά βγήκα θάλαμο ήχου αντιμετώπισα Al Sharpton και του περιβάλλοντός του. (Επίσης είμαστε agemates. Γεννήθηκα 17 Σεπτεμβρίου 1954, και γεννήθηκε στις 3 Οκτωβρίου 1954). Μας πρώτη και μοναδική συνάντηση δεν ήταν ομαλή. Εκεί ήταν μια τεταμένη στιγμή μεταξύ μας ότι λύθηκε αργότερα όταν επέκτεινε το χέρι του. Μας συγκλόνισε. Δεν υπάρχουν λόγια ειπώθηκαν. Πήγαμε ακριβώς χωρίσουν οι δρόμοι μας.

Γιατί η ένταση;

Μερικοί εικάζουν ότι όταν Τζέσε Τζάκσον και στερήθηκαν τους ξεχωριστές αιτήσεις να αντικαταστήσει μου ως εκπρόσωπος της οικογένειας, κάθε ανέπτυξε μια βεντέτα εναντίον μου. Όπως ήταν, η οικογένεια μου πλακόστρωτο για το άκρως πολυπόθητη θέση, λαμβάνοντας υπόψη μας παρόμοια θρησκευτικό υπόβαθρο, ανάμεσα σε άλλους λόγους. Ως εκ τούτου, για το μεγαλύτερο μέρος της δοκιμής (και πριν) μου δόθηκε η απροσδόκητη προνόμιο και την ευθύνη αποθαρρυντική.

(Πίσω από τις κλειστές πόρτες των εκκλησιών με Τζέσε Τζάκσον και Louis Farrakhan: Ο Michael Jackson είχε σχέσεις με τους Τζέσε Τζάκσον και Louis Farrakhan. Γνώρισα αυτά θρησκευτικούς ηγέτες σε μια ιδιωτική ρύθμιση στις 20 Δεκεμβρίου 2005, στην κηδεία του Stanley Tookie Williams. Ήταν πραγματοποιήθηκε στο Bethel A.M.E. Εκκλησία στη νότια-κεντρική Λος Άντζελες. Williams εκτελέστηκε για δολοφονία αφού αρνήθηκε επιείκεια από τότε ο κυβερνήτης Άρνολντ Σβαρτζενέγκερ, ποιος είναι φημολογείται, πριν από χρόνια εργάστηκε ως ένα σώμα-οικοδόμων στο το ίδιο Gold Γυμναστήριο στο Santa Monica, Καλιφόρνια, όπως έκανε Tookie, αν και όχι μαζί. Λέγεται ότι γνώριζαν κάθε άλλο τρόπο πριν Arnold εισήλθε στην πολιτική.

Bonnie Williams, Tookie πρώην σύζυγος και μητέρα του γιου του, είχε ακούσει το Δρ Firpo Carr εμφάνιση σε ένα τοπικό ραδιοφωνικό σταθμό Λος Άντζελες που ανήκουν στη συνέχεια media συγκροτείται ClearChannel (τώρα iHeartRadio), και με κάλεσε στην κηδεία. Επέμενε ότι κάθομαι στη μπροστινή σειρά με την οικογένεια. Αλλά, πριν από την έναρξη των υπηρεσιών, και πριν είχε φτάσει το μεγαλύτερο μέρος του πλήθους, μια επίλεκτη ομάδα από εμάς συναντήθηκαν στο τέταρτα του Υπουργού. Εκεί που ήμουν συμμετέχει σε ένα à la carte ιδιωτική συνομιλία με Louis Farrakhan, ενώ ένα άλλο πρόσωπο κάθισε σε όλη την αίθουσα από εμάς. Ήμασταν οι μόνοι εκεί. Ξαφνικά, άνοιξε η πόρτα και Τζέσε Τζάκσον έκανε μια εντυπωσιακή είσοδο. Από σεβασμό, του έδωσα τη θέση μου. Ενώ Farrakhan ήταν ευχάριστος, αμέσως πήρα κακά vibes από τον Τζάκσον, αφού μας χειραψία. (Ποτέ δεν είπε μια λέξη για μένα. Ήταν μια βασιλική επιπλήττει!) Ήμουν εντελώς αλιεύονται από τη φρουρά. Τέλος πάντων, ό, τι ειπώθηκε σε εκείνο το δωμάτιο - όπως ένα αναπάντεχο σχόλιο σχετικά με τον Malcolm X - είναι ένα βιβλίο στην ίδια!

Ο Τζάκσον θα αφήσει μετά την ομιλία του να δώσει μια προβληματική Lou Rawls την τελευταία μετάληψη. Αργότερα, εκτός του ιεροκήρυκα τρίμηνα, Tom Mesereau τράβηξε μου στην άκρη και μίλησε μαζί μου επί μακρόν σχετικά με ένα θέμα που αφορούν Μιχαήλ. Κατασκοπεύστε Dogg και Tony Robbins επίσης μίλησε στην υπηρεσία, ενώ η Μπιάνκα Τζάγκερ καθόταν στο ακροατήριο. Farrakhan και ο Τζάκσον ήταν ο πρωταρχικός ρήτορες.)

Την τρέλα της στιγμής Mangatal: Εν τω μεταξύ, πίσω στο CNN studios, Sharpton, εγώ και άλλοι, γεμάτο πράσινο δωμάτιο. Το πανέμορφο LisaRaye McCoy, που συνοδεύεται Sharpton (και που δεν είχα αναγνωρίσει), beckoned μου στο πλευρό της με μια ερωτύλος ερώτηση. «Έτσι, τι θα κάνεις;» ρώτησε όπως προσπάθησα να αποτινάξει stare ελάφια-σε-the-προβολείς μου. Στεκόμουν κοντά Leonard Ρόου (ο οποίος επίσης δεν ήξερα), και καθόταν απέναντι από Sharpton. Καθώς μιλούσαμε, Leonard αναγνωρίζονται μου από την τηλεόραση και αναστατωμένα κομμένο σε συνομιλία μας όπως Sharpton μιλούσε σ ' αυτόν.

«Γεια σου άνθρωπος! Μου αρέσει ό, τι έχετε κάνει εκπροσωπώντας την οικογένεια στην τηλεόραση. Χειρίζεστε τον εαυτό σας πολύ καλά!» Είχαμε ένα εύψυχο συζήτηση! Ήμουν πολύ χαρούμενος να έχουν κάνει την γνωριμία, και έχουν μεγάλο θαυμασμό για αυτόν μέχρι αυτήν την ημέρα. (Πάρτε το βιβλίο του, Τι πραγματικά συνέβη στον Michael Jackson, ο βασιλιάς της ποπ. Μια μεγάλη διαβάσει!)

Λίζα και αγκάλιασε πριν φύγαμε, ανταλλάσσοντας κολακευτικό ψίθυροι, όπως κάναμε. Όταν θα ανακτήσει το τηλέφωνό μου android νέα, έτοιμη να αναλάβει τον αριθμό της, εκείνη απαλά κατάσχεσε το και δαιμόνια εισάγει τα ψηφία. Με ένα απίστευτα δελεαστικό τρόπο είπε «Τηλεφώνησέ μου». Ναι, για να δανειστώ μια φράση, ήμουν εντελώς «μεθυσμένος με το άρωμα του θηλυκότητα.» Της προσωπικότητας και η ομορφιά ήταν βιβλικών διαστάσεων. (Συγκρίνετε δουλειά 42:15.)

Αλλά, εγώ δεν σας τηλεφωνήσω - τουλάχιστον όχι αμέσως. Γιατί όχι? Από φόβο μήπως τίθεται σε κίνδυνο μου όρκο αγαμίας (ή σεξουαλική αποχή), πλησιάζει τώρα 10 χρόνια σε διάρκεια. Όπως αναφέρει στο βιβλίο μου Πώς να κρατήσει το παντελόνι μέχρι και εξακολουθούν να αισθάνονται καλό, δεν έχει νόημα στην τοποθέτηση τον εαυτό σας στη γραμμή του πυρός! (Ξέρω. Εγώ δεν θα πρέπει να έχουν πάρει τον αριθμό στην πρώτη θέση. Το κακό μου. Καλώ αργότερα, αλλά τελικά dodged μια σφαίρα!) Γιατί αυτή την φαινομενική παρέκβαση από ένα από τα κύρια σημεία αυτού του άρθρου; Επειδή ο Michael ήταν τον ίδιο τρόπο. Είναι σχεδόν αδύνατο να κατανοήσει κανείς ότι αυτός θα πορνεύω με μια φίλη «μυστικό». Όταν δεν ήμουν παντρεμένος, Michael ορκίστηκε σεξουαλική αποχή.

Ήταν σε αυτό υπεύθυνη και ζωντανό ρύθμιση που επίσης είδα και πήρε παίζεις με άγγελο Howansky, Joe Τζάκσον δημοσιολόγος. Ήμασταν τόσο ευτυχής να βλεπόμαστε και πάλι! Αυτό προκάλεσε τη βοήθειά της σε επαφή με όλες τις κορυφαίες κυρίες του Μιχαήλ βίντεο έτσι ώστε να τον πετάξουμε ως ένας άνθρωπος που αγαπούσε τις γυναίκες (που ήταν ακριβή!) αντί για αγοράκια σε προσεχή άρθρο που σκόπευα να γράψω. Αυτό ήταν ιδιαίτερα, έτσι ώστε μετά που συνάντησε την Yvonne Τατιάνα (ο οποίος ήταν επίσης εκεί εκείνο το βράδυ!), που πρωταγωνίστησε στην Το τρόπος You Make Me Feel. Αν και δεν «μυστικό φίλη του,» το βιβλίο που έγραψα για την Τατιάνα είναι πλούσια με την πραγματική ζωή-ιστορίες και περιπέτειες. (Περισσότερο για να έρθει στο επόμενο άρθρο μου!) Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας μου με τον άγγελο, ανέφερε η Shana Mangatal ως μια πιθανή «secret φίλη, «σκεπτόμενος θα ήταν μια μεγάλη ιδέα να την αναφέρω στο άρθρο. Μου έδωσε τον αριθμό παρουσίασε η Shana, καθησυχάζοντάς με ότι θα μπορούσα να καλέσετε αιφνιδιαστικά.

Και αυτό είναι το πώς ξεκίνησαν όλα οι λαοί.

            Μέτρηση της Madonna: Το Material Girl εαυτό της φέρεται να δήλωσε ότι υπήρξε ένας χρόνος όταν αυτή και ο Michael ήταν «παρακολουθώντας ταινίες, έχοντας δείπνο, κρέμονται έξω... να είσαι ανόητη.» Επίσης αυτή φέρεται να έχουν αναφέρει, «πήρε χαλαρή. Πήρε μακριά γυαλιά ηλίου του, είχε ένα ποτήρι κρασί, πήρα τον να γελάσει.» Ενδιαφέρουσας, αυτή εκλέγεται για να μην υπεισέλθω σε περισσότερες λεπτομέρειες? αλλά, Michael έκανε. Μόνο θα μοιραστώ ό, τι είπε ότι αν ο αμίμητος και πολυ-ταλαντούχος κυρία Ciccone έχει μια ομιχλώδη μνήμη, εν μέρει οφείλεται στην επιτυχία της steamy ως η «βασίλισσα της ποπ». Στηρίγματα.

Ειρήνη και ευλογίες σε όλους. Αμήν.




Haitian Creole (computer translation)

Michael & Madonna: pòt fèmen pòt dèyè

Revoir sa gen ankò pou te ka vizite

Newsmagazine Digital Firpo Fichiers

pa Firpo Carr

Out, 29b, 2016

Mwen byen konnen sa Michael Jackson pa janm te kouche ak Madonna. Tankou yon moun ki te ogmante tankou yon temwen Jéhovah an, li toujou compte peut règ bib lan pou "kouri kite imoralite seksyèl." (1 Corinthiens 6:18, entènasyonal vèsyon pipiti de youn estanda) Men, selon sa Michael te di nan aksyon pwive, pou précipité ki mennen jiska seksyèl entimite yo sou tab la. Sa vie di, sa Madonna te fè ak li inestimable reaksyon nan sezon prentan ki vin 1991 ki lè yo te nan chanm li dèyè pòt fèmen pòt ki ta yon kòmansman étourdissement pou yon bonm trè pisan liv.

"Te gen yon peryòd de tan lè nou yo te kwoke," li te di yon magazin. Men, te gen tout tan tout tan fireworks ant agemates Michael ak Madonna? (Tou de te fèt nan mwa Out 1958 ak Madonna pou anviwon 2 semèn pi gran pase Michael. Prince, sèlman apepwè yon koup ki mwa pi gran pase Madonna, te fèt nan mwa Jen an 1958.) A li ekri yon liv fiks? Si li te fè, li ta essentiellement natif natal, sitou lè contrepartie ak nouvo jounal tinged liv Michael ak m: amoure sekrè a Untold istwa de Michael Jaksonn pa Shana Mangatal. (San pwoblèm mwen tap, endikap ke medya te konplètman li te inyore move konsidere fabriqués renmen ap fè.)

Si bliye la te sèvi pou m' byen, mwen te genyen premye en tort fè piblik ke Shana te mennaj Michael a kache. Pandan tout tan mwen kouvri principes: ki jan mwen te jwenn enfòmasyon sa a nan yon atik gen 8 Jiyè 2010, m' ap te mande yo, ' Poukisa ou te dinamik antouraj ou tap resevwa enfòmasyon misa?'

Dinamik dèyè sèn : Se te Jedi, septanm 3, 2009 (menm jou manman m' ta tounen vin jwenn 84), lè mwen te jwenn envitasyon pou a Los Angeles biwo CNN pou yon entèvyou nan-estidyo. Li te aswè sa Michael Jackson ta ke pwal gen pou mouri, yo genyen. Apre sa, mwen quitté son kabin a, mwen te rankontre Al Sharpton epi entourage l. (Nou menm tou agemates. Mwen te fèt 17 septanm 1954, e li te fèt 3 Oktòb 1954.) Nou anvan ak sèlman kontre pa t ' yon yon egal. Te gen yon moman ajite ant nou ki te pi ta rezoud lè li te pwolonje men l. Nou a. Pawòl pa te pale. Nou jis te ale separe.

Poukisa ke tansyon?

Gen kèk espekile ke lè li ak Jesse Jackson te demanti ke nan yo separe mande l ' pou ranplase m' tankou pòtpawòl fanmi, chak devlope yon vendetta sou do m. Jan li te ye, moun chache m' pou pozisyon sa trè très ban nou menm jan an relijye fèt yon jan, nan mitan lòt rezon. Se pou sa, pou en pwosè a (yo ak devan) li te fè sa ou pa ta panse pwivilèj ak responsabilite défi.

(An reta fèmen pòt legliz la ak Jesse Jackson ak Louis Farrakhan: Michael Jackson te gen rapò malezyen genyen ak Jesse Jackson ak Louis Farrakhan. Mwen te rankontre sa chèf relijye yo nan yon tabli prive sou 20 desanm 2005, nan fineray Stanley Tookie Williams. Li te kenbe li nan Bethel A.M.E. legliz nan sid santral Los Angeles. Williams te kondane pou asasinay apwè yo te demanti ke lèspwi de pitye lè gouvènè Arnold Schwarzenegger, ki se pa rimè, zan de sa te travay kòm yon kò rebati nan klib espòtif lò menm nan Santa Monica, Kalifòni, menm jan te fè Tookie, men pa mete tèt yo ansanm. Li te di yo te konnen ak lòt fason anvan Arnold te antre nan politik yo.

Bonnie Williams, ansyen madanm li ak manman pitit li a, Tookie a te koute Dr. Firpo Carr cho sou yon lokal Los Angeles estasyon radyo ki se pou lè sa a, jounal conglomérat ClearChannel (koulye a iHeartRadio), e li te envite m' pou fineray la. Li te ensiste ke mwen chita nan devan dispit lan ansanm ak tout fanmi. Men, anvan sèvis yo te kòmanse, y' a fè en nan foul la te rive, yon gwoup pi bon nan nou te rankontre nan katye yo minis lan. La mwen te angaje l nan yon sit-down konvèsasyon pwive ak Louis Farrakhan pandan yon lòt moun ki te chita lòt chanm nan nou. Nou te sèl 24 gen la. Rete konsa, pòt ki te louvwi ak Jesse Jackson te fè yon gwo pòtay antre. Nan respè, mwen te ba li m' chita. Pandan Farrakhan te Dieu, mwen imedyatman te gen vibes move nan Jackson, apre nou lanmen. (Li pa janm di yon mo pou m. Se te yon wayal sante!) M te kenbe nèt sou gad. De tout fason, sa te di nan chanm sa - ki gen yon étonnante kòmantè sou Malcolm X - se yon liv nan tèt li.

Jackson yo pwal pati dèyè l' pale pou bay yon inifòm Lou Rawls soufrans li estrèm onksyon. Pita, andeyò katye yo ap anonse, Tom Mesereau trennen m' sou kote e te pale avè m' nan longueur sou yon kesyon ki enplike Michael. Snoop Dogg ak Tony Robbins tou te pale nan sèvis la, pandan ke Bianca Jagger te chita nan odyans la. Farrakhan ak Jackson te orators pwensipal yo.)

Bagay moun fou nan moman Mangatal: Pandan se tan, tounen nan CNN studios, Sharpton, tèt mwen, ak lòt moun te gwoupe yo nan sal Green. A stunningly bèl LisaRaye McCoy, ki te akonpaye Sharpton (ak moun mwen pa t ' rekonèt), beckoned m' pou l' bò kote avèk yon flirtatious kesyon. "Se konsa, kisa ou fè?" li te mande, menm jan mwen te eseye pou sekwe tout m' sèf-nan-a-Et regarder. Mwen te kanpe toupre Leonard Rowe (ki mwen an pa t konnen ki) sa a, li te chita an Sharpton. Menm jan nou conversed, Leonard te rekonèt mwen soti nan TV ak excitedly koupe nan chita pale nou jan Sharpton te pale avè l.

"Alo moun! Mwen renmen sa ou te fè nan repwezantan fanmi an sou Televizyon. Nou okipe ou menm vrèman byen!" Nou te gen yon konvèzasyon esprit! Mwen te genyen trè kontan pou fè zanmi l, men yo gwo admirasyon pou l' desann nan jou sa a. (Jwenn liv li, Sa vrèman te rive Michael Jackson wa pete. Yon gwo li liv!)

Lisa ak mwen ta anbrase anvan nou te kite, peyi flatteur whispers menm jan nou te fè. Lè mwen te pwan mwen nouvo telefòn android, tann pou yo pran l' anpil, li k delikatès/finès konfiske li ak ingeniously te rantre chiffres l. Nan yon fason très alluring li te di ke "Rele m." Wi, pou ka prete yon fwaz, mwen te konplètman 'ivre ak lansan féminité l.' Pèsonalite l' ak bèlte yo te fèt Biblik proportions. (Konpare travay 42:15.)

Men, mwen pa rele l - pi piti pa pèdi. pou kwapa? Paske yo te pè en m' vœu eliba (oubyen seksyèl tanperans), 10 ane nan poutèt yo resevwa nan jou koulye a. Menm jan mwen deta nan liv mwen an, kijan pou kenbe ou pantalon moute ak toujou santi bon, san konprann nan mete tèt ou nan dife! (Mwen konnen. Mwen pa ta dwe fè an kantite l' nan premye plas. M' move. Mwen te fè rele pi ta, men alafen a yon bal!) Poukisa sa a digression apparente sou yonn nan pi gwo pwen yo atik sa a? Paske Michael te menm jan an tou. Li se pwatikman enposib pou fathom ke li ta fornicate ak yon amoure "sekrè". Li pa t fanm ak fanm, Michael pwomèt tanperans seksyèl.

Se te nan sa a solanèl poko pwosede ki vibwan tabli sa mwen tou wè. li leve reyini ak Angel Howansky, Joe Jackson publicitaire. Nou pa t tou de benediksyon pou wè ak lòt ankò! Mwen obtenu ede l' nan kontakte tout dirijan medam nan videyo Michael a ekri nan liv jete l' tankou yon moun ki renmen fanm (ki te byen mezire!) olye de bann ti gason nan yon atik kap vini mwen gen entansyon pou yo ekri. Sa te sitou se konsa lè gen Tatiana Yvonne (ki te tou gen lannwit lan!) te rankontre, ki tr nan A jan ou fè m' santi. Byenke pa 'kache mennaj li,' liv mwen te ekri pou Tatiana rich ak istwa yo true-life ak aventures. (Plis pou vini nan pwochen atik m!) Pandan m' chita pale ak Angel, li mansyone Shana Mangatal kòm yon posib "kache amoure," panse li ta yon gwo lide pou mansyone l' nan atik sa a. Li ban m' anpil Shana a, assurant m' sa m te kapab rele non.

E se pou sa ki jan tout bagay te kòmanse gens.

            Mezire Madonna: Materyèl fi tèt li rapòte te di ke gen yon tan lè li ak Michael te "à sinema, manje, pann... Se nyè." Li tou te pretann pou yo rapòte, "li te achte détendue. Li pran tout kat je nwa li, te gen yon vè ji rezen, mwen leve l' ri. " Intriguingly, li ki te eli pa pou antre nan plis detay Men, Michael te fè. M ap pataje sèlman sa li te di si la inimitable ak plizyè ak fanm Ciccone ki brouya yo chonje jan yo, ò/demi responsab pou l' siksè steamy kòm "Larenn peyi pete." Accessoires.

Viv ak kè poze ak benediksyon pou yo tout. Ensiswatil.




Hebrew (computer translation)

מייקל & מדונה: מאחורי דלתות סגורות

ביקור חוזר מה טרם שניתן לבקר בהם

Newsmagazine דיגיטלית קבצי Firpo

על ידי Firpo קאר

אוגוסט 29b, 2016

אני בטוח למדי את מייקל ג'קסון לא היה סקס עם מדונה. כאדם הועלה כאחת עדי יהוה, הוא עדיין נענו מהוראת התנ ך כדי ". המשך לרוץ רחוק מוסריות מינית" (הראשונה אל הקורינתיים 6:18, גרסה רגילה הבינלאומי) אבל, לפי מה מייקל אמר לפעולות פרטיות, לזרז שהובילו אינטימיות מינית היו על השולחן. במילים אחרות, מה עשתה מדונה ואת תגובתו יסולא בפז באביב שנת 1991 כשהם היו בחדרו מאחורי דלתות סגורות יהיה התחלה מהממת לכתיבת ספר שהיה לרב־מכר.

"הייתה תקופה של זמן מתי בילינו," היא אמרה מגזין אחד. . אבל היית שם אי פעם זיקוקים בין agemates מייקל מדונה? (שניהם ילידי באוגוסט 1958 עם מדונה להיות מבוגר יותר מייקל כשבועיים. . נסיך, בערך כמה חודשים ישן יותר ממדונה, נולד ביוני 1958.) היא כותבת ספר מרתק? אם כן, זה יהיה אותנטי מגאות, במיוחד כאשר juxtaposed עם הספר החדש ומילא את-הצהובון אותי ואת מייקל: סוד החברה בלתי יאמן הסיפור של מייקל ג'קסון מאת שנה Mangatal. (באושר, תקשורת המיינסטרים התעלמו לחלוטין את החשבון פיקטיבי של עשיית אהבה שיוצרה.)

אם הזיכרון מגיע לי, הייתי הראשון בטעות לפרסם כי שנה היה החברה הסודית של מייקל. בזמן שכיסיתי את היסודות לגבי איך השגתי את. המידע הזה במאמר 8 ביולי 2010, נשאלתי, ' מה היו הדינמיקות המקיפים את קבלת המידע mis?'

הדינמיקה מאחורי הקלעים : זה היה יום חמישי 3 ספטמבר 2009 (באותו היום לאמי הפך 84), כאשר הוזמנתי הלשכה לוס אנג'לס של CNN לראיון בסטודיו. היה זה בערב זה מייקל ג'קסון לנוח. לאחר פינוי ביציאה אני נתקל אלם ופמלייתו. (אנחנו גם agemates. . נולדתי 17 בספטמבר 1954, הוא נולד 3 באוקטובר 1954.) תחילה, ורק הפגישה שלנו לא הייתה. אחת חלקה. היה רגע מתוח בינינו זה נפתרה מאוחר יותר כאשר הוא האריך את ידו. לחצנו. אין מילים נאמרו. פשוט הלכנו בדרכים נפרדות.

? למה המתח?

כמה העריך כי כאשר הוא, ג'סי ג'קסון נדחו בבקשות נפרד שלהם כדי להחליף אותי כדובר משפחה, כל אחד התפתח מסע נקמה נגדי. כפי שהיה, משפחת הצפויות אותי בתנוחה זו הנחשק ביותר, בהתחשב הרקע הדתי דומה שלנו, בין היתר. לכן, עבור חלק הארי של המשפט (וגם לפני) נתנו לי את זכות בלתי צפוי ואחריות מרתיעה.

(מאחורי דלתות הכנסייה עם ג'סי ג'קסון, לואיס פרחאן סגורות: מייקל ג'קסון היו תקריות עם ג'סי ג'קסון וגם לואיס פרחאן. פגשתי את אלה מנהיגים דתיים בסביבה פרטית ב- 20 בדצמבר 2005, בהלוויה של סטנלי טוקי וויליאמס. היא נערכה ביתאל A.M.E. בכנסייה בדרום-מרכז לוס אנג'לס. וויליאמס הוצא להורג בעוון רצח לאחר נעילתו חנינה מאת אז המושל ארנולד שוורצנגר מי, זה שמועות, לפני שנים עבד בתור בוני הגוף של הזהב באותו כושר ב סנטה מוניקה, קליפורניה, כפי שעשה טוקי, אבל לא ביחד. הוא אמר שהם הכירו אחד את השני דרך לפני ארנולד נכנס לפוליטיקה.

בוני וויליאמס, אשתו לשעבר של טוקי, אמו של בנו, הייתה הקשיב ד ר Firpo קאר הצג על תחנת רדיו ללוס אנג'לס מקומיים השייכים ואז מדיה ותאגידי ClearChannel (עכשיו iHeartRadio)., והוא הזמין אותי ללוויה. היא התעקשה כי אני יושב בשורה הראשונה עם המשפחה. אבל, לפני שהחלה השירותים, ולפני עיקר הקהל הגיע, קבוצה הבחירה מאיתנו פגש במגורים של השר. שם הייתי מאורס בשיחה פרטית בית־שימוש עם לואיס פרחאן בזמן שאדם אחר ישב בצד השני של החדר מאיתנו. היינו היחידים שם. לפתע, נפתחה הדלת, ג'סי ג'קסון עשה כניסה גדולה. מתוך כבוד לו, נתתי לו במושב שלי. בעוד פרחאן היה אדיב, מיד קיבלתי במאפיית ג'קסון, לאחר לחיצת היד שלנו. (הוא לא אמר מילה לי. זה היה אקדח המלכותי!) . נתפסתי לגמרי לא מוכן בכל מקרה, מה שנאמר בחדר הזה - לרבות הערה מפתיעה על מלקולם אקס - ספר בפני עצמו!

ג'קסון הייתי עוזב לאחר הדיבור שלו לתת עסוקה חולה ערש דוויי מאוחר יותר, מחוץ למגורים המטיף, טום Mesereau משך אותי הצידה, ודיבר איתי באריכות על עניין מעורבים מייקל. סנופ דוג ועל רובינס גם דיבר בטקס, בזמן ביאנקה ג'אגר ישב בקהל. פרחאן ג'קסון היו נואמים הראשי.)

הטירוף של הרגע Mangatal: בינתיים, בבית דירות הסטודיו של CNN, שארפטון, את עצמי ואחרים צפוף החדר הירוק. מק'קוי יפה להדהים LisaRaye, אשר מלווה שארפטון (ומי לא זיהיתי), ביקש ממני לגשת את הצד שלה עם שאלה מפלרטט. "? אז, מה אתה עושה?" היא שאלה, ניסיתי לנער את המבט צבי-בה-פנסים שלי. עמדתי ליד רואו לאונרד (מי אני גם לא יודע), היא ישבה מול שארפטון. אנחנו שוחחו, לאונרד זיהה אותי מהטלויזיה, בהתרגשות לחתוך לתוך השיחה שלנו כפי שארפטון שוחח איתו.

". היי! אני אוהב מה שעשית המייצג את משפחת בטלוויזיה. לנהל את עצמכם היטב!" . הייתה לנו שיחה נמרצת! מאוד שמחתי לשמוע עשה היכרות שלו, ויש הערצה גדולה בשבילו עד היום הזה. (לעבור את הספר שלו, מה באמת קרה למייקל ג'קסון מלך הפופ. ספר נהדר!)

. לליסה ולי אימץ לפני שעזבנו, החלפת לחישות מחמיאים כמו שאנחנו עשינו. כאשר אני לאחזר הטלפון אנדרואיד חדש שלי, לקחת את המספר שלה, היא בעדינות החרימו אותו ונכנס בצורה מתוחכמת המספר שלה. בצורה מאוד מפתה היא אמרה "קרא לי". כן, אם לשאול משפט, הייתי 'משולהב של בושם נשיותה.' האישיות והיופי שלה היו לממדים המקראית. (השווה 42:15 העבודה).

אבל, אני לא התקשרתי אליה - לפחות לא מיד. למה לא? מחשש מסכנת את נדרי הפרישות (או התנזרות מינית), עכשיו מתקרבים משך 10 שנים. כפי שאני המדינה בספר שלי כיצד לשמור את המכנסיים למעלה ואני עדיין מרגיש טוב, אין טעם לשים את עצמך בתוך לקו האש! (אני יודע. הייתי. צריכה לקום המספר שלה במקום הראשון. טעות שלי. התקשרתי מאוחר יותר, אבל בסופו של דבר אלוהים! כדור!) למה זו סטייה ניכרו מאחד עיקרי המאמר הזה? כי מייקל היה באותו האופן. . זה כמעט בלתי אפשרי להבין כי הוא. לנאוף עם חברה "הסוד". כאשר הוא לא היה נשוי, מייקל נדר הנזרות ממין.

זה היה חגיגי אך תוססת הגדרה זו כי אני גם ראיתי עשיתי היכרות מחודשת עם המלאך Howansky, אשת יחסי הציבור של ג'ו ג'קסון. . שנינו שמחים לראות אחד את השני שוב! אני elicited לה עזרה ביצירת קשר עם כל הנשים המובילים של מייקל קטעי וידאו כדי ללהק אותו בתור אדם שאהב נשים (אשר היה מדויק!) במקום ילדים קטנים בכתבה הקרובה שאני מתכוון לכתוב. זה היה בעיקר אחרי שנפגש איבון טטיאנה (שהיה גם שם באותו הלילה!), מי כיכב הדרך אתה לגרום לי להרגיש. למרות 'סוד החברה שלו,' הספר שכתבתי טטיאנה הוא עשיר עם סיפורי החיים והרפתקאות. (יותר לבוא במאמר הבא שלי!) בשיחה שערכתי עם אנג'ל, היא ציינה שנה Mangatal אפשרי "חברה סודית," חשבתי שזה יהיה רעיון נהדר להזכיר אותה במאמר. היא נתנה לי את המספר של שנה, הבטחת לי. אני יכול להתקשר ללא הודעה מוקדמת.

. וזה איך הכל התחיל חברים.

            מדידה מדונה: הנערה חומר עצמה אמרה הדיווחים היו זמנים כאשר היא ומייקל היו "צפייה בסרטים, ארוחת ערב, מבלים. להיות טיפש". היא גם שהוא לכאורה דיווחו, "הוא קיבל רגועה. הוא לקח את משקפי השמש שלו, היה לי כוס יין, הוא לצחוק. " מסקרן, היא בחרה לא להיכנס יותר פרטים; אבל, מייקל עשה. אני רק מתכוון לשתף מה שאמר אם Ciccone הגבירה האחד והיחיד, פיצול אישיות יש זיכרון מעורפל, חלקית המיוחס לה הצלחה יסב "מלכת הפופ". אביזרים.

שלום וברכה לכל. . אמן.




Hindi (computer translation)

माइकल और मैडोना: बंद दरवाजे के पीछे

क्या अभी तक दौरा किया जा करने के लिए है समीक्षा

Firpo फ़ाइलें डिजिटल Newsmagazine

Firpo Carr द्वारा

अगस्त 29b, 2016

मैं काफी कुछ था कि माइकल जैक्सन कभी मैडोना के साथ सेक्स कर रहा हूँ। एक व्यक्ति के रूप में जो एक यहोवा के साक्षियों के रूप में उठाया गया था, वह अभी भी ध्यान बाइबल की चेतावनी "पर व्यभिचार से दूर चल रहा रखने के लिए." (1 कुरिन्थियों 6:18, अंतरराष्ट्रीय मानक संस्करण) लेकिन, क्या माइकल वेग को अग्रणी निजी, कार्यों में कहा अनुसार यौन अंतरंगता थे मेज पर। दूसरे शब्दों में, क्या मैडोना किया और अपनी अमूल्य प्रतिक्रिया जब वे बंद दरवाजों के पीछे उनके अपने सुइट में थे १९९१ के वसंत में एक फिल्म बुक करने के लिए एक शानदार शुरुआत होगी।

"जब हम रख दिया है, बाहर समय की एक अवधि था" वह एक पत्रिका को बताया। लेकिन वहाँ कभी माइकल agemates और मैडोना के बीच आतिशबाजी थे? (दोनों मैडोना के साथ अगस्त 1958 में बारे में 2 सप्ताह से माइकल बड़े होने के नाते पैदा हुए थे। प्रिंस, बस के बारे में कुछ महीने से मैडोना, पुराने जून 1958 में पैदा हुआ था.) वह कभी एक riveting किताब लिखेंगे? तो उसने क्या किया, यह विशेष रूप से नए अखबार-tinged पुस्तक के साथ juxtaposed तत्वमयी प्रामाणिक होगा जब माइकल और मुझे: अनकही कहानी के माइकल जैक्सन के गुप्त प्रेमिका Shana Mangatal द्वारा। (खुशी से, मुख्यधारा के मीडिया पूरी तरह से निर्मित बनाने प्यार के फर्जी खाते से नजरअंदाज कर दिया.)

यदि स्मृति मुझे सही काम करता है, मैं ग़लती से सार्वजनिक कि Shana माइकल की प्रेमिका के गुप्त था बनाने के लिए पहले से एक था। जबकि मैं कैसे मैं प्राप्त एक जुलाई 8, 2010, आलेख में यह जानकारी मैं कहा गया है, के रूप में मूल बातें कवर ' क्या गतिशीलता थे अपने प्राप्ति एमआईएसजानकारी के आस-पास?'

पीछे परदे Dynamics : यह गुरुवार, सितम्बर 3, 2009 (अपने दिवंगत माँ बने 84 उसी दिन), किया गया था जब मैं सीएनएन के लॉस एंजिल्स ब्यूरो के एक स्टूडियो में साक्षात्कार के लिए आमंत्रित किया गया था। यह शाम कि माइकल जैक्सन आराम करने के लिए रखी जाना होता था। मैं ध्वनि बूथ exited के बाद मैं अल Sharpton और अपने दल का सामना करना पड़ा। (हम भी agemates कर रहे हैं। मैं 17 सितम्बर 1954, पैदा हुआ था और वह 3 अक्टूबर, 1954 पैदा हुआ था.) हमारी बैठक पहली बार और केवल एक चिकनी एक नहीं था। हमें जो बाद में हल किया गया था जब वह अपने हाथ बढ़ा के बीच एक तनावपूर्ण पल था। हम को हिलाकर रख दिया। कोई शब्द बात नहीं की थी। हम सिर्फ हमारे अलग तरीके चला गया.

क्यों तनाव?

कुछ speculated है कि जब मेरे परिवार के प्रवक्ता के रूप में प्रतिस्थापित करने के लिए उनके अलग-अलग अनुरोधों में वह और जेसी जैक्सन निषेध थे, प्रत्येक मेरे खिलाफ एक बदले की भावना विकसित। यह था के रूप में, परिवार मुझे उस अत्यंत प्रतिष्ठित स्थान, दिया हमारे समान धार्मिक पृष्ठभूमि, अन्य कारणों के बीच के लिए उम्मीद। इसलिए, थोक परीक्षण की (और पहले) के लिए मैं उस अनपेक्षित विशेषाधिकार और चुनौतीपूर्ण जिम्मेदारी दिया गया था।

(पीछे जेसी जैक्सन और लुई Farrakhan के साथ चर्च के दरवाजे बंद: माइकल जैक्सन दोनों जेसी जैक्सन और लुई Farrakhan के साथ व्यवहार किया। मैं स्टेनली Tookie विलियम्स के अंतिम संस्कार में एक निजी सेटिंग पर दिसंबर 20, 2005, में इन धार्मिक नेताओं से मुलाकात की। यह बेतेल A.M.E. चर्च दक्षिण मध्य लॉस एंजिल्स में आयोजित किया गया था। विलियम्स हत्या के लिए मार डाला गया था दया नहीं फिर गवर्नर अर्नोल्ड, जो यह है Schwarzenegger द्वारा निषेध हो जाने के बाद अफवाह, साल पहले काम किया सांता मोनिका, कैलिफोर्निया, में एक ही गोल्ड जिम में एक शरीर बिल्डरों के रूप में के रूप में Tookie, हालांकि नहीं एक साथ किया। यह कहा जाता है वे जानते थे कि जिस तरह से एक दूसरे से पहले अर्नोल्ड राजनीति में प्रवेश किया।

रेबेका विलियम्स, Tookie की पूर्व पत्नी और अपने बेटे की माँ तो मीडिया समूह के ClearChannel (अब iHeartRadio) से संबंधित एक स्थानीय लॉस एंजिल्स रेडियो स्टेशन पर डॉ Firpo Carr शो की बात सुनी थी, और मुझे अंतिम संस्कार करने के लिए आमंत्रित किया। उसने जोर देकर कहा कि मैं परिवार के साथ सामने की पंक्ति में बैठ। लेकिन, पहले सेवाएं शुरू किया, और भीड़ के थोक आया था पहले, मंत्री के क्वार्टर में हम में से एक का चयन करें समूह से मुलाकात की। किसी अन्य व्यक्ति से हमारे कमरे में बैठे थे, जबकि वहाँ मैं लुई Farrakhan के साथ एक बैठने निजी बातचीत में लगी हुई थी। हम ही थे। अचानक दरवाजा खोला और जेसी जैक्सन एक भव्य प्रवेश द्वार बना दिया। सम्मान के बाहर, मैं उसे अपने सीट दिया। जबकि Farrakhan अनुग्रह था, मैं तुरंत बुरा वाइब्स जैक्सन, के बाद से हमारे हाथ मिलाना है। (वह कभी नहीं एक शब्द मुझे करने के लिए कहा। यह एक शाही चपटी थी!) मैं पूरी तरह से गार्ड से पकड़ा गया था। वैसे भी, क्या उस कमरे में कहा था-मैल्कम एक्स के बारे में एक चौंकाने वाली टिप्पणी सहित - अपने आप में एक पुस्तक है!

जैक्सन अपनी बात करने के बाद अपने अंतिम संस्कार एक बीमार Lou Rawls देने के लिए छोड़ना होगा। बाद में, उपदेशक के क्वार्टर के बाहर, टॉम Mesereau मुझे एक तरफ और बात की थी मेरे साथ लंबाई में माइकल से संबंधित एक मामले के बारे में खींच लिया। भी बियांका जैगर दर्शकों में बैठे थे, जबकि सेवा, पर बात की थी सूंघा Dogg और टोनी रॉबिंस। Farrakhan और जैक्सन प्राथमिक वक्ता थे.)

Mangatal पल का पागलपन: इस बीच, सीएनएन स्टूडियो में वापस, ग्रीन रूम Sharpton, अपने आप को और दूसरों के भीड़। Stunningly सुंदर LisaRaye जो Sharpton के साथ (और जो मैं पहचान नहीं था), McCoy, बुला लिया मुझे उसके तरफ एक चुलबुला प्रश्न के साथ। "तो, तुम क्या करते हैं?" उसने पूछा के रूप में मैं मेरी हेडलाइट्स में हिरण घूरना बंद मिलाने की कोशिश की। मैं Leonard Rowe (जो मुझे भी नहीं पता था) के पास खड़ा था, और वह Sharpton से भर बैठा हुआ था। हम की अभिव्यक्ति के रूप में, Leonard मुझे टीवी से मान्यता प्राप्त और उत्साह Sharpton उसे बोल रहा था के रूप में हमारी बातचीत में कटौती।

"अरे यार! मैं की तरह तुम क्या टीवी पर परिवार का प्रतिनिधित्व करने में कर रहा है। आप अपने आप को वास्तव में अच्छी तरह से संभाल!" हम एक उत्साही बातचीत की थी! मैं अपने परिचित बना दिया है, और इस दिन के लिए नीचे उसके लिए महान प्रशंसा के लिए बहुत खुश थी। (अपनी पुस्तक, माइकल जैक्सन पॉप के राजा के लिए वास्तव में क्या हुआमिलता है। एक महान पढ़ें!)

इससे पहले कि हम छोड़ दिया, लीज़ा और मैं के रूप में हम किया चापलूसी फुसफुसाते हुए आदान-प्रदान को गले लगा लिया। जब मैं अपने नए android फोन, उसके नंबर लेने के लिए तैयार प्राप्त वह नाजुक इसे जब्त कर लिया और ingeniously उसके अंक में प्रवेश किया। एक अविश्वसनीय रूप से आकर्षक तरीके से उसने कहा कि "मुझे फोन." हाँ, एक वाक्यांश उधार ले करने के लिए, मैं पूरी तरह से 'नशे में धुत्त उसके स्त्रीत्व के इत्र के साथ.' था उसका व्यक्तित्व और सुंदरता की बाइबिल का अनुपात थे। (नौकरी 42:15 की तुलना करें.)

लेकिन, मैं उसे फोन नहीं था-कम से कम सही दूर नहीं। क्यों नहीं? मेरे व्रत ब्रह्मचर्य (या यौन संयम), अब 10 साल के अवधि में आ के jeopardizing के डर से। मुझे मेरी किताब कैसे रखें अपने पैंट ऊपर और अभी भी लग रहा है अच्छा करने के लिए, अपने आप को आग की लाइन में डालने में कोई अर्थ में राज्य के रूप में! (मुझे पता है। मैं उसकी संख्या पहली जगह में डाल दिया है नहीं करना चाहिए। मेरा बुरा है। मैं बाद में, लेकिन अंततः dodged एक बुलेट फोन किया!) क्यों इस अनुच्छेद के मुख्य बिंदुओं में से एक से इस सूरत से विषयांतर? क्योंकि माइकल का एक ही तरीका था। यह कि वह एक "गुप्त" प्रेमिका के साथ fornicate होता थाह के लिए लगभग असंभव है। जब वह विवाहित नहीं था, माइकल यौन संयम की कसम खाई।

यह मैंने भी देखा था और मिलाया गया इस गंभीर अभी तक जीवंत सेटिंग Angel Howansky, जो जैक्सन प्रचारक के साथ में था। हम दोनों एक दूसरे को फिर से देखने के लिए खुश थे! मैं उसे एक आदमी है जो प्यार किया है (जो सही था!) मैं लिखने के लिए उद्देश्य एक आगामी लेख में छोटे लड़कों के बजाय महिलाओं के रूप में डाली ताकि सभी सिनेमा की प्रमुख महिलाओं में माइकल के वीडियो से संपर्क करने में उसकी मदद हासिल। यह विशेष रूप से इतने के बाद तातियाना Yvonne (जो भी उस रात थी!) होने से मिले, जो अभिनय किया में तरह तुम कर मुझे लग रहाथा। नहीं उसकी 'गुप्त प्रेमिका हालांकि,' मैं तातियाना के लिए लिखी पुस्तक true-life कहानियों और रोमांच के साथ समृद्ध है। (मेरे अगले आलेख में आने के लिए और अधिक!) परी के साथ मेरी बातचीत के दौरान, वह Shana Mangatal एक संभावित "गुप्त प्रेमिका, यह उसे लेख में उल्लेख करने के लिए एक महान विचार होगा सोच" के रूप में उल्लेख किया है। वह मुझे आश्वस्त है मुझे कि मैं अचानक कह सकते Shana की संख्या, दिया।

और कि कैसे यह सब शुरू कर दिया है दोस्तों।

            मैडोना को मापने: सामग्री लड़की खुद को कथित तौर पर कहा कि एक समय था जब वह और माइकल "रात का खाना बाहर लटका..., होने फिल्में देखने, मूर्ख जा रहे थे." वह भी सूचित किया, "वह आराम मिला. ने आरोप लगाया है वह ले लिया अपने धूप का चश्मा बंद, शराब का एक गिलास था, मुझे मिल गया उसे हँसने के लिए. " दिलचस्प, वह और अधिक विस्तार में नहीं जाने के लिए चुने गए; लेकिन, माइकल किया। मैं केवल हिस्सा हूँ उसने क्या कहा तो अनोखी और बहु प्रतिभाशाली महिला Ciccone एक धूमिल स्मृति, "पॉप की रानी." के रूप में उसे भाप से भरा सफलता के लिए आंशिक रूप से कारण है रंगमंच की सामग्री।

शांति और सभी को आशीर्वाद। आमीन।




Hmong Daw (computer translation)

Michael & Madonna: qab kaw qhov rooj

Revisiting zoo li cas muaj tau mus xyuas tau

Lub Firpo ntaub ntawv cov Newsmagazine

yog Firpo Carr

Lub yim hli ntuj 29b, 2016

Kuv kuj meej tias Michael Jackson yeej tsis tau deev Madonna. Ua ib tug neeg uas tau tsa ceg ua ib tug Yehau tus timkhawv, nws tseem heeded tus ntawv Vajtswv admonition mus "kom mus khiav ntawm kev sib deev immorality." (1 Corinthians 6:18, txheem tseev tsim ntiaj teb Version) Tiam sis, raws li Michael hais lwm yam, tej yam uas tshwm sim sai sai tiag intimacy kev ua niam txiv nyob rau saum rooj. Ua txhais, Madonna ho zoo li cas thiab nws priceless tshwm sim rau lub caij nplooj ntoos hlav xyoo 1991 los lawm thaum ntawd nws suite qab qhov rooj kaw yuav ib pib kom tau ib phau ntawv blockbuster stunning.

"Muaj tug hawm thaum peb dai tias," nws hais ib magazine. Tiam sis nyob ntawd puas tau foob pob hluav taws agemates Michael thiab Madonna? (Ob leeg yug rau hauv lub yim hli ntuj 1958 nrog Madonna tau li 2 lub lis piam nyoog Michael. Tub huabtais, yog li ob peb lub hlis hnub nyoog Madonna, yug nyob rau lub rau hli ntuj 1958.) Yuav nws tau sau ib phau ntawv riveting? Yog nws ua, nws yuav quintessentially qhabnias, tshwj xeeb tshaj yog thaum juxtaposed nrog tus tshiab tabloid-tinged phau Michael thiab kuv: The Untold dab neeg txog Michael Jackson tus hluas nkauj daim card los rau Shana Mangatal. (Kaj siab lug, tshaj tawm mainstream muaj kiag li ignored cov nyiaj ntawm tsev hlub-vaj fictitious.)

Yog nco pab raws li kuv txoj kev, kuv yog tus thawj erroneously kom pej xeem hais tias Shana twb Michael tus hluas nkauj zais cia. Txawm kuv them tsim ua li cas kuv tau txais tej ntaub ntawv no hauv ib lub Xya hli 8, 2010, tshooj, kuv muaj tau nug, ' puab tau li cas lwm tus koj tau txais cov lus mis?'

Behind-the-Scenes puab : Thursday, cuaj hlis 3, 2009 (tib hnub uas kuv tuaj lig niam muab 84), yog thaum twg kuv tau caw rau hauv Los Angeles bureau ntawm CNN rau cov kev sib tham hauv-studio. Yog yav lig uas Michael Jackson yuav raug nteg mus so. Tom qab kuv exited lub rooj muag zaub suab kuv ces yuav tsum Al Sharpton thiab nws entourage. (Peb tseem agemates. Kuv yug cuaj hlis 17, 1954, thiab nws yug lub kaum hli ntuj 3, xyoo 1954.) Peb thawj zaug thiab tsuas ntsib yog tsis muaj ib tug swm. Muaj ib pliag ntshis ceeb ntawm peb twb lig lawm thaum nws ncua tes. Peb shook. Tsis muaj lus lawm nes mas hais Ius. Peb nyuam qhuav mus peb txoj kev cais.

Vim li cas cov nro?

Ib txhia speculated hais tias thaum nws thiab Jesse Jackson twb tsis muab rau lawv nyias thov muab kuv ua neeg spokesman, neb tsim ib vendetta kuv. Li ntawd, lub tsev slated kuv rau ntawd mas coveted txoj hauj lwm, muab peb zoo xws li cov kev cai dab qhuas haiv, ntawm lwm yam. Vim li no, rau qhov tej tus mus sib hais (thiab ua ntej) kuv twb muab tus npaj txhij txog nyog thiab daunting lub luag hauj lwm.

(Qab kaw qhov rooj tsev teev ntuj Jesse Jackson thiab Louis Farrakhan: Michael Jackson muaj dealings Jesse Jackson thiab Louis Farrakhan. Kuv tau ntsib cov coj kev cai dab qhuas nyob rau hauv ib qhov chaw rau hlis ntuj nqeg 20, 2005, ntawm cov pam tuag ntawm Hmong/Tookie Williams Stanley. Nws muaj li ntawm Bethel A.M.E. lub tsev teev ntuj nyob South-Central Los Angeles. Hmong/Williams ntawd tseg rau tua neeg tom qab thaum lawv tsis pub clemency ntawd tswv xeev Arnold Schwarzenegger leej twg, nws yog rumored, xyoo dhau los ua haujlwm ua ib lub cev-builders ntawm cov ntawv qub kub Gym hauv raug Monica, California, thaum twg Tookie, tab sis yog tsis together. Nws hais tias lawv paub lwm txoj kev ua ntej Arnold nkag mus txoj.

Bonnie Hmong/Williams, Tookie tus qub poj niam thiab nws cov tub, niam muaj listened rau tus Dr. Firpo Carr lawv nyob rau ib lub zos Los Angeles xov tooj cua chaw nres tsheb tug ces tawm conglomerate ClearChannel (no iHeartRadio), thiab caw kuv mus rau txoj kev pam tuag. Nws insisted tias kuv zaum nyob rau pem hauv ntej kab nrog tsev neeg. Tab sis, ua ntej pib cov kev pab cuam, thiab ua ntej rau tej ntawm pawg neeg twb los txog, ib qho lus peb tau ntsib tus minister tus lej. Muaj kuv twb nrog sit-down qhov sib tham nrog Louis Farrakhan thaum lwm tus zaum nyob hauv peb chav tsev. Peb muaj cov es ntiav koj tuaj muaj. Ua ciav lub qhov rooj qhib thiab Jesse Jackson ua ib tus grand nkag. Mus hwm, kuv muab rau nws kuv lub rooj. Thaum Farrakhan ntawd ntxim nyiam, kuv tam sim ntawd tau phem vibes ntawm Jackson, tom qab peb tuav teb. (Nws yeej tsis hais ib lo lus rau kuv. Nws yog ib tug muaj koob muaj npe txhob txwm!) Kuv twb ntes tau txhua nrho tawm ceev xwm. Lawm, zoo li cas yog hais tias chav - xws li ib tug saib startling txog Malcolm X - yog ib phau ntawv rau nws tus kheej.

Jackson yuav tawm tom qab nws hais lus qhia ib ailing Lou Rawls nws xeem qhuas. Tom qab, nyob nraum zoov preacher tus lej, Tom Mesereau rho kuv cia tseg thiab rau nrog kuv at length txog tus teeb meem uas muaj Michael. Snoop Dogg thiab Tony Robbins tau rau hauv qhov kev pab, thaum Bianca Jagger zaum nyob ntawm cov neeg tuaj saib. Farrakhan thiab Jackson tau cov thawj orators.)

Txoj kev chim ntawm tus Mangatal caij: Meanwhile, rov qab rau lub CNN studios, Sharpton, kuv tus kheej, thiab lwm cov neeg crowded ntsuab chav tsev. Tus zoo nkauj stunningly LisaRaye McCoy, uas nrog nws cov lus Sharpton (thiab uas kuv tsis paub txog), beckoned kuv rau nws ces muaj ib lo lus nug flirtatious. "Yog li, koj ua dab tsi?" nws hais raws li kuv tau sim co hauj lwm kuv mos lwj-ua-tus-taws stare. Kuv sawv nyob ze Leonard Rowe (uas kuv kuj tsis paub), thiab nws twb zaum across from Sharpton. Peb tham, Leonard kuv paub hauv TV es excitedly phiajcim peb sib tham li Sharpton tau hais lus rau nws.

"Hav txiv neej! Kuv nyiam koj puas tau ua dab ua sawv cev rau cov tsev neeg hauv TV. Koj siv koj tus kheej zoo tiag tiag!" Peb tau sib tham spirited! Kuv zoo siab heev tau muab nws acquaintance, thiab yuav tsum muaj poj admiration kom nws mus ua hnub no. (Txais nws phau ntawv, Zoo li cas tiag tiag lawm rau Michael Jackson tus huab tais cov zib. Ib tug poj nyeem!)

Lisa thiab kuv embraced ua ntej peb lawm xwb, txawj sib hloov flattering whispers li puas tau peb. Thaum twg kuv retrieved kuv tshiab hauv xov tooj, poised coj nws tus nab npawb, nws delicately confiscated nws thiab sau nws tus xaus ingeniously. Incredibly alluring ncees nws tias "Hu xov tooj rau kuv." Muaj, yuav qev ib kab lus, kuv yog kiag li 'qaug nrog cov naj hoom ntawm nws femininity.' Nws cwm pwm thiab kev zoo nkauj los ntawm biblical proportions. (Piv txoj hauj lwm 42:15.)

Tab sis, kuv tsis hu nws - tsawg tsis tam sim ntawd. ua cas tsis ua? For fear of Benefits Kuv cog lus ntawm celibacy (lossis kev ua niam txiv abstinence), tam sim no nce 10 xyoo raws. Raws li kuv lub xeev nyob rau hauv phau ntawv kuv yuav khaws koj ris thiab tseem xav tias zoo li cas, tsis muaj kev txiav txim zoo hauv koj muab koj tus kheej ntawm cov kab taws! (Kuv paub. Kuv tsis tau pom nws tus nab npawb ua tus xub place. Kuv phem. Kuv puas hu tom qab, tab sis thaum kawg dodged lub mos txwv!) Vim li no seeming digression los ntawm ib cov ntsiab lus tseem ceeb no tsab xov xwm no? Vim hais tias qhov Michael ntawd tau ib yam nkaus. Yeej zoo yuav fathom tias nws puas fornicate muaj ib tug hluas nkauj "daim card". Thaum nws tsis sib yuav, Michael vowed abstinence kev ua niam txiv.

Nws nyob hauv no solemn tsis tau vibrant qhov chaws uas kuv tau pom thiab tau txais reacquainted nrog Angel Howansky, Joe Jackson publicist. Peb tau mloog zoo siab pom neb sib dua! Kuv elicited kom nws hu tau rau txhua tus rau tej hauv yeeb yaj duab Michael lub sij nrum nws ua ib tug txiv neej uas hlub pojniam (uas yog zoo tshaj!) siv me tub nyob rau hauv ib tsab xov xwm yavtom ntej kuv npaj sau ntawv. Qhov no xws li tom qab uas thaum ntsib Tatiana Yvonne (uas yog tseem muaj hmo ntawd!), starred rau Hauv txoj kev koj ua kuv xav tiasyog. Txawm tias tsis nws 'zais cia tus hluas nkauj,' phau ntawv kuv sau tau rau Tatiana muaj dab neeg true-life thiab adventures. (Ntev dua los nyob hauv kuv tsab xov xwm tom ntej no.) Thaum kuv sib tham nrog Angel, nws hais Shana Mangatal tus tau "zais cia hluas nkauj," xav nws yuav tau ib lub tswv yim zoo kawg thiab qhia qhov nws nyob rau hauv tsab xov xwm no. Nws muab kuv Shana tus xov tooj, qhia kuv tias kuv yuav hu rau unannounced.

Yog cov nws pib li cas folks.

            Xab Madonna: Tus ntxhais khoom nws tus kheej reportedly hais tias muaj ib lub sij hawm thaum nws thiab Michael tau "menyuam tsos, thaum noj hmo, dai... yog ua dag." Nws kuj yog alleged los qhia, "nws tau mus so. Nws muab nws looj tsom iav dub, rho tawm hauj lwm twb caw ib khob, kuv tau txais nws luag. " Intriguingly, nws ua tsis tau mus rau hauv kev nthuav dav ntxiv; tiam sis, Michael puas tau. Kuv ces tsuas muab qhov nws hais tias cov inimitable thiab feemxyuam txuj kev ncau ntau poj niam Ciccone muaj ib tug pos huab nco, cov attributable kom nws kawm tau zoo fws ua "Poj huab tais cov zib." Khoom.

Kev sib haum xeeb thiab blessings rau txhua qhov. Asmees.




Hungarian (computer translation)

Michael és Madonna: zárt ajtók mögött

Újralátogatás, amit még látogatható

A Firpo fájlok digitális Newsmagazine

Firpo Carr által

Augusztus 29b, 2016-ban

Én vagyok egészen biztos, hogy Michael Jackson soha nem volt szex, Madonna. Mint az személy, aki merült fel, mint egy Jehova tanúi ő még mindig meghallgatásra a bibliai intelem, hogy "eltartás futás van szexuális erkölcstelenség." (1 Korinthus 6:18, nemzetközi Standard változat) De, Michael azt mondta, a csapadék vezető privát, műveletek szerint szexuális intimitás az asztalon. Más Szóval mit Madonna és a felbecsülhetetlen értékű reakció, amikor voltak, zárt ajtók mögött kísérete 1991 tavaszán lenne egy lenyűgöző kezdete egy kasszasiker könyvet.

"Volt egy idő mikor mi lógott ki," mondta egy magazin. De voltak valaha tűzijáték agemates Michael és Madonna között? (Mindkét született augusztus 1958-Madonna, hogy körülbelül 2 héttel idősebb, mint Michael. Herceg, épp pár hónappal idősebb, mint Madonna, született június 1958-ban.) Fog ő egyre lebilincselő könyvet írni? Ha ő nem, hogy kvintesszenciáját hiteles, különösen akkor, ha az új bulvár színezetű könyv mellé Michael és én: az elmondhatatlan történet a Michael Jackson's Secret Girlfriend által Shana Mangatal. (Szerencsére, a mainstream média teljesen figyelmen kívül hagyta a fiktív számla gyártott szeretkezés.)

Ha a memória szolgál, nekem jobb, volt az első, hogy tévesen nyilvánosságra, hogy Shana volt Michael titkos barátnő. Míg én fedezi az alapokat, hogy hogyan kapott ezt az információt egy 2010. július 8., cikk, azt kérdezte, "mi volt a dinamika körülvevő a misinformációk kézhezvételét?"

Mögötti jelenetek Dynamics : Ez volt a Csütörtök, szeptember 3, 2009 (ugyanazon a napon az késői anyámat esztergált-84), mikor meghívást kaptam, hogy a Los Angeles-i iroda a CNN egy stúdió-interjú. Ez volt az este, hogy Michael Jackson kíván megállapítani, a többit. Után én kilépett a hang standján találkoztam Al Sharpton és kíséretét. (Mi is agemates. 1954. szeptember 17.-én születtem, és született, 1954. október 3.) Az első és egyetlen találkozó nem volt zökkenőmentes volt. Ott volt egy feszült pillanatban köztünk, hogy később oldódott meg, amikor a kinyújtott kezét. Mi megrázta. Nem szavak voltak beszélt. Csak mentünk mi külön utakon.

Miért a feszültség?

Néhány spekulált, hogy ha ő és Jesse Jackson megtagadták a külön kérések helyére nekem családi szóvivője, minden fejlett ellenem a bosszú. Mint volt, a család pala részére magasan mohón áhított helyzetben, tekintettel a hasonló vallási háttérrel rendelkező, egyéb okok között. Ezért a nagy részét a tárgyalás (és előtti) kaptam, hogy váratlan kiváltság és ijesztő felelőssége.

(Zárt Jesse Jackson és Louis Farrakhan templom ajtók mögött: Michael Jackson volt a Jesse Jackson, és Louis Farrakhan kapcsolatban. Találkoztam e vallási vezetői 2005. December 20., kellemes környezetben, a temetésen, Stanley Tookie Williams. Bethel A.M.E. templom a dél-közép Los Angelesben tartottak meg. Williams kivégezték, gyilkosság, miután megtagadta a kegyelmi által majd kormányzó Arnold Schwarzenegger, aki ez híresztelt, évvel ezelőtt dolgozott ki, mint egy test-építők a az azonos Gold's Gym, Santa Monica, Kalifornia, mint Tookie, bár nem együtt. Azt mondta, azt tudta, hogy minden más előtt Arnold belépett a politikai.

Bonnie Williams, Tookie egykori feleség és anya a fia, hallgatta a Dr. Firpo Carr Térkép egy helyi Los Angeles-i rádió állomás, akkor média konglomerátum ClearChannel (most iHeartRadio) tartozó, és meghívott a temetés. Ő ragaszkodott hozzá, hogy én ülök az első sorban a család. De mielőtt a szolgálatai kezdte, és mielőtt a tömeg nagy részét is megérkezett, egy kiválasztott csoportja nekünk találkozott a miniszter negyedek. Ott voltam foglalva egy sit-down privát beszélgetés Louis Farrakhan, míg egy másik személy ült át a szobán, tőlünk. Mi voltunk az egyetlenek, akik ott. Hirtelen kinyílt az ajtó, és Jesse Jackson tette egy nagy belépés. A tekintetben adtam neki az én-m ülés. Míg Farrakhan kegyes volt, azonnal kaptam rossz vibes Jackson, miután a kézfogás. (Soha nem mondott egy szót nekem. Ez volt a királyi pisze!) Én volt teljesen fogott ki őr. Egyébként, amit mondott, abban a szobában - beleértve a megdöbbentő megjegyzést Malcolm X - egy könyv is!

Jackson hagyná, miután ő beszéljen, hogy a gyengélkedő Lou Rawls az utolsó kenetet. Később kívül a prédikátor negyedek, Tom Mesereau húzta félre nekem, és beszélt velem hosszasan a dologról, Michael bevonásával. Snoop Dogg és Tony Robbins is beszélt a szolgáltatás, míg a Bianca Jagger ült a közönség. Farrakhan és Jackson volt az elsődleges szónokok.)

Az őrület, a Mangatal pillanat: Eközben a CNN Studiosban Sharpton, magam és mások zsúfolt a Green Room teremben. A lélegzetelállítóan szép LisaRaye McCoy, akik együtt Sharpton (és aki nem ismerte fel), intett nekem, hogy mellé egy kacér kérdés. "Szóval, mit csinálsz?" kérdezte, ahogy próbáltam én szarvas-in-a-fényszóró bámulni lerázni. Ott álltam közel Leonard Rowe, (akik nem tudom), és ő volt ül Sharpton. Mint mi beszélgetett, Leonard elismert nekem a TV-ből, és izgatottan vágott beszélgetésünk, Sharpton beszélt hozzá.

"Hé ember! Szeretem, mit csináltál, képviseli a család a TV-ben. Kezelni magad igazán jól!" Nekünk volt egy lelkes beszélgetés! Nagyon örültem, hogy van aki, és nagy csodálattal, neki meg ezen a napon. (Hogy Mi történt valójában, hogy Michael Jackson a Pop királyacímű könyvében. Egy nagy olvas!)

Lisa, és megölelte mielőtt eljöttünk, cseréje hízelgő suttogja, mint mi. Mikor az én-m új android telefon, előtt, hogy ő szám, ő finoman le is foglalta, és zseniálisan megadott neki, számjegy. Hihetetlenül csábító módon azt mondta, "Call me." Igen, kölcsönkérni egy mondatot, voltam teljesen "részeg, a parfüm, az ő nőiesség." A személyiség és a szépség volt a bibliai arányokat. (Hasonlítsa össze a munka 42:15.)

De nem hívják, hogy - legalább is nem rögtön. miért ne? Nehogy veszélyeztetné a fogadalom a cölibátus (vagy szexuális absztinencia) jelenleg megközelíti a 10 éves időtartam. Mint azt az állami, a könyvemben, a hogyan kell tartani a nadrág, és még mindig úgy érzi, jó, nincs értelme az elhelyezés magát a sorban a tűz! (Tudom, hogy. Nem kaptam őt szám az első helyen. Az én hibám. Tett hívlak később, de végül dodged egy golyó!) Miért a látszólagos kitérő az egyik főbb pontjait az ebben a cikkben? Mert Michael ugyanúgy. Gyakorlatilag lehetetlen, hogy megfejteni, hogy ő lenne kényszeríve egy "titkos" barátnője. Ha ő nem volt házas, Michael megfogadta, szexuális absztinencia.

Ez ünnepélyes még élénk környezetben is láttam és kapott reacquainted, Angel Howansky, Joe Jackson publicista volt. Mindketten boldog, hogy újra látni egymást! Én keltette fel a kapcsolatot a vezető hölgyek videók Michael annak érdekében, hogy öntött rá, mint egy férfi, aki szerette a nők (ami pontos!)-helyett kis fiúk a közelgő cikket célja, hogy írjon neki segíteni. Ez volt különösen után találkozott Tatiana Yvonne (aki szintén ott volt azon az éjszakán!), aki szerepelt a The Way You Make Me Feel. Bár nem a "titkos barátnője," a könyv, amit írtam az Tatiana, gazdag élet történetek és kalandok. (Több jönni-ban az én-m következő cikk!) Közben az én-m beszélgetés Angel ő említett Shana Mangatal egy lehetséges "titkos barátnője," gondoltam, hogy lenne egy jó ötlet, hogy beszélve neki a cikk. Ő adta nekem az Shana száma, biztosítva számomra, hogy én is jelentett.

És ez minden hogyan kezdődött ez az egész emberek.

            Mérési Madonna: A Material Girl, magát állítólag azt mondta, volt idő, amikor ő és Michael voltak "néz mozi, vacsora, lógott ki..., hogy ostoba." Ő is állítólag arról számoltak be, "van nyugodt. Ő vette le a napszemüveget, volt egy pohár bort, kaptam tőle, nevetni. " Meglepő ő választotta, hogy nem belemenni részletesebben; de, Michael. Csak fogom megosztani azt mondta, ha az utánozhatatlan és több tehetséges hölgy Ciccone egy ködös memóriával rendelkezik, részben tulajdonítható neki párás siker, mint a "Pop királynője." Kellékek.

Béke és áldás minden. Ámen.




Indonesian (computer translation)

Michael & Madonna: di balik pintu tertutup

Meninjau kembali apa belum dikunjungi

Firpo file majalah-berita Digital

oleh Firpo Carr

Agustus 29b, 2016

Aku cukup yakin bahwa Michael Jackson tidak pernah berhubungan seks dengan Madonna. Sebagai orang yang dibesarkan sebagai salah satu Saksi-Saksi Yehuwa, ia masih mengindahkan peringatan Alkitab untuk "terus di berjalan dari percabulan." (1 Korintus 6:18, versi standar internasional) Tapi, menurut apa yang Michael mengatakan dalam tindakan pribadi, yang memicu mengarah ke keintiman seksual di atas meja. Dengan kata lain, Apakah Madonna dan reaksi tak ternilai di musim semi tahun 1991 ketika mereka berada di nya suite di balik pintu tertutup akan menjadi awal yang menakjubkan untuk buku blockbuster.

"Ada periode waktu ketika kita bergaul," katanya kepada satu majalah. Tapi ada pernah kembang api antara agemates Michael dan Madonna? (Keduanya dilahirkan pada bulan Agustus 1958 dengan Madonna menjadi sekitar 2 minggu lebih tua dari Michael. Pangeran, hanya beberapa bulan lebih tua dari Madonna, lahir di Juni 1958.) Akan ia pernah menulis sebuah buku yang memukau? Jika dia melakukannya, itu akan dasarnya otentik, terutama ketika disandingkan dengan buku diwarnai tabloid baru Michael dan saya: The Untold Story of Michael Jackson's Secret pacar oleh Shana Mangatal. (Untungnya, mainstream media telah sepenuhnya diabaikan rekening fiktif diproduksi bercinta.)

Jika memori melayani saya benar, saya adalah yang pertama untuk keliru membuat publik bahwa Shana adalah Michael rahasia pacar. Sementara aku menutupi dasar-dasar tentang bagaimana saya memperoleh informasi ini pada Juli 8, 2010, artikel, saya telah bertanya, ' apa yang dinamika sekitar penerimaan Anda terhadap informasi mis?'

Behind-the-Scenes dinamika : Itu adalah Kamis, September 3, 2009 (hari yang sama saya almarhum ibu berubah 84), ketika saya diundang untuk Biro Los Angeles CNN untuk wawancara dalam-studio. Itu adalah malam yang Michael Jackson dapat diletakkan untuk beristirahat. Setelah aku keluar bilik suara saya mengalami Al Sharpton dan rombongannya. (Kami juga agemates. Aku lahir 17 September 1954, dan ia lahir 3 Oktober 1954.) Kami pertama dan hanya pertemuan itu tidak mulus satu. Ada saat-saat tegang antara kita yang kemudian diselesaikan ketika dia mengulurkan tangannya. Kami berjabat. Tidak ada kata yang diucapkan. Kami hanya pergi kami berpisah.

Mengapa ketegangan?

Beberapa berspekulasi bahwa ketika dia dan Jesse Jackson menolak permintaan mereka terpisah untuk menggantikan saya sebagai juru bicara Keluarga, masing-masing dikembangkan dendam terhadap saya. Seperti itu, keluarga dijadwalkan saya untuk posisi itu sangat didambakan, diberikan kami serupa latar belakang agama, antara lain. Oleh karena itu, untuk sebagian besar pengadilan (dan sebelumnya) aku diberi yang tak terduga keistimewaan dan tanggung-jawab yang menakutkan.

(Di belakang menutup pintu gereja dengan Jesse Jackson dan Louis Farrakhan: Michael Jackson telah berurusan dengan Jesse Jackson dan Louis Farrakhan. Saya bertemu dengan para pemimpin agama dalam pengaturan pribadi pada tanggal 20 Desember 2005, pemakaman Tookie Stanley Williams. Diadakan di gereja Bethel A.M.E. di Selatan tengah Los Angeles. Williams dieksekusi karena pembunuhan setelah ditolak grasi oleh kemudian Gubernur Arnold Schwarzenegger yang, itu dikabarkan, tahun lalu bekerja sebagai pembangun tubuh di sama Gold's Gym di Santa Monica, California, seperti halnya Tookie, meskipun tidak bersama-sama. Dikatakan mereka tahu cara satu sama lain sebelum Arnold masuk politik.

Bonnie Williams, Tookie's mantan istri dan ibu dari anak-Nya, mendengarkan Dr Firpo Carr Tampilkan di Los Angeles lokal stasiun radio milik kemudian konglomerat media ClearChannel (sekarang iHeartRadio), dan mengundang saya ke pemakaman. Dia bersikeras bahwa saya duduk di barisan depan dengan keluarga. Namun, sebelum mulai layanan, dan sebelum sebagian besar orang banyak tiba, kelompok Pilih kami bertemu di kalangan pendeta. Ada saya terlibat dalam percakapan pribadi duduk dengan Louis Farrakhan sementara orang lain duduk di seberang ruangan dari kami. Kami adalah satu-satunya orang di sana. Tiba-tiba, pintu terbuka dan Jesse Jackson membuat pintu masuk yang megah. Karena rasa hormat, aku memberinya tempat duduk. Sementara Farrakhan ramah, saya segera mendapat getaran yang buruk dari Jackson, setelah jabat tangan kami. (Ia tidak pernah berkata kata kepada saya. Itu adalah royal pesek!) Aku benar-benar tertangkap lengah. Lagi pula, apa yang dikatakan di ruangan itu - termasuk komentar mengejutkan tentang Malcolm X-buku itu sendiri!

Jackson akan meninggalkan setelah pembicaraan untuk memberikan sakit Lou Rawls upacara terakhir nya. Kemudian, di luar quarters pendeta, Tom Mesereau menarik saya ke samping dan berbicara dengan saya panjang lebar tentang suatu hal yang melibatkan Michael. Snoop Dogg dan Tony Robbins juga berbicara pada layanan, sementara Bianca Jagger duduk di antara penonton. Farrakhan dan Jackson adalah orator utama.)

Kegilaan saat Mangatal: Sementara itu, kembali di CNN studio, Sharpton, sendiri, dan lain-lain ramai ruang hijau. LisaRaye McCoy yang cantik, yang menyertai Sharpton (dan yang aku tidak mengenali), memanggil saya ke sisinya dengan pertanyaan genit. "Jadi, apa yang Anda lakukan?" Dia bertanya saat aku mencoba untuk menyingkirkan saya menatap rusa-di-the-lampu. Aku sedang berdiri di dekat Leonard Rowe (yang saya juga tidak tahu), dan ia sedang duduk di seberang Sharpton. Seperti yang kita berbicara, Leonard diakui saya dari TV dan penuh semangat potong percakapan kami seperti Sharpton berbicara kepadanya.

"Hei manusia! Saya menyukai apa yang telah Anda lakukan dalam mewakili keluarga di TV. Anda menangani diri Anda benar-benar baik!" Kami memiliki percakapan yang semangat! Aku sangat senang telah membuat kenalan, dan sangat mengagumi dia untuk hari ini. (Mendapatkan bukunya, Apa yang sebenarnya terjadi pada Michael Jackson Raja Pop. A great membaca!)

Lisa dan aku memeluk sebelum kami pergi, bertukar menyanjung berbisik seperti yang kita lakukan. Ketika saya diperoleh ponsel android saya baru, siap untuk mengambil nomor nya, dia halus disita itu dan cerdik memasuki digit nya. Dalam cara yang sangat memikat dia berkata "Hubungi saya". Ya, untuk meminjam ungkapan, aku benar-benar 'mabuk dengan parfum kewanitaannya.' Kepribadiannya dan Kecantikan adalah proporsi alkitabiah. (Bandingkan pekerjaan 42:15.)

Tapi, tidak meneleponnya-setidaknya tidak segera. Mengapa tidak? Karena takut membahayakan saya sumpah selibat (atau menghindari hubungan seks), sekarang mendekati 10 tahun dalam durasi. Seperti yang saya sebutkan dalam buku saya bagaimana untuk menjaga Anda celana dan masih merasa baik, tidak masuk akal dalam menempatkan diri Anda dalam garis api! (Aku tahu. Saya tidak boleh mendapatkan nomor nya di tempat pertama. Saya buruk. Saya memang menelepon kemudian, tetapi pada akhirnya dodged peluru!) Mengapa tampak penyimpangan dari salah satu poin utama dari artikel ini? Karena Michael dengan cara yang sama. Ianya hampir mustahil untuk mengerti bahwa ia akan kawin dengan pacar "rahasia". Ketika ia tidak menikah, Michael bersumpah untuk menghindari hubungan seks.

Itu di serius namun meriah pengaturan ini bahwa saya juga melihat dan mendapat suatu dengan Angel Howansky, Humas Joe Jackson. Kami berdua senang bertemu lagi! Aku menimbulkan menolongnya menghubungi semua wanita terkemuka di Michael's video untuk melemparkan dia sebagai orang yang mencintai perempuan (yang akurat!) bukan anak-anak kecil di artikel yang akan datang, aku berniat untuk menulis. Ini adalah terutama setelah menemui Tatiana Yvonne (yang juga ada malam itu!), yang membintangi The cara Anda membuat saya merasa. Meskipun tidak 'rahasia pacarnya,' buku saya menulis untuk Tatiana kaya dengan cerita-cerita hidup yang benar dan petualangan. (Lebih untuk datang dalam artikel berikutnya saya!) Selama percakapan saya dengan Angel, dia menyebutkan Shana Mangatal sebanyak mungkin "rahasia pacar," berpikir itu akan menjadi ide bagus untuk menyebut namanya dalam artikel. Dia memberi saya nomor Shana's, meyakinkan saya bahwa saya bisa menelepon tanpa pemberitahuan.

Dan itulah bagaimana semuanya dimulai orang.

            Mengukur Madonna: Gadis bahan dirinya dilaporkan mengatakan ada waktu ketika dia dan Michael "menonton film, makan malam, nongkrong... sedang konyol." Dia juga dikatakan telah melaporkan, "dia punya santai. Dia mengambil off nya kacamata hitam, memiliki segelas anggur, I got dia tertawa. " Menariknya, dia memilih untuk tidak pergi ke detail lebih; Tapi, menurut Michael. Aku akan hanya berbagi apa yang dia katakan jika dapat ditiru dan multi-talenta Lady Ciccone memiliki memori berkabut, sebagian disebabkan oleh keberhasilannya beruap sebagai "Ratu pop." Alat peraga.

Kedamaian dan berkat untuk semua. Amin.




Italian (computer translation)

Michael & Madonna: dietro le porte chiuse

Rivisitazione di ciò che deve ancora essere visitata

Il Newsmagazine digitale di file Firpo

di Firpo Carr

Agosto 29b, 2016

Sono abbastanza certo che Michael Jackson non aveva mai sesso con Madonna. Come una persona che è stata sollevata come uno dei testimoni di Geova, egli ancora ascoltato ammonimento della Bibbia per "tenere a correre lontano da immoralità sessuale." (1 Corinzi 06:18, versione Standard internazionale) Ma, secondo quello che Michael ha detto in privato, azioni che precipitano che conduce fino a intimità sessuale erano sul tavolo. In altre parole, quello che ha fatto la Madonna e la sua reazione inestimabile nella primavera del 1991, quando erano nella sua suite dietro porte chiuse sarebbe un inizio incredibile per un libro di blockbuster.

"Ci fu un periodo di tempo quando abbiamo appeso fuori," ha detto una rivista. Ma non c'erano mai fuochi d'artificio tra infatti Michael e Madonna? (Entrambi sono nati nell'agosto del 1958 con Madonna essere circa 2 settimane più vecchi di Michael. Principe, solo circa un paio di mesi più vecchio di Madonna, nasce nel giugno 1958). Lei scriverà un libro avvincente? Se l'avesse fatto sarebbe quintessenza autentico, soprattutto quando giustapposti con il nuovo libro di tabloid-ha tinto Me e Michael: Mistress di The Untold Story of Michael Jackson da Shana Mangatal. (Fortunatamente, i media mainstream hanno completamente ignorato l'account fittizio di fabbricati-fare l'amore.)

Se la memoria non m'inganna, sono stato il primo erroneamente rendere pubblico che Shana era fidanzata segreta di Michael. Mentre ho coperto le nozioni di base per quanto riguarda come ho ottenuto queste informazioni in un articolo del 8 luglio 2010, mi è stato chiesto, ' che cosa erano le dinamiche che circondano la ricevuta delle informazioni mis?'

Dietro le quinte Dynamics : Era giovedì 3 settembre 2009 (lo stesso giorno mia madre girato 84), quando sono stato invitato all'ufficio di Los Angeles della CNN per un'intervista in studio. Era la sera che Michael Jackson sarebbe messo a riposare. Dopo che sono uscito la cabina suono ho incontrato Al Sharpton e il suo entourage. (Siamo anche infatti. Sono nata il 17 settembre 1954, e nacque il 3 ottobre 1954). Il nostro primo e unico incontro non era un buon uno. C'era un momento di tensione tra di noi che più tardi venne risolta quando egli stese la mano. Ci siamo stretti. Non ci sono parole sono state pronunciate. Ci siamo andati per la strada.

Perché la tensione?

Alcuni hanno speculato che quando lui e Jesse Jackson è stato negato loro richieste separate per sostituire me come portavoce di famiglia, ciascuno ha sviluppato una vendetta contro di me. Come è stato, la famiglia me previsto per quella posizione molto ambita, dato i nostri sfondi religiosi simili, tra le altre ragioni. Pertanto, per la maggior parte della prova (e prima) mi hanno dato quel privilegio inaspettato e responsabilità scoraggiante.

(Behind Closed Doors Chiesa con Jesse Jackson e Louis Farrakhan: Michael Jackson aveva rapporti con Jesse Jackson e da Louis Farrakhan. Ho incontrato questi capi religiosi in un ambiente privato il 20 dicembre 2005, al funerale di Stanley Tookie Williams. Si è tenuto presso Bethel A.M.E. Church in South-Central Los Angeles. Williams fu giustiziato per omicidio dopo essere stato negato clemenza allora governatore Arnold Schwarzenegger, che, si dice, anni fa ha funzionato come un corpo-costruttori presso la palestra dell'oro stesso a Santa Monica, in California, come ha fatto Tookie, se non insieme. Si dice che sapevano l'altro modo prima di Arnold entrò in politica.

Bonnie Williams, di Tookie ex moglie e madre di suo figlio, aveva ascoltato il Dr. Firpo Carr Show su una stazione radio locale di Los Angeles appartenendo a poi ClearChannel (ora iHeartRadio) conglomerato dei media e mi ha invitato al funerale. Lei ha insistito che mi siedo in prima fila con la famiglia. Ma, prima dell'inizio dei servizi, e prima che la maggior parte della folla era arrivato, un gruppo selezionato di noi incontrato nei quarti del ministro. C'ero fidanzata in una conversazione privata sit-down con Louis Farrakhan mentre un'altra persona seduta attraverso la stanza da noi. Eravamo gli unici lì. Improvvisamente, la porta si aprì e Jesse Jackson fece un'entrata trionfale. Per rispetto, gli ho dato il mio posto. Mentre Farrakhan era gentile, immediatamente ho vibrazioni negative da Jackson, dopo la nostra stretta di mano. (Ha mai detto una parola per me. E ' stato un affronto reale!) Sono stato preso completamente alla sprovvista. Comunque, quello che fu detto in quella stanza - tra cui un commento sorprendente su Malcolm X - è un libro in sé!

Jackson avrebbe lasciato dopo il suo discorso per dare un indisposto Lou Rawls sua estrema unzione. Più tardi, fuori quarti del predicatore, Tom Mesereau tirato me da parte e ha parlato con me a lungo su una questione che coinvolge Michael. Snoop Dogg e Tony Robbins anche ha parlato al servizio, mentre Bianca Jagger seduto tra il pubblico. Farrakhan e Jackson sono stati gli oratori primari).

La follia del momento Mangatal: Nel frattempo, torna presso gli studios CNN, Sharpton, io e gli altri affollata sala verde. La bellissima LisaRaye McCoy, che hanno accompagnato Sharpton (e che non ho riconosciuto), mi fece un cenno al suo fianco con una domanda civettuola. "Cosa fai così,?" ha chiesto come ho cercato di scrollarsi di dosso il mio sguardo di cervo-in-the-fari. Ero in piedi vicino a Leonard Rowe (che anche io non sapevo), e lei era seduta di fronte al Sharpton. Come abbiamo conversato, Leonard mi ha riconosciuto da TV e concitato tagliato in nostra conversazione come Sharpton stava parlando a lui.

"Ehi amico! Mi piace quello che hai fatto in rappresentanza della famiglia in TV. Si gestire se stessi veramente bene!" Abbiamo avuto una conversazione vivace! Sono stato molto felice di aver fatto sua conoscenza e una grande ammirazione per lui fino a questo giorno. (Ottenere il suo libro, Cosa è successo veramente a Michael Jackson il re del Pop. Un grande letto!)

Lisa e ho abbracciato prima abbiamo lasciato, lo scambio di lusinghieri sussurri come abbiamo fatto noi. Quando ho recuperato il mio nuovo telefono android, pronta a prendere il suo numero, lei delicatamente confiscato e ingegnosamente entrato suoi cifre. In un modo incredibilmente seducente ha detto "Call me". Sì, per dirla con una frase, ero completamente 'inebriato con il profumo della sua femminilità'. Sua personalità e bellezza erano di proporzioni bibliche. (Confrontare con 42:15 di lavoro).

Ma, non l'ho chiamata - almeno non subito. Perché no? Per paura di compromettere il mio voto di celibato (o astinenza sessuale), ormai 10 anni di durata. Come ho già stato nel mio libro come Keep Your Pants Up e ancora sentire bene, non ha senso se stessi mettendo in linea di fuoco! (Lo so. Non dovrei avere ottenuto suo numero in primo luogo. Il mio male. Ho fatto chiamare più tardi, ma in definitiva eluso un proiettile!) Perché questa apparente digressione da uno dei punti principali di questo articolo? Perché Michael è stato allo stesso modo. È praticamente impossibile capire che egli avrebbe fornicare con una fidanzata "segreto". Quando egli non era sposato, Michael ci siamo ripromessi di astinenza sessuale.

Era in questo ambiente solenne ma vibrante che ho anche visto e ricevuto reacquainted con Angel Howansky, pubblicista di Joe Jackson. Eravamo entrambi felici di rivederci! Suscitato il suo aiuto in contatto con tutte le donne leader in video di Michael in modo da lo ha scelto come un uomo che amava le donne (che era preciso!) invece di ragazzini in un prossimo articolo, che avevo intenzione di scrivere. Questo è stato soprattutto così, dopo aver incontrato Tatiana Yvonne (che era anche lì quella notte!), che ha recitato in The Way You Make Me Feel. Anche se non sua 'fidanzata segreta,' il libro che ho scritto per Tatiana è ricco di avventure e storie di vita vera. (Più a venire nel mio prossimo articolo!) Durante la mia conversazione con Angelo, ha detto Shana Mangatal come un possibile "fidanzata segreta," pensando che sarebbe una grande idea di citare lei nell'articolo. Lei mi ha dato numero di Shana, assicurandomi che potrei chiamare senza preavviso.

Ed ecco come è iniziato tutto gente.

            Madonna di misura: La stessa ragazza materiale secondo come riferito ha detto c'era un tempo quando lei e Michael erano "guardare film, cenando, uscire... una sciocco." Lei è anche sospettata di sono segnalati, "ha rilassato. Ha preso i suoi occhiali da sole, aveva un bicchiere di vino, sono riuscito a ridere. " Intrigante, eletta di non entrare nei dettagli; ma, ha fatto Michael. Io solo condividere ciò che ha detto se il multi-talento e inimitabile Lady Ciccone ha un ricordo nebbioso, parzialmente attribuibile al suo successo vapore come la "Regina del Pop". Oggetti di scena.

Pace e benedizioni a tutti. Amen.




Japanese (computer translation)



Firpo ファイル デジタル週刊

Firpo カーで

8 月 29 b、2016

マイケル ・ ジャクソンことマドンナとセックスしていたことは確かです。エホバの証人の一人として育てられた人と彼はまだ"走り続ける方向に性的不品行から"聖書の訓戒を留意(1 コ リント 6:18、国際標準的な版)しかし、マイケルが沈殿するまでプライベート、アクションで言ったことによると性的な親密さは、テーブルの上でした。つまり、マドンナがやったとしていたとき閉鎖したドアの後ろの彼のスイートに 1991 年の春に彼の貴重な反応は、見事な大ヒット本だすでしょう。

「我々 は、ハングしたときの期間があった」1 冊の雑誌に語った彼女。しかし、これまで agemates マイケルとマドンナの花火あった?(両方で生まれたマドンナ 1958 年 8 月約 2 週間のマイケルよりも古い。王子は、大体数ヶ月マドンナよりも古いに生まれる 1958 年 6 月)彼女は今までリベット本を書いてくれる?彼女がやった場合であろう典型的な本格的なタブロイド紙を帯びた新書並置するとき特にマイケルと私: の明かでない物語のマイケル ジャクソンの秘密のガール フレンドシャナ Mangatal によって。(幸いにも、主流メディアが完全に無視製造された愛の架空のアカウント)

メモリは私が右提供しています、もし誤ってシャナがマイケルの秘密の恋人であることを公表する最初の 1 つができました。どのように私は頼まれて、2010 年 7 月 8 日の記事で、この情報を取得する基本を覆われている間 ' 原動力が何であった周囲のmisについての領収書ですか?'

舞台裏のダイナミクス: 木曜日 2009 年 9 月 3 日 (同じ日を亡き母になって 84) だったときに CNN のスタジオでのインタビューのためのロサンゼルス支局に招かれました。マイケル ・ ジャクソンが残りの部分に置かれる夜だった。サウンド ブースを終了した後、私は Al Sharpton と彼の側近に遭遇。(我々 も agemates です。1954 年 9 月 17 日、生まれ、1954 年 10 月 3 日生まれ)。私達の最初で唯一の会議は、滑らかなものではなかった。彼は彼の手を拡張するときに後で解決された私たちの間の緊張の瞬間があった。私たちを横に振った。話されていた単語がないです。私たちは別々 の道を行った。


いくつかは、ときに彼は、ジェシー ・ ジャクソンは、家族の広報担当者として私の代わりに、個別の要求で拒否された、それぞれは私に対する恨みを開発と推測。それは、家族は他の理由間で、私たちの似たような宗教的背景を与え、その非常に切望された位置のため私を予定しました。したがって、裁判の (および前に) 大部分の私は、予期しない特権および困難な責任を与えられました。

(ジェシー ジャクソンとルイスファラカン教会密室:マイケル ・ ジャクソンには、ジェシー ・ ジャクソンおよびルイ Farrakhan の両方と取引があった。スタンレー Tookie ウィリアムズの葬式で 2005 年 12 月 20 日、プライベート設定、これらの宗教の指導者に会った。ベテル A.M.E 教会南中央ロサンゼルスで開催されました。ウィリアムズ殺人だし知事アーノルドシュワルツェネッガーさんが寛大な処置が拒否された後処刑された噂は、年前働いていた、サンタモニカー、カリフォルニア州に同じ Gold's Gym でボディビルダーとしても一緒にできない、トッキーと同様。アーノルドに入る政治前に、彼らは互いの方法を知っていたといわれています。

ボニー ウィリアムス、トッキーの元妻および彼の息子の母は博士 Firpo カー ショーメディア ・ コングロマリット ClearChannel (今 iHeartRadio) に属する地元ロサンゼルスのラジオ局を聞いていたし、葬儀に招待してくれた。彼女は家族と一緒に最前列に座ったことを主張しました。しかし、サービスを始めた前に、観客の大部分が着いた前に、私たちの選択グループが大臣の四分の一で会った。他の人が私たちから部屋の向こう側に座っているルイスファラカンと腰を下ろして私的な会話に携わっていた。唯一のものができました。突然、ドアが開いた、ジェシー ・ ジャクソンが壮大な入口を作った。点のうち、私は彼に私の席を与えた。ファラカンは優雅な私はすぐに得た悪いバイブ ジャクソンから私たちハンドシェイク。(彼は、私に単語を言ったこと。それは! ロイヤル冷遇だった)監視を離れて完全に巻き込まれました。とにかく、その部屋で言われたこと-マルコム X について驚くべきコメントを含む-それ自身の本です!

ジャクソンは、経営難のルー ・ ロウルズの彼の最後の儀式を与える彼の話の後に残すでしょう。その後、説教者の四分の一の外トムメゼロウ引っ張った私を脇とスポーク私と長さでマイケルを含む問題について。スヌープ ・ ドッグ、トニー ・ ロビンスもサービスでスポーク ビアンカ ジャガーが聴衆の中に座っています。ファラカンとジャクソンでした主な雄弁家。

Mangatal 瞬間の狂気: 一方、CNN スタジオでシャープ、自分自身および他混雑グリーン ルーム。驚くほど美しいリサレイ、シャープトン同行 (と私は認識していない人) は、軽薄な質問に彼女の側に私を手招き。「だから、何か"私鹿のヘッドライトで凝視を振り払うしようと尋ねた。レナード ・ ロウ (も知らなかった)、近くに居るとシャープの向かいに座っていた彼女。私たちが話をしたレナード ・ テレビから知らんぷり、シャープトンは、彼に話していた私たちの会話に興奮してカットします。

"やあ男!あなたがテレビで家族を表すで行ってきたものが好きです。自分で処理する本当によく!」我々 は、活発な会話をしていた!この日まで彼のための大きい賞賛をして彼の知人を作ったが、とてもうれしかった。(マイケル ジャクソン キングオブ ポップに本当に起こった、彼の本を得る。偉大な読み取り!)

リサと私を受け入れて我々 左に、前に行ったように、お世辞のささやきを交換します。彼女の番号を取る準備ができて、新しい android 携帯電話を取得した彼女はそれを没収して繊細、独創的彼女の数字を入力します。信じられないほど魅惑的な方法で"Call me"と彼女は言ったええ、私は完全に 'に酔う彼女の女らしさ香水 ' 言葉を借りる彼女の個性と美しさは、聖書の割合のだった。(仕事 42: 15 を比較)

しかし、彼女に電話しなかった - 少なくともすぐ。なぜ駄目なのですか。恐れて今期間で 10 年に近づいて、独身 (または性的禁欲) の誓いを危険にさらします。私は私の本のズボンを保つ、まだ感じる良い方法火の行に身を置く意味がありません状態として!(知っています。私は最初の場所で彼女の電話番号を得ているべきではないです。私の悪い。私は後で電話、最終的にかわしたが、弾丸!)なぜこの記事の主なポイントの 1 つからこの見せかけの脱線?マイケルは同じ方法だったので彼は、「秘密」のガール フレンドと密通だろうことを理解することは事実上不可能です。彼が結婚していないとき、マイケルは性的禁欲を誓った。

この厳粛なまだ活気のある設定もを見たし、行き詰まりを天使 Howansky、ジョー ・ ジャクソンの広報担当者とのだった。両方とも互いを再度参照してくださいに満足してができました!私は今後の記事を書くつもりで小さな男の子ではなく (これは正確なできます)! 女性を愛した男として彼をキャストするように、マイケルのビデオのすべての主要な女性との接触に彼女の援助を引き出した。これは、方法、私感じる人主演 (もがその夜!) タチアナ イボンヌに会ったこと、特にその後だった。ない彼の秘密の恋人、' タチアナの書いた本は実話ストーリーや冒険と豊富です。(もっと私の次の記事に来て!)天使と私の会話の間に、彼女はできるだけ「秘密の恋人、」素晴らしいアイデア記事で彼女を言及することを考えてシャナ Mangatal を言及。シャナの番号を与えた「私は予告なしに呼び出すことができます私を保証します。


            マドンナの測定:材料は女の子本人は伝え時があったときに彼女とマイケル「じゃ、夕食を食べて、映画を鑑賞されていた愚かな」。彼女も疑いのある報告が、「彼はリラックスした得た。彼は彼のサングラスを外して、ワインのガラスを持っていた、私は彼を笑う」。興味を持って、彼女は詳細; に行かないように選出しかし、マイケルがいた。分け合うだけ彼が言った「. ポップの女王」として彼女の高温多湿の成功に部分的に起因するフォギー メモリは、独特のマルチ才能のある女性 Ciccone小道具。





Kiswahili (computer translation)

Michael & amp; Madonna: nyuma ya milango imefungwa

Upya kile bado kutembelewa

Faili Firpo tarakimu Newsmagazine

na Firpo Carr

Agosti 29b, 2016

Ninauhakika kabisa kwamba Michael Jackson kamwe alikuwa ngono na Madonna. Kama mtu ambaye alilelewa kama mmoja wa mashahidi wa Yehova, yeye bado walitii maonyo ya Biblia kwa "kuendelea mbio mbali na uasherati." (1 Wakorintho 6:18, toleo ya kawaida ya kimataifa) Lakini, kwa mujibu wa Michael alisema katika matendo binafsi, kuhamasisha kuongoza hadi urafiki wa kujamiiana walikuwa juu ya meza. Kwa maneno mengine, nini Madonna na majibu yake thamani kubwa katika majira ya kuchipua ya mwaka 1991 wakati walipokuwa katika suite yake nyuma ya milango imefungwa itakuwa mwanzo stunning kitabu maarufu.

"Kulikuwa na kipindi cha muda wakati sisi hung nje," aliiambia gazeti moja. Lakini kulikuwa na milele fireworks kati agemates Michael na Madonna? (Wote wawili walizaliwa katika Agosti 1958 na Madonna kuwa wakubwa kuliko Michael wa wiki 2. Prince, tu kuhusu ya miezi kadhaa wakubwa kuliko Madonna, alizaliwa mwaka 1958 Juni.) Yeye daima nitaandika kitabu riveting? Kama alivyofanya, itakuwa quintessentially halisi, hasa wakati juxtaposed na Kitabu kipya ya tabloid kuchoka Michael na mimi: The Untold hadithi ya Michael Jackson ya siri mpenzi na Shana Mangatal. (Furaha, vyombo vya habari tawala kuwa kabisa kupuuzwa akaunti uwongo wa utengenezaji viwandani wa upendo.)

Kama kumbukumbu mtumishi mimi kulia, nilikuwa kwanza kimakosa kufanya umma kwamba Shana alikuwa mpenzi wa siri wa Michael. Wakati mimi kufunikwa misingi kama jinsi mimi kupatikana habari hii katika makala ya Julai 8, 2010, mimi wameombwa, ' nini walikuwa mienendo ya jirani yako risiti ya taarifa siku?'

Mienendo ya behind-the-Scenes : Alhamisi, Septemba 3, 2009 (siku hiyo hiyo mama yangu marehemu akageuka 84), ilikuwa ni wakati nilipoalikwa Los Angeles ofisi ya CNN kwa mahojiano katika studio. Ilikuwa jioni kwamba Michael Jackson bila kuweka kupumzika. Baada ya mimi kutokea kibanda sauti imekumbana Al Sharpton na ulinzi wake. (Sisi ni pia agemates. Nilizaliwa tarehe 17 Septemba, 1954, na alizaliwa Oktoba 3, 1954.) Yetu kwanza na tu mkutano haikuwa moja laini. Kulikuwa na wakati wa hofu kati yetu ambayo baadaye ilikuwa kutatuliwa wakati aliunyoosha mkono wake. Hakunitazama. Hakuna maneno yalizungumzwa. Sisi tu akaenda njia zetu tofauti.

Kwa nini mvutano?

Baadhi bora kuwa na dhana kwamba wakati yeye na Jesse Jackson walikataliwa maombi yao tofauti kuchukua nafasi yangu kama msemaji wa familia, kila maendeleo kusingiziana dhidi yangu. Kama ilivyokuwa, familia vinashindana mimi nafasi hiyo sikutamani sana, kupewa sawa dini asili zetu, miongoni mwa sababu zingine. Kwa hiyo, kwa wingi wa kesi (na kabla) nilipewa upendeleo lisilotarajiwa kwamba na jukumu ngumu.

(Nyuma kufungwa milango ya Kanisa na Jesse Jackson na Louis Farrakhan: Michael Jackson alikuwa kushughulika na Jesse Jackson na Louis Farrakhan. Nilikutana na hawa viongozi wa kidini katika mazingira ya binafsi tarehe 20 Disemba 2005, katika mazishi ya Stanley Tookie Williams. Ulifanyika katika Betheli A.M.E. Kanisa katika Kusini-kati Los Angeles. Williams akauliwa kwa mauaji baada ya kuwa alikanusha huruma na Gavana kisha Arnold Schwarzenegger ambao, ni uvumi, miaka iliyopita kazi kama mwili wajenzi katika Gym ya dhahabu sawa katika Santa Monica, California, kama alivyofanya Tookie, ingawa si pamoja. Inasemekana walijua njia kila mmoja kabla Arnold aliingia kwenye siasa.

Bonnie Williams, mke wa zamani wa Tookie na mama wa mwana wake, alikuwa kusikiliza Dr. Firpo Carr Onyesha kwenye eneo hilo Los Angeles kituo cha redio mali basi vyombo vya habari Shirikisho la ClearChannel (sasa iHeartRadio), na kunialika kwa mazishi. Yeye alisisitiza kwamba mimi kukaa katika mstari wa mbele na familia. Lakini, kabla ya huduma alianza, na kabla ya wingi wa umati ulikuwa umewadia, teua Kikundi chetu kukutana katika robo ya Waziri. Huko mimi walijiingiza katika mazungumzo binafsi sit-down na Louis Farrakhan wakati mtu mwingine ameketi katika chumba kutoka kwetu. Tulikuwa ndio pekee huko. Ghafla, mlango kufunguliwa na Jesse Jackson alifanya mlango kubwa. Nje ya heshima, nilimpa kiti changu. Wakati Farrakhan alikuwa mwema, I mara moja got yatatokea mbaya kutoka Jackson, baada ya Saili na makubaliano yetu. (Kamwe alisema neno kwangu. Ilikuwa snub kifalme!) Mimi alikuwa hawakupata kabisa walinzi. Hata hivyo, kile ambacho alisema katika chumba kwamba - ikiwa ni pamoja na maoni ya kustusha kuhusu Malcolm X---ni kitabu yenyewe!

Jackson atoke baada ya hotuba yake kutoa Lou Rawls na iliolemewa ibada yake ya mwisho. Baadaye, nje ya mhubiri robo, Tom Mesereau vunjwa yangu kando na alizungumza nami kwa kirefu kuhusu suala la kuwashirikisha Michael. Snoop Doggy na Tony Robbins pia alizungumza katika huduma, wakati Bianca Jagger ameketi katika watazamaji. Farrakhan na Jackson walikuwa orators msingi.)

Wazimu wa muda Mangatal: Wakati huo huo, nyuma katika studio ya CNN, Sharpton, mwenyewe, na wengine kwenye chumba cha kijani. Ya stunningly nzuri LisaRaye McCoy, ambao akiongozana Sharpton (na ambao hawakuwa kutambua), alivyowaalika mimi kwa upande wake na swali flirtatious. "Hivyo, unafanya nini?" aliuliza kama nilijaribu kung'uta staré yangu kulungu katika kale. Alikuwa amesimama karibu Leonard Rowe (ambao pia sikujua), na yeye alikuwa ameketi upande mwengine kutoka Sharpton. Kama sisi kuzungumza, Leonard kutambuliwa mimi kutoka TV na excitedly kukatwa katika mazungumzo yetu Sharpton alikuwa akiongea naye.

"Hey mtu! Napenda nini wewe nimekuwa kufanya katika kuwakilisha familia kwenye TV. Unaweza kushughulikia mwenyewe kweli vizuri!" Tulikuwa na mazungumzo amehamasishwa! Nilikuwa na furaha sana kuwa marafiki zake, na kuwa pongezi kubwa kwa ajili yake hadi leo. (Kupata kitabu chake, Kweli kilichotokea kwa Michael Jackson mfalme wa Pop. Na kubwa Soma!)

Lisa na kuvutiwa kabla sisi kushoto, kubadilishana hunong'ona udanganyifu kama tulivyofanya sisi. Wakati mimi Rudishwa yangu mpya ya android simu, inatarajiwa kuchukua namba yake, yeye maisha ya anasa walikamata na ingeniously aliingia tarakimu yake. Namna incredibly alluring alisema "Nipigie." Ndio, kukopa kishazi, nilikuwa kabisa 'intoxicated na marashi ya kike yake.' Nafsi yake na uzuri walikuwa wa uwiano wa kibiblia. (Linganisha Ayubu 42: 15)

Lakini, si wito wake---angalau si haki mbali. Kwani isiwe hivyo? Kuogopa linahatarisha yangu nadhiri ya useja (au kujinyima), sasa inakaribia miaka 10 katika muda. Kama mimi hali katika kitabu changu cha jinsi ya kuweka yako suruali na bado kuhisi nzuri, hakuna maana katika kuweka mwenyewe katika mstari wa moto! (Najua. Si nimepata namba yake katika nafasi ya kwanza. Mbaya wangu. Mimi alifanya simu baadaye, lakini hatimaye umeliandama Tobo!) Kwa nini hii kitambo sehemu wanajidai kutoka kwa mmoja wa pointi kuu ya makala hii? Kwa sababu Michael ilikuwa njia ya sawa. Ni karibu haiwezekani kwa kudhani kwamba angeweza uzinzi na mpenzi "siri". Wakati sikuwa nimeolewa, Michael aliapa kujinyima.

Ilikuwa katika kusanyiko bado mahiri kipimo hiki pia aliona na got reacquainted na Angel Howansky, Joe Jackson publicist. Tulikuwa wote furaha kuona kila mmoja tena! Mimi Nilionyesha yake msaada katika kuwasiliana wote kuongoza wanawake katika video ya Michael ili wakamtupa kama mtu aliyependa wanawake (ambayo ilikuwa sahihi!) badala ya wavulana kidogo katika makala yanayokuja mimi alikusudia kuandika. Hii ilikuwa hasa hivyo baada akiwa alikutana Tatiana Yvonne (ambaye pia alikuwa huko usiku!), ambaye alitengeneza Ya njia unaweza kufanya mimi kuhisi. Ingawa si 'siri mpenzi wake,' kitabu niliandika kwa Tatiana ni tajiri na hadithi true-life na adventures. (Zaidi kuja katika makala yangu inayofuata!) Wakati wa mazungumzo yangu na malaika, yeye alitaja Shana Mangatal iwezekanavyo na "siri mpenzi," kufikiri itakuwa wazo kuu kutaja yake katika makala. Yeye alinipa namba ya Shana, kuhakikisha kwangu kwamba angeweza kuwaita usiotangazwa.

Na kwamba ni jinsi yote alianza folks.

            Kupima Madonna: Msichana wa vifaa mwenyewe alisema kulikuwa na wakati wakati yeye na Michael walikuwa "sinema kuangalia, kuwa na chakula cha jioni, kunyongwa... kuwa wapumbavu." Yeye pia ni madai wameripoti, "alipata walishirikiana. Alichukua mbali miwani yake, alikuwa glasi ya mvinyo, nilipata naye kucheka. " Intriguingly, yeye kuchaguliwa si kwenda undani zaidi; Lakini, Michael hakuwa. Itabidi tu kushiriki kile alisema kama Ciccone mwanamke inimitable na vipaji vingi ana kumbukumbu nywevu, vinavyohusishwa nusu ya mafanikio yake kimaji kama "Malkia wa Pop." Props.

Amani na baraka kwa wote. Amina.




Korean (computer translation)

마이클 & 마돈나: 닫히는 문의

무엇은 아직 방문 하는 걸로

Firpo 파일 디지털 뉴스

Firpo 카에 의해

8 월 29b, 2016

나는 마이클 잭슨 없 섹스 마돈나와 정말 확실 해요. 사람으로 서는 여호와 증인으로 제기 되었다, 그는 여전히 "계속에 실행 음 행에서." 성경의 훈계를 무시 (1 고전 6:18, 국제 표준 버전) 그러나, 마이클으로 이어지는 침전 하는 개인, 작업에서 말한 대로 성적 친밀감 테이블에 있었다. 즉, 마돈나 무슨 짓을 했는지와 그의 귀중 한 반응을 때 그들은 닫힌된 문 뒤에 있는 그의 했다 1991 년의 봄에 멋진 시작 블록 버스터도 서에 있을 것 이다.

"우리, 숙취 기간 있었다" 그녀는 한 잡지를 말했다. 하지만 거기도 마이클 agemates와 마돈나 불꽃놀이? (둘 다에서 태어났다 마돈나와 1958 년 8 월 약 2 주간 마이클 보다 오래 되 고. 왕자, 막 몇 달 마돈나, 보다 더 오래 된에서 태어났다 6 월 1958.) 그녀도 답 답해 책을 쓸 것 이다? 그녀가 경우에, 그것은 전형적인 정통, 특히 때 것 새로운 타블로 이드 물들어 책 juxtaposed 마이클과 : 말할 없는 이야기의 마이클 잭슨의 비밀 여자 친구 샤나 Mangatal에 의해. (행복, 주류 미디어는 완전히 무시 제조 사랑 만들기의 가상 계정을.)

메모리 옳다, 잘못 샤나는 마이클의 비밀 여자 친구 공개 하는 첫 번째 했습니다. 어떻게 내가 얻은이 정보는 2010 년 7 월 8 일 기사에서 나 질문으로 기본 적용 하는 동안 ' 뭔지 역학 mis정보의 영수증을 둘러싼?'

장면 역학 : 2009 년 9 월 3 일 목요일 (같은 날 늦은 어머니 설정 84), 그건 내가 스튜디오에서 인터뷰에 대 한 CNN의 로스 앤젤레스 사무실에 초대 했다. 마이클 잭슨을 누워 것입니다 저녁 이었다. 사운드 부스를 종료 한 후에 알 샤 프와 그의 측근 발생 했습니다. (우리는 또한 agemates입니다. 9 월 17 일, 1954, 태어나 고 그는 1954 년 10 월 3 일 태어났다.) 우리의 처음 하 고만 회의 부드러운 한 아니었다. 그는 그의 손을 확장 하는 때 나중에 해결 우리 사이 강렬한 순간이 있었다. 우리를 흔들었다. 아니 단어가 얘기 했다. 우리는 단지 우리의 별도 방법으로 갔다.

왜 긴장?

일부는 그와 제시 잭슨 가족 대변인으로 나를 대체 그들의 별도 요청에 거부 했다 때 각 날에 대 한 복수 개발 추측. 가족 예정 나 주어진 우리의 유사한 종교적인 배경, 다른 이유 중, 매우 탐 낼된 위치. 따라서, (와 전에) 재판의 대량에 대 한 내가 그 예기치 않은 권한 및 발굴 책임 주어졌다.

(뒤에 닫힌 교회 문을 제시 잭슨, 루이 Farrakhan: 마이클 잭슨 제시 잭슨와 루이 Farrakhan와 거래 했다. 나는 스탠리 투 키 윌리엄스의 장례식에서 2005 년 12 월 20 일에 개인 설정에 이러한 종교 지도자 들을 만났다. 그것은 베델 보자. 교회 중남부 로스 앤젤레스에서 개최 되었다. 윌리엄스는 살인에 대 한 관용 사람, 그것은 다음 주지사 아놀드 슈워제네거에 의해 거부 되 고 후 실행 된 소문, 년 전에 밖으로 일 산타 모니카, 캘리포니아, 같은 골드의 체육관에서 바디 빌더 투 키, 비록 함께 하지 않았다. 그것은 아놀드 정치를 입력 하기 전에 그들은 각각 다른 방법을 알고 있다.

보 니 윌리엄스, 투 키의 전 아내와 그의 아들의 어머니 박사 Firpo 미디어 재벌 ClearChannel (지금 iHeartRadio), 다음에 속하는 지역의 로스 앤젤레스 라디오 방송국에 들어 하 고 장례식에 초대 했다. 그녀는 가족과 함께 앞 줄에 앉아 주장 했다. 하지만, 전에 서비스를 시작, 그리고 군중의 대량 도착 했다 하기 전에, 우리의 선택 그룹 장관의 숙소에서 만났다. 다른 사람이 우리에 게 서 방을 가로질러 앉은 채로 거기 나 루이 Farrakhan와 앉아서 사적인 대화에 종사 했다. 우리는 유일한 사람 거기 했다. 갑자기, 문 열리고 제시 잭슨 그랜드 입구를 만든. 존경, 내가 그에 게 내 자리. Farrakhan 우아한 동안, 즉시 내가 나쁜 느낌 잭슨, 에서 우리 악수. (그는 결코 말했다 단어를 나에 게. 그것은 로얄 급정거 했다!) 나는 완전히 경비가 떨어져 잡혔다. 어쨌든, 무엇 그 방에 했다-말 콤 X에 대 한 놀라운 코멘트를 포함 하 여-그 자체가 책 이다!

잭슨 병 든 루 롤스 그의 마지막 의례를 주고 그의 이야기 후 떠날 것 이다. 나중에, 설 교자의 숙소 밖에 서 톰 Mesereau 뽑아 옆으로 나와 통화 나와 함께 길이 마이클 관련 된 문제에 대 한. 스 눕 독과 토니로 빈스 또한 서비스에 비 앙 카 재거 관객에 앉아서 하는 동안. Farrakhan와 잭슨 했다 기본 orators.)

Mangatal 순간의 : 한편, 현지 스튜디오에서 다시 샤 프, 자신, 그리고 다른 사람 붐비는 그린 룸. 놀랄만큼 아름 다운 LisaRaye 맥 코이, 누가 함께 샤 프 (그리고 내가 인식 하지 않았다), 들떠 질문 그녀 쪽으로 나를 손짓. "그래서, 어떻게 해야 합니까?" 그녀는 떨쳐 내 헤드라이트에서 사슴 응시 하려고 물었다. (누구 또한 몰랐습니다) 레너드 로우 근처 서 있었다 그리고 그녀는 샤 프에서 앉아 있었다. 우리 대화로 레너드 TV에서 나를 인정 하 고 흥분으로 샤 프 그에 게 말하는 우리의 대화를 잘라.

"이 봐! 난 당신이 tv 가족 대표에 뭘 했는지 처럼. 당신은 자신을 정말 잘 처리! " 우리는 심도 있는 대화를 했다! 난 그의 아는 사람을 만들었습니다 그리고이 날까지 그에 대 한 큰 존경을가지고 매우 행복 했다. ( 정말 무슨 마이클 잭슨 팝의 왕이그의 책을 얻을. 그레이트 읽기!)

리사와 포용 우리가 떠나기 전에, 우리 처럼 아첨 소나를 교환. 내 새로운 안 드 로이드 전화, 그녀의 수, 태세를 검색할 때 그녀는 섬세 하 게 그것을 압수 하 고 ingeniously 그녀의 숫자를 입력 한. 엄청나게 매혹적인 방식으로 그녀는 말했다 "전화 해." 네, 문구를 빌려, 나는 완전히 '취한 그녀의 여성 스러움의 향수와.' 그녀의 개성 및 아름다움 성경 비율의 했다입니다. (비교 작업 42:15.)

하지만, 난 그녀에 게 전화 하지 않았다-적어도 하지 지금 당장. 왜 안 되겠어요? 독신 (또는 성적 금 욕), 지금은 10 년 기간에 접근의 내 맹세를 위태롭게 하 고, 두려움 으로 제 책 하는 방법 당신의 바지를 유지 여전히 느낌 좋은, 화재의 라인에 자신을 퍼 팅에 말에에서 상태! (난 알아. 내가 안 입수 했습니다 그녀의 번호 처음에. 내 실수 야입니다. 내가 했 어 나중에 전화, 하지만 궁극적으로 dodged 총알!) 왜이 글의 주요 포인트 중 하나에서 보이는 여담이? 이었기 때문에 마이클 같은 방식으로. 사실상 불가능 하다는 그 "비밀" 여자 친구와 함께 간음 것 이라고 짐작 하는 것이 아니다. 때 그는 결혼 하지, 마이클 성적 금 욕을 맹세.

그것은이 엄 숙 하면서도 역동적인 설정에 또한 보고 하 고 있어 몸무게가 천사 Howansky, 조 잭슨의 홍보와 함께 했다. 우리는 모두 서로를 볼 다시 행복 했다! 나는 모든 주요 숙 녀 마이클의 동영상에는 곧 문서를 작성 하기 위한 작은 소년 대신 (는 정확 했다!) 여자를 사랑 하는 사람으로 그를 캐스팅 되므로 연락에 그녀의 도움을 elicited. 이것은 특히 이렇게 후 타가 본 (누구도 거기 그날!) 만난, 누가 방법 당신이 만들 느낌에 출연 했다. 만 아니라 그의 '비밀 여자 친구,' 타에 대 한 쓴 책 진정한 인생 이야기와 모험 풍부 하다. (내 다음 기사에와 서 더!) 천사와 대화를 하는 동안 그녀는 "비밀 여자 친구," 그것 그녀는 문서에서 언급 하는 좋은 생각이 될 것 이라고 생각 가능한 샤나 Mangatal 언급 했다. 그녀 준 샤나의 수 난 예 고 부를 수 있는 날을 보장.

그리고 그 모든 시작 여러분.

            마돈나 측정: 자신 자료 여자 보도 했다 거기 한 번 때 그녀와 마이클 했다 "저녁 식사,... 놀고 영화 감상 되 고 바보." 그녀 또한는 주장 보고 있다, "그가 있어 편안 하 게. 그는 했다 그의 선글라스에서 와인 한 잔 했다, 난 그 웃음. " 글에, 그녀는 선출 하지 자세한 설명은; 하지만, 마이클. 나만 공유 거 야 그가 말한 독특한 고 멀티 재능 있는 레이디 Ciccone는 안개 메모리, "팝의 여왕."로 그녀의 증기 성공에 부분적으로 기인 경우 소품입니다.

평화와 축복 모두에 게입니다. 아 멘.




Latvian (computer translation)

Michael & Madonna: aiz slēgtām durvīm

Pārskatot to, kas ir apmeklējis

Firpo failus ciparu Newsmagazine

pēc Firpo Carr

Augustā 29., b. 2016

Es esmu pilnīgi pārliecināta, ka Michael Jackson nebija sekss ar Madonna. Kā persona, kas tika izvirzīts kā viens no Jehovah lieciniekiem, viņš tomēr ņēma vērā Bībele ir brīdinājums, lai "uzturēt no bēgšana no sexual amorālums." (1 Korintiešiem 6:18, starptautiskā standarta versiju) Bet, saskaņā ar Michael teica, nogulsnes, veda uz privāto, darbībās seksuālā tuvība bija uz galda. Citiem vārdiem sakot, ko Madonna un viņa brīnišķīgs reakcija, kad viņi bija aiz slēgtām durvīm viņa kajītē 1991. gada pavasarī būtu apdullināšanas sākuma fugasa bumba grāmatā.

"Tur bija laika gaitā, kad mēs hung out," viņa teica viens žurnāls. Bet tur bija kādreiz uguņošanas starp agemates Michael un Madonna? (Abi dzimuši augusts 1958 ar Madonna ir vecāka nekā Michael aptuveni 2 nedēļas. Prince, tikai par pāris mēnešiem vecāks Madonna, dzimis 1958. gadā jūnijā.) Viņa kādreiz rakstīt aizraujoša grāmata? Vai viņa to izdarīja, tas būtu kvintesenciālu autentiski, jo īpaši, ja pretstatītas ar jauno grāmatu tabloīdu Eza mani un Michael: neminēts stāsts par Michael Jackson ir noslēpums draudzeni , Shana Mangatal. (Par laimi, populārākos plašsaziņas ir pilnīgi ignorēja fiktīvu izgatavoto mīlestību veidošanā vērā.)

Ja atmiņa kalpo mani pareizi, es biju pirmais, kurš kļūdaini publiskot, Shana bija Maikla slepeno draudzene. Kamēr es uz pamatus par to, kā es ieguvu šo informāciju ar 2010. gada 8. jūlijā, rakstu, man jautāja, "kādi bija dinamiku ap jūsu misinformācijas saņemšanas?"

Aiz-ainas dinamika : Tā bija Ceturtdiena, septembris 3, 2009 (tajā pašā dienā mirusī māte pagriezās, 84), kad tika aicināti Los Angeles Prezidija CNN interviju savā studijā. Tas bija vakarā, ka Michael Jackson bija atmetuši malā. Pēc tam, kad es iziet skaņas booth man radās Al Sharpton un viņa svīta. (Mēs esam arī agemates. Bija dzimis 1954. gada 17. septembrī, un viņš ir dzimis 1954. gada 3 oktobrī.) Mūsu pirmā un tikai tikšanās nebija gludu vienu. Tur bija saspringts mirklis starp mums, kas vēlāk tika atrisināta, kad viņš pastiepa roku. Mēs purināja. Vārdi tika teikti. Mēs vienkārši gājām atsevišķus ceļus.

Kāpēc spriedzi?

Daži spekulējis, kad viņš un Jesse Jackson tika liegta atsevišķu lūgumus, lai aizstātu mani kā ģimenes pārstāvis, katru attīstīta asinsatriebība pret mani. Kā tas bija ģimenes mani slated par šo ļoti kāroto pozīciju, kas devis mūsu līdzīgu reliģisko pieredzi, citā starpā. Tādēļ par lielāko tiesu (un pirms) tika dots, ka negaidīti privilēģija un biedējošu atbildību.

(Aiz aizvērtām baznīcas durvīm ar Jesse Jackson un Louis Farrakhan: Michael Jackson bija darījumi ar Jesse Jackson, gan Louis Farrakhan. Es satiku šie reliģiskie līderi privātās, kurā uz 2005. gada 20. decembrī, Stanley Tookie Williams bērēs. Tas notika baznīcā Bethel A.M.E. South Central Los Angeles. Williams bija izpildīts par slepkavību pēc apžēlošanas liegtas, tad Governor Arnold Schwarzenegger, kas tas ir rumored, gadiem izstrādāta kā ķermeņa celtnieku pašu Gold Gym, Santa Monica, Kalifornija, kā to darīja Tookie, kaut_ar ī ne kopā. Tas ir teikt, viņi zināja viens otru ceļu pirms Arnold ienāca politikā.

Bonnie Williams, Tookie ir bijusī sieva un viņa dēlu māte klausījās Dr Firpo Carr liecina par vietējo Los Angeles radio stacijas pieder, tad mediju konglomerāta ClearChannel (tagad iHeartRadio), un aicināja mani uz bērēm. Viņa uzstāja, ka es varētu sēdēt pirmajā rindā kopā ar ģimeni. Bet, pirms pakalpojumi sākās, un pirms lielāko daļu no pūļa bija ieradušies, izvēlieties grupu mums tikās ministrs aprindās. Tur man bija iesaistīti sēdēšana privāta saruna ar Louis Farrakhan citai personai sēžot pāri visai istabai, no mums. Mēs bijām vienīgie tur. Pēkšņi atvērās durvis un Jesse Jackson, kas grand ieeja. Aiz cieņas, es viņam iedevu savu vietu. Kaut Farrakhan bija žēlīgs, es tūlīt ieguva slikti vibes no Jackson, pēc mūsu rokasspiediena. (Viņš neteica vārdu man. Tā bija karaļa uzrauts!) Bija pārsteigta pilnīgi nesagatavota. Anyways, kas tika teikts šajā telpā - ieskaitot pārsteidzošu komentāru par Malcolm X - grāmata pati par sevi!

Jackson varētu atstāt pēc savām runām atteikties nolīdzināt Lou Rawls viņa pēdējā rituāliem. Vēlāk, ārpus sludinātājs ceturtdaļas, Tom Mesereau izvilka mani malā un runāja ar mani beidzot par jautājumiem, kas saistīti ar Michael. Snoop Dogg un Tony Robbins arī uzstājās pakalpojumu, Bianca Jagger sēžot auditorijā. Farrakhan un Jackson bija galvenais orators.)

Mangatal brīdī trakums: Tikmēr atpakaļ pie CNN studijas, Sharpton, sevi un citi drūzmējās Green Room. Satriecoši skaista LisaRaye McCoy, kurš pievienots Sharpton (un kas nav atzīt), aicināja mani uz sāniem ar flirtatious jautājumu. "Tātad, ko jūs darāt?" viņa jautāja, kad mēģināju nokratīt manu skatienu briedis, lukturi. Jau stāvēja pie Leonard Rowe (kas es arī nezināju), un viņa sēdēja pretī Sharpton. Kā mums sarunājās, Leonard atzītu mani no TV un dedzīgi sagriež mūsu sarunu, kā Sharpton uzrunā viņu.

"Hei man! Man patīk tas, ko tu darīji, pārstāvot ģimenes televīzijā. Jūs sniedzat sevi ļoti labi!" Mums bija dedzīgs saruna! Es biju ļoti laimīgs varējis ar viņu iepazīties, un ir liels apbrīnu par viņu līdz pat šai dienai. (Saņemt savu grāmatu, Kas īsti ir noticis Michael Jackson King Pop. Liels lasīt!)

Lisa un es uzņēmās pirms mēs pa kreisi, apmaiņu glaimojošs čukst, kā mēs darījām. Izgūstot manu jauno android telefons, nobriedis veikt savu numuru, viņa maigi konfiscēja tālruni un asprātīgi ienāca viņas cipari. Neticami pievilcīgs veidā, viņa teica, "Piezvani man." Jā, aizņemties frāzi, es biju pilnīgi "apreibinošu vielu ar viņu sievišķīgums smaržas." Viņas personības un skaistumu bija Bībeles proporcijas. (Salīdzināt darba 42:15).

Nav viņai piezvanīt, bet - vismaz ne uzreiz. kāpēc ne? Baidoties no briesmām, mans zvērests celibāts vai seksuālā atturība, tagad tuvojas 10 gadu ilgumā. Kā norāda, manā grāmatā, kā uzturēt jūsu bikses un joprojām jūtas labi, liekot sevi uguns līnijas nav jēgas! (Es zinu. Nevajadzētu būt gotten viņas numuru pirmajā vietā. Mans slikti. Tomēr aicinu vēlāk, bet galu galā dodged lodi!) Kāpēc šīs šķietamās novirzīšanās no viens no galvenajiem punktiem šajā pantā? Jo Maikls bija vienādi. Tas ir gandrīz neiespējami saprast, ka viņš būtu fornicate ar draudzeni "slepens". Kad viņš nebija precējies, Michael apsolīja seksuālā atturība.

Tā bija šī svinīgā vēl dinamiskas uzstādījumam, kuru es arī redzēju un ieguva reacquainted ar Angel Howansky, Joe Jackson publicists. Mēs abi labprāt viens otru neredzēt! Man izsauc viņas palīdzību vienā sazinoties ar visu vadošo dāmām Maikla video lai nodot viņam kā cilvēks, kas mīlēja sievietes (kas bija precīza!) nevis maz zēniem gaidāmo paredzēta, lai rakstītu rakstu. Tas bija sevišķi tik pēc kam met Tatiana Yvonne (kurš arī bija tur vakarā!), kas starred savā Veidā jūs darīt man justies. Kaut arī tas nav viņa "slepeno draudzene,' I wrote Tatiana grāmatu ir bagāta ar true-life stāstus un piedzīvojumiem. (Vēl ir priekšā manu nākamo rakstu!) Laikā mana saruna ar eņģeli, viņa minēja kā iespējamo "slepeno draudzene," domā, ka tā būtu lieliska ideja pieminēt viņas rakstu Shana Mangatal. Viņa man iedeva Shana ir numurs pārliecināt mani, ka es varētu zvanīt bez iepriekšēja brīdinājuma.

Un tas, kā tas viss sākās ļaudīm.

            Mērīšanas Madonna: Materiāla meiteni ziņots teica, bija laiks, kad viņa un Michael "skatīties filmas, kam vakariņas, piekārtiem ... rīkojāties muļķīgi." Viņa arī tiek apgalvots, ir ziņots, "viņš ieguva atviegloti. Viņš ņēma nost saulesbrilles, bija vīna glāzi, es saņēmu viņu smieties. " Intriģējoši, viņa ievēlēts ne iedziļināties sīkāk; bet Maikls. I'll dalīties tikai to, ko viņš teica, ja dāma Ciccone neatdarināms un multi-talantīgu ir miglaina atmiņas, daļēji attiecināms uz viņas tvaikojošs panākumus kā "Queen Pop." Butaforijas.

Mieru un svētību visiem. Āmen.




Lithuanian (computer translation)

Michael & Madonna: už uždarų durų

Pasikartojimas, ką dar turi būti lankomos

Firpo failus skaitmeninis Newsmagazine

iš Firpo Carr

Rugpjūčio 29b, 2016

Aš esu visiškai tikras, kad Michael Jackson niekada neturėjo lytinių santykių su Madonna. Kaip asmuo, kuris buvo iškeltas kaip vienas iš Jehovos liudytojai, jis vis dar išgirstas Biblijos napomnienie "važiuokite nuo seksualinio amoralumo." (1 Kor 6:18, tarptautinio standarto versija) Tačiau, pagal ką Michael sako privačios, veiksmuose, kad nusėstų veda prie seksualinio intymumo buvo ant stalo. Kitaip tariant, ką padarė Madona ir jo neįkainojamas reakcija į šį pavasarį 1991 metų, kai jie savo Suite už uždarų durų būtų apsvaiginimo blockbuster knyga pradedantiems.

"Buvo tam tikrą laiką, kai mes Kabinkite," ji sakė vienas žurnalas. Bet ten buvo kada nors fejerverkai agemates Michael ir Madonna? (Abu gimę rugpjūčio 1958 su Madonna yra senesni nei Michael apie 2 savaites. Princas, beveik porą mėnesių vyresnis nei Madonna, gimė birželio 1958 m.) Ji kada nors parašyti kniedėmis knygą? Jei ji padarė, tai būtų maloniam autentiški, ypač, kai greta su naujos bulvarinio nusidažyti knygos Mykolas ir mane: The Untold Story dėl Michael Jackson paslaptis draugė iš Shana Mangatal. (Laimei, mainstream media turi visiškai ignoruojamas išgalvoti pagaminti meilės priėmimo į.)

Jei atmintis man teisę, buvau pirmasis klaidingai viešai paskelbti, kad Shana buvo Mykolo slapta draugė. Nors aš apėmė pagrindai, kaip man gauti tokią informaciją 2010 m. liepos 8 straipsnyje, aš buvo paprašyta, "kas buvo dinamiką aplink savo misinformacijos gavimo?"

Užkulisinis dinamika : Tai buvo ketvirtadienis, rugsėjo 3, 2009 (tą pačią dieną mano vėlai mama kreipėsi 84), kai buvau pakviestas Los Andžele biuro CNN dėl interviu studija. Tai buvo vakaras, kad Michael Jackson turėtų būti nustatyta, kad pailsėti. Po to, kai aš išėjo garso stendą aš susidūrė su Al Sharpton ir jo aplinka. (Mes taip pat agemates. Gimiau 1954 m. rugsėjo 17 ir jis gimė 1954 m. spalio 3 d.) Mūsų pirmąjį ir vienintelį susitikimas buvo ne lygus vienos. Ten buvo įtempta tarp mūsų, vėliau buvo sprendžiami kai jis išplėstas ranką. Mes paspaudė. Be žodžių buvo kalbama. Mes ką tik buvo mūsų atskirais keliais.

Kodėl įtampą?

Kai kurie spėliojo, kad kai jis ir Jesse Jackson buvo uždrausta jų atskirus prašymus pakeisti man kaip šeimos atstovas, kiekviena išsivysčiusi vendeta prieš mane. Kaip buvo, šeimos pašymėti mane aukštai vertinamas pozicijai, atsižvelgiant į mūsų panašios religinis fonas, be kitų priežasčių. Todėl, kad didžiąją tyr (ir iki) man davė, kad netikėtas privilegija ir nelengvas atsakomybę.

(Už uždarų bažnyčios durų su Jesse Jackson ir Louis Farrakhan: Michael Jackson neturėjo ryšio su Jesse Jackson ir Louis Farrakhan. Sutikau šių religinių lyderių privačių aplinkoje 2005 m. gruodžio 20 d. per laidotuves Stanley Tookie Williams. Jis vyko betelio A.M.E. bažnyčios į Pietų centrinio Los Andžele. Williams buvo įvykdyta žmogžudystė po buvo atsisakyta malonės tada gubernatorius Arnold Schwarzenegger, kas tai yra gandai, prieš metus dirbo kaip kūno statybininkai vienu pačiu Gold Gym, Santa Monica, Kalifornija, kaip tai padarė Tookie, nors ne kartu. Jis sakė, jie nežinojo vienas kitą kelią prieš Arnold politika.

Bonnie Williams, Tookie buvusi žmona ir jo sūnaus motina turėjo klausyti Dr Firpo Carr Rodyti vietos Los Andželo radijo stoties priklausančių tada žiniasklaidos konglomeratas ClearChannel (dabar iHeartRadio), ir pakvietė mane į laidotuves. Ji tvirtino, kad aš sėdėti pirmoje eilėje su šeima. Bet iki paslaugos pradžios ir prieš didžiąją dalį minios atvyko, pasirinktos grupės mums įvykdyti ministro ketvirčiais. Ten aš vykdė pasėdėjimas asmeninio pokalbio su Louis Farrakhan o kitas asmuo sėdi kitame kambario gale pas mus. Mes buvome vieninteliai ten. Staiga durys atidarytos ir Jesse Jackson padarė ambicinga įėjimas. Iš pagarbos, aš davė jam mano vieta. Nors Farrakhan buvo maloningas, iš karto gavau blogai ritmais iš Jackson, po to, kai mūsų rankos paspaudimas. (Jis niekada nesakė žodį man. Jis buvo karaliaus paniekinti!) Buvo sugauti visiškai išjungti apsaugos. Bet kokiu atveju, kas buvo pasakyta kad kambarys - įskaitant stebinantis komentarą apie Malcolm X - tai pati knyga!

Jackson liktų po jo duoti Schorowany Lou Rawls jo paskutinės Rituum diskusija. Vėliau, ne dėl dvasininko ketvirčius, Tom Mesereau traukiama man žemę ir kalbėjo su manimi ilgis apie bylos dėl Michael. Snoop Dogg ir Tony Robbins taip pat kalbėjo ne paslauga, o Bianca Jagger sėdi žiūrovų. Farrakhan ir Jackson buvo pagrindinis oratorius.)

Mangatal metu beprotybė: Tuo tarpu atgal į CNN studijose, Sharpton, sau, ir kitiems perkrautas Green Room. Grožio LisaRaye McCoy, kuris kartu su Sharpton (ir kurie nebuvo pripažinti), davė ženklą mane į savo pusę koketiškas klausimą. "Taigi, ką daryti?" ji paklausė bandžiau nusikratyti mano elnių priekiniai senamiestis. Aš stovėjo šalia Leonard Rowe, (kurie aš taip pat nežinojau), o ji sėdėjo priešais Sharpton. Kaip mes skirtingai, Leonardas pripažino mane iš TV ir susijaudinęs supjaustyti į mūsų pokalbį kaip Sharpton buvo kalbėti su juo.

"Ei žmogus! Man patinka, ką jūs veikėte atstovaujant šeimos TV. Galite valdyti save labai gerai!" Mes buvo atkakli pokalbis! Aš buvau labai laimingas, kad padarė savo pažintį, ir turėti didelį susižavėjimą juo iki šios dienos. (Gauti jo knygą, Kas iš tikrųjų nutiko Michael Jackson karaliaus Pop. Puikus skaityti!)

Lisa ir aš apkabino prieš mums paliko, keistis glostantis šnabžda, kaip mes padarėme. Kai aš mano Naujoji android telefonas, pasiruošęs imtis savo numerį, ji subtiliai konfiskuotas ir sumaniai įvesti jos skaitmenis. Neįtikėtinai viliojantis būdu ji sakė "Paskambinkite man". Taip, skolintis iš frazė, buvau visiškai "apsvaigęs su savo moteriškumo Kvepalai." Savo asmenybės ir grožio buvo Biblijos proporcijas. (Lyginti darbo 42:15.)

Bet aš ne skambinti jai - bent jau ne iš karto. kodėlgi ne? Dėl baimės nekeliantis mano vedybos celibato (arba lytinis susilaikymas), dabar artėja prie 10 metų laikotarpiui. Kaip aš pareiškiu mano knyga, kaip išlaikyti savo Pants Up ir vis dar jaučiasi gerai, nėra prasmės pradėti save į linijos ugnies! (Aš žinau. Aš neturėtų įsigijo savo numerį į pirmąją vietą. Mano blogas. Aš padariau skambinti vėliau, bet galiausiai dodged kulka!) Kodėl šis tariamas ekskursiją iš vienos iš pagrindinių šio straipsnio? Nes Michael buvo taip pat. Tai praktiškai neįmanoma suvokti, kad jis būtų taptų sanguliauti su "slapta" draugę. Kai jis nebuvo vedęs, Michael pažadėjo lytinis susilaikymas.

Tai buvo šį iškilmingą dar gyvą parametrą, kad aš taip pat mačiau ir gavo reacquainted su Angel Howansky, Joe Jackson publicistas. Mes abu laimingi galėdami pamatyti vienas kitą dar kartą! Aš sukėlė jos padėti susisiekti su visų pirmaujančių ponios Mykolo vaizdo taip, kad mesti jį kaip žmogus, kuris mylėjo moteris, (kuri buvo tiksli!) vietoj berniukų, artėjantį straipsnis ketinau rašyti. Tai buvo ypač todėl po atitiko Tatiana Yvonne, (kurie taip pat ten buvo tą naktį!), kurie vaidino The būdu jūs padaryti mane jaustis. Nors ne jo "slapta draugė," knygą rašiau Tatiana apstu tikrojo gyvenimo istorijas ir nuotykius. (Daugiau mano next article!) Per mano pokalbis su Angel, ji paminėjo Shana Mangatal kuo "slapta draugė," galvoju, tai būtų puiki idėja paminėti savo straipsnyje. Ji davė man Shana skaičių, užtikrinant mane, kad galėčiau paskambinti iš anksto nepranešus.

Ir tai, kaip viskas prasidėjo žmonių.

            Matavimo Madonna: Medžiagos mergaitė pati pranešta, kad buvo laikas, kai ji ir Michael "žiūrėti filmus, pietauja, laborantė... buvo kvailas." Ji taip pat teigė, kad buvo pranešta, "jis gavo atsipalaidavęs. Jis paėmė išjungti savo akiniai nuo saulės, turėjo vyno taure, aš jį juoktis. " Intriguingly, ji išrinkta neiti į detales; Tačiau, Michael nebuvo. Aš tik pateikiu ką jis pasakė, jei nepakartojamas ir multi-talentingas mergina Ciccone turi rūkas atmintį, iš dalies priskirtinas jos įsimintina sėkmės kaip "Pop karalienė." Rekvizitai.

Taikos ir palaimos visiems. Matas.




Malay (computer language)

Michael & Madonna: di sebalik pintu tertutup

Mengkaji semula apa masih belum dikunjungi

Newsmagazine Digital Firpo fail

oleh Firpo an

Ogos 29b, 2016

Saya agak pasti bahawa Michael Jackson pernah mempunyai hubungan seks dengan Madonna. Sebagai seseorang yang dibesarkan sebagai salah satu daripada saksi-saksi Jehovah, beliau masih diendahkan Kitab peringatan bagi orang yang "terus secara berlari jauh dari immorality seksual." (1 Malaysia versi Standard Antarabangsa6:18) Tetapi, menurut Michael berkata tindakan peribadi, yang mendak terkemuka sehingga keintiman seksual yang atas meja. Dalam erti kata lain, apakah Madonna dan reaksi beliau yang tidak ternilai pada musim bunga tahun 1991 ketika mereka masih di suite beliau di sebalik pintu tertutup akan menjadi satu permulaan yang menakjubkan untuk sebuah buku blockbuster.

"Tiada adalah tempoh masa Bilakah kami digantung keluar," katanya kepada satu majalah. Tapi sana pernah Bunga Api antara agemates Michael dan Madonna? (Kedua-duanya dilahirkan pada Ogos 1958 dengan Madonna yang kira-kira 2 minggu lebih tua daripada Michael. Putera, hanya kira-kira beberapa bulan yang berumur lebih dari Madonna, dilahirkan dalam bulan Jun 1958.) Akan dia pernah menulis sebuah buku yang riveting? Jika dia tidak, ia akan menjadi unggul asli, terutama apabila berjajaran dengan buku tabloid-tinged baru Michael and Me: teman wanita rahsia The terperi cerita daripada Michael Jackson oleh Shana Mangatal. (Bahagia, media arus perdana telah benar-benar diabaikan dalam akaun perkilangan cinta membuat rekaan.)

Sekiranya ingatan saya betul, saya adalah seorang yang pertama untuk tersilap membuat awam bahawa Shana adalah teman wanita rahsia Michael. Manakala saya dilindungi asas-asas tentang bagaimana saya mendapat maklumat ini dalam artikel 8 Julai 2010, saya telah bertanya, ' apa yang dinamik persekitaran penerimaan maklumat mis?'

Beliau di sebalik tabir dinamik : Ia adalah hari Khamis, 3 September 2009 (hari yang sama saya mendiang ibu berpaling 84), apabila saya dijemput untuk Biro Los Angeles CNN untuk temu bual di studio. Ia adalah malam yang Michael Jackson akan dibentangkan untuk berehat. Selepas saya keluar booth bunyi saya menemui Al Sharpton dan rombongan. (Kami adalah juga agemates. Saya dilahirkan 17 September 1954, dan beliau telah dilahirkan pada 3 Oktober 1954.) Kami terlebih dahulu dan hanya Mesyuarat ini tidak satu yang licin. Jadilah seketika tegang antara kita yang kemudian diselesaikan apabila beliau telah tangannya. Kami berjabat. Kata-kata tidak bercakap. Kami hanya pergi kami cara berasingan.

Mengapa ketegangan?

Sebahagian memberi petunjuk bahawa apabila beliau dan Jesse Jackson telah ditolak dalam permintaan mereka berasingan untuk menggantikan saya sebagai jurucakap Keluarga, masing-masing membangunkan dendam terhadap saya. Kerana ia adalah, keluarga dijadualkan saya itu kedudukan yang sangat tinggi, memandangkan kami latarbelakang agama yang sama, antara sebab-sebab lain. Oleh yang demikian, bagi sebahagian besar perbicaraan (dan sebelum) saya telah diberikan keistimewaan yang luar jangkaan dan tanggungjawab yang menakutkan itu.

(Belakang ditutup pintu Gereja dengan Jesse Jackson dan Louis Farrakhan: Michael Jackson telah berurusan dengan kedua-dua Jesse Jackson dan Louis Farrakhan. Saya bertemu dengan pemimpin-pemimpin agama di dalam suasana yang peribadi pada 20 Disember, 2005, dalam pengebumian Stanley Tookie Williams. Ia diadakan di Betel A.M.E. Gereja di Selatan-tengah Los Angeles. Williams adalah dihukum bunuh selepas ditolak mutlak oleh bekas Gabenor Arnold Schwarzenegger yang ianya dikhabarkan, tahun lalu bekerja sebagai pembina badan emas sama gimnasium di Santa Monica, California, seperti yang dilakukan Tookie, walaupun tidak bersama-sama. Bolehlah dikatakan mereka tahu antara satu sama lain cara sebelum Arnold menyertai politik.

Bonnie Williams, bekas isteri dan ibu kepada anak lelakinya, Tookie yang telah mendengar Dr. Firpo BJT Papar di stesen radio tempatan Los Angeles kepunyaan maka media konglomerat ClearChannel (kini iHeartRadio), dan menjemput saya untuk pengkebumian. Beliau menegaskan bahawa saya duduk di barisan hadapan bersama keluarga. Tetapi, sebelum mula Perkhidmatan, dan sebelum sejumlah besar orang ramai telah tiba, pilih kumpulan kami bertemu Menteri suku yang lalu. Tiada saya terlibat dalam perbualan peribadi yang duduk dengan Louis Farrakhan manakala orang lain duduk di dalam Bilik daripada kami. Kami adalah satu-satunya tiada. Tiba-tiba, pintu dibuka dan Jesse Jackson membuat pintu masuk yang besar. Kerana rasa hormat, saya berikan dia tempat duduk saya. Manakala Farrakhan Pemurah, saya dengan serta-merta mendapat getaran yang buruk daripada Jackson, selepas Jabat tangan kami. (Beliau tidak berkata kata kepada saya. Ia adalah sebuah snub Diraja!) Saya telah ditangkap benar-benar tidak bersedia. Bagaimanapun, apa yang dikatakan dalam Bilik itu - termasuk komen mengejutkan tentang Malcolm X - adalah sebuah buku dengan sendirinya!

Jackson akan meninggalkan selepas ceramah beliau memberi Lou Rawls bermasalah untuk upacara terakhir beliau. Kemudian, di luar suku yang lalu kepada pendakwah, Tom Mesereau ditarik saya diketepikan dan bercakap dengan saya panjang lebar tentang sesuatu perkara yang melibatkan Michael. Snoop Dogg terletak di dan Tony Robbins juga berbicara dalam Perkhidmatan, manakala Bianca Jagger duduk di khalayak. Farrakhan dan Jackson adalah orators yang utama.)

Kegilaan dari masa Mangatal: Sementara itu, kembali pada CNN studio, Sharpton, diri sendiri dan orang lain ramai dalam Bilik hijau. Kecantikan indah LisaRaye McCoy, yang disertai Sharpton (dan yang saya tidak sedar), berkenaan saya ke sisi beliau dengan soalan flirtatious. "Jadi, apa yang anda lakukan?" dia bertanya kerana saya cuba untuk renjiskan stare rusa-masuk-the-lampu saya. Saya berdiri berhampiran Leonard Rowe (yang saya juga tidak tahu), dan dia duduk bertentangan dengan Sharpton. Seperti yang kita conversed, Leonard diiktiraf saya dari TV dan ibarat potong perbualan kami kerana Sharpton adalah bercakap kepadanya.

"Hei manusia! Saya suka apa yang anda telah lakukan untuk mewakili keluarga di TV. Anda mengendalikan diri anda benar-benar baik!" Kami mempunyai perbualan yang bersemangat! Aku merasa sangat gembira untuk membuat kenalan beliau, dan mempunyai kekaguman yang besar untuknya ke hari ini. (Dapatkan buku beliau, Apa yang benar-benar berlaku kepada Michael Jackson, Raja Pop. Yang baik Baca!)

Lisa dan saya memeluk sebelum kita meninggalkan, bertukar-tukar flattering whispers seperti yang kami lakukan. Apabila saya diambil telefon android saya baru, bersedia untuk mengambil nombor dia, dia delicately dirampas dan ingeniously masukkan digit beliau. Dengan cara yang sangat sama ada dia berkata "Panggil saya." Ya, untuk meminjam frasa, saya telah benar-benar 'dipercayai dengan minyak wangi dari kecurangan itu.' Personaliti dan Kecantikan beliau adalah pembahagian Alkitab. (Bandingkan Kerja 42:15.)

Tetapi, saya tidak panggil beliau - sekurang-kurangnya tidak serta-merta. kenapa tidak? Kerana takut membelakangkan ikrar saya celibacy (atau mengelak hubungan seks), kini menghampiri 10 tahun tempoh. Seperti yang saya nyatakan dalam buku saya bagaimana untuk memastikan anda seluar dan masih merasa baik, tidak masuk akal dalam meletakkan diri anda dalam baris api! (Saya tahu. Saya tidak perlu mendapatkan nombor itu di tempat pertama. Buruk saya. Saya pula panggil kemudian, tetapi akhirnya dodged peluru!) Mengapa tentang penyelewengan ini seolah-olah dari salah satu daripada perkara-perkara utama artikel ini? Kerana Michael adalah dengan cara yang sama. Ia adalah hampir mustahil untuk menduga bahawa dia akan fornicate dengan seorang teman wanita "rahsia". Apabila beliau tidak berkahwin, Michael bersumpah mengelak hubungan seks.

Ia adalah pada ini bersungguh-sungguh namun meriah suasana yang saya juga melihat dan mendapat reacquainted dengan Howansky malaikat, Joe Jackson publicist. Kita adalah kedua-duanya gembira melihat satu sama lain lagi! Saya elicited bantuan beliau menghubungi semua utama wanita di Michael's video untuk campakkan dia sebagai seorang lelaki yang mencintai wanita (yang tepat!) dan bukannya budak kecil dalam artikel akan datang saya telah berniat untuk menulis. Ini adalah terutamanya selepas setelah bertemu Tatiana Yvonne (yang juga tiada pada malam itu!), yang berlakon dalam The cara anda membuat saya merasa. Walaupun tidak 'rahsia wanitanya,' buku saya menulis untuk Tatiana adalah kaya dengan kisah-kisah true-life dan pengembaraan. (Lebih datang dalam artikel akan datang saya!) Dalam perbualan saya dengan malaikat, dia menyebut Shana Mangatal sebanyak mungkin di "rahsia teman wanita," memikirkan ia akan menjadi satu idea yang hebat untuk menyebut beliau dalam artikel. Dia memberi saya nombor di Shana, jaminan saya bahawa saya boleh menelefon tanpa pemberian tahu.

Dan itulah bagaimana segalanya bermula orang.

            Mengukur Madonna: Gadis itu bahan sendiri dilaporkan berkata terdapat masa apabila dia dan Michael telah menonton filem, setelah makan malam, melepak... menjadi"bodoh." Beliau juga dikatakan telah melaporkan, "dia mendapat santai. Dia telah mengambil kira Nya kek Marble, telah segelas wain, aku punya dia ketawa. " Intriguingly, beliau dipilih untuk tidak pergi ke lebih terperinci; tetapi, Michael pula. Saya hanya akan berkongsi apa yang dia katakan jika Lady Ciccone Batam dan berbilang bakat mempunyai ingatan berkabus, sebahagiannya berpunca daripada kejayaan baginya steamy sebagai "Ratu Pop." Props.

Selawat dan Salam untuk semua. Amin.




Maltese (computer language)

Michael & Madonna: wara bibien magħluqa

Terġa tmur lura għall-dak għadu ma għandhom jiġu viżitati.

Fajls Firpo ta-Newsmagazine diġitali

minn Firpo Carr

Awissu 29b, 2016

Jien pjuttost ċerti li Michael Jackson qatt ma kellhom is-sess mal-Madonna. Bħala persuna li tqajjmet bħala waħda tax-xhieda ta ' Jehovah, hu xorta imħares admonition tal-Bibbja biex "iżommu min iħaddem il-bogħod mill-immorality sesswali." (1 Corinthians 6:18, il-verżjoni Standard internazzjonali) Iżda, skond liema Michael qal f ' kawżi privati, li tippreċipita li jwassal sa intimacy sesswali kienu fuq il-mejda. Fi kliem ieħor, liema kienx Madonna u tar-reazzjoni priceless tiegħu fir-rebbiegħa ta ' l-1991 meta huma kienu fl-suite tiegħu wara bibien magħluqa ikun a bidu stordament għall-ktieb blockbuster.

"Perjodu ta ' żmien meta aħna mdendla, kien hemm" hi g magazin wieħed. Imma kien hemm qatt murtali bejn agemates Michael u Madonna? (It-tnejn kienu mwielda f ' Awissu 1958 mal-Madonna qed madwar 2 ġimgħat eqdem minn Michael. Prinċep, eżatt madwar ftit xhur eqdem mill-Madonna, twieled f ' Ġunju 1958.) Se hi dejjem tikteb ktieb bl-imsiemer irbattuti? Jekk hi ma, jkun tabilħaqq awtentiċi, speċjalment meta tistabbilixxu mal-ktieb ġdid tabloid-tinged Michael u miegħi: il-Untold ikkummenta ta Michael Jackson-sigriet Girlfriend mill-Shana Mangatal. (Happily, il-midja posibbiltà jkunu kompletament injorata l-kont fittizji tal-imħabba jagħmel manifatturati.)

Jekk memorja sservi lili dritt, I kien l-ewwel wieħed erronjement tagħmel pubbliċi li Shana kien Michael's girlfriend sigrieta. Filwaqt li I kopert il-bażiċi dwar kif I miksuba informazzjoni dan l-Artikolu 8 Lulju, 2010, a, I ġew mitluba, "liema kienu d-dinamika li jdawwar tiegħek irċevuta ta ' l-informazzjoni mis-?"

Id-dinamika xeni : Kien nhar il-Ħamis, September 3, 2009 (l-istess jum tiegħi omm tard imdawwar 84), meta I kien mistieden lill-bureau ' lqugħ ta ' Angeles tal-CNN għal intervista fl-istudjo. Kienet il-lejla li Michael Jackson kienu jiġu stabbiliti biex jistrieħu. Wara terminat l-ħoss booth I sab Al Sharpton u tagħha entourage. (Aħna huma wkoll agemates. I kien imwieled September 17, 1954, u hu kien twieled 3 Ottubru, 1954.) Tagħna l-ewwel u biss jiltaqgħu ma kienx a wieħed bla xkiel. Kien hemm mument tense bejnietna li kien aktar tard riżolti meta hu estiż tiegħu bl-idejn. Aħna shook. L-ebda kliem kienu mitkellma. Aħna mexa eżatt tagħna modi separati.

Għaliex it-tensjoni?

Xi speculated li meta hu u Jesse Jackson kien miċħud fit-talbiet separati tagħhom biex jissostitwixxu miegħi bħala kelliem tal-familja, kull wieħed żviluppati a vendetta kontra tiegħi. Kif kien, il-familja slated miegħi għal dik il-pożizzjoni coveted ħafna, mogħti tagħna sfondi reliġjużi simili, fost raġunijiet oħra. Għalhekk, għall-massa tal-prova (u qabel) I kien mogħti dak il-privileġġ mhux mistennija u r-responsabbiltà daunting.

(Wara jidhirlux Knisja ma Jesse Jackson u Louis Farrakhan: Michael Jackson kellhom negozjati mal-kemm Jesse Jackson u Louis Farrakhan. I sodisfatti dawn mexxejja reliġjużi fl-issettjar privati nhar l-20 Diċembru, 2005, fil-funeral ta ' Stanley Tookie Williams. Huwa kien miżmum fil Bethel A.M.E. Knisja fil-South-ċentrali ' lqugħ ta ' Angeles. Williams kien esegwiti għal murder wara li jiġi miċħud ħniena minn imbagħad Schwarzenegger Arnold Gvernatur, li huwa rumored, snin ilu maħduma bħala a korp-builders fil-Gym tal-istess deheb fil-Santa Monica, California, kif għamlu wkoll Tookie, għalkemm ma flimkien. Hija qalet li kienu jafu lil xulxin mod qabel Arnold daħlet il-politika.

Bonnie Williams, Tookie-ex mara u omm ta ' ibnu, kellu listened lill- Dr. Firpo Carr juru fuq lokali Angeles ' lqugħ ta ' radju stazzjon li jappartjenu għal imbagħad midja konglomerat ClearChannel (issa iHeartRadio), u mistiedna miegħi li l-funeral. Hi sostniet li I joqogħdu fil-filliera ta ' quddiem mal-familja. Imma, qabel ma beda s-servizzi, u qabel ma l-massa tal-folla kienet waslet, Agħżel grupp ta lilna milħuqa fil-kwarti tal-Ministru. Hemm I kien ingaġġat f ' konverżazzjoni sit-down privati ma Louis Farrakhan waqt li persuna oħra tqarrqu taqsam il-kamra minn lilna. Aħna kienu l-uniċi hemm. F'daqqa waħda, il-bieb jinfetaħ u Jesse Jackson magħmula a entratura grand. Minn rispett, I taw lilu sedil tiegħi. Waqt li Farrakhan kien gracious, I immedjatament ntilef vibes ħażina minn Jackson, wara tagħna handshake. (Li hu qatt ma qal kelma miegħi. Kienet a snub Rjali!) I kien maqbud kompletament barra guard. Xorta, dak kien qal dak f'kamra - inkluż kumment dwar Malcolm X startling - huwa ktieb fih innifsu!

Jackson tħalli wara l-laqgħa tiegħu li jagħti l-Rawls ailing ta ' Lou tiegħu riti aħħar. Aktar tard, barra mill-kwarti tal-preacher, Mesereau tat-Tom ġibdet fuqi titwarrab u tkellem miegħi fit-tul dwar materja li jinvolvu Michael. Snoop Dogg u Tony Robbins wkoll tkellem fuq is-servizz, waqt li Bianca Jagger mistednin fl-udjenza. Farrakhan u Jackson kienu l-orators primarji.)

-Madness tal-mument ta ' Mangatal: Fil-frattemp, lura fil-CNN studios, Sharpton, jien stess, u oħrajn crowded l-kamra ta ' l-aħdar. L-isbah stunningly LisaRaye McCoy, li akkumpanjat Sharpton (u l-li I ma tirrikonoxxix), beckoned miegħi fuq in-naħa tagħha mal-mistoqsija flirtatious. "Hekk, X'tista ma tagħmel?" talbet kif I ppruvaw ħawwad off tiegħi stare taċ-ċriev-fl-il-headlights. I kien permanenti ħdejn Leonard Rowe (li I wkoll laqtitni), u hi kienet toqg˙od faċċata Sharpton. Kif aħna conversed, Leonard rikonoxxuti miegħi mit-TV u excitedly imqatta ' f ' konverżazzjoni tagħna kif Sharpton kienet titkellem miegħu.

"Hey bniedem! I simili dak inti ngħaqadt Ilek tagħmel fl-li jirrappreżentaw lill-familja fuq it-TV. Inti jimmaniġġjaw lilek innifsek verament tajjeb!" Kellna konversazzjoni spirited! I kienet kuntenta ħafna li għamlu l-għarfien tiegħu, u jkollhom admiration kbir għalih għal dan il-jum. (Ikseb l-ktieb tiegħu, Dak li tassew ġara li Michael Jackson il-King ta ' Pop. A kbira qari!)

Lisa u I tħaddan qabel ma aħna telaq, skambju flattering whispers kif aħna kienx. Meta I rkuprata tiegħi ġodda android tat-telefown, lesta biex tieħu n-numru tagħha, hi bnina konfiskati huwa u ingeniously daħal ċifri tagħha. B'mod incredibly alluring hi qal "Ċempilli." Iva, tissellef tal-frażi, I kien kompletament "xurbana ma ' l-fwieħa ta ha femininity." Ha personalità u beauty kienu ta ' proporzjonijiet sew. (Qabbel Job 42:15.)

Iżda, I ma ssejjaħ lilha - għallinqas mhux dritt bogħod. għala le? For fear of jipperikolaw tiegħi vow ta-celibacy (jew astinenza sesswali), issa tavviċina 10 snin fit-tul. Kif I tiddikjara fil-ktieb tiegħi kif iżommu tiegħek Pants Up u xorta waħda tħossok tajjeb, l-ebda sens fil-tqegħid lilek innifsek fil-linja tan-nar! (Inkun naf. I shouldn't jkollhom gotten tagħha numru fl-ewwel post. Tiegħi ħażina. I ma jitolbu aktar tard, imma fl-aħħar dodged bulit!) Għaliex din tonqos l-seeming minn wieħed mill-punti prinċipali ta ' dan l-Artikolu? Għax Michael kien l-istess mod. Huwa prattikament impossibbli li fathom li hu kien fornicate mal-a girlfriend "sigriet". Meta hu iex miżżewġa, Michael vowed sesswali ta ' astinenza.

Kien f ' dan solenni għadhom ma vibrant l-issettjar li I wkoll rat u ntilef reacquainted ma Angel Howansky, publicist ta ' Joe Jackson. Aħna t-tnejn kienu kuntentizza biex jerġgħu jaraw lil xulxin! I għajnuna tagħha fl-jikkuntattja kollha l-mexxejja mal-President fil-vidjows Michael's sabiex jitfa lilu bħala raġel li loved n-nisa (li kien eżatt!) minflok ftit tas-Subien f ' oġġett ġej I maħsuba biex jikteb il-fototossiċità. Dan kien speċjalment hekk wara li għandhom jintlaħqu Tatiana Yvonne (li kien ukoll hemm dak il-lejl!), li starred fl- Il-mod kif tagħmel Kuntatti Maġenbi T˙oss. Għalkemm mhux tiegħu "sigrieta girlfriend," il-ktieb I kitbu għal Tatiana huwa Sinjur ma true-life reċensjonijiet u adventures. (Aktar biex jidħlu fl-Artikolu li jmiss tiegħi!) Matul konverżazzjoni tiegħi ma Angel, hi msemmija Shana Mangatal bħala "girlfriend sigrieta," il-ħsieb ikun idea kbira li jsemmi lilha fl-Artikolu possibbli. Hi taw lili in-numru tal-Shana, jassiguraw tiegħi li I jistgħu jsejħu għall-għarrieda.

U dak huwa kif kollha bdew folks.

            Tal-kejl ta ' Madonna: Il-bniet ta ' materjal ruħha rraportata qal kien hemm żmien meta hi u Michael kienu "ħars filmati, wara li l-lejla, imdendlin... qed silly." Hi wkoll huwa allegat li kienu rrappurtati, "hu ntilef rilassat. Hu ħa off nuċċalijiet tax-xemx tiegħu, kellu tazza nbid, I ntilef lilu biex laugh. " Intriguingly, hi eletti biex ma hazina f'aktar dettal; imma, Michael kienx. I biss ikollok taqsam dak li qal jekk l-Lady Ciccone inimitable u multi naħdem tkun a foggy tal-memorja, parzjalment attribwibbli għal tagħha suċċess steamy bħala l-"REĠINA tal-Pop." Ir-riffieda.

Paċi u blessings għal kollox. Amen.




Norwegian Bokmål (computer translation)

Michael og Madonna: bak lukkede dører

Revisiting hva har ennå å bli besøkt

Digital-nyhetsbladet The Firpo filer

av Firpo Carr

August 29b, 2016

Jeg er ganske sikker på at Michael Jackson aldri hadde sex med Madonna. Som en person som ble oppdratt som en av Jehovas vitner, enset han fortsatt Bibelens formaning til «holde på kjører fra seksuell umoral.» (1 Kor 6:18, internasjonal Standard versjon) Men, etter hva Michael sa i privat, handlinger det bunnfall fører opp til seksuell intimitet var på bordet. Med andre ord, ville hva Madonna gjorde og hans uvurderlig reaksjon i løpet av våren 1991 da de var i sin suite bak lukkede dører være fantastisk nybegynnere en blockbuster bok.

"Det var en periode når vi Hang ut," hun fortalte en magazine. Men var det noensinne fyrverkeri mellom agemates Michael og Madonna? (Begge var født i August 1958 med Madonna blir ca 2 uker eldre enn Michael. Prins, bare om et par måneder eldre enn Madonna, ble født i juni 1958.) Vil hun noen gang skrive en medrivende bok? Hvis hun gjorde, ville det være quintessentially autentisk, særlig når sidestilt med den nye tabloid-farget boken Michael og meg: The Untold Story av Michael Jackson's Secret kjæreste av Shana Mangatal. (Heldigvis mainstream media har fullstendig ignorert fiktive kontoen produsert kjærlighet-Making.)

Hvis minnet serverer meg rett, var jeg den første som feilaktig offentliggjøre at Shana var Michael hemmelige kjæreste. Mens jeg dekket grunnleggende om hvordan jeg fikk denne informasjonen i en 8 juli 2010, artikkel, jeg har blitt spurt, "hva var dynamikken rundt kvitteringen misinformasjon?"

Bak kulissene Dynamics : Det var torsdag 3 September 2009 (samme dag min avdøde mor viste 84), da jeg ble invitert til Los Angeles bureau of CNN for intervju i studio. Det var kvelden at Michael Jackson ville bli stedt til hvile. Etter at jeg avsluttet lyd messe jeg møtte Al Sharpton og hans følge. (Vi er også agemates. Jeg ble født 17. September 1954, og han ble født 3. oktober 1954.) Vår første og eneste møtet var ikke en glatt en. Det var et intenst øyeblikk mellom oss som senere ble løst når han utvidet sin hånd. Vi ristet. Ingen ord ble uttalt. Vi bare gikk våre egne veier.

Hvorfor spenningen?

Noen spekulert at når han og Jesse Jackson ble nektet i separate forespørsler å erstatte meg som familie talsmann, hver utviklet en vendetta mot meg. Som det var, planlagt familien meg for at svært ettertraktede stilling, gitt våre lignende religiøse bakgrunner, blant andre årsaker. Derfor for hoveddelen av rettssaken (og før) jeg fikk den uventede privilegium og skremmende ansvar.

(Bak lukkede kirken dører med Jesse Jackson og Louis Farrakhan: Michael Jackson hadde befatning med både Jesse Jackson og Louis Farrakhan. Jeg møtte disse religiøse ledere i privat omgivelser 20 desember 2005 på begravelsen til Stanley Tookie Williams. Det ble holdt på betel Ame Church i Sør-Los Angeles. Williams ble henrettet for drap etter blir nektet nåde ved deretter guvernør Arnold Schwarzenegger som det ryktet, år siden jobbet som en kroppsbyggere på den samme Gold's Gym i Santa Monica, California, som gjorde Tookie, om ikke sammen. Det sies at de kjente hverandre måten før Arnold inn i politikken.

Bonnie Williams, Tookie tidligere kone og mor, hadde lyttet til Dr. Firpo Carr Show på en lokal Los Angeles radiostasjon tilhører så media konglomerat ClearChannel (nå iHeartRadio), og inviterte meg til begravelsen. Hun insisterte at jeg sitter på første rad med familien. Men før tjenester begynte, og før Hovedtyngden av publikum kom, en utvalgt gruppe av oss møtte i statsrådens kvartalene. Det var jeg engasjert i en sit-down privat samtale med Louis Farrakhan mens en annen person satt over rommet fra oss. Vi var eneste det. Plutselig døren åpnes og Jesse Jackson gjorde en grand entré. Av respekt ga jeg ham min plass. Mens Farrakhan var nådig, fikk jeg umiddelbart dårlig vibber fra Jackson, etter vår håndtrykk. (Han sa aldri et ord til meg. Det var et kongelig snub!) Jeg ble tatt fullstendig på sengen. Uansett, hva som ble sagt i rommet, inkludert en oppsiktsvekkende kommentar om Malcolm X-en bok i seg selv!

Jackson ville forlate etter sin tale å gi en skrantende Lou Rawls sin siste olje. Senere utenfor prestens kvartalene trakk Tom Mesereau meg til side og snakket med meg lenge om en sak som involverer Michael. Snoop Dogg og Tony Robbins også snakket på tjenesten, mens Bianca Jagger satt i publikum. Farrakhan og Jackson var primære talere.)

Galskapen av Mangatal: i mellomtiden tilbake på CNN studioer, Sharpton, meg selv og andre overfylt Green Room. Utrolig vakker LisaRaye McCoy, som ledsaget Sharpton (og som jeg ikke kjenner), vinket meg til hennes side med et flørtende spørsmål. "Så hva gjør du?" spurte hun som jeg prøvde å riste av mitt hjort-i-frontlysene blikk. Jeg sto nær Leonard Rowe (som jeg også ikke vet), og hun satt over Sharpton. Som vi samtalte, Leonard gjenkjente meg fra TV og klippe ivrig i vår samtale som Sharpton snakket til ham.

"Hei mann! Jeg liker det du har gjort i representerer familien på TV. Du klare deg veldig bra!" Vi hadde en dristig samtale! Jeg var veldig glad for å ha laget hans bekjentskap, og har stor beundring for ham til denne dagen. (Få sin bok, Hva som egentlig skjedde med Michael Jackson kongen av Pop. En stor lese!)

Lisa og jeg omfavnet før vi forlot, utveksle smigrende hvisker som vi gjorde. Når jeg min nye android telefon, klar til å ta hennes tall, hun konfiskerte delikat det og inn genialt hennes sifre. I en utrolig forlokkende måte sa hun "Kaller meg." Ja, for å låne et uttrykk, var jeg helt "beruset med parfyme kvinnelighet henne." Hennes personlighet og skjønnhet var av bibelske proporsjoner. (Sammenligne jobb 42:15.)

Men, jeg gjorde ikke ringe henne-i alle fall ikke umiddelbart. hvorfor ikke? Frykt for jeopardizing mitt løfte om sølibat (eller seksuell avholdenhet), nå nærmer seg 10 år i varighet. Som jeg sier i min bok holde dine buksene opp og fortsatt Feel Good, ingen mening i å sette deg selv i skuddlinjen! (Jeg vet. Jeg burde ha fått hennes i første omgang. Meg dårlig. Jeg ringte senere, men til slutt slapp unna en kule!) Hvorfor denne tilsynelatende digresjon fra en av de viktigste punktene i denne artikkelen? Fordi Michael var på samme måte. Det er nesten umulig å begripe at han ville fornicate med en "hemmelig" kjæreste. Når han ikke var gift, lovet Michael Seksuell avholdenhet.

Det var i denne høytidelig, men likevel pulserende innstillingen som jeg så og fikk reacquainted med Angel Howansky, Joe Jackson's publicist. Vi var glad for å se hverandre igjen! Jeg skapte hennes hjelp i å kontakte alle ledende damene i Michaels videoer for å kaste ham som en mann som elsket kvinner (som var nøyaktig!) i stedet for små gutter i en kommende artikkel jeg skal skrive. Dette var spesielt så etter å ha møtt Tatiana Yvonne (som også var der den kvelden!), som spilte i Den måten du gjør meg føler. Selv om ikke 'hemmelige kjæresten,"er boken jeg skrev for Tatiana rik med sanne historier og opplevelser. (Mer kommer i min neste artikkel!) I min samtale med Angel nevnte hun Shana Mangatal som en mulig "hemmelige kjæreste," tenkte det ville være en god idé å nevne henne i artikkelen. Hun ga meg Shanas tall, forsikret meg at jeg kunne ringe uanmeldt.

Og det er hvordan det hele startet folk.

            Måle Madonna: Material Girl selv angivelig sa det var en tid da hun og Michael var "filmer, middag, hengende ut... å være dum." Hun også angivelig har rapportert, «han fikk avslappet. Han tok av seg solbrillene, hadde et glass vin, jeg fikk ham til å le. " Intriguingly, valgt hun ikke å gå i mer detalj; men Michael gjorde. Jeg vil bare dele det han sa om den uforlignelige og multitalent Lady Ciccone har en tåkete minne, delvis tilskrives hennes dampende suksess som "Queen of Pop." Rekvisitter.

Fred og velsignelser til alle. Amen.




Persian (computer translation)

مدونا و مایکل: پشت درهای بسته

Revisiting چه هنوز بازدید است

پرونده های Firpo دیجیتال Newsmagazine

توسط Firpo کار

29b, اوت 2016

من کاملا خاص که مایکل جکسون سکس با مدونا نداشتم. به عنوان کسی که به عنوان یکی از شاهدان یهوه مطرح شده بود، او هنوز هم سودی اندرز کتاب مقدس را به "به دور از فساد جنسی در حال اجرا نگه دارید." (1 قرنتیان 6:18, نسخه استاندارد بین المللی) اما مطابق آنچه مایکل در اقدامات خصوصی، که منجر به رسوب صمیمیت جنسی شد روی میز. به عبارت دیگر چه مدونا و واکنش خود را بی بها در بهار سال 1991 زمانی که آنها در مجموعه خود را پشت درهای بسته آغاز خیره کننده به یک کتاب پرفروش خواهد بود.

"وجود داشت یک دوره از زمان که ما آویزان کردن،" او گفت: یک مجله. اما بودند همیشه آتش بازی بین agemates مایکل و مدونا (هر دو در اوت 1958 با مدونا بودن حدود 2 هفته قدیمی تر از مایکل متولد شد. شاهزاده فقط در مورد چند ماه قدیمی تر از مدونا, در ژوئن سال 1958 به دنیا آمد.) او همیشه نوشتن کتاب نصب? اگر او انجام داد، به ویژه هنگامی که با کتاب تلخیص آغشته جدید کنار نوپا معتبر امر مایکل و من: دوست دختر راز ناگفته داستان از مایکل جکسون توسط شانـا Mangatal. (خوشبختانه، رسانه های عمومی کاملا ساختگی حساب تولید عشق ساخت نادیده گرفته اند.)

من یکی از اولین اشتباه عمومی بود که شانـا دوست دختر مخفی مایکل را اگر حافظه من راست می کند. در حالی که من پوشیده مبانی که چگونه من این اطلاعات را در مقاله 8 جولای 2010 من خواسته شده است، به دست آمده ' چه شد پويايي اطراف خود دریافت اطلاعات mis?'

پشت صحنه دینامیک : پنج شنبه 3 شهريور (روز مادرم اواخر تبدیل 84) بود وقتی که من دعوت شد به دفتر لس آنجلس از سی ان ان برای مصاحبه در استودیو. آن شب که مایکل جکسون به استراحت آغاز خواهد شد. پس از من خارج شده غرفه صدا من Al Sharpton و همراهان وی مواجه می شوند. (ما نیز agemates است. من 17 سپتامبر ۱۹۵۴ متولد شد و او متولد 3 اكتبر 1954.) ما جلسه اول و تنها یک صاف نیست. لحظه ای تنش بین ما که بعد حل شد زمانی که او دست خود را تمدید شد. ما را تکان داد. کلمات سخن گفته بودند. ما فقط دو راه رفت.

چرا تنش?

برخی به این باورند که هر توسعه انتقام گیری علیه من هنگامی که او و جسی جکسون در درخواست جداگانه خود را به جای من به عنوان سخنگوی خانواده محروم شده اند. به عنوان آن بود، خانواده من میله میله برای این موقعیت بسیار پرطرفدار ما پیشینه مذهبی مشابه میان دلایل دیگر داده می شود. بنابراین، برای بخش عمده ای از دادگاه (و قبل از) امتیاز غیر منتظره و مسئولیت های دلهره آور که من داده شد.

(پشت بسته درهای کلیسا با جسی جکسون و لوییس فراخان: مایکل جکسون ارتباط با جسی جکسون و لوییس فراخان بود. این رهبران مذهبی در محیط خصوصی در 20 دسامبر 2005 در تشییع جنازه استنلی Tookie ویلیامز آشنا شدم. آن را در محل پرستش خدا A.M.E. کلیسای مرکزی جنوبی در لس آنجلس برگزار شد. ویلیامز بود اجرا شده را برای قتل پس از بخشش توسط سپس فرماندار آرنولد شوارتزنگر که آن را تکذیب شایعه، سال پیش کار را به عنوان بدن سازان در طلا همان بدنسازی در سانتا مونیکا، کالیفرنیا، به عنوان Tookie، هر چند هنوز هم. گفته شده است قبل از آرنولد وارد سیاست دانستند هر یک از دیگر در راه است.

بانی ویلیامز را Tookie همسر سابق و مادر پسر او بود به دکتر Firpo کار نمایش رادیویی ایستگاه محلی لس آنجلس و سپس سنگ ClearChannel (حاضر iHeartRadio) رسانه متعلق به گوش و من دعوت به تشییع جنازه. او اصرار داشت که من نشسته در ردیف جلو با خانواده. اما قبل از شروع خدمات و قبل از اینکه بخش عمده ای از جمعیت آمده است گروهی از ما در محله وزیر را ملاقات کرد. در حالی که فرد دیگری را در سراسر اتاق از ما نشسته وجود دارد من در تحصن کردن مکالمه با لوییس فراخان مشغول بود. ما تنها وجود آنهایی که بودند. ناگهان، در را باز کرد و جسی جکسون ورودی بزرگ ساخته شده. از احترام، او جای من دادم. فراخان بخشنده بود، من بلافاصله بد vibes از جکسون پس از دست دادن ما. (او هرگز یک کلمه به من گفت. این شانس دیگر نصیب بایرن سلطنتی بود!) من کاملا شد گرفتار کردن گارد. به هر حال، چه شد که در اتاق گفت - از جمله نظر شگفت انگیز در مورد مالکوم ایکس - کتاب خود است!

جکسون پس از بحث خود را به بیمار لو رالز مراسم مذهبی خود را ترک کنید. بعد، خارج از محله های واعظ Mesereau تام من را کنار گذاشته و صحبت با من در طول درباره یک موضوع مربوط به مایکل کشیده. در حالی که نشسته بیانکا Jagger حضار داگ و تونی رابینز نیز صحبت کرد در خدمت، بدنبال متخلفین قانون گشتن. فراخان و جکسون مصائبی اولیه بودند.)

جنون لحظه Mangatal: در همین حال، در استودیو سی ان ان، Sharpton، خودم و دیگران اتاق سبز شلوغ. Stunningly زیبا مککوی LisaRaye، که همراه Sharpton (و که من قبلا ندیده)، beckoned من را به سمت او با سوال مخ زن. "بنابراین، چه می کنید؟" او را پرسید که من سعی کردم به لرزش خاموش من خیره گوزن در چراغهای جلو. من نزدیک لئونارد رو (که من هم نمیدانم) ایستاده بود و او را در سراسر Sharpton نشسته بود. همانطور که ما conversed لئونارد من به رسمیت شناخته شده از تلویزیون و برش به عنوان Sharpton صحبت کردن به او را با هیجان به صحبت.

"هی مرد! دوست دارم به آنچه شما در خانواده در تلویزیون نمایندگی انجام شده است. شما خودتان واقعا به خوبی اداره کند!" ما تا به حال مکالمه روحیه! من بسیار خوشحال به آشنایی او را ساخته اند و تحسین بزرگ برای او را به این روز است. (نگاه کنید به کتاب خود آنچه واقعا اتفاق افتاده به مایکل جکسون پادشاه موسیقی پاپ. خواندن بزرگ!)

قبل از ترک ما، لیزا و من تبادل چاپلوس زمزمه که ما را در آغوش. زمانی که من من تلفن جدید آندروید, آماده شماره خود را به بازیابی او با ظرافت آن را مصادره و ingeniously او رقم وارد. در روش فوق العاده جذب می کند او گفت "من تماس بگیرید." بله، به قرض عبارت کاملا "مست با عطر زنانگی او." بودم او شخصیت و زیبایی از کتاب مقدس نسبت شد. (مقایسه کار 42:15.)

اما من به او تماس نگرفتند - حداقل نه حق دور. چرا که نه? ترس خواستند من نذر تجرد (یا میان)، در حال حاضر نزدیک به 10 سال در مدت زمان. همانطور که من در کتاب من چگونه به نگه داشتن شما شلوار و هنوز هم احساس خوب, هیچ حس را در خودتان را در خط آتش قرار دادن دولت! (من می دانم. من شماره خود در وهله اول بدست ندارد. من بد. من، اما dodged نهایت گلوله تماس بود!) چرا این digression ظاهری از یکی از نکات اصلی این مقاله? از آنجا که مایکل راه همان است. عملا غیر ممکن است به درک عمق که او می fornicate با دوست دختر "راز" است. مایکل میان قول داد هنگامی که او ازدواج کرده بود.

این را جدی و در عین حال پر جنب و جوش تنظیمات که من هم دیدم و reacquainted کردم با فرشته Howansky جو جکسون روزنامه نگار بود. ما هر دو خوشحال برای دیدن یکدیگر دوباره شد! من و کمک خود را در تماس با تمام بانوان پیشرو در فیلم مایکل تا او را به عنوان مردی که زنان (که دقیق است!) به جای پسر کمی در مقاله آینده من قصد نوشتن بازیگران مشخص. این به ویژه پس از دیدار ایوان تاتیانا (که همچنین وجود آن شب بود!) که در راه شما را من احساسستاره دار شد. اگر چه هنوز 'راز دوست دختر خود،"کتاب نوشتم برای تاتیانا غنی با true-life داستان ها و ماجراهای است. (بیشتر به آمده در مقاله بعدی من!) در طول مکالمه من با فرشته او ذکر شده شانـا Mangatal که ممکن است "راز دوست دختر،" فکر این امر می تواند ایده خوبی به او را در مقاله ذکر است. او به من شماره شانـا را من که من اعلام نشده می تواند اطمینان داد.

و این است که چگونه آن را همه آغاز مردمی.

            اندازه گیری مدونا: دختر مواد خودش گفت: این گزارش زمان وجود دارد هنگامی که او و مایکل "تماشای فیلم داشتن شام، حلق آویز کردن... احمقانه بودن شد." او همچنین ادعا را گزارش کرده اند، "او آرامش کردم. او در زمان حال کردن عینک آفتابی او لیوان شراب, من او را به خنده. " Intriguingly، او را برای رفتن به جزئیات بیشتر انتخاب می شوند; اما مایکل بود. من تنها سهم او گفت: اگر Ciccone بانوی بی نظیر و چند با استعداد است حافظه مه آلود، تا حدی منتسب به موفقیت تحریک او به عنوان "ملکه پاپ." بربس.

صلح و برکت برای همه. آمین.




Polish (computer translation)

Michael & Madonna: za zamkniętymi drzwiami

Spotkanie, co dopiero ma być odwiedził

Newsmagazine cyfrowe pliki Firpo

przez Firpo Carr

Sierpień 29b, 2016

Jestem pewien, że Michael Jackson nigdy nie uprawiali seks z Madonną. Jako osoba, która została podniesiona jako jeden ze świadków Jehowy nadal posłuchał Biblii napomnienie do "jest włączony od nierządu." (1 list do Koryntian 6:18, międzynarodowej wersji standardowej) Ale zgodnie z tym co powiedział w prywatnych, akcje, które osad, prowadzących do Michael intymność seksualna były na stole. Innymi słowy Madonna, co zrobił i jego reakcji bezcenny wiosną 1991 roku, kiedy były one w jego apartamencie za zamkniętymi drzwiami byłby wspaniały początek do książki hitu.

"Było w okresie czasu, kiedy my wywiesiliśmy," powiedziała jeden magazyn. Ale były tam kiedykolwiek fajerwerki między agemates Michael i Madonna? (Obie urodziły się w sierpniu 1958 z Madonna jest około 2 tygodni starsze niż Michael. Prince, tylko o kilka miesięcy starsza niż Madonna, urodził się w czerwcu 1958.) Będzie ona kiedykolwiek napisać książkę nitowania? Jeśli ona nie, byłoby typowo autentyczne, zwłaszcza, gdy zestawione z nowym odcieniem tabloid książki Michael i ja: The Untold Story Michael Jackson's Secret dziewczyna przez Shana Mangatal. (Szczęśliwie, mainstream media mają całkowicie ignorowane fikcyjne konto produkowanych miłosnej.)

Jeśli mnie pamięć nie myli prawo, byłem pierwszym, który błędnie podaje do wiadomości publicznej, że Shana był Michael's secret dziewczyna. Podczas gdy przejechałem się podstaw, jak mogę uzyskać te informacje w artykule 8 lipca 2010 r., pytano, ' jakie były dynamiki otaczający potwierdzenie informacji mis?'

Zza kulis Dynamics : To był czwartek, 3 września 2009 (tego samego dnia mojej zmarłej matki zwrócił 84), kiedy został zaproszony do Los Angeles biura CNN na rozmowę kwalifikacyjną w studio. Był wieczór, że Michael Jackson będzie być pochowany. Po I odszedł dźwięk booth I napotkał Al Sharpton i jego otoczenia. (Jesteśmy również agemates. Urodził się 17 września 1954, a urodził się 3 października 1954). Nasz pierwszy i tylko spotkania był nie gładkie. Było chwili napięta, między nami, które później został rozwiązany, gdy jego poręcze. Podaliśmy. Nie słowa zostały wypowiedziane. Po prostu poszliśmy własnymi ścieżkami.

Dlaczego napięcie?

Niektórzy spekulowali, że gdy on i Jesse Jackson zostały odrzucone w ich oddzielne wnioski o zastąpienie mnie jako rzecznik rodziny, każde rozwinięte zemsty przeciwko mnie. Jak to było, Rodzina trafi mnie do tego bardzo prestiżową pozycję, biorąc pod uwagę nasze podobnych środowisk religijnych, wśród innych przyczyn. W związku z tym, dla materiałów masowych, badania (i przed) było podane, że nieoczekiwane przywilej i obowiązek trudne.

(Za zamkniętymi drzwiami kościoła z Jesse Jackson i Louis Farrakhan: Michael Jackson miał kontakty z Jesse Jackson i Louis Farrakhan. Spotkałem tych przywódców religijnych, w prywatnej atmosferze w dniu 20 grudnia 2005 r. na pogrzebie gangu Stanley Williams. Odbyła się w Bethel AME Kościoła w południowo-środkowej Los Angeles. Williams został stracony za morderstwo po zaprzeczył łaski przez następnie gubernatora Arnolda Schwarzeneggera, który jest podobno, lat temu pracował jako kulturystów w samym Gold's Gym w Santa Monica w Kalifornii, jak gangu, choć nie wszyscy razem. Mówi się, że znał siebie sposób przed Arnold wszedł polityka.

Bonnie Williams, gangu na byłą żoną i matką jego syna, miał słuchał Dr Firpo Carr Pokaż na lokalnej stacji radiowej Los Angeles należących do, a następnie media konglomeratu finansowego ClearChannel (teraz iHeartRadio) i zaprosił mnie na pogrzeb. Podkreślała, że siedzę w pierwszym rzędzie z rodziną. Ale, zanim rozpoczęła usług i zanim przybyła większość tłumu, wybranej grupy nas spotkali się w ćwiartki ministra. Byłem zaangażowany w zasiadane prywatną rozmowę z Louis Farrakhan a inna osoba siedziała w sali od nas. Byliśmy tam jedynymi. Nagle drzwi otworzyły się i Jesse Jackson wkroczył. Z szacunkiem dałem mu moje miejsce. Podczas gdy Farrakhan był łaskawy, natychmiast mam złe wibracje z Jackson, po naszych uścisk dłoni. (On nie powiedział ani słowa do mnie. To był royal afront!) Został złapany całkowicie tropu. W każdym razie, co zostało powiedziane w tym pokoju - tym zaskakujący komentarz na temat Malcolm X - to książka w sobie!

Jackson pozostawi po jego rozmowy dać chorego Lou Rawls jego ostatniego namaszczenia. Później poza kaznodziei kwartałów, Tom Mesereau wyciągnął mnie na bok i rozmawiał ze mną na długość o sprawie udziałem Michael. Snoop Dogg i Tony Robbins też mówił o usługi, podczas gdy Bianca Jagger siedział na widowni. Farrakhan i Jackson były podstawowym mówców.)

Szaleństwo chwili Mangatal: Tymczasem powrót w CNN studia, Sharpton, sobie i innym zatłoczonym Green Room. Oszałamiająco piękne LisaRaye McCoy, która towarzyszyła Sharpton (i kto nie poznałem), skinął mi do niej, z zalotnie pytanie. "Tak, co zrobić?" zapytała, jak starałem się otrząsnąć się moje stare jelenia in-reflektory. Stałem w pobliżu Leonard Rowe, (która również nie wiem), i siedział naprzeciwko Sharpton. Jak będziemy rozmawiali, Leonard mnie poznała od TV i podnieceniu pokroić w naszej rozmowie jak Sharpton mówił do niego.

"Hej człowiek! Lubię to, co robiłem w reprezentowaniu rodziny na TV. Możesz samodzielnie obsługi naprawdę dobrze!" Mieliśmy porywający rozmowy! Byłem bardzo szczęśliwy, aby dokonały jego znajomy i mieć wielki podziw dla niego aż do tego dnia. (Uzyskać jego książki, Co naprawdę wydarzyło się Michael Jackson Król Popu. Wielki przeczytać!)

Lisa i ogarnięci zanim wyszliśmy, wymiana pochlebne szepty, jak zrobiliśmy to. Gdy źródło I mój nowy telefon android, gotowy do podjęcia jej numer, ona delikatnie go skonfiskowane i genialnie wszedł jej cyfr. W sposób niezwykle intrygujący, powiedziała: "Zadzwoń do mnie." Tak, aby pożyczyć wyrażenie, byłem całkowicie 'nietrzeźwy z perfum jej kobiecości." Jej osobowość i piękno były biblijnych proporcjach. (Porównaj zadanie 42: 15).

Ale ja nie nazywam ją - przynajmniej nie od razu. Dlaczego nie? Z obawy przed narażania mój ślub celibatu (lub abstynencja seksualna), teraz zbliża się do 10 lat w czasie trwania. Jak Państwo w mojej książce jak Keep Your spodnie się i nadal czujemy się dobrze, nie ma sensu w kładzenie sam w na linii ognia! (Wiem. Mam nie powinno w pierwszej kolejności zdobyć jej numer. Mój zły. Zrobiłem połączenie później, ale ostatecznie uniknął pocisku!) Dlaczego ten pozorny dygresja z jednym z głównych punktów tego artykułu? Bo Michael był taki sam. To jest praktycznie niemożliwe, aby pojąć, że byłby on cudzołożyć z dziewczyną «tajemnicy». Kiedy on nie był żonaty, Michael ślubował abstynencji seksualnej.

To było w tym uroczystym jeszcze żywe ustawienie, które również widział i dostał co z Angel Howansky, publicysta Joe Jackson. Byliśmy zadowoleni zobaczyć siebie ponownie! Ja wywołały jej pomoc w kontaktując się z wszystkich wiodących Panie filmy Michaela tak aby rzutować go jako człowiek, który kochał kobiety (które było dokładne!) zamiast małych chłopców w nadchodzących artykuł, który miałem zamiar napisać. Było to szczególnie tak po spotkał Tatiana Yvonne, (kto był tam w nocy!), który zagrał w Sposób You Make Me Feel. Choć nie jego 'tajne dziewczyna,' książkę, którą napisał dla Tatiana jest bogaty w prawdziwe historie i przygody. (Więcej w następnym artykule!) Podczas mojej rozmowy z aniołem wspomniała Shana Mangatal jak to możliwe "tajne dziewczyna," myśląc, że to świetny pomysł, aby wspomnieć o niej w artykule. Dała mi numer Shana's, zapewniając mnie, który można nazwać niezapowiedziane.

I to jest, jak to wszystko się zaczęło ludzi.

            Pomiaru Madonna: Material Girl, sama podobno powiedział, był czas, kiedy ona i Michael "oglądania filmów, obiad, wychodzę... były głupie." Ona również zarzuca się zgłaszali, "dostał zrelaksowany. On wziął okulary przeciwsłoneczne, miał przy lampce wina, mam mu do śmiechu. " Intrygująco odznaczona nie po to przejść do bardziej szczegółowo; ale, czy Michael. Podzielę się tylko to, co powiedział, że jeśli niepowtarzalny i wszechstronnie utalentowany Ciccone pani ma mgliste wspomnienie, częściowo przypisywanych jej steamy sukces jako "Queen of Pop". Rekwizyty.

Pokój i błogosławieństwo dla wszystkich. Amen.




Portuguese (computer translation)

Michael & Madonna: atrás de portas fechadas

Revisitando o que ainda tem que ser visitado

A revista Digital de arquivos Firpo

por Firpo Carr

Agosto 29oB, 2016

Tenho certeza de que Michael Jackson nunca fez sexo com Madonna. Como uma pessoa que foi criada como uma das testemunhas de Jeová, ele ainda atendido admoestação da Bíblia para "corra longe da imoralidade sexual." (1 Coríntios 06:18, versão de padrão internacional) Mas, de acordo com o que Michael disse em privado, ações que precipitar conducente à intimidade sexual estavam em cima da mesa. Em outras palavras, o que a Madonna fez e sua reação inestimável na primavera de 1991 quando eles estavam na suíte dele atrás de portas fechadas seria um começo impressionante para um livro de grande sucesso.

"Houve um período de tempo quando nós saímos," ela disse a uma revista. Mas houve fogos de artifício entre agemates Michael e Madonna? (Ambos nasceram em agosto de 1958 com Madonna sendo mais velhas que Michael cerca de 2 semanas. Príncipe, apenas sobre um par de meses mais velha que Madonna, nasceu em junho de 1958.) Ela escreverá um livro fascinante? Se ela fez, seria essencialmente autêntico, especialmente quando justapostos com o novo livro de tabloide tingida Michael e Me: segredo namorada The Untold história de Michael Jackson por Shana Mangatal. (Felizmente, a grande mídia tem ignorou completamente a conta fictícia de manufaturados amorosas.)

Se a memória não me falha, fui o primeiro a erroneamente tornar público que Shana foi namorada secreta de Michael. Enquanto eu cobri o básico sobre como obtive esta informação em um artigo de 8 de julho de 2010, pediram-me, ' o que estavam a dinâmica em torno de seu recibo da misinformação?'

Dinâmica dos bastidores : Era quinta-feira, 3 de setembro de 2009 (no mesmo dia que minha mãe virou 84), quando fui convidado para a mesa de Los Angeles da CNN para uma entrevista no estúdio. Foi a noite que Michael Jackson iria ser colocado para descansar. Depois que eu saiu da cabine de som eu encontrei Al Sharpton e sua comitiva. (Nós também somos agemates. Eu nasci a 17 de setembro de 1954, e ele nasceu a 3 de outubro de 1954). Nosso primeiro e único encontro não era uma suave. Houve um momento tenso entre nós que mais tarde foi resolvido quando ele estendeu a mão. Nós apertamos. Sem palavras foram ditas. Nós acabamos de nos separar.

Por que a tensão?

Especulou-se que, quando ele e o Jesse Jackson foram negados nos seus pedidos separados para me substituir como porta-voz da família, cada um desenvolveu uma vingança contra mim. Como era, a família slated-me para aquela posição altamente cobiçada, dada nossas origens religiosas similares, entre outras razões. Por conseguinte, a maior parte do julgamento (e antes) foi dado esse privilégio inesperado e responsabilidade intimidante.

(à porta fechada igreja com Jesse Jackson e Louis Farrakhan: Michael Jackson tinha negócios com Jesse Jackson e Louis Farrakhan. Eu conheci esses líderes religiosos em contextos privados em 20 de dezembro de 2005, no funeral de Stanley Tookie Williams. Foi realizada na igreja Betel A.M.E. no centro-sul de Los Angeles. Williams foi executado por assassinato após ser negado clemência pelo então governador Arnold Schwarzenegger, que é espalhado boatos, há anos funcionou como um corpo-construtores do ouro a mesma Academia em Santa Monica, Califórnia, como fez Tookie, embora não juntos. Diz-se soubessem o caminho do outro antes de Arnold entrou na política.

Bonnie Williams, do Tookie ex-esposa e mãe de seu filho, tinha ouviu o Dr. Firpo Carr mostrar em uma estação de rádio de Los Angeles local pertencentes a, em seguida, conglomerado de mídia ClearChannel (iHeartRadio agora) e convidou-me para o funeral. Ela insistiu que eu sentar na primeira fila com a família. Mas, antes do início dos serviços, e antes de que tinha chegado a maior parte da multidão, um grupo seleto de nós conhecemos nos aposentos do Ministro. Lá eu estava envolvido em uma conversa privada Sit-down com Louis Farrakhan enquanto outra pessoa sentou-se o outro lado de nós. Éramos os únicos lá. De repente, a porta se abriu e Jesse Jackson fez uma entrada triunfal. Por respeito, eu dei a ele meu lugar. Enquanto Farrakhan foi gracioso, imediatamente recebi más vibrações de Jackson, após nosso aperto de mão. (Ele nunca disse uma palavra para mim. Era uma afronta real!) Eu fui pego completamente desprevenido. Enfim, o que foi dito naquela sala - incluindo um comentário surpreendente sobre Malcolm X - é um livro em si!

Jackson deixaria após sua palestra dar um enfermo Lou Rawls a sua unção. Mais tarde, fora dos aposentos do pregador, Tom Mesereau puxou me à parte e falou comigo longamente sobre um assunto que envolve Michael. Snoop Dogg e Tony Robbins também falou ao serviço, enquanto Bianca Jagger sentou-se na plateia. Farrakhan e Jackson foram os oradores primários.)

a loucura do momento Mangatal: Entretanto, volta para os estúdios da CNN, Sharpton, eu e outros lotados sala verde. O belíssimo LisaRaye McCoy, que acompanhou Sharpton (e que não reconheci), chamou-me ao lado com uma pergunta graciosa. "Então, o que você faz?" ela perguntou como eu tentei sacudir meu olhar de veado-in-the-faróis. Eu estava em pé perto Leonard Rowe (que eu também não sabia), e ela estava sentada em frente ao Sharpton. Como nós conversaram, Leonard me reconheceu da TV e animadamente cortadas em nossa conversa como Sharpton estava falando com ele.

"Ei, cara! Eu gosto que você tem feito em representar a família na TV. Sabe virar muito bem!" Tivemos uma conversa animada! Fiquei muito feliz de ter feito o seu conhecimento e tenho grande admiração por ele, até este dia. (Se o seu livro, O que realmente aconteceu a Michael Jackson o rei do Pop. Uma ótima leitura!)

Lisa e eu abraçado antes de sairmos, trocando sussurros lisonjeiras como fizemos. Quando eu recuperei o meu novo celular android, preparado a dar o número dela, ela delicadamente confiscasse e engenhosamente inserido o número dela. De uma forma incrivelmente sedutor, ela disse "Me chamam". Sim, para pegar uma frase, eu estava completamente 'intoxicado com o perfume da sua feminilidade'. Sua personalidade e beleza foram de proporções bíblicas. (Compare 42:15 de trabalho.)

Mas, não liguei para ela - pelo menos não imediatamente. Por que não? Por medo de comprometer o meu voto de celibato (ou abstinência sexual), aproximando-se 10 anos de duração. Como afirmo no meu livro como manter sua calça acima e ainda me sinto bem, não há sentido em se colocando na linha de fogo! (Eu sei. Não devia ter ficado em primeiro lugar o número dela. Foi mal. Liguei mais tarde, mas finalmente alugado uma bala!) Por que esta aparente digressão de um dos principais pontos deste artigo? Porque Michael era do mesmo jeito. É praticamente impossível compreender o que ele iria fornicar com uma namorada de "segredo". Quando ele não era casado, Michael jurou abstinência sexual.

Foi neste ambiente solene mas vibrante que eu também vi e tenho reacquainted com Angel Howansky, publicista do Joe Jackson. Nós estávamos felizes de ver outra vez! Eu suscitou a ajuda em contato com todas as mulheres líderes de vídeos de Michael a fim de expulsá-lo como um homem que amava as mulheres (que era precisa!) em vez de meninos em um artigo que eu quis escrever. Isto foi especialmente após ter conhecido Tatiana Yvonne (que também estava lá naquela noite!), que estrelou O caminho você Make Me Feel. Embora não sua 'namorada secreta,' o livro que eu escrevi para Tatiana é rico com aventuras e histórias de vida verdadeira. (Tem mais no meu próximo artigo!) Durante minha conversa com Angel, ela mencionou Shana Mangatal um possível "namorada secreta," pensando que seria uma ótima ideia para mencioná-la no artigo. Ela me deu o número de Shana, assegurando-me que eu poderia chamar sem aviso prévio.

E foi assim que tudo começou pessoal.

            Medição Madonna: A própria garota Material supostamente disse que houve um tempo quando ela e o Michael estava "assistindo filmes, jantar, estar, sendo bobo." Ela também é acusada de ter relatado, "ficou descontraído. Ele tirou fora seus óculos de sol, tinha um copo de vinho, eu o peguei para rir. " Curiosamente, ela eleito para não entrar em mais detalhes; Mas, Michael. Eu só vou compartilhar o que ele disse se o inimitável e multi-talentoso Lady Ciccone tem uma memória nebulosa, parcialmente atribuível ao seu sucesso fumegante como a "Rainha do Pop". Adereços.

Paz e bênçãos a todos. Amém.




Queretaro Otomi (computer translation)

Michael ne Madonna: jár xu̲tha puertas cerradas

Revisando nä'ä Tobe pe̲ts'i da da visitado

Ar revista Digital archivos Firpo

'bu̲ ya Firpo Carr

Agosto 29b, 2016

Di pädi xi hño ya da Michael Jackson ni 'nar tuvo äjwi ko Madonna. Ngu 'nar jä'i mi planteó komongu 'na ya testigos Jehová, nä'ä nä'ä aún mi tenida ja ya amonestación ar Biblia pa "zeti funcionamiento inmoralidad sexual." (1 corintios 6:18, versión estándar ja ya Ximhai) Pe, nä'ä mä nä'ä Michael bí mä jar acciones privadas, da precipitan asta intimidad sexual dige jar mexa. Ja ma 'ra ya hñä, nä'ä bí 'yo̲t'e Madonna ne ár reacción hingi pe̲ts'i precio nu'bu̲ nk'ants'i 1991 nu'bu̲ mi 'bu̲i ár habitación goxthi njot'i ge 'nar comienzo impresionante ja 'nar he̲'mi Nar dätä hño ar éxito.

"Mi 'bu̲i 'nar período pa nu'bu̲ colgamos nu'bu fuera," xifi 'nar revista. Pero nzäm'bu̲ mi 'bu̲i ya nzaxthi entre agemates Michael ne ar Madonna? (Ambos bi 'mu̲i jar agosto ar 1958 ko Madonna komongu cerca de 2 ya su̲mänä pe̲ts'i ar Michael. Príncipe, ho̲ntho 'nar par ar zänä mäs ar Madonna, nació jar Hunyo ar 1958.) ¿Nunu̲ ni 'nar escribirá 'nar he̲'mi fascinante? Nu'bu̲ nä'ä bí 'yo̲t'e, ge esencialmente auténtico, hontho nu'bu yuxtaponen ko ar 'ra'yo je̲ya ar he̲'mi ko tintes sensacionalistas Michael ne Nugu̲ga̲: Secreto xähi ar Untold Story ar Michael Jackson ya Shana Mangatal. (Afortunädamente, ya nt'ot'e comunicación xi completamente ignorado relato ficticio ar manufacturado - o̲t'e ar nthähi.)

Nu'bu̲ ar memoria ga falla, dá ar ndu̲i erróneamente da público da Shana bí xähi secreta Michael. Mente da xta cubierto nä'ä básico jar Tengu da Honja obtuve nuna ungumfädi ja 'nar Nthuts'i 08 ar Hulyo ar 2010, di xi preguntado, '¿Temu̲ mi ya dinámicas da rodean ár recibo ar ungumfädi ja ma?'

Dinámica jár xu̲tha ya cámaras : Ar Nhwebe, 03 ar Setyembre ar 2009 (xkagentho ar pa ma difunta nänä vuelta 84), nu'bu̲ di invitaron da jar oficina ya Ángeles CNN pa 'nar entrevista ar estudio. Ma nxui Michael Jackson bí ndu̲i bí ntsa̲ya̲ ja yá 'be̲fi. Después ar himbi bo̲ni cabina nzu̲nt'i dá tini ar Sharpton ne ár séquito. ('Nehe je̲ya'bya agemates. Dá 'bu̲i ar 17 ar Setyembre 1954, ne nació ar 03 ar Otubre 1954). Ma 'ret'a ndu̲i lugar ne ho̲ntho hingi ma 'na za̲tho. Mi 'bu̲i 'nar t'olo ora tenso entre Nugu̲je nä'ä mäs xti nde bí resolvió nu'bu̲ nä'ä extendió ár 'ye̲. Ga sacudió. Ni 'na jar po̲ts'e mi hñä. Acabo ya nuestras maneras separadas.

¿Yogo'ä ar tensión?

'Ra especularon ke nu'bu̲ nu'ä ne Jesse Jackson negaron ja yá peticiones separadas pa da hñäki guto di komongu ar portavoz ar mengu, kadu 'na desarrolló 'nar vendetta ja ma contra. Komo mi, ya mengu di prevista pa codiciado Nunu̲ puesto, mä ya xki HMUNTS'UJE antecedentes xi nsu similares, ja ma 'ra ya razones. Ir pa ar mar dätä parte ar ntsa̲ (ne nu'bu̲) 'raki Nunu̲ privilegio inesperado ne enorme ár 'befi.

(Detrás ar cerraron puertas ar nijä Jesse Jackson ne Louis Farrakhan: Michael Jackson mi xi na Jesse Jackson ne Louis Farrakhan. Conocí nuya líderes xi nsu ja 'nar mbo jar ximha̲i privado 20 ar Disyembre ar 2005, jar nt'a̲gi Stanley Tookie Williams. Tuvo lugar jar Bethel a.m.e. Church jar South Central ya Angeles. Williams bí ejecutado ya asesinato ir to bí denegada ar clemencia ir nge ar gem'bu̲ Gobernador Arnold Schwarzenegger ne ar rumoreado, ya je̲ya bí mpe̲fi ntsuni fuera komongu 'nar culturistas jar gimnasio xkagentho ar Gold jar pa Mónica, California, komongu Tookie, anke hingi ga̲tho. Mi hmä da pädi bí mutuamente 'bu̲ 'be̲tho Arnold bi ar nt'eje.

Bonnie Williams, ex ya 'be̲hñä ne nänä ár bätsi, ya Tookie xki escuchado ja ar Dr. Firpo Carr Mostrar ja 'nar emisora local thuhu ar ya Angeles da xu̲ki ya nt'ot'e conglomeran ClearChannel (nu'bya iHeartRadio) ne ga zohni ar funeral. Nuni insistia da tsa̲ jar ndui ar fila ko ya mengu. Pe, nu'bu ya 'befi, ne Ante ar dätä xe̲ni ar multitud tso̲ho̲, selecto 'nar Hmunts'i nugu̲ju̲ bí reunieron jar 're̲t'a ma ku̲t'a ya ar ministro. Nu'bu̲ mi enganchado ja 'nar conversación kadu̲ 'nar jä'i sentada ko Louis Farrakhan Mente gi ya jä'i a través de ar 're̲t'a ma ku̲t'a ya Nugu̲je. Éramos ya únicos nu'bu̲. Pente bi zo̲ho̲, abrió goxthi ne Jesse Jackson bí 'yo̲t'e Nar dätä hño 'nar entrada. 'Bu̲ nt'emunsu, bí di ma thuhni. Mente da Farrakhan mar graciosa, ngut'a recibí malas vibras ar Jackson, después ja ma apretón 'ye̲. (Ni 'nar xifi 'nar po̲ts'e ngeki. Ma tsi desaire real!) Nuga̲ mi desprevenido totalmente. Ga̲tho ya modos, nä'ä da mä jar Nunu̲ habitación - da 'ñent'i 'nar sorprendente ya comentario dige ar Malcolm X, ar 'nar he̲'mi jar hä xkagentho!

Jackson dejaría 'mefa ár charla da uni ma 'nar enfermo Lou Rawls ár extremaunción. K'ahni mäs ya'bu̲, fuera de ar 're̲t'a ma ku̲t'a ar predicador, Tom Mesereau Nuga̲ 'Nangu̲di ne nzofo ko ngeki largamente dige 'nar ho ko Michael. Snoop Dogg ne Tony Robbins 'nehe nzofo jar 'befi, mente da Bianca Jagger ar sentaron ja ar público. Farrakhan ne Jackson ma oradores ya ndu'mi.)

Ar locura ar ora Mangatal: Mente tanto, ja ya nsadi CNN Sharpton, Nugu̲ga̲ ne ma'ra lleno ar sala xí. Ar increíblemente hermoso LisaRaye McCoy, nä'ä acompañó Sharpton (ne da hingi reconozco), di 'yo̲t'e 'nar seña ár ngehnu̲ ko 'nar nt'a̲ni coqueta. "Nja'bu da, ¿Temu̲ gi?" bí 'ya̲ni Mente trataba ar sacudir ma mirada ciervo ja ya faros. Nuga̲ mi parado getu'bu̲ Leonard Rowe (da 'nehe hingi ndi pädi), ne nä'ä mi sentada hä ar Sharpton. Komo di conversado, Leonard ga reconoció ar hyandi ne corta ko entusiasmo ja ma conversación komongu Sharpton mi ñä jar nu'ä.

"Hey 'nar 'ño̲ho̲!" Di ho da xka 'ma̲i o̲t'e ja ar nt'udi ar mengu ar hyandi. Manejan xi hño!" Tuvimos animada 'nar conversación. Mi di johya ar hecho ár nthe ne dí 'ñehe 'nar Nar dätä hño admiracion ir nge nä'ä asta nuna ar pa. (Da hyoni ár he̲'mi, nä'ä realmente sucedió ma Michael Jackson ar 'naha mar ndä ar ar Pop.) 'Nar Nar dätä hño da!)

Lisa ne Nugu̲ga̲ abrazado 'me̲t'o, intercambiando murmullos halagadores nu'u̲ bí hicimos. Nu'bu̲ obtenido ma 'ra'yo teléfono android, preparado da zi ár 'bede nä'ä bí delicadamente confiscó ne bi ingeniosamente yá dígitos. Ar 'nar bí increíblemente seductor bí mä "Call ga". Hä, pa da prestada 'nar hmä, mar completamente 'intoxicado ko ñu̲ni 'ñithi nthiti ár feminidad'. Ár mfeni ne belleza maha'mu̲ mya mengu proporciones bíblicas. (Comparar ko 42:15 'be̲fi).

Pe, hingi xekwi dá, ir 'me̲t'o menu hingi ngut'a. ¿Yogo'ä hi'nä? Ya ar temor ma ga japi ja ma nt'ets'i celibato wa abstinencia sexual, nu'bya ma 10 je̲ya duración. Komo xi'i ma he̲'mi Temu̲ da zeti ár ze̲xjo ne Tobe sentir hño, ningún o ár 'ñu ya ar jar 'ñu tsibi! (Ya di pädi. Nä'ä hingi xi recibido ár 'bede jar ndu̲i lugar. Ma nts'oki. Ma mäs xti nde, pe jar ngäts'i ya hnini, esquivó 'nar bala!) ¿Yogo'ä Temu̲ xí digresión aparente 'na ya ndu'mi puntos nuna ar Nthuts'i? Ngetho Michael mar ngu. Ar prácticamente imposible t'ode da nä'ä ge fornicar ko 'nar 'be̲hñä "secreta". Nu'bu̲ nu'ä Hinti mi nthäti, Michael prometió abstinencia sexual

Bí nuna mbo jar ximha̲i solemne pe vibrante da 'nehe VI ne consiguió reacquainted ko Angel Howansky, publicista Joe Jackson. Estábamos ambos johyayu̲ ar ga ga ma 'nagi! Sacaron ár mfats'i pa ga japi ar jar contacto ko ga̲tho ya damas ndu'mi jar videos Michael pa arrojar nä'ä komongu 'nar 'ño̲ho̲ da amaba ya 'be̲hñä (nä'ä mi preciso!) en lugar de ya bätsi jar 'nar Xtí xeni Nthuts'i da pretende 'yot'i. 'Me̲hna bí hontho nja'bu̲ 'mefa xta porke conocido ma Tatiana Yvonne (da 'nehe mi nu'bu̲ do nxui!), da protagonizó bí tsa̲. Anke hingi ár 'xähi secreta', ar he̲'mi escribí pa Tatiana ar rico ko ar aventuras ne ar historias ar nzaki real. (Mäs ja ma Xtí xeni Nthuts'i!) Nxoge ma conversación ko anxe̲, ko Shana Mangatal komongu 'nar tsa̲ "xähi secreta", mi mbeni ke ge 'nar Nar dätä hño idea nä'ä bí gi no̲ni jar xeni Nthuts'i. Nuni 'raki ar 'bede ya Shana, asegurando ne ndi xekwi hinda previo ar aviso.

Bí nja'bu̲ bí Honja ga̲tho bí ndu̲i ya jä'i.

            T'e̲ni Madonna: Ar 'nar nxutsi hñei bí xifi, nä'ä mä mfädi, mi 'bu̲i 'nar pa nu'bu̲ Nunu̲ ne ya Michael mi "nú ar películas, bí nt'oxi, po̲ni... to tontos". Nunu̲ 'nehe alega porke bí divulgado, "nä'ä consiguió relajado. Zi yá gafas ar hyadi, mi pe̲ts'i 'nar copa ar bino, di puse da reír." Curiosamente, nä'ä decidió hindi entrar jar mäs detalles; pe, Michael. Ho̲ntho compartiré nä'ä mä nu'bu̲ ar inimitable ne polifacético 'be̲hñä Ciccone pe̲ts'i 'nar memoria brumosa, parcialmente atribuible jar ár éxito tórrida komongu jar hmä "Reina ar el Pop". Apoyos.

'Mui xi hño ne ya bendiciones ga̲tho. Amén.




Romanian (computer translation)

Michael & Madonna: în spatele uşilor închise

Revizuirea ceea ce a fost încă să fie vizitate

Firpo fişiere digitale Newsmagazine

de Firpo Carr

August 29b, 2016

Sunt destul de sigur că Michael Jackson nu a avut sex cu Madonna. Ca o persoană care a fost crescut ca unul dintre Martorii lui Iehova, el încă ascultat învăţătura biblică la "pe Păstraţi fuge de imoralitate sexuală." (1 Corinteni 6:18, Versiunea Standard internaţională) Dar, în funcţie de ceea ce Michael a spus în privat, acțiunile care precipita au dus la intimitate sexuale au fost pe masa. Cu alte cuvinte, ceea ce a făcut Madonna si reactia lui nepreţuită în primăvara anului 1991 când erau în suita lui în spatele uşilor închise ar fi un început uimitoare pentru o carte de succes.

"A existat o perioadă când am atârnate afară," a spus o revista. Dar au existat vreodată focuri de artificii între agemates Michael şi Madonna? (Ambele s-au născut în August 1958 cu Madonna fiind mai în vârstă decât Michael de aproximativ 2 saptamani. Prinţ, doar aproximativ două luni mai în vârstă decât Madonna, s-a născut în iunie 1958.) Ea scrie vreodată o carte nituire? În cazul în care ea a făcut, ar fi chintesenţă autentice, mai ales atunci când juxtapuse cu noua carte de tabloidul-o nuanţă Michael şi cu mine: The Untold Story al lui Michael Jackson Secret prietena de Shana Mangatal. (Din fericire, mass-media mainstream au ignorat complet contul fictive de dragoste-a prelucrat.)

Dacă memoria mă serveşte drept, am fost primul în mod eronat a face publice că Shana a fost iubita secretă a lui Michael. În timp ce am acoperit elementele de bază cu privire la cum am obţinut aceste informaţii într-un articol de 8 iulie 2010, am fost întrebat, "ce au fost dinamica din jurul primirea informaţiilor mis?'

Dinamica din spatele scenei : A fost joi 3 septembrie 2009 (aceeaşi zi mama mea târziu transformat 84), când am fost invitat la biroul de Los Angeles de CNN pentru un interviu în studio. Era seara pe care Michael Jackson ar fi pus la odihnă. După ce am părăsit cabina de sunet am întâlnit Al Sharpton şi anturajul său. (Noi suntem, de asemenea, agemates. M-am născut 17 septembrie 1954, şi el a fost născut 3 octombrie 1954). Întâlnirea noastră prima şi doar nu a fost una buna. A existat un moment tensionat între noi care mai târziu s-a rezolvat atunci când el a extins mâna. Am scuturat. Fără cuvinte au fost rostite. Am mers doar drumurile noastre separate.

Ce tensiune?

Unele speculat că, atunci când el şi Jesse Jackson au fost refuzat în cererile lor separat pentru a mă înlocui ca purtător de cuvânt al familiei, fiecare dezvoltat o vendetă împotriva mea. Cum a fost, familia mi programată pentru această poziţie foarte râvnit, având în vedere noastre medii religioase similare, printre alte motive. Prin urmare, pentru cea mai mare parte a studiului (şi înainte) am fost dat această neaşteptată privilegiul şi responsabilitatea descurajantă.

(În spatele uşilor Bisericii cu Jesse Jackson şi Louis Farrakhan închise: Michael Jackson a avut relații cu atât Jesse Jackson și Louis Farrakhan. M-am întâlnit aceşti lideri religioşi într-un cadru privat pe 20 decembrie 2005, la funeraliile lui Stanley Tookie Williams. Aceasta a avut loc la biserica Betel A.M.E. în sud-Central Los Angeles. Williams a fost executat pentru omor după fiind negat clemenţă de atunci guvernatorul Arnold Schwarzenegger care îi zvonuri, ani a lucrat ca un organism-constructori la acelaşi Gold Gym în Santa Monica, California, aşa cum a făcut Tookie, deşi nu împreună. Se spune că au ştiut reciproc mod înainte de Arnold intră în activitatea politică.

Bonnie Williams, Tookie pe fosta soţie şi mama fiului său, a ascultat Dr. Firpo cosmin Arată pe un post de radio local Los Angeles aparţinând apoi mass-media conglomerat ClearChannel (acum iHeartRadio), si m-a invitat la funeraliile. Ea a insistat că stau în rândul din faţă cu familia. Dar, înainte de începerea serviciilor, şi înainte de a ajuns cea mai mare parte din mulţime, un grup select de noi s-a întâlnit în cabinele de ministru. A fost angajat într-o conversaţie privată à la carte cu Louis Farrakhan în timp ce o altă persoană stătea în întreaga cameră la noi. Noi am fost singurii acolo. Deodată, uşa deschisă şi Jesse Jackson a făcut o intrare grand. Din respect, I-am dat scaunul meu. În timp ce Farrakhan a fost milostiv, imediat am bad vibes la Jackson, după nostru strângere de mână. (El nu mi-a spus un cuvânt. A fost un cârn Regal!) Am fost prins complet off Garda. Oricum, ceea ce a fost spus în această cameră - inclusiv un comentariu uimitoare despre Malcolm X-este o carte în sine!

Jackson ar pleca după discursul său pentru a da un bolnav Lou Rawls lui ultima rites. Mai târziu, în afara predicator pe trimestre, Tom Mesereau tras mi deoparte şi a vorbit cu mine la lungime despre o chestiune care implică Michael. Snoop Dogg şi Tony Robbins, de asemenea, a vorbit la serviciu, în timp ce Bianca Jagger aşezat în public. Farrakhan şi Jackson au fost oratorii primară.)

Nebunia de momentul de Mangatal: În acelaşi timp, înapoi la studiourile CNN, Sharpton, eu şi alţii aglomerat sala verde. Incredibil de frumos LisaRaye McCoy, care a însoţit Sharpton (si care nu recunosc), semn-mă intr-o parte cu o întrebare cochet. "Deci, ce faci?" a întrebat cum am încercat să se scuture meu stare de cerb în farurile. Am fost în picioare lângă Leonard Rowe (care, de asemenea, nu ştiu), şi ea a fost şedinţei vizavi Sharpton. Aşa cum ne-am conversat, Leonard mi-a recunoscut la TV şi emoţionat tăiate în conversaţia noastră ca Sharpton vorbea cu el.

"Hei omule! Îmi place ceea ce ai făcut în reprezentând familia pe televizor. Tu ocupa-te foarte bine!" Am avut o conversaţie curajos! Am fost foarte fericit sa au facut cunostinta lui, şi am mare admiraţie pentru el până la această zi. (Obţine cartea sa, Ceea ce sa întâmplat cu adevărat la Michael Jackson Regele Pop. Un mare citit!)

Lisa şi am îmbrăţişat înainte de am plecat, schimbul măgulitor şoapte, aşa cum am făcut. Atunci când am adus meu nou telefon android, gata să ia numărul ei, ea delicat au fost confiscate şi ingenios a intrat ei cifre. Într-un mod incredibil de atragatoare, ea a spus "Suna-ma." Da, pentru a împrumuta o expresie, am fost complet "în stare de ebrietate cu parfum de feminitatea ei." Ei personalitate si frumusete au fost de proportii biblice. (A se compara Job 42:15.)

Dar, eu nu Sun-cel putin nu imediat. de ce nu? Teama de a nu pune în pericol meu jurământ de celibat (sau abstinenţa sexuală), acum se apropie de 10 ani în durată. Aşa cum am stat în cartea mea cum să păstraţi pantaloni până şi încă se simt bine, nici un sens în punerea-te în linia de foc! (Stiu. Nu ar trebui să fi ajuns numărul ei în primul rând. Greşeala mea. Am apel mai târziu, dar în cele din urmă de evitat un glonţ!) De ce această digresiune aparenta la unul din punctele principale ale acestui articol? Pentru că Michael a fost de acelaşi fel. Este practic imposibil de înţeles că el ar păcătui trupeşte cu o prietena "secret". Atunci când el nu a fost căsătorit, Michael a promis abstinenţa sexuală.

A fost în acest solemnă vibrante cadru dar care, de asemenea, am văzut şi am reacquainted cu Angel Howansky, Joe Jackson publicist. Am fost atât de fericit pentru a vedea reciproc din nou! Am provocat ei ajutor în contactarea tuturor doamnelor lider în videoclipuri Michael pe astfel încât să-l arunca ca un om care a iubit de femei (care era exact!) în loc de Băieţei într-un articol viitoare am intenţia de a scrie. Acest lucru a fost mai ales, după ce s-a întâlnit pe Tatiana Yvonne (care a fost acolo în acea noapte!), care a jucat în Mod te face sa ma simt. Deşi nu 'secret prietena lui,"cartea pe care am scris de Tatiana este bogat cu adevărat poveşti şi aventuri. (Mai mult pentru a veni în articolul meu viitoare!) În timpul conversaţiei mele cu Angel, ea a menţionat Shana Mangatal ca un posibil "prietena secret", de gândire ar fi o idee grozavă pentru ea menţionează în articol. Ea mi-a dat numărul de Shana pe, asigurându-mi ce am putea numi neanunţate.

Şi asta e cum a inceput totul oameni buni.

            Măsurare Madonna: Material fata ea relatărilor a spus a fost o vreme când ea şi Michael au fost "vizionarea filmelor, cina, stau... fiind o prostie." Ea, de asemenea, este suspectat că a raportat, "s-a relaxat. El a luat off lui ochelari de soare, a avut o sticlă de vin, am luat-l să râdă. " Curios, a ales să nu merg în detaliu; dar, Michael a făcut. Voi doar parts ceea ce a spus dacă inimitabil şi multi-talentat Lady Ciccone are o memorie de ceaţă, partial pot fi atribuite la succesul ei aburos ca "Regina Pop". Elemente de recuzită.

Pace şi binecuvântări pentru toţi. Amin.




Russian (computer translation)

Майкл и Мадонна: за закрытыми дверями

Пересмотр, что еще предстоит посетить

Newsmagazine цифровые файлы Фирпо

по Фирпо Карр

Август 29В, 2016

Я совершенно уверен, что Майкл Джексон никогда не занимались сексом с Мадонной. Как человек, который был поднят в качестве одного из свидетелей Иеговы он по-прежнему вняли предостережение Библии «на работу от блуда.» (1 Коринфянам 6:18, Международная стандартная версия) Но, по словам Майкла в частных, действия, которые осадить, ведущих к сексуальной близости на столе. Другими словами что Мадонна сделал и его бесценные реакции весной 1991 года, когда они были в его свиты за закрытыми дверями бы прекрасным началом к книге блокбастера.

«Был период времени, когда мы вывесили,» она сказала один журнал. Но были там когда-нибудь фейерверк между agemates Майкл и Мадонна? (Оба родились в августе 1958 года с Мадонной, около 2 недель старше, чем Майкл. Князь, примерно пару месяцев старше, чем Мадонна, родился в июне 1958.) Будет ли она когда-нибудь написать клепальные книгу? Если она сделала, было бы quintessentially аутентичными, особенно, когда juxtaposed с новой бульварной оттенком книги Майкл и я: невыразимое история Майкла Джексона в любовницы по Шана Mangatal. (К счастью, центральные средства массовой информации полностью проигнорировали фиктивный счет производимой любовью.)

Если память мне право, я был первым, кто ошибочно предать гласности Шана был секрет подруга Майкла. В то время как я покрыл основы о том, как я получил эту информацию в статье 8 июля 2010, я спросил, "Какова динамика вокруг получения misинформации?»

Закулисный динамика : Это был четверг, 3 сентября 2009 (тот же день моей покойной матери превратили 84), когда я был приглашен Лос-Анджелес бюро CNN для интервью в студии. Это был вечер, что Майкл Джексон будет заложен на отдых. После того, как я покинул звуковой стенд я столкнулся Аль Sharpton и его окружения. (Мы также являемся agemates. Родился 17 сентября 1954 года, и он родился 3 октября 1954 года). Наш первый и только встреча не была гладкой. Там был напряженный момент между нами, которые позже была решена, когда он протянул свою руку. Мы пожали друг другу. Без слова были сказаны. Мы просто пошли наши отдельные способы.

Почему напряжение?

Некоторые предположили, что, когда он и Джесси Джексон было отказано в их отдельных запросах заменить меня как представитель семьи, каждый разработан вендетта против меня. Как это было, семья slated меня для этой весьма желанной позиции, учитывая наши схожего религиозного происхождения, среди других причин. Поэтому для массового судебного разбирательства (и раньше) я получил что неожиданные привилегии и daunting ответственность.

(За закрытыми дверями церков с Джесси Джексон и Луи Farrakhan: Майкл Джексон имел отношения с Джесси Джексон и Луи Farrakhan. Я встретил этих религиозных лидеров в частной обстановке на 20 декабря 2005 года, на похоронах Стэнли Туки Уильямс. Он был проведен в Вефиле A.M.E. Церковь в Юго-Центральной Лос-Анджелес. Уильямс был казнен за убийство после отказа в помиловании, тогдашний губернатор Арнольд Шварценеггер, который это слухи, лет назад работал как строители тела в тренажерном зале же золото в Санта-Монике, Калифорния, как Туки, хотя и не вместе. Считается, что они знали друг другу путь, прежде чем Арнольд занялся политикой.

Бонни Уильямс, бывшая жена и мать его сына, Туки выслушал Доктора Фирпо Карр шоу на местном Лос-Анджелес радиостанции, принадлежащие к затем медиа конгломерат ClearChannel (теперь iHeartRadio) и пригласил меня на похороны. Она настаивала на том, что я сидеть в первом ряду с семьей. Но до начала службы, и перед основной толпы прибыл, выберите группу нас встретились в четвертях министра. Там я был занят в сидячую частный разговор с Луи Farrakhan в то время как другой человек сидел через комнату от нас. Мы были единственными там. Вдруг открылась дверь, и Джесси Джексон сделал большой вход. Из уважения я дал ему мое место. В то время как Farrakhan был милостив, я сразу же получил плохие вибрации от Джексона, после нашего подтверждения. (Он никогда не говорил слово для меня. Это был Королевский пренебрежением!) Я был полностью застигнуты врасплох. Во всяком случае, что было сказано в этом зале - включая поразительные комментарий о Malcolm X - это книга сама по себе!

Джексон будет оставить после его разговора, чтобы дать больной Лу Роулз его последние обряды. Позже за пределами проповедника кварталов, Tom Mesereau вытащил меня в сторону и говорил со мной подробно о вопросах, связанных с Майклом. Снуп Догг и Тони Роббинс также выступил на службе, в то время как Бьянка Джаггер сидел в аудитории. Farrakhan и Джексон были основным ораторах.)

Безумие Mangatal момент: Между тем, на студии CNN, Sharpton, себя и других переполненных зеленой комнате. Потрясающе красивая LisaRaye Маккой, который сопровождал Шарптон (и кто не понимаю), поманил меня к ее стороне с кокетливым вопрос. «Так, что вы делаете?» она спрашивает, как я пытался избавиться от мой взгляд оленя в фары. Я стоял возле Леонард Роу, (который я также не знал), и она сидит напротив Шарптон. Как мы беседовали, Леонард узнал меня от телевизора и взволнованно нарезать наш разговор как Шарптон говорил с ним.

«Эй человек! Мне нравится, что вы делали в представлении интересов семьи на телевидении. Вы справиться с себя очень хорошо!» У нас был живой разговор! Я был очень счастлив сделал его знакомство и имеют большое восхищение для него вплоть до этого дня. (Получить его книгу, Что действительно случилось Майкл Джексон король поп-музыки. Великий читать!)

Лиза и я обнял прежде чем мы оставили, Обмен лестно шепчет, как мы это делали. Когда я получить мой новый телефон android, готова принять ее номер, она деликатно конфисковали и остроумно вошел ее цифры. В невероятно заманчивой образом она сказала, «Позвони мне». Да, чтобы взять фразу, я был полностью «нетрезвом состоянии с духами ее женственности.» Ее личность и красота были библейских пропорций. (Сравните работу звучания).

Но я не называть ее - по крайней мере, не сразу. Почему бы нет? Из-за страха ставит под угрозу мою обет безбрачия (или половое воздержание), в настоящее время приближается к 10 лет продолжительности. Как я в моей книге как держать ваши штаны вверх и по-прежнему чувствовать себя хорошо, нет смысла поставить себя в линии огня! (Я знаю. Я не получил ее номер в первую очередь. Моя неудача. Назову позже, но в конечном итоге избежали пули!) Почему это кажущееся отступление от одного из основных пунктов этой статьи? Потому, что Майкл был таким же образом. Практически невозможно понять, что он будет прелюбодействовал с подругой «секретно». Когда он не был женат, Майкл пообещал половое воздержание.

Именно в этой торжественной, но яркой обстановке, что я видел и получил reacquainted с Ангел Howansky, Джо Джексон публицист. Мы были оба рады видеть друг друга снова! Я вызвал ее помощь в налаживании контактов всех ведущих дамы в Майкла видео с тем, чтобы бросить его как человек, который любил женщин (который был точным!) вместо мальчиков в следующей статье я предназначен для записи. Это было особенно актуально после того встретив Ивонн Татьяны (который также был там в ту ночь!), который сыграл главную роль в Пути вы сделать меня чувствовать себя. Хотя не его «втихомолку подруга,» книга, которую я написал для Татьяны богат Непридуманные истории и приключения. (Подробнее прийти в моей следующей статье!) Во время моего разговора с ангелом она упомянула Шана Mangatal как можно «втихомолку подруга», думая, что это будет отличная идея, чтобы упомянуть ее в статье. Она дала мне номер Шана, гарантируя мне, что я мог бы назвать без предварительного уведомления.

И вот, как все начиналось людей.

            Измерения Мадонна: Материал девушка сама якобы сказал, было время, когда она и Майкл были «просмотр фильмов, обедали, висит вне... быть глупо.» Она также предположительно сообщили, «он получил расслабленной. Он взял от его очки были бокал вина, я получил его смеяться.» Интригующе она избрана не вдаваться в подробности; но Майкл сделал. Я поделюсь только что он сказал, если леди Чикконе неповторимый и мульти-талантливый имеет туманной памяти, частично объясняется ее испаряющийся успех как «Королева поп». Реквизит.

Мир и благословение всем. Аминь.




Serbian (Cyrillic) (computer translation)

Мицхаел &амп; Мадонна: иза затворених врата

Да се осврнем на оно љто тек неоткривеним

Фирпо датотеке дигиталних снимајуци.

од стране Фирпо Кар

Августа 29б, 2016

Сигурна сам да је Мицхаел Јацксон никад нисам имала секс са Мадоном. Као особа која је одгајана као један од Јеховини сведоци, он и даље прихватио Библија је упозорење да се "на бећати од сексуалног неморала." (1 Коринтијанс 6:18, Међународна стандардна верзија) Али , према што је Мицхаел рекао у приватним, радње које убрзати који води до сексуалне интимности били су на столу. Другим речима, како Мадонна и његову непроцењив реакцију у пролеће 1991, када су били у његовом апартману иза затворених врата би заносно почетка до видеотеке књигу.

"Постојао је период времена кад смо били заједно," рекла је један магазин. Али су икада ватромет између агематес Мицхаел и Мадона? (Обоје родио 1958 августа са Мадоном бити старија од Мицхаел 2 недеље. [Принц , само о пар месеци старији од Мадонне, родјен у јуну 1958.) Она написати књигу игрици? Ако јесте, да је одељења аутентичан, посебно када се јуxтапосед са новом књигом таблоида обојен Мицхаела и мене: Тхе неизрециве причу од Мицхаел Јацксона тајна девојка од стране Схана Мангатал. (Сретно , водећи медији потпуно игнорирали фиктивни рачун произведеног водјења љубави.)

Ако се добро сећам, ја сам први да посеје се јавно да је Схана био Мицхаелов тајну девојку. Док сам покрио основе о томе како сам добила ову информацију у чланку 8. јула 2010, замолили су ме, ' које су биле на динамику која окружује признанице мисинформације? "

Иза сцене Дyнамицс : Било је у четвртак, Септембер 3, 2009 (истог дана моја покојна мајка окренула 84) када сам позван у Лос Ангелесу Биро за ЦНН за интервју у студију. Било је веце то Мицхаел Јацксон бити постављен да се одмори. Након што сам изашао студију наишао на Ал Схарптон са својом свитом. (Такође смо агематес. Рођен сам 17. септембра 1954, и рођен 3 октобра, 1954.) Нам први и једини састанак није био лак. Био је напет тренутак између нас то касније разрешили када продужио своју руку. Руковали смо се. Нема говорили сте. Само смо наставили својим путем.

Зашто напетост?

Неки су спекулисали да када он и Јессе Јацксон су одбијена у њихове засебне захтјеве да ме замени породице портпарол, једни развио освету против мене. Како је било, породица ми је предвиђена за тај високо завидне позиције, дао нам сличне религиозне позадине, између осталог. Стога , за велики број суђења (и раније) дали су та неочекивана привилегија и обесхрабрујуће одговорност.

(За црквену јавност са Јессе Јацксон и Лоуис Фарракхан: Мицхаел Јацксон је имао посла са Јессе Јацксон и Лоуис Фарракхан. Упознао сам ових вјерских лидера у приватном поставка 20. децембра 2005, на сахрани Станлеy Тоокие Wиллиамс. Одржан је у Бетел Аме цркви у Соутх Централ, Лос Ангелес. Wиллиамс је погубљен због убиства после забрану попустљивости до тада гувернера Арнолда Сцхwарзенеггера који је гласине, година испало као Боди билдери у теретани исто злато у Санта Моници, у Калифорнији, као и Тоокие, иако нисмо заједно. То је рекао да су знали пут један другоме, пре него што је Арнолд ушао у политику.

Бонние Wиллиамс, бивша супруга и мајка његовог сина, Тоокие је имао слуљао Др. Фирпо Царр емисија на локалним Лос Ангелес радио-станицу која припада онда медија конгломерата ЦлеарЦханнел (сада иХеартРадио), а ме је позвала на сахрану. Она је инсистирала да се седи у првом реду са породицом. Али , пре почетка услуге, а пре него што главнину публика је стигао, изабраном групом нас упознала у Министрову одаје. Тамо сам обављао Свечана приватан разговор са Лоуис Фарракхан док друга особа је седео преко собе од нас. Били смо једини тамо. Одједном су се врата отворила и Јессе Јацксон направио велики улазак. Из поштовања, дао сам му моје место. Док Фарракхан био милостив, одмах имам лосе вибрације из Јацксона, након што нам руковање. (Он никада није рекао ни реч да ме. То је био краљевски кратка!) Ухватио сам потпуно неспремну. Како год, писало је у тој соби - укључујући потресан коментар о Малцолм X - је књига по себи!

Јацксон би оставио након његов говор да дам један ослабљени Лоу Раwлс његов задњи обред. Касније, испред проповедникова собе, Том Месереау извукао ме на страну и проговорио са мном опширно о стварима које укључују Мицхаел. Снооп Догг и Тонy Роббинс такође је говорио у служби, док је Бианца Јаггер сео у публици. Фарракхан и Јацксон су били примарни говорника.)

Лудило у том тренутку Мангатал: у међувремену се у студији ЦНН Схарптон, себи и другима гужва у зелену собу. Изузетно лепа ЛисаРаyе Мекој, који је био пратилац Схарптон (и који је нисам препознао), си ме позвала на њену страну питањем за викенд. "Дакле, ти љта?" питала је, иако сам се трудио да се ослободим моје буљење јелен у фарове. Стајао сам поред Леонард Роwе (који се такође нисам знао), а је стајала преко пута Схарптон. Док смо разговарали, Леонард ме је препознао са ТВ- а грана исећи на наш разговор као Схарптон је говорио да га.

"Хеј! Волим да си радила у представљању породице на ТВ-у. Ти се стварно добро обавити!" Имали смо духовно разговор! Било ми је веома драго направио његов познаник, и веома се дивим му све до овог дана. (По његовој књизи, Шта се стварно десило да Мицхаел Јацксон краљ попа. Си сјајан!)

Лиса и ја прихватила пре поласка, размењивање ласкаво гласине као и ми. Кад сам преузео нови андроид телефону, да освоји њен број, она је деликатно је конфисковао и ингениозно ушао јој цифре. На веома примамљив начин она је рекла "Зови ме". Да , да цитирам, био сам потпуно 'пијан са парфемом јој феминизма.' Њена личност и лепоту били библијских пропорција. (Упоредите посао 42:15).

Али , нисам је звала - барем не одмах. зашто да не? Из страха да не угрозе свој завет целибат (или сексуална апстиненција), сада приближава 10 година у трајање. Као предочим у мојој књизи, како би ваша панталоне горе и и даље се добро, нема смисла да излажеш на линији ватре! (Ја знам. Нисам требала да се њен број на првом месту. Ја сам крив. Звао сам касније, али на крају додгед метак!) Зашто овај наизглед дигресију од једног од главних тачака овог чланка? Јер Мицхаел је био такав. То је готово немогуће замислити да он би да воде љубав с пријатељицом "тајна". Кад он није био у браку, Мицхаел је обећао сексуалног задовољства.

Било је у ову свечану још жива поставку која такође видио сам и добили смо заједно са Ангел Хоwанскy, Јое Јацксон публициста. Обоје смо били сретни да се опет видимо! Сам није изазвао њену помоћ у истуреним све водеће даме у Мајклов снимке како би се бацила га као човек који воли жене (која је била прецизна!) уместо момци у предстојећим чланак намеравао сам писати. Ово је посебно тако након сусрет с Татјаном Yвонне (који је био и тамо те ноћи!), који је глумио у Тхе нацин да Ме осежаљ. Иако није његова 'тајна девојка,' је књига коју сам написао за Татјана је препуна истинити приче и авантуре. (Више доћи у мој следећи чланак!) Током мог разговора са Ангелом, споменула је Схана Мангатал могуце "тајна девојка," Мислим да је добра идеја да јој споменуо у чланку. Дала ми је Схана број, уверавајужи ме то могу назвати ненајављен.

А то је како је све почело народе.

            Мерење Мадонна: Материјал и девојка је наводно рекао да је постојао тренутак када она и Мицхаел била "гледајући филмове, на вечеру, виси... блесава." Она је такође је тврдила да су пријавили, "Он се опустио. Узео је слободан наоцари, пила вино, добио сам га да се смејем. " Цудно , је изабран да не идем у више детаља; Али , Мицхаел. Само поделижу рекао је да ако је непоновљив и мулти-талентовани дама Циццоне има магловито меморију, делимично приписати њену врелу успех као "Краљица Поп." Реквизити.

Мир и добро свима. Амин.




Serbian (Latin) (computer translation)

Michael & Madonna: iza zatvorenih vrata

Da se osvrnem na ono љto tek neotkrivenim

Firpo datoteke digitalnih snimajuci.

od strane Firpo Kar

Avgusta 29b, 2016

Sigurna sam da je Michael Jackson nikad nisam imala seks sa Madonom. Kao osoba koja je odgajana kao jedan od Jehovini svedoci, on i dalje prihvatio Biblija je upozorenje da se "na beћati od seksualnog nemorala." (1 Korintijans 6:18, Međunarodna standardna verzija) Ali, prema što je Michael rekao u privatnim, radnje koje ubrzati koji vodi do seksualne intimnosti bili su na stolu. Drugim rečima, kako Madonna i njegovu neprocenjiv reakciju u proleće 1991, kada su bili u njegovom apartmanu iza zatvorenih vrata bi zanosno početka do videoteke knjigu.

"Postojao je period vremena kad smo bili zajedno," rekla je jedan magazin. Ali su ikada vatromet između agemates Michael i Madona? (Oboje rodio 1958 avgusta sa Madonom biti starija od Michael 2 nedelje. [Princ, samo o par meseci stariji od Madonne, rodjen u junu 1958.) Ona napisati knjigu igrici? Ako jeste, da je odeljenja autentičan, posebno kada se juxtaposed sa novom knjigom tabloida obojen Michaela i mene: The neizrecive priču od Michael Jacksona tajna devojka od strane Shana Mangatal. (Sretno, vodeći mediji potpuno ignorirali fiktivni račun proizvedenog vodjenja ljubavi.)

Ako se dobro sećam, ja sam prvi da poseje se javno da je Shana bio Michaelov tajnu devojku. Dok sam pokrio osnove o tome kako sam dobila ovu informaciju u članku 8. jula 2010, zamolili su me, ' koje su bile na dinamiku koja okružuje priznanice misinformacije? "

Iza scene Dynamics : Bilo je u četvrtak, September 3, 2009 (istog dana moja pokojna majka okrenula 84) kada sam pozvan u Los Angelesu Biro za CNN za intervju u studiju. Bilo je vece to Michael Jackson biti postavljen da se odmori. Nakon što sam izašao studiju naišao na Al Sharpton sa svojom svitom. (Takođe smo agemates. Rođen sam 17. septembra 1954, i rođen 3 oktobra, 1954.) Nam prvi i jedini sastanak nije bio lak. Bio je napet trenutak između nas to kasnije razrešili kada produžio svoju ruku. Rukovali smo se. Nema govorili ste. Samo smo nastavili svojim putem.

Zašto napetost?

Neki su spekulisali da kada on i Jesse Jackson su odbijena u njihove zasebne zahtjeve da me zameni porodice portparol, jedni razvio osvetu protiv mene. Kako je bilo, porodica mi je predviđena za taj visoko zavidne pozicije, dao nam slične religiozne pozadine, između ostalog. Stoga, za veliki broj suđenja (i ranije) dali su ta neočekivana privilegija i obeshrabrujuće odgovornost.

(Za crkvenu javnost sa Jesse Jackson i Louis Farrakhan: Michael Jackson je imao posla sa Jesse Jackson i Louis Farrakhan. Upoznao sam ovih vjerskih lidera u privatnom postavka 20. decembra 2005, na sahrani Stanley Tookie Williams. Održan je u Betel Ame crkvi u South Central, Los Angeles. Williams je pogubljen zbog ubistva posle zabranu popustljivosti do tada guvernera Arnolda Schwarzeneggera koji je glasine, godina ispalo kao Bodi bilderi u teretani isto zlato u Santa Monici, u Kaliforniji, kao i Tookie, iako nismo zajedno. To je rekao da su znali put jedan drugome, pre nego što je Arnold ušao u politiku.

Bonnie Williams, bivša supruga i majka njegovog sina, Tookie je imao sluљao Dr. Firpo Carr emisija na lokalnim Los Angeles radio-stanicu koja pripada onda medija konglomerata ClearChannel (sada iHeartRadio), a me je pozvala na sahranu. Ona je insistirala da se sedi u prvom redu sa porodicom. Ali, pre početka usluge, a pre nego što glavninu publika je stigao, izabranom grupom nas upoznala u Ministrovu odaje. Tamo sam obavljao Svečana privatan razgovor sa Louis Farrakhan dok druga osoba je sedeo preko sobe od nas. Bili smo jedini tamo. Odjednom su se vrata otvorila i Jesse Jackson napravio veliki ulazak. Iz poštovanja, dao sam mu moje mesto. Dok Farrakhan bio milostiv, odmah imam lose vibracije iz Jacksona, nakon što nam rukovanje. (On nikada nije rekao ni reč da me. To je bio kraljevski kratka!) Uhvatio sam potpuno nespremnu. Kako god, pisalo je u toj sobi - uključujući potresan komentar o Malcolm X - je knjiga po sebi!

Jackson bi ostavio nakon njegov govor da dam jedan oslabljeni Lou Rawls njegov zadnji obred. Kasnije, ispred propovednikova sobe, Tom Mesereau izvukao me na stranu i progovorio sa mnom opširno o stvarima koje uključuju Michael. Snoop Dogg i Tony Robbins takođe je govorio u službi, dok je Bianca Jagger seo u publici. Farrakhan i Jackson su bili primarni govornika.)

Ludilo u tom trenutku Mangatal: u međuvremenu se u studiji CNN Sharpton, sebi i drugima gužva u zelenu sobu. Izuzetno lepa LisaRaye Mekoj, koji je bio pratilac Sharpton (i koji je nisam prepoznao), si me pozvala na njenu stranu pitanjem za vikend. "Dakle, ti љta?" pitala je, iako sam se trudio da se oslobodim moje buljenje jelen u farove. Stajao sam pored Leonard Rowe (koji se takođe nisam znao), a je stajala preko puta Sharpton. Dok smo razgovarali, Leonard me je prepoznao sa TV- a грана iseći na naš razgovor kao Sharpton je govorio da ga.

"Hej! Volim da si radila u predstavljanju porodice na TV-u. Ti se stvarno dobro obaviti!" Imali smo duhovno razgovor! Bilo mi je veoma drago napravio njegov poznanik, i veoma se divim mu sve do ovog dana. (Po njegovoj knjizi, Šta se stvarno desilo da Michael Jackson kralj popa. Si sjajan!)

Lisa i ja prihvatila pre polaska, razmenjivanje laskavo glasine kao i mi. Kad sam preuzeo novi android telefonu, da osvoji njen broj, ona je delikatno je konfiskovao i ingeniozno ušao joj cifre. Na veoma primamljiv način ona je rekla "Zovi me". Da, da citiram, bio sam potpuno 'pijan sa parfemom joj feminizma.' Njena ličnost i lepotu bili biblijskih proporcija. (Uporedite posao 42:15).

Ali, nisam je zvala - barem ne odmah. zašto da ne? Iz straha da ne ugroze svoj zavet celibat (ili seksualna apstinencija), sada približava 10 godina u trajanje. Kao predočim u mojoj knjizi, kako bi vaša pantalone gore i i dalje se dobro, nema smisla da izlažeš na liniji vatre! (Ja znam. Nisam trebala da se njen broj na prvom mestu. Ja sam kriv. Zvao sam kasnije, ali na kraju dodged metak!) Zašto ovaj naizgled digresiju od jednog od glavnih tačaka ovog članka? Jer Michael je bio takav. To je gotovo nemoguće zamisliti da on bi da vode ljubav s prijateljicom "tajna". Kad on nije bio u braku, Michael je obećao seksualnog zadovoljstva.

Bilo je u ovu svečanu još živa postavku koja takođe vidio sam i dobili smo zajedno sa Angel Howansky, Joe Jackson publicista. Oboje smo bili sretni da se opet vidimo! Sam nije izazvao njenu pomoć u isturenim sve vodeće dame u Majklov snimke kako bi se bacila ga kao čovek koji voli žene (koja je bila precizna!) umesto momci u predstojećim članak nameravao sam pisati. Ovo je posebno tako nakon susret s Tatjanom Yvonne (koji je bio i tamo te noći!), koji je glumio u The nacin da Me oseжaљ. Iako nije njegova 'tajna devojka,' je knjiga koju sam napisao za Tatjana je prepuna istiniti priče i avanture. (Više doći u moj sledeći članak!) Tokom mog razgovora sa Angelom, spomenula je Shana Mangatal moguce "tajna devojka," Mislim da je dobra ideja da joj spomenuo u članku. Dala mi je Shana broj, uveravajuжi me to mogu nazvati nenajavljen.

A to je kako je sve počelo narode.

            Merenje Madonna: Materijal i devojka je navodno rekao da je postojao trenutak kada ona i Michael bila "gledajući filmove, na večeru, visi... blesava." Ona je takođe je tvrdila da su prijavili, "On se opustio. Uzeo je slobodan naocari, pila vino, dobio sam ga da se smejem. " Cudno, je izabran da ne idem u više detalja; Ali, Michael. Samo podeliжu rekao je da ako je neponovljiv i multi-talentovani dama Ciccone ima maglovito memoriju, delimično pripisati njenu vrelu uspeh kao "Kraljica Pop." Rekviziti.

Mir i dobro svima. Amin.




Slovak (computer translation)

Michael a Madonna: za zatvorenými dverami

Prehodnotenie, čo ešte musí byť navštívil

Firpo súbory digitálnych Newsmagazine

podľa Firpo Carr

Augusta 29b, 2016

Som si celkom istý, že Michael Jackson nikdy nemal sex s Madonnou. Ako človek, ktorý bol vychovaný ako jeden z jeho svedkov Jehovových, on stále dbal napomenutie Biblia je "držať beží od smilstva." (1 Korintským 6:18, Medzinárodná štandardná verzia) Ale podľa čo Michael povedal v súkromných akcií, ktoré zrazenina, vedúce až k sexuálne intimita boli na stole. Inými slovami, Madonna, čo urobil a jeho neoceniteľný reakcia na jar roku 1991, keď boli v jeho apartmáne za zatvorenými dverami by bolo ohromujúci začiatku k trháku knihu.

"Tam bol dlhú dobu, kedy sme visel von," povedala jeden časopis. Ale niekedy tam boli ohňostroje medzi agemates Michael a Madonna? (Obaja sa narodili v auguste 1958 s Madonnou je staršie ako Michael asi 2 týždne. Prince, len o pár mesiacov starší ako Madonna, sa narodila v júni 1958.) Ona niekedy písať strhujúce knihy? Keby to urobila, to bude stopercentne autentické, najmä keď umiestnených vedľa seba s novú knihu tabloid-zafarbený Michael a ja: nevýslovnej príbeh Michael Jackson's Secret priateľka tým Shana Mangatal. (Šťastne, mainstreamové médiá úplne ignoroval fiktívne konto vyrobené milovanie.)

Ak mi pamäť slúži dobre, bol som ten prvý chybne uverejnili, že Shana bol Michael tajnú priateľku. Keď som sa vzťahuje základy, ako môžem získať tieto informácie v článku 8 Júl 2010, som bol požiadaný, "Aké boli dynamiku okolo vášho prijatia informácií mis?"

Zo zákulisia Dynamics : To bol štvrtok 3 septembra 2009 (ten istý deň moja zosnulá matka obrátil 84), keď som bol pozvaný na Los Angeles grémiu CNN in-štúdio interview. Bol večer, že Michael Jackson by byť položený na odpočinok. Potom som vystúpil zvukovej búdke som sa stretol, Al Sharpton a jeho sprievod. (My sme tiež agemates. Narodil som sa 17. September 1954, a on bol narodený 3. október 1954.) Náš prvý a len stretnutie nebol bezproblémový. Tam bol napäté chvíle medzi nami, ktorý sa neskôr vyriešil, keď že rozšíriť ruke. Podali sme si. Žiadne slová boli vyrieknuté. Práve sme šli svojou cestou.

Prečo napätie?

Niektorí špekulovali, že keď on a Jesse Jackson bol odmietnutý v ich samostatné žiadosti nahradiť mi rodiny hovorcu, každý vyvinul Vendeta proti mne. Ako to bolo, rodina ma zvolil pre túto veľmi vyhľadávaný pozíciu vzhľadom na naše podobné náboženské pozadie, okrem iných dôvodov. Preto pre väčšinu skúšania (a predtým) bol daný, že neočakávané privilégium a skľučujúca zodpovednosť.

(Za zatvorené dvere kostola s Jesse Jackson a Louis Farrakhan: Michael Jackson bol v styku s Jesse Jackson a Louis Farrakhan. Stretol som tieto náboženských vodcov v súkromí 20. decembra 2005, na pohrebe Stanley Tookie Williams. To sa konalo v Bethel A.M.E. cirkev v South Central Los Angeles. Williams bol popravený za vraždu po upiera zhovievavosť potom guvernér Arnold Schwarzenegger, ktorý je rumored, rokmi pracoval ako telo stavitelia v rovnakom Gold Gym v Santa Monike v Kalifornii, rovnako ako Tookie, hoci nie spolu. Vraj vedeli navzájom cestu pred Arnold vstúpil do politiky.

Bonnie Williams, Tookie bývalá manželka a matka jeho syna, mal počúval Dr Firpo Carr Ukázať na miestnej rozhlasovej stanici Los Angeles patriace potom mediálny gigant ClearChannel (teraz iHeartRadio) a pozval ma na pohreb. Ona trvala na tom, že sedím v prednej rade s rodinou. Ale predtým, ako začal služby a dorazila väčšina davu, vybrané skupiny nás stretli v minister's quarters. Tam bol zapojený do sit-down súkromne s Louis Farrakhan, keď iná osoba sedel celej miestnosti od nás. Boli sme jediní, kto tam. Zrazu sa otvorili sa dvere a Jesse Jackson urobil veľký vstup. Z úcty, som mu dal moje miesto. Kým Farrakhan bol milostivý, okamžite som dostal zlé vibrácie z Jackson, po našich handshake. (On nikdy nepovedal slovo ku mne. To bol royal odbiť!) Bola zachytil úplne nepripraveného. Mimochodom, čo bolo povedané v tej miestnosti - vrátane prekvapujúce poznámku o Malcolm X - je kniha sama o sebe!

Jackson odíde po jeho diskusia dať chorľavejúcu Lou Rawls jeho posledné pomazanie. Neskôr, mimo kazateľ quarters, Tom Mesereau vytiahol ma stranou a hovoril so mnou na dĺžku o záležitosť týkajúca sa Michael. Snoop Dogg a Tony Robbins tiež vystúpil na službu, zatiaľ čo Bianca Jagger sedel v publiku. Farrakhan a Jackson boli primárne rečníkov.)

Šialenstvo Mangatal Moment: Medzitým späť na CNN studios, Sharpton, sám a ďalšie preplnené Zelený izba. Užasný LisaRaye McCoy, ktorí spolu Sharpton (a kto som nepoznal), pokynul mi k jej boku s koketná otázku. "Takže, čo to robíš?" spýtala sa, ako som sa snažil striasť môj jeleň v reflektory stare. Stál som blízko Leonard Rowe, (ktorí tiež som nevedel), a sedela oproti Sharpton. Ako sme hovoril, Leonard ma spoznala z TV a vzrušene nakrájame na náš rozhovor, ako mu bolo povedané Sharpton.

"Hele človek! Som rád, čo ste robili v reprezentovaní rodiny v televízii. Zvládnete sami seba naozaj dobre!" Mali sme duchaplný rozhovor! Bol som veľmi šťastný, že urobil jeho známosť, a veľký obdiv ním až dodnes. (Získať jeho knihy, Čo sa naozaj stalo Michael Jackson King of Pop. Skvelé čítanie!)

Lisa a prijali sme odišli výmenu lichotivé šepká, ako sme to urobili. Keď som načítať môj nový android telefón, pripravený prijať jej číslo, ona jemne skonfiškovaný a dômyselne vstúpil jej číslic. Neuveriteľne zvodné spôsobom povedala: "Zavolať." Áno, vypožičať vetu, bol som úplne "opitý s parfémy jej ženskosť." Jej osobnosť a krásu boli biblických rozmerov. (Porovnať prácu 42:15.)

Ale nemal jej zavolať - aspoň nie hneď. prečo nie? Zo strachu, čo ohrozuje môj sľub celibátu (alebo sexuálnej abstinencie), teraz sa blíži 10 rokov trvania. Ako uvádzam v mojej knihe ako udržať vaše nohavice hore a stále cítiť dobre, nemá zmysel vcítiť sa v súlade s ohňom! (Ja viem. Nemali by sa dostali jej číslo na prvom mieste. Moje zlé. Urobil som zavolať neskôr, ale nakoniec dodged strela!) Prečo toto zdanlivo odbočka z jedného z hlavných bodov tohto článku? Pretože Michael bol rovnakým spôsobom. Je prakticky nemožné pochopiť, že on by smilnit s priateľkou "tajné". Keď nebol ženatý, Michael sľúbil sexuálna abstinencia.

To bolo v tento slávnostný ešte živé nastavenie, ktoré tiež videl a dostal reacquainted s Angel Howansky, Joe Jackson publicista. Sme boli obaja šťastný vidieť navzájom znova! Som vyvolala jej pomoc pri kontaktovaní vedúcich dámy Michaela videá tak, aby sa obsadenie ho ako muža, ktorý miloval ženy (ktorý bol presný!) namiesto malých chlapcov v nadchádzajúce článok som v úmysle napísať. Toto bolo hlavne tak po splnení Tatiana Yvonne, (ktorý bol tiež tam tú noc!), ktorý hral v Cesta vy robíte mne pocit. Hoci nie jeho "tajnú priateľku," knihu som napísal pre Tatiana je bohatá na pravú-životných príbehov a dobrodružstiev. (Viac v mojom ďalšom článku!) Počas rozhovoru s anjelom, spomenula Shana Mangatal čo najskôr "tajnú priateľku," myslenie by bolo skvelý nápad ňu spomenul v článku. Dala mi číslo Shana's, zabezpečenie mi, že by som mohol zavolať neohlásené.

A to je, ako to všetko začalo ľudí.

            Meranie Madonna: Materiál dievča sama údajne povedal, tam bol čas, keď ona a Michael "sledovanie filmov, na večeru, vysedávajú... boli hlúpe." Ona tiež údajne už hlásené, "dostal uvoľnene. Vzal preč jeho okuliare, mal s pohárom vína, mám ho smiať. " Prekvapivo, jej zvolení sa ísť do viac detailov; ale Michael urobil. Uvidíme len zdieľať to, čo povedal, že ak nenapodobiteľný a multi-talentovaný Lady Ciccone má hmlisté pamäte, čiastočne pripísať jej zaparené úspech ako "Kráľovná popu." Rekvizity.

Mier a požehnanie pre všetkých. Amen.




Slovenian (computer translation)

Michael & Madonna: za zaprtimi vrati

Ponovno pregledati, kaj je še treba obiskal

Firpo datoteke digitalne Newsmagazine

z Firpo Carr

Avgust 29b, 2016

Jaz sem precej prepričan, da Michael Jackson nikoli seksala z Madonno. Kot oseba, ki je bilo postavljeno kot Jehovovih prič, je še vedno upoštevala Biblije je opomin, da "obdržati na vožnjo od spolno nemoralnost." (1 Kor 6:18, Mednarodna standardna različica) Vendar, po kar je dejal Michael v zasebno, dejanja, to prepaden, vodijo do spolno intimnost je bilo na mizi. Z drugimi besedami, kaj je Madonna in njegovo neprecenljivo reakcija spomladi leta 1991, ko so bili v njegovo spremstvo za zaprtimi vrati bi lahko omamljanje začetku v knjigo blockbuster.

"Prišlo je čas, ko smo družil," je povedala revije. Vendar so bili tam kdaj ognjemet med agemates Michael in Madonna? (Obe sta bili rojeni v avgust 1958 s Madonna se starejša od Michael približno 2 tedna. Princ, le nekaj mesecev starejši od Madonna, se je rodil v junija 1958.) Bo ona vedno napisati kovičenje knjigo? Če ni, bi bilo quintessentially verodostojni, še posebej, ko primerja z novo knjigo tabloid obarvana Michael in mi: neizmerno zgodba od Michael Jackson's skrivnost dekle z Shana Mangatal. (Srečno, mainstream mediji so popolnoma prezrt izmišljeni račun industrijskih ljubezni, ki.)

Če spomin služi me prav, sem bil prvi, da napačno objavi, da je bila Shana Michael's skrivnost dekle. Medtem ko sem iz osnove, kako sem dobil podatek, na 8 julij 2010, članek, sem bil zaprošen, "kaj so dinamiko okoli vašega prejema informacij mis?"

Behind-the-Scenes Dynamics : To je četrtek, 3. September 2009 (isti dan moja mama pozno obrnil 84), ko sem bil povabljen, Los Angeles predsedstvu CNN v intervjuju v studiu. Bilo je zvečer, da Michael Jackson bi jih do počitka. Ko sem izstopilo kabini zvok, ki sem naletel Al Sharpton in svojim spremstvom. (Smo tudi agemates. Je rodil 17. septembra 1954, in je bil rojen 3. oktober 1954.) Naš prvi in samo srečanje ni gladko eno. Tam je bil napet trenutek med nami, ki je bila kasneje rešena, ko je razširil svojo roko. Smo tresel. Brez besed so govorili. Šli smo samo naše razšli.

Zakaj napetost?

Nekateri razmišljal, da ko on in Jesse Jackson zavrnili v njihovih ločenih zahtev za zamenjavo mi kot predstavnik družine, je vsak razvil maščevanju zoper mene. Kot je bilo, družino skril me za to zelo coveted položaj, glede na naše podobne verske ozadij, med drugim. Zato za večino preskušanja (in pred) je bila dana, da nepričakovanih privilegij in zastrašujoče odgovornost.

(Za zaprtimi vrati cerkve z Jesse Jackson in Louis Farrakhan: Michael Jackson je imel opravka z Jesse Jackson in Louis Farrakhan. Ti verski voditelji v zasebno nastavitev 20. decembra 2005 sem srečal na pogrebu Stanley Tookie Williams. To je potekalo na Bethel A.M.E. cerkev v južno-osrednji Los Angeles. Williams je bil izveden za umor, potem ko je zanikal pomilostitev ga potem guverner Arnold Schwarzenegger, ki je govorica, pred leti delal kot graditelji telesa v isti Gold's Gym v Santa Monica, Kalifornija, kot Tookie, čeprav ne skupaj. Je dejal so vedeli drug drugega način, preden Arnold začel ukvarjati s politiko.

Bonnie Williams, Tookie je bivša žena in mater svojega sina, je poslušal Dr Firpo Carr kažejo na lokalni radijski postaji Los Angeles pripadajo potem mediji konglomerat ClearChannel (sedaj iHeartRadio), in me je povabil na pogrebu. Je vztrajal, da sem sedel v prvi vrsti z družino. Vendar, preden storitev začela, in preden je prišel večji del množice, izberite skupino nas srečal v četrti ministra. Tam sem bil zaposlen v sit-down zasebni pogovor z Louis Farrakhan, medtem ko druga oseba sedela čez sobo od nas. Bili smo edini, ki tam. Nenadoma, odprl vrata in Jesse Jackson, ki grand vhod. Iz spoštovanja, sem mu dal svoj sedež. Medtem ko Farrakhan je bil milostiv, sem takoj dobil slab vibracij iz Jackson, po naše rokovanje. (Nikoli rekel besedo mi. Bilo je royal ignoriranje!) Sem bil povsem ujete off stražar. Kakorkoli že, kar je bilo rečeno v tisti sobi - vključno s presenetljivo komentar o Malcolm X-je knjiga sama po sebi!

Jackson bi pustila po svoje govori da težavah Lou Rawls njegov zadnji obredi. Kasneje, zunaj je pridigar četrtine, Tom Mesereau potegnil me vstran in govoril z mano na dolgo o zvezi Michael. Snoop Dogg in Tony Robbins tudi govoril v službi, medtem ko Bianca Jagger sedel v občinstvu. Farrakhan in Jackson so bili glavni govornik.)

Norost trenutek Mangatal: Medtem, nazaj na CNN studios, Sharpton, sebi in drugim gneča Green Room. Prečudovito LisaRaye McCoy, ki spremlja Sharpton (in ki ni prepoznal), pomahal me na njeni strani z spogledljiv vprašanje. "Torej, kaj storiti?" je vprašala, kot sem poskušal Otresti moje stare Jelenjad v žarometi. Sem stal v bližini Leonard Rowe (ki tudi nisem vedel), in ona je sedel nasproti Sharpton. Kot smo pogovarjala, Leonard mi priznana TV in razburjeno narežemo na naš pogovor, kot Sharpton govoril z njim.

"Hej človek! Mi je všeč, kar ste počeli pri zastopanju družine na TV. Ročaj sami zelo dobro!" Imeli smo živahen pogovor! Sem bil zelo vesel, da so njegov znanec, in imajo veliko občudovanje za njega na ta dan. (Dobili svojo knjigo, Kaj res se je zgodilo, da Michael Jackson kralj Pop. Velika preberite!)

Lisa in sem objel preden smo odšli, izmenjavo laskavo šepeta, kot smo mi. Ko sem Vzpostavljeno svoj novi android telefon, pripravljena sprejeti njeno številko, je nežno zaplenjeno in domiselno začel njo številki. Neverjetno privlačen način je rekla, "Call me." Ja, da bi si izposodil izraz, sem bil popolnoma "pijana parfum njene ženskosti." Njeno osebnost in lepote so svetopisemskih razsežnosti. (Primerjaj delo 42:15.)

Vendar ni poklical, vsaj ne takoj. zakaj pa ne? Zaradi strahu pred ogroža mojo zaobljubo Celibat (ali spolno abstinenco), približuje 10 let trajanja. Kot sem navesti v moji knjigi kako ohraniti svoje hlače gor in še vedno počutim dobro, nima smisla v dajanje sebe v vrstici požara! (Jaz vem. Ne bi smeli so gotten njeno številko na prvem mestu. Moja napaka. Sem storil klic pozneje, vendar na koncu dodged bullet!) Zakaj ta navidezni odmik od glavne točke tega člena? Ker je bil Michael enako. To je skoraj nemogoče seženj, da on bi fornicate z punco "skrivnost". Ko ni bil poročen, Michael obljubil spolno abstinenco.

Je bilo v to slovesno še živahno nastavitev, da sem tudi videl in dobil reacquainted z Angel Howansky, Joe Jackson publicist. Smo bili tako zadovoljni za prikaz seboj spet! Vzbudil sem ji pomagati v kontaktu vse vodilnih gospe v Michael's video posnetke tako, da ga odda kot človek, ki je ljubil ženske (ki je točni!) namesto dečki v prihajajoči članek sem nameravala napisati. To je še posebej tako po srečal Tatiana Yvonne, (ki je bil tudi tam to noč!), ki igrala v The način ste izdelovanje mi potipati. Čeprav ni njegovo "skrivnost dekle," knjigo sem napisal za Tatiana je bogata s pravo-življenjske zgodbe in doživetja. (Več, da pridejo v mojem naslednjem članku!) V mojem pogovoru z Angel, omenila Shana Mangatal čimbolj "skrivnost dekle," razmišljanje, bi bilo super ideja, da jo omenja v članku. Dala mi je Shana številko, mi, ki bi lahko kličem nenapovedane zagotavlja.

In to je, kako se je vse začelo ljudje.

            Merjenje Madonna: Material Girl, sama je po poročanju dejal, je bil čas, ko ona in Michael "gledanje filmov, ob večerji, visi... so neumne." Ona je tudi domneva, da so poročali, "je dobil sproščeno. Vzel off svoje sončna očala, imel kozarec vina, imam ga v smeh. " Intriguingly, je izvoljena ne bo šel v podrobnosti; vendar, Michael ni. Samo bom deliti kakšen dejal, da če s Neusporediv in multi-nadarjenega Lady Ciccone je megleno spomin, delno pripisati svoje pare uspeh kot "Kraljica popa." Rekviziti.

Mir in blagoslov za vse. Amen.




Spanish (computer translation)

Michael y Madonna: detrás de puertas cerradas

Revisando lo que todavía tiene que ser visitado

La revista Digital de archivos de Firpo

por Firpo Carr

Agosto 29b, 2016

Estoy seguro de que Michael Jackson nunca tuvo sexo con Madonna. Como una persona que se planteó como uno de los testigos de Jehová, él aún tenida en cuenta la amonestación de la Biblia para "mantener en funcionamiento de inmoralidad sexual." (1 Corintios 6:18, versión estándar internacional) Pero, según lo que Michael dijo en acciones privadas, que precipitan hasta intimidad sexual sobre la mesa. En otras palabras, lo que hizo Madonna y su reacción no tiene precio en la primavera de 1991 cuando estaban en su habitación a puerta cerrada sería un comienzo impresionante a un libro de gran éxito.

"Hubo un período de tiempo cuando colgamos hacia fuera," dijo a una revista. ¿Pero siempre hubo fuegos artificiales entre agemates Michael y Madonna? (Ambos nacieron en agosto de 1958 con Madonna siendo cerca de 2 semanas mayores de Michael. Príncipe, sólo un par de meses más de Madonna, nació en junio de 1958.) ¿Ella nunca escribirá un libro fascinante? Si lo hizo, sería esencialmente auténtico, especialmente cuando se yuxtaponen con el nuevo libro con tintes sensacionalistas Michael y yo: Secreto novia del Untold Story de Michael Jackson por Shana Mangatal. (Afortunadamente, los medios de comunicación han completamente ignorado el relato ficticio de manufacturado-hacer el amor.)

Si la memoria me falla, fui el primer erróneamente hacer público que Shana fue la novia secreta de Michael. Mientras que he cubierto lo básico en cuanto a Cómo obtuve esta información en un artículo de 08 de julio de 2010, me han preguntado, ' ¿cuáles eran las dinámicas que rodean su recibo de la información de mis?'

Dinámica detrás de las cámaras : Es jueves, 03 de septiembre de 2009 (el mismo día mi difunta madre vuelta 84), cuando me invitaron a la oficina de Los Ángeles de CNN para una entrevista en el estudio. Fue la noche que Michael Jackson se puso a descansar. Después de salió de la cabina de sonido encontré Al Sharpton y su séquito. (También estamos agemates. Nací el 17 de septiembre de 1954, y nació el 03 de octubre de 1954). Nuestra reunión en primer lugar y sólo no fue una suave. Hubo un momento tenso entre nosotros que más tarde se resolvió cuando él extendió su mano. Nos sacudió. Ninguna palabra se hablaban. Acabo de ir nuestras maneras separadas.

¿Por qué la tensión?

Algunos especularon que cuando él y Jesse Jackson negaron en sus peticiones separadas para sustituirme como portavoz de la familia, cada uno desarrolló una vendetta en mi contra. Como era, la familia me prevista para ese codiciado puesto, dado nuestros antecedentes religiosos similares, entre otras razones. Por lo tanto, para la mayor parte de la prueba (y antes) me dio ese privilegio inesperado y enorme responsabilidad.

(Detrás de cerraron puertas de la iglesia con Jesse Jackson y Louis Farrakhan: Michael Jackson tenía tratos con Jesse Jackson y Louis Farrakhan. Conocí a estos líderes religiosos en un ambiente privado en 20 de diciembre de 2005, en el entierro de Stanley Tookie Williams. Tuvo lugar en Bethel a.m.e. Church en South Central Los Angeles. Williams fue ejecutado por asesinato tras serle denegada la clemencia por el entonces Gobernador Arnold Schwarzenegger que es rumoreado, hace años trabajaban hacia fuera como un culturistas en el gimnasio el mismo Gold en Santa Mónica, California, como Tookie, aunque no juntos. Se dice que sabían manera mutuamente antes de Arnold entró a la política.

Bonnie Williams, ex esposa y madre de su hijo, de Tookie había escuchado al Dr. Firpo Carr Mostrar en una emisora local de radio de Los Angeles que luego los medios conglomeran ClearChannel (ahora iHeartRadio) y me invitó al funeral. Ella insistia en que me siento en primera fila con la familia. Pero, antes de los servicios, y antes de que la mayor parte de la multitud había llegado, un selecto grupo de nosotros se reunieron en cuartos del ministro. Allí estaba enganchado en una conversación privada sentada con Louis Farrakhan mientras otra persona a través del cuarto de nosotros. Éramos los únicos allí. De repente, abrió la puerta y Jesse Jackson hizo una gran entrada. Por respeto, le di mi asiento. Mientras que Farrakhan era graciosa, inmediatamente recibí malas vibras de Jackson, después de nuestro apretón de manos. (Nunca dijo una palabra a mí. Fue un desaire real!) Yo estaba desprevenido totalmente. De todos modos, lo que se dijo en aquella habitación - incluyendo un sorprendente comentario sobre Malcolm X, es un libro en sí mismo!

Jackson dejaría después de su charla para dar a un enfermo de Lou Rawls su extremaunción. Tiró más adelante, fuera de los cuartos del predicador, Tom Mesereau yo a un lado y habló conmigo largamente sobre un asunto con Michael. Snoop Dogg y Tony Robbins también habló en el servicio, mientras que Bianca Jagger se sentaron entre el público. Farrakhan y Jackson fueron los oradores principales.)

La locura del momento Mangatal: Mientras tanto, en los estudios CNN Sharpton, yo y otros lleno la sala verde. El increíblemente hermoso LisaRaye McCoy, quien acompañó a Sharpton (y que no reconozco), me hizo una seña a su lado con una pregunta coqueta. "Así que, ¿qué haces?" preguntó mientras trataba de sacudir mi mirada de ciervo en los faros. Yo estaba parado cerca Leonard Rowe (que también no sabía), y ella estaba sentada frente al Sharpton. Como hemos conversado, Leonard me reconoció de la televisión y corta con entusiasmo en nuestra conversación como Sharpton estaba hablando a él.

"¡Hey hombre! Me gusta lo que has estado haciendo en la representación de la familia en la televisión. Manejan muy bien!" Tuvimos una animada conversación. Estaba muy contento de hecho su relación y tengo una gran admiracion por él hasta este día. (Conseguir su libro, Lo que realmente sucedió a Michael Jackson el rey del Pop. Una gran lectura!)

Lisa y yo abrazado antes, intercambiando murmullos halagadores como lo hicimos. Cuando obtenido mi nuevo teléfono android, preparado para tomar su número, ella delicadamente lo confiscó y entró ingeniosamente sus dígitos. De una manera increíblemente seductor dijo "Call me". Sí, para tomar prestada una frase, era completamente 'intoxicado con el perfume de su feminidad'. Su personalidad y belleza eran de proporciones bíblicas. (Comparar con 42:15 de trabajo).

Pero, no llamarla, por lo menos no inmediatamente. ¿Por qué no? Por temor a poner en peligro mi voto de celibato o abstinencia sexual, ahora a 10 años de duración. Como digo en mi libro Cómo mantener su pantalones y todavía sentir buena, ningún sentido de ponerse en la línea de fuego! (Ya sé. Que no han recibido su número en el primer lugar. Mi mala. Llamo más tarde, pero en última instancia, esquivó una bala!) ¿Por qué Esta digresión aparente de uno de los principales puntos de este artículo? Porque Michael era igual. Es prácticamente imposible comprender que él sería fornicar con una novia "secreta". Cuando él no estaba casado, Michael prometió abstinencia sexual.

Fue en este ambiente solemne pero vibrante que también VI y consiguió reacquainted con Angel Howansky, publicista de Joe Jackson. Estábamos ambos felices de vernos otra vez! Sacaron su ayuda para ponerse en contacto con todas las damas principales en videos de Michael para arrojarlo como un hombre que amaba a las mujeres (que era preciso!) en lugar de los niños en un próximo artículo que pretende escribir. Esto fue especialmente así después de haber conocido a Tatiana Yvonne (que también estaba allí esa noche!), que protagonizó La manera que sientes. Aunque no su 'novia secreta', el libro que escribí para Tatiana es rico con aventuras e historias de vida real. (Más en mi próximo artículo!) Durante mi conversación con Ángel, mencionó Shana Mangatal como un posible "novia secreta", pensando que sería una gran idea que le menciona en el artículo. Ella me dio número de Shana, asegurando que podría llamar sin previo aviso.

Y así fue cómo todo empezó gente.

            Medición de Madonna: La chica Material se dijo, según informes, hubo un tiempo cuando ella y Michael eran "viendo películas, cenar, salir... ser tontos". Ella también alega haber divulgado, "él consiguió relajado. Tomó de sus gafas de sol, tenía una copa de vino, me puse a reír. " Curiosamente, ella decidió no entrar en más detalles; pero, Michael. Sólo compartiré lo que dijo si el inimitable y polifacético señora Ciccone tiene una memoria brumosa, parcialmente atribuible a su éxito tórrida como la "Reina del Pop". Apoyos.

Paz y bendiciones a todos. Amén.




Swedish (computer translation)

Michael & Madonna: bakom stängda dörrar

Återbesök vad har ännu att besökas

Den Firpo filer digitala nyhetsmagasinet

av Firpo Carr

Augusti 29b, 2016

Jag är ganska säker på att Michael Jackson aldrig haft sex med Madonna. Som en person som växte upp som en av Jehovas vittnen, hörsammat han fortfarande Bibelns förmaning att "hålla å kör från otukt." (1 Kor 6:18, internationella Standard Version) Men enligt vad Michael sade i privata, åtgärder som påskyndar leder upp till sexuell intimitet var på bordet. Med andra ord, skulle vad Madonna gjorde och hans ovärderliga reaktion i våren 1991 när de var i hans Svit bakom stängda dörrar vara en fantastisk början till en storsäljande bok.

"Det fanns en tid när vi hängde," berättade hon för en tidskrift. Men skulle det någonsin fyrverkerier mellan agemates Michael och Madonna? (Båda är födda i augusti 1958 med Madonna är ca 2 veckor äldre än Michael. Prince, bara om ett par månader äldre än Madonna, föddes i juni 1958.) Kommer hon någonsin att skriva en fängslande bok? Om hon gjorde, det vore quintessentially autentiska, speciellt när den jämfördes med den nya tabloid-färgat boken Michael och mig: The Untold Story of Michael Jacksons hemliga flickvän av Shana Mangatal. (Lyckligt, mainstream media har helt ignorerat tillverkade samlagen fiktiva konto.)

Om minns rätt, var jag den första att offentliggöra felaktigt att Shana var Michaels hemliga flickvän. Medan jag omfattas grunderna om hur jag fått denna information i en artikel i juli 8, 2010, jag har blivit tillfrågad, ' vad var dynamiken kring mottagandet av informationen som mis?'

Bakom kulisserna Dynamics : Det var torsdag, September 3, 2009 (samma dag min sena mor vände 84), när jag var inbjuden till Los Angeles presidium CNN för intervju i studio. Det var kvällen som Michael Jackson skulle läggas till vila. Efter jag lämnat ljud montern stött jag på Al Sharpton och hans följe. (Vi är också agemates. Jag föddes 17 September 1954, och han föddes 3 oktober 1954.) Vårt första och enda möte var inte en smidig en. Det fanns ett spänt ögonblick mellan oss som löstes senare när han utökade sin hand. Vi skakade. Inga ord yttrades. Vi bara gick skilda vägar.

Varför spänningen?

Vissa spekulerat att när han och Jesse Jackson nekades i sin separata förfrågningar att ersätta mig som familjens talesman, varje utvecklat en vendetta mot mig. Som det var, griffeltavla familjen mig för det eftertraktade läge, med tanke på vår liknande religiösa bakgrunder, bland andra skäl. Därför, för merparten av rättegången (och före) fick jag det oväntade privilegium och skrämmande ansvar.

(Bakom stängda kyrkan dörrar med Jesse Jackson och Louis Farrakhan: Michael Jackson hade kontakter med både Jesse Jackson och Louis Farrakhan. Jag träffade dessa religiösa ledare i en privat miljö den 20 December 2005, vid begravningen av Stanley Tookie Williams. Det hölls på Bethel teres. kyrkan i södra centrala Los Angeles. Williams avrättades för mord efter att ha nekats nåd av dåvarande guvernör Arnold Schwarzenegger som, ryktet, år sedan fungerat som en kroppsbyggare på samma Golds Gym i Santa Monica, Kalifornien, som gjorde Tookie, men inte tillsammans. Det sägs att de kände varandra långt innan Arnold in politik.

Bonnie Williams, Tookie före detta hustru och mor till hans son hade lyssnat till Dr Firpo Carr Show på en lokal Los Angeles radiostation tillhör sedan media konglomerat ClearChannel (nu iHeartRadio), och bjöd in mig till begravningen. Hon insisterade på att jag sitter i den främre raden med familjen. Men innan de började, och innan huvuddelen av publiken hade anlänt, en utvald grupp av oss träffade ministerns kvartalen. Det var jag engagerad i en à la carte-privat konversation med Louis Farrakhan medan en annan person satt tvärs över rummet från oss. Vi var enda där. Plötsligt, dörren öppnas och Jesse Jackson gjort en storslagen entré. Av respekt gav jag honom min plats. Farrakhan var nådig, fick jag omedelbart dåliga vibbar från Jackson, efter vårt handslag. (Han sa aldrig ett ord till mig. "Det var en kunglig snäsa!) Jag var överrumplas helt. Hur som helst, vad som sades i rummet - inklusive en häpnadsväckande kommentar om Malcolm X - är en bok i sig!

Jackson skulle lämna efter sitt tal att ge en krassliga Lou Rawls sin sista smörjelsen. Senare, utanför den Preachers inkvarterar drog Tom Mesereau mig undan och talade med mig utförligt om en fråga som rör Michael. Snoop Dogg och Tony Robbins också talade på tjänsten, medan Bianca Jagger satt i publiken. Farrakhan och Jackson var de primära talare.)

Mangatal nu galenskap: Under tiden tillbaka på CNN studios, Sharpton, mig själv och andra trångt Green Room. Den bedövande vackra LisaRaye McCoy, som åtföljas Sharpton (och som jag inte igen), vinkade mig till sin sida med en flirtig fråga. "Så, vad gör du?" frågade hon när jag försökte skaka av mina rådjur-i-the-strålkastare stare. Jag stod nära Leonard Rowe (som jag också visste), och hon satt mittemot Sharpton. Som vi samtalade, Leonard kände igen mig från TV och skuren upphetsat i vårt samtal medan Sharpton talade till honom.

"Hey man! Jag gillar vad du har gjort i representerar familjen på TV. Du hanterar själv riktigt bra!" Vi hade en pigg konversation! Jag var mycket glad att har gjort hans bekantskap, och hyser stor beundran för honom ner till denna dag. (Få hans bok, Vad som verkligen hände med Michael Jackson kungen av Pop. En stor läsa!)

Lisa och jag omfamnade innan vi lämnade, utbyta smickrande viskningar som vi gjorde. När jag hämtade min nya android-telefon, redo för att ta hennes nummer, hon konfiskerade försiktigt det och in sinnrikt sina siffror. I ett otroligt lockande sätt sade hon "Kallar mig." Ja, för att låna en fras, jag var helt 'berusade med parfymen med hennes kvinnlighet.' Hennes personlighet och skönhet var av bibliska proportioner. (Jämför jobb 42: 15.)

Men, jag inte ringa henne - åtminstone inte direkt. Varför inte? Av rädsla för att äventyra mitt löfte om celibat (eller sexuell avhållsamhet), nu närmar sig 10 år varaktighet. Som jag i min bok hur du hålla din byxor upp och fortfarande må bra, ingen mening i att sätta dig själv i skottlinjen! (Jag vet. Jag borde inte ha fått hennes nummer i första hand. Min dåliga. Jag ringa senare, men i slutändan dodged en kula!) Varför denna skenbara utvikning från en av de viktigaste punkterna i denna artikel? Eftersom Michael var på samma sätt. Det är nästan omöjligt att begripa att han skulle fornicate med en "hemlig" flickvän. När han inte var gift, lovade Michael sexuell avhållsamhet.

Det var i denna högtidliga ännu levande miljö som jag också såg och fick reacquainted med Angel Howansky, Joe Jacksons publicist. Vi var båda glada att se varandra igen! Jag framkallade hennes hjälp att kontakta alla ledande damer i Michaels videor så att kasta honom som en man som älskade kvinnor (som var korrekt!) istället för små pojkar i en kommande artikel som jag tänkt skriva. Detta var särskilt så efter att ha träffat Tatiana Yvonne (som också var där den kvällen!), som medverkade i The sätt You Make Me Feel. Även om inte hans 'hemliga flickvän,' är boken jag skrev för Tatiana rik med verkliga livet berättelser och äventyr. (Mer kommer i min nästa artikel!) Under mitt samtal med ängel nämnde hon Shana Mangatal som ett möjligt "hemliga flickvän," tänkte det skulle vara en bra idé att nämna henne i artikeln. Hon gav mig shanas nummer, försäkrade mig att jag kunde ringa oanmälda.

Och det är hur det började folk.

            Mäta Madonna: Materialet flickan själv uppges ha sagt att det fanns en tid när hon och Michael var "film, äter middag, umgås... att vara dum." Hon påstås också har rapporterat, "han fick avslappnad. Han tog bort hans solglasögon, hade ett glas vin, jag fick honom att skratta. " Fängslande, valt hon att inte gå in mer i detalj; men Michael gjorde. Jag ska bara dela vad han sade om den oefterhärmliga och mångsysslare Lady Ciccone har ett dimmigt minne, delvis hänförligt till sin ångande framgång som "Drottningen av Pop." Rekvisita.

Frid och välsignelser till alla. Amen.




Thai (computer translation)



Newsmagazine Firpo ดิจิตอลของแฟ้ม

โดยคาร์ Firpo

สิงหาคม 29b, 2016

ผมค่อนข้างแน่นอนว่า ไมเคิลแจ็กสันไม่เคยมีเพศสัมพันธ์กับมาดอนน่า เป็นบุคคลที่ถูกยกขึ้นเป็นพระเจ้าเป็นพยานอย่างใดอย่างหนึ่ง เขายังคงเอาใจใส่พระคัมภีร์ admonition ไป "วิ่งออกจากผิดศีลธรรมทางเพศด้วย" (1 โครินธ์ 6:18รุ่นมาตรฐานสากล) แต่ ตามสิ่งที่ไมเคิลกล่าวว่า ในการดำเนินการ ส่วนที่ตกตะกอนนำไปสู่ ความใกล้ชิดทางเพศบนโต๊ะ ในคำอื่น ๆ มาดอนน่าอะไรและปฏิกิริยาที่ล้ำค่าของเขาในฤดูใบไม้ผลิของปี 1991 เมื่อพวกเขาอยู่ในห้องของเขาหลังปิดประตูจะเป็นหนังสือภาพยนตร์เริ่มต้นสวยงาม

"มีระยะเวลาที่เมื่อเราแขวน," เธอบอกนิตยสารหนึ่ง แต่เคยมีพลุระหว่าง agemates ไมเคิลและ Madonna (ทั้งสองเกิดใน 1958 สิงหาคมกับมาดอนน่าได้ประมาณ 2 สัปดาห์ที่เก่ากว่าไมเคิล เจ้าชาย เพียงไม่กี่เดือนที่เก่ากว่ามาดอนน่า เกิด 1958 มิถุนายน) เธอจะเคยเขียนหนังสือโลดโผน หากเธอได้ มันจะเป็น quintessentially แท้ โดยเฉพาะอย่างยิ่งเมื่อวางกับหนังสือแท็บลอยด์แต่งแต้มสีสันใหม่ไมเคิลและฉัน: แฟนลับบอกเล่าเรื่องราวของไมเคิลแจ็คสันโดย Mangatal ชานะ (อย่างมีความสุข สื่อกระแสหลักได้ละเว้นสมบูรณ์บัญชีสมมุติของผลิตรักทำ)

ถ้าหน่วยความจำทำหน้าที่ฉันขวา ผมคนแรกผลให้ทั่วว่า ชานะเป็นแฟนลับของไมเคิล ในขณะที่ฉันครอบคลุมพื้นฐานเป็นวิธีผมได้รับข้อมูลนี้ใน 8 กรกฎาคม 2010 บทความ ฉันถูกถาม, ' สิ่งมีการเปลี่ยนแปลงรอบข้างคุณได้รับข้อมูลสารสนเทศ?'

เบื้องหลัง Dynamics : มันเป็นวันพฤหัสบดี 3 กันยายน 2009 (วันเดียวแม่ปลายเปิด 84), เมื่อฉันได้รับเชิญให้สำนักลอสแองเจลิส CNN สัมภาษณ์ในสตูดิโอ ตอนเย็นที่ไมเคิลแจ็คสันจะวางส่วนที่เหลือได้ หลังจากที่ฉันออกจากบูธเสียง ผมพบอัล Sharpton และ entourage ของเขา (เราก็ agemates ผมเกิด 17 กันยายน 1954 และเขาเกิด 3 ตุลาคม 1954) ของเราเท่านั้น และก่อนการประชุมไม่เป็นไปอย่างราบรื่น เป็นช่วงเวลาที่ตึงเครียดระหว่างเราที่แก้ไขเมื่อเขาขยายมือของเขาในภายหลังได้ เราส่าย ไม่ได้พูด เราไปของเราแยกย้ายกัน


บางคนคาดการณ์ว่า เมื่อเขาและเจสซีแจ็กสันถูกปฏิเสธการร้องขอแยกต่างหากแทนฉันเป็นโฆษกของครอบครัว แต่ละพัฒนาอาฆาตกับฉัน มันเป็น ครอบครัวแล้วฉันในตำแหน่งโลภสูง ให้ภูมิหลังทางศาสนาของเราคล้ายกัน นอกจากเหตุผลอื่น ๆ ดังนั้น สำหรับจำนวนมาก ของการทดลอง (และก่อน) ได้ที่สิทธิ์การใช้งานที่ไม่คาดคิดและความรับผิดชอบที่น่ากลัว

(หลังปิดประตูโบสถ์เจสซีแจ็กสันและหลุยส์ Farrakhan: ไมเคิลแจ็กสันได้ติดต่อกับเจสซีแจ็กสันและหลุยส์ Farrakhan ผมได้พบกับเหล่าผู้นำศาสนาในพื้นที่ส่วนตัวบน 20 ธันวาคม 2005 ที่งานศพของวิลเลียมส์ Tookie สแตนเลย์ มันถูกจัดขึ้นที่ A.M.E การร้อนรนในเซาท์เซ็นทรัลลอสแอนเจลิ วิลเลียมส์ดำเนินการสำหรับการฆาตกรรมหลังจากถูกปฏิเสธฎีกาแล้วผู้ว่าอาร์โนลด์ชวาร์เซเน็กเกอร์ที่ มันเป็นข่าวลือ ปีทำงานเป็นผู้สร้างร่างกายที่โรงยิมของทองเดียวใน Santa Monica แคลิฟอร์เนีย เป็น Tookie แต่โดดไม่ กล่าวว่า พวกเขารู้วิธีกันก่อนอาร์โนลด์ป้อนการเมือง

วิลเลียมส์บอนนี่ Tookie ของอดีตภรรยาและมารดาของบุตร มีฟังดร. Firpo คาร์แสดงบนสถานีวิทยุลอสแองเจลิสท้องถิ่นอยู่ แล้วสื่อดอลลาร์ทั่วโลก ClearChannel (ตอนนี้ iHeartRadio), และเชิญผมไปงานศพ เธอยืนยันว่า ดิฉันนั่งอยู่ในแถวหน้ากับครอบครัว แต่ ก่อนเริ่มให้บริการ และ ก่อนมาถึงเป็นกลุ่มของฝูงชน เลือกกลุ่มของเราพบในไตรมาสรัฐมนตรี มีผมได้ร่วมในการสนทนาส่วนตัวตามสั่งกับหลุยส์ Farrakhan ในขณะที่คนอื่นนั่งหลังห้องจากเรา เราอยู่คนเดียวที่มี ทันใดนั้น เปิดประตู และเจสซีแจ็กสันทำทางเข้าแกรนด์ จากความเคารพ ฉันให้เขาที่นั่ง ในขณะที่ Farrakhan เมตตา ผมทันทีได้ไวบ์สไซท์ซีอิ้งไม่ดีจากแจ็กสันหลังจากที่จับมือของเรา (เขาไม่เคยกล่าวคำฉัน มันเป็น snub รอยัล) ผมถูกจับอย่างสมบูรณ์ปิดยาม อย่างไรก็ตาม พูดในห้องที่ - รวมทั้งความคิดเห็นที่น่าประทับใจเกี่ยวกับ Malcolm X - เป็นหนึ่งในตัวเอง

แจ็คสันจะปล่อยหลังจากพูดให้ Lou Rawls กำลังย่ำแย่พิธีกรรมสุดท้ายของเขา ในภายหลัง นอกไตรมาสของนักเทศน์ Mesereau ทอมดึงฉันไว้และพูดกับผมที่มีความยาวเกี่ยวกับเรื่องที่เกี่ยวข้องกับไมเคิล จุ้นด็อกและร็อบบินส์โทนี่ยังพูดในการให้บริการ ในขณะที่แจ็กเกอร์รับบท Bianca ส.ในกลุ่มเป้าหมาย Farrakhan และแจ็กสันได้ orators หลัก)

บ้าช่วงเวลา Mangatal: ในขณะเดียวกัน กลับไปที่สตูดิโอ CNN, Sharpton ตนเอง และอื่น ๆ แออัดห้องสีเขียว สวยงามโดด LisaRaye McCoy ที่มาพร้อมกับ Sharpton (และ ที่ผมไม่รู้จัก), beckoned ฉันข้างเธอด้วยคำถามที่เจ้าชู้ "ดังนั้น คุณทำอะไร" เธอถามเป็นพยายามสลัด stare กวางในไฟของฉัน ฉันกำลังยืนอยู่ใกล้บเบิลโรว์เลียวนาร์ด (ที่ผมยังไม่ทราบ), และเธอนั่งตรงข้าม Sharpton เราเป็น Leonard รู้จักฉันจากทีวี และขึ้งตัดเป็นบทสนทนาของเราเป็น Sharpton พูดกับเขา

"เฮ้ คน ผมชอบสิ่งที่คุณได้รับการทำในการแสดงสำหรับครอบครัวบนทีวี คุณจัดการกับตัวเองดีจริง ๆ " เรามีชีวิตชีวาสนทนา ผมมีความสุขมากได้ทำความใกล้ชิดของเขา และได้ชื่นชมยอดเขาลงมาวันนี้ (รับหนังสือจริง ๆ เกิดขึ้นกับไมเคิลแจ็คสันราชาเพลงป๊อป อ่านดี)

ลิซ่าและกอดก่อนเราซ้าย แลก whispers ประจบเป็นเราได้ เมื่อผมดึงใหม่โทรศัพท์ android ของฉัน จะใช้หมายเลขของเธอ เธอประณีตยึดมัน และหาป้อนตัวเลขของเธอ ในลักษณะมีเสน่ห์อย่างไม่น่าเชื่อ เธอกล่าวว่า "เรียกผม" ใช่ การยืมวลี ผมสมบูรณ์ 'มึนเมา ด้วยน้ำหอมของผู้หญิงของเธอ' บุคลิกภาพและความงามของเธอถูกของสัดส่วนของพระคัมภีร์ (เปรียบเทียบงาน 42:15)

แต่ ฉันไม่ได้เรียกเธอ - น้อยไม่ทันที ทำไมล่ะ เพราะกลัวว่า jeopardizing ของฉันสาบานพรหมจรรย์ (หรือละเว้นทางเพศ), อยู่ ใกล้ในระยะเวลา 10 ปี เป็นข้ารัฐการในหนังสือของฉันวิธีการรักษาของคุณกางเกงขึ้นและยังคงรู้สึกดีความรู้สึกในการวางสายไฟ (ฉันรู้ว่า ฉันไม่ควรได้รับหมายเลขของเธอในสถานที่แรก ฉันเลว ผมไม่เรียกในภายหลัง แต่ในที่สุด dodged กระสุน) ทำไม digression นี้เห็นจากประเด็นหลักของบทความนี้อย่างใดอย่างหนึ่ง เพราะไมเคิลเป็นแบบเดียวกัน ทำได้แทบไม่โปร่งใสว่าเขาจะบุมบุมกับแฟนสาว "ลับ" เมื่อเขาไม่ได้แต่งงาน ไมเคิลสาบานว่า ละเว้นทางเพศ

ในขรึม แต่อันที่ผมยังเห็น และได้รับ reacquainted กับแองเจิล Howansky โจแจ็กสัน publicist ได้ เราได้ทั้งความสุขที่จะเห็นกันอีกครั้ง ผมเกิดของเธอช่วยเหลือในการติดต่อกับผู้หญิงที่ชั้นนำทั้งหมดในวิดีโอของไมเคิลเพื่อโยนเขาเป็นคนที่รักผู้หญิง (ที่ถูกต้อง) แทนเด็กน้อยในผมตั้งใจจะเขียนบทความเกิดขึ้น นี้เป็นอย่างยิ่งดังนั้นหลังจากที่พบมาลัยจิดาภา (ที่ยังมีคืนนั้น), ติดดาวในทางคุณทำให้ฉันรู้สึก ถึงแม้ว่าไม่ 'ลับแฟนสาวของเขา หนังสือที่ผมเขียนสำหรับจิดาภาเป็นอุดมไป ด้วยเรื่องราวสั้น ๆ และการผจญภัย (เพิ่มเติมมาในบทความถัดไปของฉัน) ในระหว่างการสนทนาของฉันกับเทวดา เธอกล่าวถึง Mangatal ชานะเป็นไปได้ "แฟนลับ ความคิดมันจะเป็นความคิดดีพูดถึงเธอในบทความ เธอให้ฉันหมายเลขของชานะ มั่นใจผมว่าผมสามารถเรียกนิธิ


            วัดพระแม่มารี: สาววัสดุเองรายงานกล่าวว่า มีเวลาเมื่อเธอและไมเคิลได้ชมภาพยนตร์ มีอาหารค่ำ ห้อยออก...เป็นโง่ด้วย" เธอยังเป็นผู้รายงาน "เขาได้ผ่อนคลาย เขาเอาออกแว่นตากันแดดของเขา มีแก้วไวน์ ผมได้รับให้เขาหัวเราะ " อินเตอร์ เธอก็เลือกที่ไม่เข้าไปในรายละเอียดเพิ่มเติม แต่ ไมเคิล ฉันจะแบ่งปันเฉพาะสิ่งที่เขากล่าวว่า ถ้า Ciccone ผู้หญิงโกหก และมากความสามารถมีหน่วยความจำหมอก บางส่วนนของความสำเร็จของเธอร้อนเป็น "ราชินีของป๊อป" อุปกรณ์ประกอบฉาก

สงบและพระพรทั้งหมด พระเยซูอาเมน




Turkish (computer translation)

Michael & Madonna: kapalı kapılar ardında

Ne ziyaret edilebilir henüz yeniden ziyaret etme

Firpo dosyaları dijital Newsmagazine

Firpo Carr tarafından

Ağustos 29b, 2016

Michael Jackson Madonna ile seks asla oldukça eminim. Bir Yehova Şahitleri olarak yetiştiren bir kişi olarak, o hala "uzak cinsel ahlaksızlık koşmaya devam et." kutsal kitap'ın öğüt heeded (1 Corinthians 6:18, Uluslararası standart sürüm) Ama, Michael en önde gelen çökelti özel, eylemlerinde söylediklerini göre cinsel yakınlık vardı masada. Başka bir deyişle, Madonna yaptıklarını ve paha biçilmez tepkisi ne zaman kapalı kapılar ardında odasında olduklarını 1991 yılının baharında bir gişe rekorları kıran kitap için çarpıcı bir başlangıç olacaktır.

"Ne zaman takıldık, bir süre oldu" bir dergi söyledi. Ama hiç agemates Michael ve Madonna arasındaki havai fişek vardı? (Her ikisi de Madonna ile Ağustos 1958 yılında yaklaşık 2 hafta Michael büyük olmak doğmuş. Prens, hemen birkaç ay Madonna büyük Haziran 1958 yılında doğdu.) O hiç sürükleyici bir kitap yazacak mısın? O yaptı, özellikle yeni bir tabloid tinged kitap ile bitişik zaman quintessentially otantik olur Michael ve ben: anlatılmamış hikaye, Michael Jackson'ın gizli kız Shana Mangatal tarafından. (Ne mutlu ki, ana akım medya tamamen imal edilmiş sevişme hayali hesap ihmal var.)

Bana doğru yanlış hatırlamıyorsam, yanlışlıkla Shana Michael'ın gizli sevgilisi olduğunu kamuoyuna ilk kişi oldu. Ben ne kadar ben istendi, bu makaledeki bilgiler, bir 8 Temmuz 2010, elde olarak temelleri kapalı iken ' dinamikleri neydi makbuzunuz MISbilgi çevreleyen?'

Arkası sahneleri Dynamics : Perşembe, Eylül 3, 2009 (aynı gün), rahmetli anneme döndü 84 oldu ne zaman ben davet edildi CNN Los Angeles Büro için stüdyoda röportaj için. Michael Jackson toprağa akşam oldu. Ses booth çıktıktan sonra Al Sharpton ve maiyeti ile karşılaştı. (Biz de agemates vardır. 17 Eylül 1954, dünyaya geldi ve o 3 Ekim 1954 doğdu.) Bizim ilk ve tek toplantı pürüzsüz değildi. Bize onun elini uzattı yükleyen daha sonra çözüldü arasında gergin bir an vardı. Biz salladı. Hayır kelime konuşulan vardı. Sadece kendi yollarımıza gittik.

Neden gerginlik?

Bazı o ve Jesse Jackson bana aile sözcüsü olarak değiştirmek için ayrı kendi istek reddedildi zaman, her bir kan davası bana karşı geliştirilen ileri sürüldü. O olduğu gibi aile bana diğer nedenler arasında benzer bizim dini arka göre bu son derece coveted konum planlanan. Bu nedenle, toplu deneme (ve öncesi) için bu beklenmedik ayrıcalık ve yıldırıcı sorumluluk verildi.

(Jesse Jackson ve Louis Farrakhan kilise kapılarını kapalı ardında: Michael Jackson Jesse Jackson ve Louis Farrakhan vardı. Dini liderler 20 Aralık 2005 tarihinde özel bir ortamda Stanley Tuki Williams cenaze töreninde tanıştım. O kilisede Bethel Ame. Orta-Güney Los Angeles yılında yapıldı. Williams merhamet sonra Vali Arnold kim olduğunu Schwarzenegger tarafından inkar ediliyor sonra cinayetten idam edildi söylenti, yıllar önce amele dışarı Santa Monica, Kaliforniya, aynı Gold'un salonunda bir vücut geliştiriciler olarak değil birlikte olsa Tuki, yaptığı gibi. Bu Arnold politikaya girmeden önce onlar birbirlerini yolu biliyordu dedi.

Bonnie Williams, Tuki'nın eski eşi ve oğlu ve o zaman ClearChannel (şimdi iHeartRadio) medya holdingi ait yerel bir Los Angeles radyo istasyonu Dr Firpo Carr Haritayı dinledi beni cenaze törenine davet etti. Ben aile ile ön sırada oturup ısrar etti. Ama Hizmetleri başlamadan önce ve kalabalık toplu gelmişti önce bize bir grup Bakanı'nın odasında tanıştım. Orada başka bir kişi bizden odanın otururken bir akşam özel görüşmesinde Louis Farrakhan ile nişanlandı. Biz orada sadece onlar vardı. Aniden, kapıyı açtı ve Jesse Jackson büyük bir giriş yaptı. Saygımdan koltuğumu verdim. Farrakhan zarif hemen kötü vibes Jackson, sonra bizim el sıkışma aldım. (O hiç bana bahsetmedin. Bu bir kraliyet kalkık oldu!) Tamamen hazırlıksız yakalandı. Her neyse, ne o odada denildi - Malcolm X hakkında şaşırtıcı bir açıklama da dahil olmak üzere - kendi içinde bir kitaptır!

Jackson bir hasta Lou Rawls onun son ayini vermek için yaptığı konuşma sonra bırakırdı. Sonra vaiz quarters dışında Tom Mesereau beni bir kenara ve konuştu benimle uzun uzadıya Michael ile ilgili bir konu hakkında çekti. Bianca Jagger seyirci otururken Dogg ve Tony Robbins de konuştu Servisi, snoop. Farrakhan ve Jackson birincil hatibi idi.)

Mangatal an Madness: Bu arada, kalabalık CNN stüdyolarında Sharpton, kendimi ve diğer yeşil oda. Çekici güzel LisaRaye kim Sharpton eşliğinde (ve kim ben tanıyamadım), McCoy, bana çapkın bir soru ile onun yanına çağırdı. "Peki, ne yaparsın?" olarak benim farlar geyik bakışları sıkmak çalışılmıştır istedi. (Kim de bilmiyordum) Leonard Rowe duruyordu ve Sharpton karşısında oturuyordu. Biz muhabbet, Leonard beni Televizyondan tanınan ve Sharpton onunla konuşuyordu gibi heyecanla bizim konuşma içine kesti.

"Hey adamım! Ben ne TV aile temsil eden yaptığınız gibi. Sen kendini çok iyi kontrol!" Ruhlu bir konuşma yapmıştık. Onun tanıdık yapmış ve bu gün aşağı onun için büyük hayranlık var çok mutluydu. (Adlı kitabında, Gerçekten ne Michael Jackson Pop Kralı içinolsun. Büyük bir okuyun!)

Biz ayrılmadan önce Lisa ve ben yaptığımız gibi gurur fısıltılar alışverişi kucakladı. Ne zaman benim yeni android telefon numarasını, almaya hazır, alındı o ince el koydu ve dahiyane numarasını girmiş. İnanılmaz derecede çekici bir şekilde "beni ara." dedi. Evet, bir ifade ödünç için ben tamamen 'sarhoş onun kadınlık parfüm ile.' Onun kişiliği ve güzellik İncille oranlarda vardı. (İş 42:15 karşılaştırın.)

Ama onu aramadım - en azından hemen değil. Neden olmasın? Yeminimi bekarlık (veya cinsel perhiz), şimdi 10 yıl süre içinde yaklaşan tehlikeye korkusuyla. Benim kitabımda nasıl devam Your pantolon kadar ve hala iyi hissediyorum, kendinizi ateş hattında koyarak anlamı yok devlet olarak! (Ben biliyorum. İlk etapta numarasını kazanılmış değil. Benim hatam. Daha sonra ama sonuçta dodged kurşunu aradım!) Neden bu makalenin ana noktalarından biri üzerinden görünüşteki Bu anlatılanlar? Çünkü Michael da böyleydi. O bir "gizli" kız arkadaşımla zina olduğunu anlamak neredeyse imkansız. Ne zaman o evli değildi, Michael cinsel perhiz söz verdi.

Ben de gördüm ve yaInız bu ciddi henüz canlı ayarıyla Angel Howansky, Joe Jackson'ın menajeri oldu. Biz hem daha mutlu oldu! Michael'ın videoları tüm önde gelen Bayanlar ona yaklaşan bir makale yazmak amacıyla küçük çocuklar yerine (ki doğru!) kadın seven bir adam olarak döküm böylece temas onun yardım elde edildi. Bu özellikle çok sonra Tatiana Yvonne (kim de o gece oradaydım!) bir araya geldi, kim Way You Make Me Feelrol aldı oldu. Değil onun 'gizli kız olsa da,' Tatiana için yazdığım kitap gerçek yaşam öyküleri ve macera ile zengindir. (Sonraki yazımda gelmek için daha fazla!) Angel ile benim konuşma sırasında Shana Mangatal olası bir "gizli kız, onu makalesinde söz harika bir fikir olacağını düşünüyorum" olarak söz etti. Bana Shana'nın numarası, bana haber vermeden arayabileceğim güvence verdi.

Ve nasıl başladığını millet.

            Madonna ölçme: Bir zamanlar malzeme kız kendini bildirildi dedi ne zaman o ve Michael "film izlerken, akşam yemeği, dışarı asılı... aptal ediliyordu." O Ayrıca bildirdin, "rahat var. iddia ediliyor O aldı güneş gözlüklerini, bir bardak şarap vardı, gülmeye aldım. " Çoğu intriguingly konularda, daha ayrıntılı gitmek seçildi; Ama Michael yaptı. Ben sadece paylaşmak gerekir eşsiz ve çok yetenekli Bayan Ciccone sisli bir bellek, onu buharlı başarı "Pop kraliçesi." olarak kısmen atfedilebilecek olup olmadığını söylediği Sahne.

Barış ve bereket tüm. Amin.




Ukrainian (computer translation)

Майкл & Мадонна: за закритими дверима

Перегляд, що до цих пір завітав

Firpo файли цифровий глухими

Firpo Карра

Сер 29b, 2016

Я впевнений, що Майкл Джексон ніколи не мав секс з Мадонною. Як людина, який було піднято в якості одного з Свідки Єгови він як і раніше прислухатись настанови Біблії "продовжувати далі працювати від розпусти." (1 Коринтян 6:18, Міжнародна стандартна версія) Але за Майкл заявив в приватних, дії, які осад містилося сексуальної близькості були на столі. Іншими словами, що Мадонна зробили і його безцінні реакція навесні 1991 року, коли вони були в його suite за закритими дверима було б приголомшливий починають блокбастер книги.

"Був період часу, коли ми вивісили," вона розповіла один журнал. Але чи були коли-небудь феєрверк між agemates Майкл і Мадонна? (Обидва народилися в серпні 1958 з Мадонною будучи близько 2 тижнів старший за Михайла. Принц, тільки про кілька місяців старше, ніж Мадонна, народився в червня 1958 р.) Вона буде коли-небудь написати клепка книгу? Якщо вона зробила, було б квінтесенція справжнім, особливо коли Квінсленда зіставити з нової книги таблоїду відтінком Майкл і мені: невимовним історії про Майкла Джексона секрет подруги , Шана Mangatal. (На щастя, засоби масової інформації є повністю ігнорували фіктивних рахунку випускається любов рішень.)

Якщо пам'ять мені не зраджує, я був першим помилково були оприлюднені що Шана був Майкла таємні подруги. Хоча я охоплює основи про те, як я отримав цю інформацію у статті 8 липня 2010 року, мене попросили, ' які були динаміка навколишні отримання інформації, mis? "

За кадром динаміка : Це було в четвер, 3 вересня 2009 (того ж дня мій покійний мати повернув 84), коли мене запросили до Лос-Анджелесі бюро з CNN за інтерв'ю в студії. Це був вечір, що Майкл Джексон б бути похований на полі. Після того, як я вийшов звук стенд, я зіткнувся Аль Шарптон і його оточення. (Ми дуже agemates. Я народився 17 вересня 1954, і він народився 3 жовтня 1954). Наші першою та єдиною зустріч не було гладко. Там був напружений момент між нами, що пізніше була вирішена, коли він розширив свою руку. Ми потиснули один одному. Ні слова були сказані. Ми просто пішов наш шляхами.

Чому напруженості?

Деякі припускають, що, коли він і Джессі Джексон було відмовлено в їх окремих запитів замінити мене як представник родини, кожна розробила вендета проти мене. Як це було, сім'я намічений мене для цього дуже жаданого навчального положенням з урахуванням наших аналогічні релігійними засадами, серед інших причин. Тому для групового судового процесу (і перед) я отримав, що неочікувана привілеїв і складною відповідальність.

(За закритими церковного двері з Джессі Джексон і Луїс Фаррахан: Майкл Джексон був відносинах з Джессі Джексон і Луїс Фаррахан. Я зустрів цих релігійних лідерів у приватній обстановці на 20 грудня 2005 року на похоронах Tookie Стенлі Уїльямса. Він відбувся в Бет-Ел A.M.E. Церква в Південно-центральній Лос-Анджелесі. Вільямс був страчений за вбивство після відмови помилування, потім губернатора Арнольд Шварценеггер, хто це чутки, років тому працював будівельників тіло в тому ж Gold's Gym в Санта-Моніці, Каліфорнія, як зробив Tookie, хоча не разом. Він сказав, що вони знали один одного шлях, перш ніж Арнольд зайнявся політикою.

Бонні Вільямс, Туки колишньою дружиною і матір'ю його сина, мав слухав Доктора Firpo Карр шоу на місцевих Лос-Анджелесі радіостанції, що належить, то медіа конгломерат ClearChannel (зараз iHeartRadio) і запропонував мені на похорон. Вона наполягала на тому, що я сиджу в перших рядах з сім'єю. Але до початку послугами, а перед тим, як основна частина натовп прибув, окремої групи з нас зустрів в міністра кварталів. Там я займався сидячу приватної розмови з Луїс Фаррахан хоча іншої людини сів по кімнаті від нас. Ми були єдиними, хто там. Раптом, двері відчинилися, і Джессі Джексон зробив парадний вхід. З повагою я дав йому моє місце. Хоча Фаррахан виявився милостивий, я відразу ж отримав погано vibes від Джексон, після нашого рукостискання. (Він ніколи не говорив ні слова для мене. Було royal кирпатий!) Я спіймали зовсім зненацька. У всякому разі, що було сказано в цій кімнаті - включаючи вражаючі коментар про Malcolm X - це книга сама по собі!

Джексон б залишити після його говорити, щоб дати хворої Лу Rawls його останні обряди. Пізніше поза на проповідник кварталів, Том Mesereau витягла мене убік і говорив зі мною в довжину про питання за участю Майкла. Snoop Dogg і Тоні Роббінс також виступив на обслуговування, хоча Бьянка Джаггер сидів в аудиторії. Фаррахан і Джексон були основною оратори.)

Божевілля момент Mangatal: Між тим, назад на CNN studios у Шарптон, сам та інші переповненому зеленої кімнаті. Приголомшливо красива LisaRaye Маккой, які супроводжували Шарптон (і хто я не розпізнає), покликав мене до її стороні з кокетлива питання. "Так, що ви робите?" вона запитала, як я намагався струсити моє старе оленя в фари. Я стояв біля Леонард Роу (який я також не знаю), і вона сиділа навпроти Шарптон. Як ми розмовляли, Леонард впізнав мене від ТБ і схвильовано нарізати наша розмову, як Шарптон говорив йому.

"Ей, людина! Мені подобається, що ви робите в представляють сім'ї по Телевізору. Ви вели себе дійсно добре!" Ми мали живий розмову! Я дуже зрадів зробив своє знайомство і є велике захоплення для нього аж до цього дня. (Отримати його книги, Що дійсно відбулося в Майкл Джексон короля поп. Більше читати!)

Ліза і я обняв перед від'їздом, обмінюючись утішних Шепіт, як ми це зробили. Коли я отримати мій новий android телефон, готова прийняти її номер, вона делікатно конфіскували його і геніально увійшов її цифр. Неймовірно привабливою чином сказала вона «Передзвони мені». Так, запозичувати фрази, я був повністю 'п'яний з духами її жіночність.' Її особистості і краси були біблійних масштабів. (Порівняйте роботу 42:15).

Але я не називаю її - по крайней мере, не відразу. Чому ні? Побоюючись ставить під загрозу свою обітницю безшлюбності або сексуальна стриманість, зараз наближається до 10 років у тривалості. Як я вже відзначали в моїй книзі як зберегти ваші штани вгору і все ще відчуваю себе добре, не має сенсу в поставити себе в черзі вогонь! (Я знаю. Я не повинні мати отримали її номер в першу чергу. Моє погане. Я називати пізніше, але в кінцевому підсумку dodged куля!) Чому цей удаваній відступ від одного з основних моментів цієї статті? Тому, що Майкл так само. Це практично неможливо зрозуміти, що він буде fornicate з подругою "секрет". Коли він не був одружений, Майкл пообіцяв сексуальна стриманість.

Саме в цьому урочисте ще живий параметр, який я також бачив і отримав reacquainted з Ангелом зауваження, Джо Джексон публіцист. Ми були раді бачити один одного ще раз! Я викликала її за допомогою в зв'язавшись всіх провідних дами в Майкла відео таким чином, щоб кинути його як людину, яка любив жінок (яка була точною!) замість маленьких хлопчиків у майбутніх статті мені призначене, щоб написати. Це було особливо тому, коли зібралася Івонн Тетяна, (який також був там тієї ночі!), який знявся в Шлях You Make Me Feel. Хоча не його "таємних подруга,' книга, яку я написав для Тетяна багата з справжню-життєвого історій і пригоди. (Більше чекати в моїй наступній статті!) Під час моєї розмови з Ангелом Вона відзначила Shana Mangatal як можна швидше "таємні подружка", думаючи, що було б гарна ідея, щоб згадати про неї в статті. Вона дала мені Шана в номер, запевняючи мене, що я міг би назвати неоголошені.

І це все почалося люди.

            Вимірювання Мадонна: Сама дівчина матеріалу, як повідомляється сказав, що був час, коли вона і Майкл були "перегляду фільмів, обідати, гуляти.. час нерозумно." Вона також стверджується, повідомляли, "він отримав розслабленого. Він взяв з його сонцезахисні окуляри, мав келих вина, я отримав його сміятися. " Інтригуюче, вона відмовились від більш докладно; але Майкл зробив. Я поділюся з тільки що він сказав, що якщо неповторний та багатьох талановитих леді Чікконе має Туманний пам'яті, частково обумовлено її steamy успіх, як "Королева поп". Реквізит.

Мир і благословення для всіх. Амінь.




Urdu (computer language)

مائیکل & میڈونا: بند دروازوں کے پیچھے

ریواساٹانگ جو ابھی تک دورہ کیا جا سکتا ہے

فارپا مسلیں ڈیجیٹل نیوسمگزینی

فارپا کار کی طرف سے

اگست 29b، 2016

میں مائیکل جیکسن نے کبھی جنسی میڈونا کے ساتھ تھا کہ کافی یقین سے سمجھتا ہوں ۔ یہوواہ کے گواہوں میں سے ایک کے طور پر اٹھایا گیا تھا ایک شخص کے طور پر، وہ اب بھی "پر جنسی فحاشى سے دور چل رکھنے کے لئے." بائبل کی نصیحت پر توجہ دلانے (1 کرنتھیوں 6:18، بین الاقوامی معیاری ورژن) لیکن کیا مائیکل کے سرکردہ ٹھہرنا نجی، اعمال میں کہا کے مطابق جنسی استمتاع تھے کی میز پر ہے ۔ دوسرے لفظوں میں میڈونا کیا اور وہ اپنے سوٹ بند دروازوں کے پیچھے میں تھیں جب 1991 ء کے موسم بہار میں اپنی انمول ردِ عمل ایک بلاک بسٹر کتاب کے لئے ایک شاندار آغاز ہو گا ۔

"جب ہم مرتعش، وقت کے ایک دور تھا" وہ ایک میگزین کو بتایا کہ ۔ لیکن کبھی آتش بازی اگماٹیس مائیکل اور میڈونا کے درمیان تھے؟ (دونوں میڈونا کے ساتھ اگست 1958 میں تقریباً 2 ہفتے سے مائیکل پرانے ہونے کی وجہ پیدا ہوئے تھے ۔ شہزادہ، صرف کے بارے میں ایک دو ماہ سے زیادہ میڈونا، پرانے جون 1958 میں پیدا ہوا تھا ۔) وہ ایک راویٹانگ کتاب کبھی لکھیں گے؟ انہوں نے تو یہ خاص طور پر نئے بڑی تھا14 کتاب کے ساتھ سر اُٹھاتے قوانٹیسنٹاالل مستند ہو گا جب مائیکل اور مجھے: ان کہی کہانی کے مائیکل جیکسن کے راز گرل فرینڈ بہ شانہ مانگیٹال کی طرف سے ہے ۔ (خوشی، مرکزی دھارے میں شامل ذرائع ابلاغ مکمل طور پر تیار کردہ محبت سازی کی جعلی اکاؤنٹ کو نظرانداز کیا ہے.)

میموری مجھے درست کام کرتا ہے تو میں سہواً شانہ مائیکل کی گرل فرینڈ کو خفیہ تھا کہ عوامی بنانے کے لیے کیا تھا ۔ میں کہ کس طرح میں اس معلومات میں 8 جولائی 2010 کے ایک مضمون میں کہا گیا ہے، حاصل کی مبادیات سے ڈھانپ دیا جبکہ ' کیا حرکیات تھے آپ کی رسید ایم آئی ایسمعلومات کے ارد گرد؟ '

Behind-the-Scenes حرکیات : یہ (میری مرحوم ماں 84 کر دیا اسی دن)، جمعرات, 3 ستمبر 2009 تھا جب میں تھا کی دعوت ایک سٹوڈیو میں انٹرویو کے لیے لاس اینجلس بی سی این این کی ۔ یہ جو مائیکل جیکسن کو آرام کرنے کے لئے رکھی جائے گی شام تھی ۔ میں آواز بوت پرمکمل کے بعد میں نے شآرپٹاون اور اس قافلے کا سامنا ہے ۔ (ہم بھی اگماٹیس ہیں ۔ میں 17 ستمبر 1954 ء کو پیدا ہوا تھا اور انہوں نے 3 اکتوبر 1954 کو پیدا ہوا تھا ۔) ہماری سب سے پہلے اور صرف ملاقات ایک ہموار نہیں تھا ۔ جو بعد میں حل کیا تھا جب انہوں نے اپنا ہاتھ بڑھایا تو ہمارے درمیان ایک تناؤ لمحہ تھا ۔ ہم ہلا دیا ۔ الفاظ نہیں بولی جاتی تھیں ۔ ہم صرف اپنے الگ الگ طریقے گئے ۔

کیوں اس تناؤ؟

کچھ اندازہ ہے کہ جب وہ اور یشی جیکسن میرے خاندان کے ترجمان کے طور پر تبدیل کرنے کے لئے اپنے الگ الگ درخواستوں میں تردید کی گئی ہے، ہر ایک انتقام میرے خلاف تیار کیا ہے ۔ یہ تھا کے طور پر، خاندان میرے ہمارے اسی طرح مذہبی پس منظر رکھنے والے، دیگر وجوہات کی بنا پر میں دیا کہ انتہائی خیزی پوزیشن کے لئے پر رستخط کردیئے گئے ۔ لہذا، بلک مقدمے کے (اور سے پہلے) کے لئے میں اس غیر متوقع خوش قسمتی اور مشکل ذمہ داری دی گئی ہے ۔

(پیچھے یشی جیکسن اور لوئی فرّا کے ساتھ گرجا گھر کے دروازے بند کر دیا: مائیکل جیکسن یشی جیکسن اور لوئی فرّا سے تھا ۔ سٹینلے ٹووکی ولیمز کے جنازے پر 20 دسمبر 2005، پر ایک نجی ماحول میں ان مذہبی رہنماؤں میں ملا ۔ یہ بؔیت ایل A.M.E ۔ چرچ جنوبی اور وسطی لاس اینجلس میں منعقد کیا گیا تھا ۔ ولیمز تھا کردیا قتل کے لئے منت پھر گورنر آرنلڈ کون ہے Schwarzenegger کی طرف سے انکار کے بعد افواہ، سال پہلے کام ایک جسم معماروں میں سانتا مونیکا، کیلی فورنیا، میں ایک ہی سونے کے جم کے طور پر ٹووکی، اگرچہ نہیں ہوتے اور نہ کے طور پر ۔ یہ کہا جاتا ہے کہ سیاست آرنلڈ داخل ہونے سے پہلے وہ ایک دوسرے طریقہ جانتے تھے ۔

بونی لائب ولیمز، ٹووکی کی سابقہ بیوی اور اس کے بیٹے کی ماں کو بھی ڈاکٹر فارپا کار شو کو پھر میڈیا کلیآرچاننال (اب اہیرٹراداو) کاروباری تعلق رکھنے والے ایک مقامی لاس اینجلس ریڈیو سٹیشن پر سنا تھا اور مجھے کے جنازے کے لئے مدعو کیا ۔ اس پر اصرار کیا کہ میں نے خاندان کے ساتھ سامنے صف میں بیٹھ کر ۔ لیکن، خدمات شروع ہونے سے پہلے، اور اس سے پہلے کہ ہجوم کی بڑی تعداد میں پہنچ گیا تھا، ہم میں سے ایک گروپ کو وزیر کے نواح میں ملاقات ہوئی ۔ جبکہ دوسرے شخص ہماری طرف سے کمرے میں بیٹھا تھا وہاں میں لوئس فرّا کے ساتھ ایک sit-down نجی بات چیت میں مشغول تھے ۔ ہم صرف وہی موجود تھے ۔ اچانک دروازہ کھولا اور ایک داخلی دروازے یشی جیکسن بنا دیا ۔ عزت